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ten Stand.

Technische Anderungen vorbehalten!
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Subject to alteration!
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Wichtiger Hinweis
Important note
Avis important

Observacién importante O

Achtung!

Wir machen ausdricklich darauf aufmerksam, dafd Ersatz- und Zubehorteile,

die nicht von uns geliefert werden, auch nicht von uns geprift und freigegeben sind.
Der Einbau und / oder die Verwendung solcher Produkte kann daher u. Umstanden
konstruktiv vorgegebene Eigenschaften lhrer Maschine negativ verandern.

Fir Schaden, die durch die Verwendung von Nicht-Originalteilen entstehen,
Ubernehmen wir keine Haftung!

Caution!

We warn you expressively that spare parts and accessories that are not supplied
by us are not tested and released by us.

Fitting or using these products may therefore have negative influences on features
that depend on the machine design.

We are not liable for any damage caused by the use of non-Pfaff parts!

Attention!

Nous attirons expressément votre attention sur le fait que les pieces de rechange

et accessoires qui n‘ont pas été livrés par nous n‘ont pas non plus été contrélés et agréés
par nous.

C'est pourquoi le montage et/ou I'utilisation de telles pieéces peut éventuellement entrainer
I'altération des caractéristiques de construction de votre machine.

Par conséquent, nous n‘assumons aucune responsabilité pour les dommages

causés par I'emploi de pieces qui ne sont pas d'origingle!

jAtencion!

Se hace observar que en el caso de piezas de recambio y accesorios que no hayan
sido suministrados por nosotros, quiere decir que non han sido sometidas por
nuestra parte a un control y que no se les ha dado el visto bueno.

Por esta razoén, el montaje y/o empleo de tales productos puede repercutir negativa-
mente en las caracteristicas previstas en su maquina.

jPara los danos que eventualmente pudiesen presentarse al utilizar piezas no
originales, no asumimos ninguna garantia!

PFAFF.....



Vorwort
Foreword
Avant-propos

Notas preliminares

Die Seriennummer der Maschine, fur die diese Teileliste Gultigkeit hat, ist auf der Titel-seite
aufgefihrt.

Alle Teile sind so abgebildet, wie sie in der Maschine funktionsmafig zusammengehoren.
Gestrichelt dargestellte Teile zeigen angrenzende Teile aus anderen Funktionsgruppen.

Im oberen Teil der Bildseiten befindet sich eine Gesamtansicht der Maschine .

Der Einbauort der dargestellten Teile wird durch eine gerasterte Flache gekennzeichnet.
Einrahmungen auf den Bildseiten zeigen, aus welchen Einzelteilen sich die Gruppenteile
zusammensetzen.

Die auf den Bildseiten verwendeten Schllsselzeichen ( 1213 Jusw.) sind im Kapi-
tel "Erlauterungen der Schllsselzeichen" aufgelistet.

The serial number of the machine to which this parts list applies is indicated on the cover
page.

All parts are illustrated in function groups with the parts which they function together with in
the machine.

Parts illustrated with broken lines are parts from other function groups which border on the
illustrated function group.

The above section of the page of illustrations contains a total view of the machine. The place
for the installation of the parts pictured here is marked by the grid.

The framed-in sections on the illustration pages show the individual parts comprising a group.
The key markings used on the illustrated pages ([__];[2 ] ;[3 ] etc.) are listed in the chapter
"Explanation of key markings".

Le numéro de série de la machine pour laqguelle cette liste de pieces est valable est indiqué
sur la premiere page.

Toutes les pieces sont représentées en fonction de leur groupement fonctionnel dans la
machine.

Les pieces hachurées indiquent les piéces limitrophes de groupes de fonctions différents.
La partie supérieure des pages de figures comprend une présentation globale de la
machine. Lemplacement des pieces représentées est signalé par quadrillages.

Les parties encadrées sur les pages a illustrations representent les pieces individuelles
formant groupe.

Vous trouverez au chapitre , Explication des symboles” une liste des symboles utilisés sur
les pages de figures ([ ;[ 2 ];[3 ]etc.)

El nimero de serie de la maquina para la cual tiene validez esta lista de piezas va indicado en
la pagina de titulo.

odas las piezas estan ilustradas tal como aparecen en la maquina para su funcionamiento.
Las piezas representadas con rayitas muestran piezas colindantes de otros grupos de
funciones.

En la parte superior de las paginas ilustradas se puede ver una vista en conjunto de la
maquina.

El lugar de montaje de la pieza representada va caracterizada mediante una superficie
reticulada.

Los recuadros en las paginas ilustradas indican las piezas individuales de que se componen
los grupos.

Los signos clave ([__][2];[3]etc.) empleados en las paginas con ilustraciones van listados
en el capitulo , Explicaciones de los signos clave”

®
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Erlauterung der Schlisselzeichen
Explanation of key markings
Explication des symboles
Explicaciones de los signos clave

Geklebt

Part cemented
Piece collée
Pieza pegada

Gesichert mit Loctite
Secured with Loctite
Bloqué par Loctite
Asegurado con loctite

31

3/4 | Selbstklebend
Self-adhesive
Auto-adhesif
Autoadesivo

Nadeldicke und Spitzenform bei Bestellung angeben.

Needle size and style of point to be stated on order.

Préciser la grosseur de l'aiguille et la forme de la pointe a la commande.
Grosor de aguja y forma de la punta, indiquese en los pedidos

d

27/2 | Eingeklammerte Zahl = Dicke in mm.
Number in brackets = thickness in mm.
Chiffre entre parenthéses =épaisseur en mm.
Cifra entre paréntesis = espesor en mm.

27/5 | Eingeklammerte Zahl = Lange in mm.
Number in brackets = length in mm.
Chiffre entre parenthéses =longueur en mm.
Cifra entre paréntesis = largura en mm.

27/19| Eingeklammerte Zahl = Stichlochbreite in mm.

Number in brackets = needle hole width in mm..

Chiffre entre parentheses =lageur du trou d‘aiguille en mm.

Cifra entre paréntesis = anchura del agujero passante para la aguja en mm.

27/20| Eingeklammerte Zahl = Stichlochdurchmesser in mm.

Number in brackets = needle hole diameter in mm..

Chiffre entre parenthéses =diamétre du trou d'aiguille en mm.

Cifra entre paréntesis = didametro del agujero passante para la aguja en mm.

2 Sonderausfiihrung
Special version
Version spéciale
Tipo especial

H

2 Beim Einbau diesesTeiles wird fir die Pal3genauigkeit zum Anschluf3teil keine Garantie
Ubernommen; zweckmallig vollstandiges Aggregat bestellen.
No guarantee is assumed that this part will fit the mating part; it is best to order a complete as-
sembly.
Aucune garantie ne pourra étre assurée quant a la précision d'ajustage de cette piéce
avec lapiece correspondante; il est indiqué de commander un mécanisme complet.
Al montar esta pieza no se asume garantia alguna en cuanto a la tolerancia y precision
de ajuste respecto a la pieza correspondiente; por esta razén, se recomienda pedir el grupo com-
pleto.

H

PFAFF......



Erlauterung der Schlusselzeichen

Explication des symboles

2 Explanation of key markings

Explicaciones de los signos clave

Tranken mit 28-011 201-44; Bestellnummer siehe Seite 87.

Soak with 28-011 201-44; for part number see page 87

Imbiber d’huile 28-011 201-44; n° de commande, voir page 87.

Empape con aceite 28-011 201-44; para el nUmero de pedido véase la pagina 87

Fetten mit 28-011 202-47; Bestellnummer siehe Seite 87.

Grease with 28-011 202-47; for part number see page 87.

Graisser avec de la graisse 28-011 202-47; n° de commande, voir page 87
Engrase con grasa 28-011 202-47; para el nimero de pedido véase la pagina 87.

Fetten mit 28-011 202-43; Bestellnummer siehe Seite 87.

Grease with 28-011 202-43; for part number see page 87.

Graisser avec de la graisse 28-011 202-43; n° de commande, voir page 87
Engrase con grasa 28-011 202-43; para el nimero de pedido véase la pagina 87.

Olen mit 28-011 201-44; Bestellnummer siehe Seite 87.

Oil with 28-011 201-44; for part number see page 87

Huiler avec de la graisse 28-011 201-44; n° de commande, voir page 87
Lubrifique con grasa 28-011 201-44; para el nUmero de pedido véase la pagina 87

Fetten mit 28-011 202-05; Bestellnummer siehe Seite 87.

Grease with 28-011 202-05; for part number see page 87.

Graisser avec de la graisse 28-011 202-05; n° de commande, voir page 87.
Engrase con grasa 28-011 202-05; para el nUmero de pedido véase la pagina 87.

Fillen mit 28-011 202-10; Bestellnummer siehe Seite 87.

Top up with 28-011 202-10; for part number see page 87.

Remplir de 28-011 202-10; n° de commande, voir page 87.

Rellene con 28-011 202-10; para el numero de pedido véase la pagina 87.

Stickzahl je nach Bedarf.
Quantity as required.

Nombre en fonction besoin.
Cantidad segun sea necesario.

Verwendung je nach Bedarf.

To be used required.

Utilisation en fonction des besoins.
Utilizacién, segun sea necesario

Lange angeben.
State length.
Préciser longeur.
Indiquese la largura.

10
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Gehauseteile

Housing sections

Parties du corps 3
Piezas del carter PFAFF 3588-12/021 . 01

91-280 078-75/895

e
)~

AnschluB siehe Seite 21

For connection see page 21

;\.
12- 230-1
333 230-15 (/, , Raccord, cf. page 2'1 )
P ' . 11-330 283-15 Para la conexion, véase la pag. 21

~ |
11-330 277-15 (2x) !
~ g |

p
-

" 95-775 467-92

95-775 404-75/895

95-775 468-05
95-775 427-05

|
|
|
99-137 079-05 |

13-030 635-05

95-775 449-75/893 99-137 079-05

/
5-7'75( 468-05

™~
. 12-610 380-45

I 11-130239-15 (3x)
7
~. Q)
N s~ T
N - 9
11-130 233-15 13-030 641—05‘
AnschluB siehe Seite 31 ‘
For connection see page 31 |
Raccord, cf. page 31
k‘ Para la conexion, véase la pag. 31
Ny
.
11-330352-15 ~
95-775 401-75/895 —91-174 501-15 (2x) IQ ‘
95-775 44115 =
95-775 442-15 12-024 291-25
T
B—11-130 287-15 (6x) A
11-039 749-15
PFAFF ... L ey mainge n

voir le chap. 2 Explication des symboles
véase el Cap. 2 Explicaciones de los signos clave



Kopfteile

Needle head parts
3 Pieces de téte
.02 Piezas de la cabeza

PFAFF 3588-12/021

91-166 037-15

Anschluf siehe Seite 18

For connection see page 18
Raccord, cf. page 18

Para la conexion, véase la pag. 18

C ~.

.
~

O
‘ @1 1-330 960-15

11-330 960-15

95-775 429-92

25-308 820-30

e
e
~ ©—91-006 526-05

L
91-006 526-05
/“//*\\
- \

7 \
//A:) ‘ \:B\
(@ TN

\(/

\
o
)
Sy
/ /
/@
//
\
BAN
4
A\ g
=
RN
- N
)
-

/

e
\ \%
CN TN %u@ﬂ \\
=) ) | A
N %T / \\ 'HU///ZN \
ool Ny - |
N A N L [ g
> J’H x IH 0 ) -
{ | | 0 _ - .
‘ | | /U - P -
| / L) -~ - -
Z | P -
p’ ,/0 - I
I’ 7 3/
- - AnschluB siehe Seite 31
- For connection see page 31

Raccord, cf. page 31
Para la conexién, véase la pag. 31

e 95-778 089-05

11-341 280-15

— 91-166 034-01

95-775 753-91

12

|:| siehe Kapitel 2 Erlduterung der Schlisselzeichen
see chapter 2 Explanation of key markings
voir le chap. 2 Explication des symboles
véase el Cap. 2 Explicaciones de los signos clave
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Kopfteile
Needle head parts

Pieces de téte 3
Piezas de la cabeza PFAFF 3588-12/021 . 02
11-330 220-15
11-330 220-15

11-330 166-15

it

91-176 302-05 o

~

f
3
| \‘/' !\(/0/ fm 1" \
- < 5
N }{,%\\\ /\w\\\ (%% \\
I SR N 7t
\
\

!\‘\
\

:
|
|
|
|
|
|

4 91-166 520-05 (2x)
11-039 225-15 ‘ @ 91-166 521-05

» | \ 'HLV’O P \
~ siehe Seite 15 | %‘ b ,'\} e \>
15
95-778 128-91 v boce 12 ® d /jl e e -
‘ véase la pagina 15 §J\ I %25/ { II IR ///
| 21t fler S
. ~ NN - f o
| 95-778 179-91 N VNS -
‘ f%//)/’g\fk// N Jd / Io///
91-164 902-01 l ‘ \JQ\\/\‘%{@WA SO
T N W, o~
A > e o~
| 126102104520 L (}V\AL ~_
| - N~ N
91-119 763-05 <
| O\ 11-335 280-15 |
91-118 518-05 95-775 424-91— ~8 h
5 o
Q 2
12-710 270-12

N
.
~

~

| @ 14-215 091-13 [203]
@ 12-610 31045 01726672705

11-174 082-15

;a&/

11-210 044-25

91-266 651-05

" 91-176 204-05 \ \
14-215 166-03
11-330 962-15 Q 9
>

System 134
Systeme 134
Sistema 134

Pllel )

91-266 335-01

| 91-176 204-05

\ / PR < ‘_"‘
| /

|
|
: \
7 | (2%)
| " -
|
| g @
‘ 95.778 282-05 11-330 280-15 (2x) ;
‘ @ \ N
‘ 14-215 166-03 (2x) / 91-176 19992 | .~ ~.
‘ A s
\
|

\/\/'

- 015- )
9111901515 /'/91-100 355-05
QV @

91-100 355—05

11-706 169-05
91-119 015-15 /\

\

\

\

\

\

\

\

\

\

\

|

|

91-176 199-92 - |

| o~ !
X

11-330/ 962-15 @ E |

\

\

\

\

\

\

\

\

\

\

\

J

AnschluR siehe Seite 26 [ ~
For connection see page 26 N
Raccord, cf. page 26 L 11-706 1 69-05—@ X
Para la conexion, véase la pag. 26 - Y YV Y 95 775481 05
12-305 144-15 997 h
PFAF F® |:| siehe Kapitel 2 Erlauterung der Schliisselzeichen 1 3
Industrial see chapter 2 Explanation of key markings

voir le chap. 2 Explication des symboles
véase el Cap. 2 Explicaciones de los signos clave



Kopfteile
Needle head parts
Pieces de téte

3.02

Piezas de la cabeza

PFAFF 3588-12/021

AnschluB siehe Seite 30
For connection see page 30
_~" Raccord, cf. page 30

11-130 089-1

Para la conexién, véase la pag. 30

——91-266 456-91

.
.
.
S
~
AnschluB siehe Seite 19

e

D

25-308 820-30

11-130 281-15

.~
-
N

95-778 374-91

-

_~ For connection see page 19
Raccord, cf. page 19
Para la conexion, véase la pag. 19

e .
.~

-
- 95-778 175-91

S~

— T
N
95775 937-25—{2\.

95-775 800-91 Q o

{@99—1 35 490-91
i\

99-134 207-05

~N
A
Q" 15-032 006-45 (2x)

91-176 431-05 ™.

e Q@
91-118 430-25

11-180 223-25

~

. .
~

A
|
|
|
|

95-778 130-71/698

-~ 91-266 410-25

-/

91-176 464-

11-180 223-25

11-174 176-15

s

|.—

-
|~
L

-
9
e e

-

/
e

91-176 324-25

95-778 134-91
‘ 91-056 193-25 (2x)

5-778 16315
~

<
/)
@ 95-778 131-25
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voir le chap. 2 Explication des symboles
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voir le chap. 2 Explication des symboles
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Piezas del brazo  PFAFF 3588-12/021 .
—~ 13-033 568-05
// >\\ o
/// S~~~ QG/X >\ ‘
//
//
//
//
//
//
// <
-
/// < 9//
/{ //
// //
// -7
// -7
- e ~
- - -
// O/// /////
/)4& ///c o) ///
(. o -
| \\\ /&/\/o /// ?\ 0
s % e
} U\(\ ) 7 \/ ((//ﬁ// -
9 —
| ‘f\\\n \ \N\(ﬂo Ml s e
} % \\\ /]H‘\\ /ﬁJ ' ///
| C r‘w;u; i <
\ <
\ ) J' H\ J\u S
5 ‘ryf 2] /a TN
= o) P
S~ %2/ - Aty e
B s ~
‘QL//‘\() lﬁ 0 e

siehe Seite 15 e
see page 15 P
voir page 15 e -
véase la pagina 15 - ~.
e
,/
= o

7o -

e /] /'

N 95-775 476-05

-
95-775 472-92 e ! !
| - oo
. voir page 15
<

11-330 220-15 ‘\ véase la pagina 15
91-166 589-05 ‘\A
95-775 495-05 /

11-330 220-15

25-161 801-52

95-775 823-71/895

-
e

/
AnschluB siehe Seite 26 @
For connection see page 26
Raccord, cf. page 26 11-108 255-15 (2X)
Para la conexién, véase la pag. 26

@ siehe Kapitel 2 Erlduterung der Schlisselzeichen
PFA F F Industrial :l see chapter 2 Explanation of key markings 1 7
voir le chap. 2 Explication des symboles
véase el Cap. 2 Explicaciones de los signos clave



Armteile

Arm parts
Pieces de bras
Piezas del brazo

3.03

PFAFF 3588-12/021

14-218 090-01

12-322 028-05

11-225 232-15 é
\%

91-171 875-12

91-166 531-05

L
~

~ 91-166 532-05

95-775 436-05
s
s
s
L
s
e
s
-

- 91-069 709-12

./ |
e 11-317 971-15

L
s
~

#D2

/ / _ _
11-108 846-15 | - 95-778 435-92
// [ | 11-225902-15 11-317 971-15
/ \ ‘
- | | A | 14218 050-01
‘ \ ; I~
‘ | ‘ g o Anschluf siehe Seite 19
| ‘ E\\/ »,’,//H ‘ e For connection see page 19
‘ I ? \/) //1,) ! e Raccord, cf. page 19
‘ ‘ A ‘%\r // \// Para la conexioén, véase la pag. 19
: Q)
. ‘ LR
| . S
I L ] . /// \\//9>
‘ siehe Seite 12 - >Q’ .
. see page 12 - Co
‘ voir page 12 e g (/ 0 /‘
! véase la pagina 12 P s
‘ -7 - \\ s
- i>)
i e /50; Y
I //; /// // \\
- P
‘ o /// //// \
| - - - \
\ - - ~ \
. /// /// _ \/ © \\
! /// /// /// \|\\ \
‘ /// /// /// \\\ \\
- ~ -
‘ e O/// ///// l| \\ ° > \\
. /)‘[& ///e > /// //;\ Y w (( | \
_ rd (74 G Vo A
\\\ (= <o /// 0 0 / \\ \J | 0
‘\‘ ‘ ~ /:R - {f/?\ e - |
~. | AR - a - \ - |
AN N <7 \\\ (& 7N \ -7 J
AN \W\\”L(ﬂ - PN e =
N ~N -
| ™~ \ \\\ | i ~ \/ ~ -
. _ \ [ ~ /20 P
11-341217-15 —@ | LN g - "
I - #%ﬁ‘ ' I’H P -7 \\L 74
N -
N\ Il 0 - 7
14-215 022-33 @E) b5 %22271‘ Il @{///
/ -
N

91-166 529-05

18

siehe Kapitel 2 Erlduterung der Schlisselzeichen
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voir le chap. 2 Explication des symboles
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Arm parts
Pieces de bras
Piezas del brazo
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voir le chap. 2 Explication des symboles
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Arm parts
Pieces de bras 3 03
Piezas del brazo  PFAFF 3588-12/021 .
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PFA F F Industrial :l see chapter 2 Explanation of key markings 2 1
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For connection see page 37
% 11-225 358-15 (2x) Raccord, cf. page 37
Para la conexion, véase la pag. 37
38 L ner 2 Expianatonol ey marinae " PFAFF....

voir le chap. 2 Explication des symboles
véase el Cap. 2 Explicaciones de los signos clave



X-Y Antrieb

X-Y drive
Systéme de commande X-Y 6
Grupo de accionamiento “X-Y" PFAFF 3588-12/021

95-775 549-01

flir 3588 -22/021 siehe Seite 88

for 3588 -22/021 see page 88

pour 3588 -22/021 voir page 88

para 3588 -22/021 véase la pagina 88

,/'4
11-225 358-15 (4x) P :
1 . .
T 95-753 696-05
. |
e .
|
\
} .
L ' ( ' < 95-753 577-05 (2x)
7 | 11-130 224-15 (8x)
P !
- 4 0,
- | ‘ -
P ~ I ‘ ! @14-031 081-01 (4x) | \ @ 12-499 170-45 (8x)
- : ‘ il
- 95-753 593-15 (2x) . @ L
J !
l/‘ ‘
| 95—753 594-15 (2x)
~ 11-341 169-15 (2x) ‘ |
\.\‘ ‘ g%‘] 1-039 179-15 (2x) ‘ 95-775 533-15
\ e ! .
~ Q \ S
~. A 12610 250-45 K\ ©——12-305 114-15 (2X)
S B—11-130 179-15 (2)
.
.
~.

14-218 090-01 (4x) ﬂ

. 11-341 169-15 (2x)
‘ \;\- 95-775 550-05 (4x)
~
| .
. M 95-753 607-05
i . RN |
\ . % \.\ |
o .
|

Z

~. o~
N~ \
.
. 95-775 548-05
.
o~

\‘
\‘
\‘ .

>
\\J

@ siehe Kapitel 2 Erlduterung der Schlisselzeichen
PFA F F Industrial :l see chapter 2 Explanation of key markings 39
voir le chap. 2 Explication des symboles
véase el Cap. 2 Explicaciones de los signos clave



X-Y Antrieb

X-Y drive

Systéme de commande X-Y
Grupo de accionamiento “X-Y*

6

PFAFF 3588-12/021

// - \\ "
-
~ _A
P -~ -2
P ////// 7
P 7 ///'///' /
5 ol 27 27|
~ P - /////2/ S —~
// f& - /////n// \
- ey
- b z
-~ 7 )ja/////"/¢ e 4
-~ T s
- TN AP e
i ///// ﬁ/, P ///f//¢ i
e > pla 7 7 >
- -~ W s A _
e s B N S
~ e | sl IS - -
~ P o ol AN - ~
- o 2 LY 12-610 210-45
-7 N S N ™ A ™. 95-753 650-91
-7 o lo 27027 R .
P e - J*‘/////// z DY e ~ ‘
- Py’ N
d ///// P e - \‘\// ~
/// o s =7 d \
- _F e - (@)-14-218 050-01 |
- = _
//T/T 27 -
~_ T 52 - © —12-517 250-45 |—95-753 651-91
[N |l ,‘ ///f; z7 L -7 fiir 3588 -22/021 siehe Seite 87 5 50-45
\ ‘ . /°//¢/ " . 7 e for 3588 -22/021 see page 87
\ ! /ﬁ L‘y/ - pour 3588 -22/021 voir page 87

para 3588 -22/021 véase la pagina 87

95775 B71-05 95-753 638-05

O—12-517 250-45
14-218 050-01

‘f 4 753 637-05
\

\
|
95-
ot
|
|

95-775 541-91

11-225 238-15 (2x)

(fo{a

95-775 540-11

12-660 550-45
-
&/

14-031 151-01 —

‘ T
\
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|

5-775 513-05
14-016 120-01
12-660 430- 45 95-775 620-15

14-031 151-01—

12-305 264-15 (2x)

|~ 1 2-499 230-45 (2x)

12-499 230-45 (2x)
11-130 464-15 (2x)

NG

13-033 400-05

95-775 542-75/893

Q
N®

11-130 461-15 (2x)

95-775 543-71/893

~

Anschlul siehe Seite 68

For connection see page 68
Raccord, cf. page 68

Para la conexién, véase la pag. 68

siehe Kapitel 2 Erlduterung der Schlisselzeichen
see chapter 2 Explanation of key markings

voir le chap. 2 Explication des symboles

véase el Cap. 2 Explicaciones de los signos clave

i
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®
P FA F F Industrial




X-Y Antrieb

X-Y drive
Systéme de commande X-Y 6
Grupo de accionamiento “X-Y" PFAFF 3588-12/021

~ e 2
- 277
- = o7 7
- Pt e
e e =~ 7 //%
d - 7 v 2
s e A |
- s P ~z
- Pt g ~z
-~ Pts 2 27 (2 é/
s = S \ o
o’ P Z
< P | Z
5 -~ z | ¢z
P P [
- ~ e 175
- Sl
~ ///// P
- s =7 0 27 -
- s 227 _
- T =2 7
~ T Py
- s = 7
- s ,ﬁ/_ | 7 .%/
e - I )///,// i
- > ||- o Z 2
- - i P
adne —J///// Z7 ‘?0 -
7 S 7 A ITe, -
o 7 P W e
~ - | P77 1=
- 22T T Loy
- ITo s S | e
_ - i v e _~ A
- //// | //é// // [N g -
e g 0 227 o2
- = ez 95-775 545-71/893
Vi - P -
_ s P -
P o =7 7 -
- = s -
- Pt ////,// -
- z -
~ s _
7 _ 95-753 597-05

14-757 131-01

/95775i§15

11-039 459-15 (4x)
95775 505.75/893 "~ /.Q 12-305 26418 4x)
I~
95-775 501-75/893
14 731 915-05 >
o

‘% 16-920 007-15 42x /\
é

~o @& me Gt P
VoY o 7 - S 95-753 595-05
\ 7 LV/ -
\\ } ////// T //,q/
\ | P @w 12-660 520-45
\ 1 v - ’
i ¥ 11-225 457-15
|
|

\)

—
\
\

‘ 95-753 596-15

| 95-775 512 05 <,
12024 291-15 ‘ U
95-775 506- 75/893/ r@} Pl
> P ; !

N
12-305 264-15 (2x) ! 95- 775 504-05 (

S~ | ‘ 1131169—15
11-130 452-15 (2) - N
e o
./' ] @(((“ ~
(0

e 12-499 230-45 (3x)

|
|
|
|
J

95-775 701-75/893

99-137 086-91

13033 49005 __ N R

& 0@
\\ Anschluf siehe Seite 59
’ \ For connection see page 59 12-024 191-15

\ Raccord, cf. page 59
Para la conexion, véase la pag. 59 99-115 453-91

. - - " -
PFAF F e |:| siehe Kapitel 2 Erlduterung der Schluise\ze\chen 41

see chapter 2 Explanation of key markings
voir le chap. 2 Explication des symboles
véase el Cap. 2 Explicaciones de los signos clave




X-Y Antrieb
X-Y drive

6 Systéme de commande X-Y
Grupo de accionamiento “X-Y* PFAFF 3588-12/021
AnschluB siehe Seite 756
For connection see page 75
91-700 335-25 (3X) Raccord, cf. page 75
\g Para la conexion, véase la pag. 75
91-291 518-91 \

71-370 001-31 (3x)

\,
\
\,
\ .
\\ -

/\)/\\\
po2) 71-130 005-52
Pt |
. 71-130 005-52 . Pl
2 - = e T2 114130 108415 (2x
\ Kz L 1113010815 (2x) A P ~5 (2x)
- 0 -
‘ ) ~ s r ~ ) |
| P o 2724 ~
-7 f& b e G
| g = e \
e ///// f;./// ‘
‘ - ///// /75/// ///% ‘
‘ /// ///// %;;// //////Q~ /Q)
-~ = _Z, 7 ﬁ/”/ N
~ / //// ;;'/// ! = - /
e = 227 | o7 91-291 51991 .
PN 2 57 ¥ -
< % s - . . ~ AnschluB siehe Seite 75
\/ ////% N /?%;'/// /// /./ 95-753 597-05 PR lE{or condnecftwon see page 75
/ Tl N Z A . - accord, cf. page 756
(O////ﬁ/'// ,)\ /;f\'/é/ /4/ e 95-753 595-05 \~\ Para la conexion, véase la pag. 75
=7 7 - .
AN L/';Z?;// e >
| 27 27 ﬁ/O e - 12-660 520-45 .
1/?://////? “ I - . e
27 o~ B
L7 B 14-757 131-01

\

v //
g
A
N
X

\,

.
.~

-
o~
< 11-039 45915 (4x)

~
| 12-305 264-15
™~
95775 506-76/893 . /»(/@ %A
~
>

| 95-775 501-75/893
%14-731 915-05 U |
‘ %6—920 007-15 (42x) _(\, =

! _ \ N
~ | °
e | )
o~

N—r
11-130 452-15 (2x) N _
,/'/ \‘\_
- (
~ >
|

Q
P 12-305 264-15 (3x) (’“'@

e 12-499 230-45 (3x)
< 991 37&36-91 11-130 464-15 (3x) P e
P 95-775 701-75/893
e L
-
- o
e
95-215 040-15/386 A oD 12-024 231-15
_ G
95-776 060-15
0 12-024 191-15
A S
“>AnschluB siehe Seite 72 @

For connection see page 72
Raccord, cf. page 72
‘ AnschluR siehe Seite 59 Para la conexion, véase la pag. 72 99-115 453-91

For connection see page 59
Raccord, cf. page 59
Para la conexién, véase la pag. 59

~ . /
< .
95-753 596-15 | o N :
95-775 512-05
12-024 291-15 i N i O
95775 506—75/893/ , ~ /> (@ D | 95775 545.71/803
. ~ o~ N
~ e

(4x)

42 |:| siehe Kapitel 2 Erlduterung der Schlisselzeichen PFAF F®
see chapter 2 Explanation of key markings Industrial

voir le chap. 2 Explication des symboles
véase el Cap. 2 Explicaciones de los signos clave



Stapler
Stacker
Empileur

Apilador PFAFF 3588-12/021

14-731 451-05

14-731 451-05

QD

95-775 340-71/895

95-775 311-15

95-775 347-15

12-305 144-15 (2x)

95-778 476-15
&—12-305 144-15 (2x)

11-130 233-15 (2x)

9
9 \
Q
\)
AnschluB siehe Seite 70

For connection see page 70
Raccord, cf. page 70
Para la conexién, véase la pag. 70

14-018 594-01
95-775 346-75/895

16-042 903-01

99-137 327-91——
11-330 220-15

§—1 1-330 220-15

% a @1 2-360 143-05

11-130 464-15 (2x)

91-291 521-91

@ AnschluB siehe Seite 75 J
12- 141-05 For connection see page 75
360 Anschluf siehe Seite 59 Raccord, cf. page 75
For connection see page 59 Para la conexién, véase la pag. 75
A 95-775 349-15 Q Raccord, cf. page 59

/// //,<\\Q\ 95-778 467-15 Q Q @ Para la conexion, vease la pag. 59
///\/ /\Tk \\ N AnschluB siehe Seite 75
<( \< \Q‘ \.,} \\ N N For connection see page 75

7\\\\\\$ ~N \\\\é ) N 11-330 286-15 (4x) Raccord, cf. page 75

J,S’§ S N\ \\\ N N Q Q Para la conexién, véase la pag. 75

I
. %ﬁ RSN 5 7 o0-134 501
= N

77 ASRNN I| 91-291 520-91
11 ANERNPN

P < >0

| | §\\§\>/ P

} Lo >\> ////\/

| } ‘ s /// //r( | AnschluB siehe Seite 59

} | } Al | } } @ For connection see page 59

ey ayd . Raccord, cf. page 59
} L/l// /// P } } } 99-133 962-91 11-132 286-15 (2X) " Para la conexion, véase la pag. 59

43

siehe Kapitel 2 Erlduterung der Schlisselzeichen
see chapter 2 Explanation of key markings

voir le chap. 2 Explication des symboles

véase el Cap. 2 Explicaciones de los signos clave

PFAFF.....



Stapler

Stacker
Empileur
Apilador PFAFF 3588-12/021
-]
|
|
|
|
95-776 190-05
1
,/’) ‘
o~
~
—
~
7 2(3x) 3 5@4x) 4 6
e - \ / / AnschluR siehe Seite 60
‘ For connection see page 60
| 1 I / Eaa;c‘c;rté,o?f. zga,ev?ase la pag. 60
| f
| )
7 (2x)
} © 8
| T — 1
| ' | 9
| o 10
L] Al
il
ol 12
| 11
Il 7/ 13 (2x)
gl L/( 14 (2x)
===l 15 (2x)
© 1 13
ijo | 14 (2x)
O 15 (2x)
9@ +“
Eo==d
v = 19.2x)
AN — — B — L — xv‘fj:fj%’f 20 (2x)
S — =N
16 (2x)
17 (2x)
24 23 21
22 18 (3x)
L e et v ot " PFAFF....

voir le chap. 2 Explication des symboles
véase el Cap. 2 Explicaciones de los signos clave



Stapler

Stacker
Empileur
Apilador PFAFF 3588-12/021 7
Pos.-Nr. Bestellnummer Teile-Benennung Pos.-Nr. Bestellnummer Teile-Benennung
Item No. Part number Description Iltem No. | Part number Description
Ne pos. N° de commande |Désignation N° pos. N° de commande | Désignation
Ne de pos. | Ne de pedido Denominacion Ne de pos.| N2 de pedido Denominacion
1 95-775 622-71/895 | Stapler 16 95-215 040-13/535 | Flihrung 20 x 24 x 60
Stacker Guide
Empileur Guide
Apilador Guia
2 11-330 280-15 Gewindestift M6 x 8 17 95-215 040-13/591 | Flihrung 20 x 27 x 60
Threaded stud Guide
Vis sans téte Guide
Tornillo prisionero Guia
3 95-215 040-14/141 | Klemmsttick 18 95-215 040-14/136 | Distanzstiick
Clamping piece Spacer
Piéce de serrage Piece d'écartement
Pieza presora Pieza distanciadora
4 95-215 040-13/878 | Deckel 19 11-130 332-15 Zylinderschraube M6 x 65
Cover Pan-head screw
Couvercle Vis a téte cylindrique
Tapa Tornillo cilindrico
5 11-130 906-15 Zylinderschraube M5 x 6 20 12-501 190-45 Federring 6
Pan-head screw Spring washer
Vis a téte cylindrique Rondelle élastique
Tornillo cilindrico Arandela eléstica
6 95-215 000-00/635 | Gabelkopf 21 11-130 719-15 Zylinderschraube M16 x 40
Fork head Pan-head screw
Fourche Vis a téte cylindrique
Cabeza horquillada Tornillo cilindrico
7 95-215 080-18/008 | Drosselrlickschlagventil 1/8" 22 12-499 290-45 Federring 16
Check-return valve Spring washer
Clapet anti-retour avec étranglement Rondelle élastique
Vaélvula estranguladora de retroceso Arandela elastica
8 95-215 000-03/992 | Zylinder, doppeltwirkend 23 95-215 040-14/132 | Rohrverbindung 27 x 40
Cylinder, double-acting Tube connection
Vérin a double effet Raccord de tuyaux
Cilindro de doble efecto Unién de tubos
9 11-130 551-15 Zylinderschraube M12 x 40 24 95-215 040-13/923 | Rohr
Pan-head screw Tube
Vis a téte cylindrique Tube
Tornillo cilindrico Tubo
10 95-215 070-05/901 | Federring 12 25 95-215 040-14/134 | Klemmstuick 40 x 40 x 343
Spring washer Clamping piece
Rondelle élastique Piece de serrage
Arandela elastica Pieza presora
i 95-215 040-12/556 | Gewindestift M6 x 79 26 95-215 040-14/133 | Rohrverbindung 42 x 58
Threaded stud Tube connection
Vis sans téte Raccord de tuyaux
Tornillo prisionero Union de tubos
12 95-215 080-29/013 | Klemmhebel 27 95-215 040-13/921 | Rohr
Clamp lever Tube
Levier de serrage Tube
Palanca de friccion Tubo
13 95-215 040-14/146 | Distanzstiick 28 95-215 040-14/143 | Niederhalter
Spacer Retainer
Piece d'écartement Serre-ouvrage
Pieza distanciadora Sujetatelas
14 11-130 482-15 Zylinderschraube M10 x 70 29 95-215 040-12/561 | Schwenkarm
Pan-head screw Swivel arm
Vis a téte cylindrique Bras oscillant
Tornillo cilindrico Brazo giratorio
15 12-501 230-45 Federring 10 30 95-215 040-13/877 | Blech
Spring washer Plate
Rondelle élastique Tole
Arandela elastica Chapa

PFAFF......

L]

siehe Kapitel 2 Erlduterung der Schlisselzeichen
see chapter 2 Explanation of key markings
voir le chap. 2 Explication des symboles

véase el Cap. 2 Explicaciones de los signos clave
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Stapler

Stacker
7 Empileur
Apilador PFAFF 3588-12/021

’I fir 3588 -22/021 siehe Seite 90
for 3688 -22/021 see page 90
pour 3588 -22/021 voir page 90
para 3588 -22/021 véase la pagina 90

AnschluR siehe Seite 60

56 For connection see page 60
Raccord, cf. page 60

55 Para la conexién, véase la pag. 60
|

8 41 40(4x) 39(8x) 8
> 38 (8x)
e

Anschlul siehe Seite 60 \'\ . )
For connection see page 60 Anschluf’ siehe Seite 60
Raccord, cf. page 60 For connection see page 60 _~~
Para la conexion, véase la pag. 60 Raccord, cf. page 60
42 (4X) Para la conexién, véase la pag. 60

20 (4x)

T |

46 |:| siehe Kapitel 2 Erlduterung der Schlisselzeichen PFAF F®
Industrial

see chapter 2 Explanation of key markings
voir le chap. 2 Explication des symboles
véase el Cap. 2 Explicaciones de los signos clave



Stapler

Stacker
Empileur ?
Apilador PFAFF 3588-12/021
Pos.-Nr. Bestellnummer Teile-Benennung Pos.-Nr. Bestellnummer Teile-Benennung
Item No. Part number Description Item No. | Part number Description
Ne° pos. N° de commande | Désignation Ne pos. N° de commande | Désignation
Ne° de pos. | N° de pedido Denominacion Ne de pos. | N° de pedido Denominacion
31 11-130 293-15 Zylinderschraube M6 x 16 46 95-215 040-14/161 | Distanzklotz
Pan-head screw Spacing block
Vis a téte cylindrique Bloc d'écartement
Tornillo cilindrico Taco distanciador
32 11-225 220-15 Senkschraube M5 x 8 47 11-130 179-15 Zylinderschraube M4 x 12
Countersunk screw Pan-head screw
Vis & téte noyée Vis & téte cylindrique
Tornillo avellanado Tornillo cilindrico
33 95-215 040-18/505 | Palschraube M 6 48 11-130 191-15 Zylinderschraube M4 x 20
Shouldered screw Pan-head screw
Vis de précision Vis a téte cylindrique
Tornillo de ajuste Tornillo cilindrico
34 95-215 040-13/880 | Blech 49 12-501 150-45 Federring 4
Plate Spring washer
Tole Rondelle élastique
Chapa Arandela eléstica
35 12-505 171-15 Federscheibe B5 50 95-215 080-18/102 | Schwenkverschraubung
Spring washer Swivel union
Rondelle élastique Raccord pivotant
Arandela eléstica Racora orientable
36 95-215 040-14/135 | Klotz 60 x 230 51 95-215 080-17/605 | Mutter M30 x 1,5
Block Nut
Bloc Ecrou
Bloque Tuerca
37 11-130 719-15 Zylinderschraube M16 x 40 52 95-215 080-17/604 | Druckregler
Pan-head screw Pressure regulator
Vis a téte cylindrique Régulateur de pression
Tornillo cilindrico Regulador de presion
38 12-501 210-45 Federring 8 53 11-130 227-15 Zylinderschraube M5 x 12
Spring washer Pan-head screw
Rondelle élastique Vis & téte cylindrique
Arandela eléstica Tornillo cilindrico
39 11-130 395-15 Zylinderschraube M8 x 60 54 12-601 170-45 Federring 5
Pan-head screw Spring washer
Vis a téte cylindrique Rondelle élastique
Tornillo cilindrico Arandela eléstica
40 95-215 040-13/534 | Flhrung 55 95-215 040-15/131 | Befestigungsblech
Guide Mounting plate
Guide Plague de montage
Guia Placa de fijacion
41 95-215 000-03/413 | Zylinder, doppeltwirkend 56 95-215 080-23/601 | Verschlufschraube G 1/8

42 11-130 299-15

43 95-215 040-12/569

44 95-215 040-14/138

45 95-215 080-14/925

Cylinder, double-acting
Vérin a doble effet
Cilindro de doble efecto

Zylinderschraube M6 x 20
Pan-head screw

Vis a téte cylindrique
Tornillo cilindrico

Flhrungsstange
Guide bar
Barre de guidage
Barra-guia

Grundplatte
Baseplate

Plague fondamentale
Placa base

Doppelriickschlagventil G1/8
Double-check valve

Double valve d'arrét

Doble vélvula de retencién

Screw plug
Vis d'obturation
Tornillo de cierre

P FA F F <deusmal |:|

siehe Kapitel 2 Erlduterung der Schlisselzeichen
see chapter 2 Explanation of key markings

voir le chap. 2 Explication des symboles

véase el Cap. 2 Explicaciones de los signos clave
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Stapler
Stacker
Empileur
Apilador

PFAFF 3588-12/021

AnschluB siehe Seite 72

For connection see page 72
Raccord, cf. page 72

Para la conexién, véase la pag. 72

|
|
N
N

i 71-120 005-32
71-370 001-58

—91-291 593-91

flr 3688 -22/021 siehe Seite 91

for 3588 -22/021 see page 91

pour 3588 -22/021 voir page 91

para 3588 -22/021 véase la pagina 91

1

o | O

2 (2x)

&—12-024 171-15 (2x)

Pos.-Nr. Bestellnummer Teile-Benennung Pos.-Nr. Bestellnummer Teile-Benennung
Item No. Part number Description Item No. | Part number Description
N° pos. N° de commande | Désignation N° pos. N° de commande | Désignation
Ne° de pos. | N° de pedido Denominacion Ne° de pos. | N° de pedido Denominacion
1 95-775 644-71/895 | Tréger vollst. 5 91-022 116-05 Druckfeder
Bracket assy. Pressure spring
Support complet Ressort de pression
Soporte completo Muelle de presiéon
2 11-130 287-15 Zylinderschraube M6 x 12 6 11-225 196-15 Senkschraube M4 x 25
Pan-head screw Countersunk screw
Vis a téte cylindrique Vis a téte noyée
Tornillo cilindrico Tornillo avellanado
3 12-305 174-15 Scheibe 6,4 7 12-305 114-15 Scheibe 4,3
Washer Washer
Rondelle Rondelle
Arandela Arandela
4 12-024 151-15 Sechskantmutter M4 8 91-024 554-05 Anschlag
Hexagon nut Stop
Ecrou a six pans Butée
Tuerca hexagonal Tope
siehe Kapitel 2 Erlduterung der Schlisselzeichen ©
48 :l see chapter 2 Explanation of key markings PFAF F Industrial

voir le chap. 2 Explication des symboles
véase el Cap. 2 Explicaciones de los signos clave



Umbugger
Folder
Remplieur
Grupo dobiador

PFAFF 3588-12/021

3

95-775 383-71/895

11-130 464-15
12-499-230-45

-

\
\)>

.

11-173 171-15 (2x)

.

12-305 264-15 (2x)
-

/

O

11-130 464-15 (2x)

95-746 180-05
e

.
|

12-024 171-25 (2x) NS
-

AnschluB siehe Seite 57

For connection see page 57
Raccord, cf. page 57

Para la conexién, véase la pag. 57

&4

I o
! | - Q
& —11-130 251-15 (2%) 95-775 392-15 =
N | | | @& 12-501 210-45 (2x) | 12-499 250-45
| 99-137 95891 o )
o 11-130 377-15 (3x)
e

95-775 561-05

- 51X 12-305 264-15 &
12-024 211-15—& | NN
| Ny ANENAN iy
: ( RIS AN 2o
y ol Ny \\){//;/\
1113038816 —8 | | A1 | IR
SRR 7 S5y
T N e
! A [ S P I -
I 1R
27 411 11330 370-15 (2X)
0 - ‘
S
\Kﬁﬁ\iﬂ P27 10,004 211415 (20)
o \Kk‘% i o
AN I
RN A et
| P e
14757 131-01 i I
. . \\j} }
\ | N I
\ "\‘\ -
| ]
) |

95-775 376-75/895

|
\
|
|
11130 557-15

95-775 391-15

Anschluf siehe Seite 52

For connection see page 52
Raccord, cf. page 52

Para la conexion, véase la pag. 52

——99-137 959-91
99-137 961-91

pd
AnschluB siehe Seite 56
For connection see page 56
Raccord, cf. page 56
Para la conexién, véase la pag. 56

99-137 961-91

AnschluB siehe Seite 56

For connection see page 56
Raccord, cf. page 56

Para la conexion, véase la pag. 56

Anschlul siehe Seite 66

—-4— - — FOrconnection see page 66
Raccord, cf. page 66
Para la conexién, véase la pag. 66

siehe Kapitel 2 Erlduterung der Schlisselzeichen
see chapter 2 Explanation of key markings

voir le chap. 2 Explication des symboles

véase el Cap. 2 Explicaciones de los signos clave

P FA F F <\amdusmal |:|

49



Umbugger
Folder
Remplieur
Grupo dobiador

8

PFAFF 3588-12/021

95-775 393-15

-
~ 95—775‘ 381-91

12-660 550-45

14-018 640-01

12-305 144-15 (8x)
11-039 231-15 (8x)

12-305 144-15 (4x) —e

QQ 11-132 220-15 (4x) —§

| AN

91-292 738-91 i@

| .

N
| ™~
~N
S
99-137 363-91 (4x)— é o
) ™~ -

99-115 505-91 (2x)

Anschlul’ siehe Seite 56

For connection see page 56
Raccord, cf. page 56

Para la conexién, véase la pag. 56

NS
AR ‘
[ - — 12-316 220-15
Lo
O e \ | ™
\k i N S~ O siehe Seite 49
\ | ~.
Anschluf siehe Seite 54 \ [@ S~ \\\ 3;? S:gg jg
i ~
For connection see page 54 N j\ @] ~o SO véase la pagina 49
Raccord, cf. page 54 N ~ S
Para la conexion, véase la pag. 54 ~ T\ ~ \\‘
~ ~ \
N \
MO \ \\
\\ \
\\ \\ \
11-130 305-15 (7x) O

@@ {

18-372 008-91 (2X)] ;

@ —12-501 170-45 (2x)

99-137 148-05 (2x)
99-137 146-91

11-130 239-15 (2x)

12-024 19115 (3x)
é 12-305 174-15 (3x)

95-778 581-15 (3x)

siehe Seite 35
see page 35

voir page 35
véase la pagina 35

50 AnschluR siehe Seite 66

For connetion see page 66
Raccord, cf. page 66
Para la conexién, véase la pag. 66

|:| siehe Kapitel 2 Erlduterung der Schlisselzeichen
see chapter 2 Explanation of key markings
voir le chap. 2 Explication des symboles
véase el Cap. 2 Explicaciones de los signos clave

®
P FA F F Industrial



Umbugger
Folder
Remplieur

Grupo dobiador  PFAFF 3588-12/021

- /\\
siehe Seite 50 i J
see page 50 7 -

. - -
voir page 50 Pl ~
véase la pagina 50 - -

- ///
-
/'<\ ///
7N o
PN \>\’ /)/
e //‘{;\\ N siehe Seite 50
PO
R ~ AR .
‘( ((—/f:\\\\i\ W\\\; - \§§;\\\ véase la pagina 50
12-360 184-05 (1,0) WY RN AN
N\ \\\\\\le \ ( SO RN
N\ O\ N\ | P ~ NN~
‘ \ \—2 | 47 SO0 o XX
| ~ S AN AN
~ N ~ ~ N \\ \§\\
© N S ~o \§\\
P ~o N SN, © §§\\\
- NN ~o ~ O \§\\
/' e N ~ \\ §\\\
. >~ NN ~ SO X N
_ NN ~o AN e Xy
< 12-360 181-05 (0,2) N - <Y
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95-775 382-71/895 \.\
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N
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.
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14-018 640-01 -
e
~

-

12-

(@}

10 330-45

< . .
AnschluB siehe Seite 52
For connection see page 52
Raccord, cf. page 52

Para la conexion, véase la pag. 52

12-660 550-45

95-775 379-75/895

AnschluB siehe Seite 55

For connection see page 55
Raccord, cf. page 55

Para la conexion, véﬁe la p4g. 55

95-775 387-15

11-130 299-15 (2x)

12-305 174-15 (2x)

P FA F F <\amdusmal |:|

siehe Kapitel 2 Erlduterung der Schlisselzeichen
see chapter 2 Explanation of key markings

voir le chap. 2 Explication des symboles

véase el Cap. 2 Explicaciones de los signos clave
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Umbugger

Folder
8 Remplieur
Grupo dobiador  PFAFF 3588-12/021

- \\\
_ .
/\\ /7\\\
/Q/\ =< N
N ~N
(A AN ~
o \\\ AT \\\ siehe Seite 51
W\ \ e \\n\ S~ see page 51
\ \\\\\l' I >~ PN voir page 51
\‘\\\_j Il N Il SN SO véase la pagina 51
~ ~N
| S— ~ H o o
\ | | ~o \\ N
\ - L ~_ ~
\ | | o ~ ~
~ ~N ~
| | | ~o ~ SO
| ~ \\ ~
| ~ ~ ~
/ Il | \\\ S S
\\ ~ ~ ~
\ Q\ W\ r\ S N \\\
ANGNRY ~ N ~
N S S ~ ~ -~ . .
N ~o ~o S Tey Anschluf siehe Seite 66
‘ ~o ~ o - ~  For connection see page 66
~ o S %i>y Raccord, cf. page 66
S K\ ! Para la conexion, véase la pag. 66
Anschluf siehe Seite 66 N K\\\ o ///{
- For connection see page 66 ~ So \\\ /// | A
( Raccord, cf. page 66 ~ Sa ~ A | -
i e A . . ~ ~N . - ~
Para la conexién, véase la pag. 66 ~ \ | ) // N
‘ ~ ~ [ ) / N \
: 91-292 741-91 s L - [N
| R
11-330 166-15 P [ o
95-775 380-15 - A
- - -
~ - /«l_/l
Q-
~
7 siehe Seite 49
_ see page 49

< voir page 49
N véase la pagina 49
SN 91-292 740-91 S

13-033 553-05

99-137 961-91

e o
e o~

\‘ N
o~ \\\\\
~
) 25-308 820-40
C/ 18-378 001-91
99-137 961-91

99-133 127-91 /% .
@

25-308 820-40

P

C;@ - -
(é ~ 12-710 250-52 (2x)
|I.l

© 99-137 967-91

(©

=}—18-372 001-91 (2x)

i
25-308 820-40
\
\ 99-135 617-95

A AnschluB siehe Seite 57 siche Seite 53
F i . - ! |

Facoor, f page 57 26-308 820-40 see page 53

Para la conexion, véase la pag. 57 :ngzagepzzma 53
\ . ¢ A ‘

~ 25-308 820-40 NG N
& I

-

=

I
]

R
/é 4/3/5?; \\ N \)/ A
P Ve Vi
=)—18-372 008-91 (2x BN ZZ o< |
2 99-135 496-95 %\ﬁ(//\ N o
)Y s
¢ an A - /Q/}
~
N \%ﬁ )/ sl
AnschluR siehe Seite 57 E\ \ ////I///// pe /
\\ For connection see page 57 \’< (\ 1 _-
Raccord, cf. page 57 N 11,4’ -
25-308 820-40 Para la conexién, véase la pag. 57 )

52 |:| siehe Kapitel 2 Erlduterung der Schlisselzeichen PFAF F®
Industrial

see chapter 2 Explanation of key markings
voir le chap. 2 Explication des symboles
véase el Cap. 2 Explicaciones de los signos clave



Umbugger

Folder
Remplieur 8
Grupo dobiador  PFAFF 3588-12/021

siehe Seite 49
see page 49

voir page 49
véase la pagina 49

11-130 458-15 o | ~
/ ) \\ \\
/ ‘ ' » \\///\\ \\\ \\\
HY | 2 | e

@ 12-305 264-15

95-775 397-15

11-105 275-25 (2x)

I
‘ Anschlul siehe Seite 52
For connection see page 52
‘ Raccord, cf. page 52
I Para la conexion, véase la pag. 52
® \

<> 12-024 191-15

N,

12-024 191-15— &) 11-039 318-15

95-776 414-71/951 —

11-039 318-15

@ Y

e
)
|
|
o €
12-335 191-15 (2x) 12-024 191-15
/E

‘
‘
‘
|
|
)

11-130 305-15 (2x) 11-039 318-15

11-130 915-55 (2x)

@ siehe Kapitel 2 Erlduterung der Schlisselzeichen
PFA F F Industrial :l see chapter 2 Explanation of key markings 53
voir le chap. 2 Explication des symboles
véase el Cap. 2 Explicaciones de los signos clave



Umbugger

Folder
8 Remplieur
Grupo dobiador  PFAFF 3588-12/021

95-775 259-71/895

1 |
|
g
i = 11-130 293-25 95-775 329-90
| @©—12-380170-25 |
N 4 !
§ 11-130 173-15 = |
91011 909-05 — = ~ (12335 151-15 (2%) _ |
= '/ |
S | -~
11-130 173-15—§ A~ e
12335 151-15 (2x)—) ‘ <> -
! - X . e
< S ~
95-775 357-15—__ P
95-775 356-15 / O
95-775 356-15 , q 95-775 355-15
~~ S
/‘
J - —
11-130 371-15 (4x) 95775 35/5 o
o 95-775 332-75/3895 Ny ;

|

12-305 224-15 (4x) \_\/,

\ AnschluB siehe Seite 106 und 115
For connection see page 106 and 115
Raccord, cf. page 106 et 115
SN ‘ Para la conexion, véase la pag. 106 y 115

T@ @ { ©
\> \

siehe Seite 50
see page 50

voir page 50
véase la pagina 50

\
/

@@ o
. \\
95-778 424-15 b
N \\\§\§\f NN
§§§ \\\Q\ /7
See D
11-039 291-15 (2x) P N3
~ . o~
. G N
~. >
B e
S
\\\\\\ ~ )/Q@
12-305 144-15 (2x) N
> 0 99
N 0
11-187.028-15 11039 228-15 (2x) |7
%@ . 95778 423-15  oopesate >
) voir page 50
/ véase la pagina 50
13-052 247-15 (2x)
54 L e et v ot " PFAFF....

voir le chap. 2 Explication des symboles
véase el Cap. 2 Explicaciones de los signos clave



Umbugger
Folder
Remplieur
Grupo dobiador

PFAFF 3588-12/021

95-775 329-90

11-130 293-25

@

=

©—12-380 170-25

91-011 909-05

95-775 258-71/895 ———

11-130 371-15 (4x)

91-011 909-05

11-130 173-15
12-335 151-15 (2X)—&

95-775 367-15
\

95-775 356-1 5

&)
F 11-130 173-15
(&>—12-335 151-15 (2x)

S
C

T
o’

95-775 331-75/895

~N

&—12-501 170-45 (2x)

%1 1-130 233-15 (2x)

S
&435—775 355-15

ﬁ /

&) 95775 3%/5-1 5

N i

N
Anschlul siehe Seite 105
For connection see page 105
Raccord, cf. page 105
Para la conexién, véase la pag. 105

AnschluB siehe Seite 105

For connection see page 105
Raccord, cf. page 105

Para la conexién, véase la pag. 105

h
|
|
|
|
|
|

Y\\ > ~ \ N .
SN ) 99-137 172-91
AN N -
\ ~ ~ .
_- \\\ ~ ‘ siehe Seite 51 \~\
<< ~ ‘ ST see page 51 .
~ S - ~ : N
~ - ~ voir page 51 .
> SN2 S véase la pagina 51 >~
~_ e e PN
> RN 1 ~
~ - ~ N S - -
~ \\Y’T/ ‘ Anschlul siehe Seite 57
~ ~ | [ For connection see page 57
\ ) Raccord, cf. page 57
S b Para la conexion, véase la pag. 57
~>L - ,
@ siehe Kapitel 2 Erlduterung der Schlisselzeichen
P FA F F Industrial |:| 55

see chapter 2 Explanation of key markings
voir le chap. 2 Explication des symboles
véase el Cap. 2 Explicaciones de los signos clave



Pneumatische Ausriistung
Pneumatic equipment
9 Equipement pneumatique
Equipo neumatico PFAFF 3588-12/021

~
25-308 820-60 k‘k w N \%11 siehe Seite 60
| see page 60
Y — ~
~ voir page 60 - ~
\w\ ‘ véase la pagina 60 Pl \\\
~. P ”\W N
= - I <
P I N
1 ~ - I .
7 - [ ////>v
11130 20915 (4x) PR > e e
. ,/ ‘ /// | ///////\ I
| ~ - | 27 \
: - \ - AR
‘ : - P / /|
. o o ‘ F“\ 27 \\_// |
FOoo 1™, e I
. @ ‘ }g % \\ //////// } . }
o ~ 1L 3 > - * ol
\ o ) . ‘ }8 § @ \\*4 s } & }
MALZE I S R R NIy AN
L1 || 6 [ | ‘ ‘Q LN \ \l| p R )\ | Ne |
- O~ — ] Y ‘ |~ o\ I VO PN \ v
6 I g \\_/H | A AN h\\ I
Oo— — ] | - IR SO
95-775 350-91—— O Y | N ~
— 96** \¢ V | }‘ \/-7;\ 0\\5
@) V6 ! ) 41‘/‘ L ° g
— - e I o //\ ~ -
Y © Y e -
2 | O A . 51 | I - i
F—1——9°0o |- i
S | | -
| | Q\\ ° N \} ‘ //
~ I -7
O~ 7] ~_ | . o
@ ——99-137 270-91 ~ I P siehe Seite 65
V72 ) Yz N \‘L‘Lq p e see page 65
) Y2\ — - voir page 65
T3 &k 99-137 269-91 7 véase la pagina 65

25-308 820-40

25-308 820-40

siehe Seite 50
see page 50

voir page 50
véase la pagina 50

siehe Seite 112
see page 112

voir page 112
véase la pagina 112

see page 50
voir page 50
véase la pagina 50

25-308 820-40

25-308 820-40 [96]

P
siehe Seite 50 <D >
see page 50 ‘ T
voir page 50
véase la pagina 50 K \L Q

siehe Seite 49
see page 49
voir page 49
véase la pagina 49

siehe Seite 112
see page 112
voir page 112
véase la pagina 112

56 |:| siehe Kapitel 2 Erlduterung der Schlisselzeichen PFAF F®
see chapter 2 Explanation of key markings Industrial
voir le chap. 2 Explication des symboles
véase el Cap. 2 Explicaciones de los signos clave



siehe Seite 55
see page 55
voir page 55
véase la pagina 55

siehe Seite 52
see page 52

voir page 52
véase la pagina 52

25-308 820-40
(8x)

25-308 820-40

Pneumatische Ausriistung
Pneumatic equipment
Equipement pneumatique

Equipo neumatico PFAFF 3588-12/021

P
O
< R >
siehe Seite 76 L \Y/
see page 76 NN T
voir page 76 ‘\ }\k

véase la pagina 76

siehe Seite 52
see page 52

voir page 52
véase E pagina 52

siehe Seite 122 ‘
see page 122 (
voir page 122 !
véase la pagina 122 e
~
| [oN_€ED >
' N - I \\)\ />
u 07
H
RGN I

\%/

AR Y,

w
25-308 820-40

25-308 820-40

siehe Seite 49
see page 49

voir page 49
véase la pagina 49
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/

————— == P e e e siehe Seite 56
%’?—] rrrrr O Lyzi] see page 56
== =—======J|======== oir page 56
AT 7 DRAEN e 56
L,,J,,j,;\g B I Yeaselapaane 25-308 820-40

25-308 820-40

18-372 001-91

PFAFF......

L]

siehe Kapitel 2 Erlduterung der Schlisselzeichen 57
see chapter 2 Explanation of key markings

voir le chap. 2 Explication des symboles

véase el Cap. 2 Explicaciones de los signos clave



Pneumatische Ausrlistung
Pneumatic equipment
Equipement pneumatique
Equipo neumatico

9

PFAFF 3588-12/021
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siehe Seite 31 ) %%\\ 3?3~\D©~///2z 09
see page 31 N \§§§: /222/ s
voir page 31 ~J NN E 2;//;/
véase la pagina 31 NNS===EE o
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N ! i siehe Seite 65
N I /// see page 65
\\\ }\qb - voir page 65
\\H‘\ 7 véase la pagina 65
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~

e

T 125308 82040

L=

(1101
o O -

11-130 209-15 (4x)

7

7

e

99-137 271-91

| v3sa |

25-308 820-40

)

99-135 496-95

25-308 820-40

| Y30 |

siehe Seite 123
see page 123
voir page 123

N
AW véase la pagina 123

A

25-308 820-40

- 25-308 820—4 %

39.1

95-775 762-91

siehe Seite 123
see page 123

¢ voir page 123

9 véase la pagina 123

58

voir le chap. 2 Ex

siehe Kapitel 2 Erlduterung der Schlisselzeichen
see chapter 2 Explanation of key markings

plication des symboles

®
P FA F F Industrial

véase el Cap. 2 Explicaciones de los signos clave



Pneumatische Ausriistung

Pneumatic equipment

Equipement pneumatique 9
Equipo neumatico PFAFF 3588-12/021

siehe Seite 42
see page 42

voir page 42
véase la pagina 42

Ny
\\\
Y
/\ I
I
/) i
S !
| |
siehe Seite 41 \ l\
see page 41 \\\ _
voir page 41 _ —-
véase la pagina 41 -

25-308 820-40
25-308 820-40

/99-1 35 496-95
25-308 820-40

D

25-308 820-40 —ﬁ

25-308 820-40

C_5_5 ] 18-372 001-91
25-308 820-40

99-115 505-91

?99-1 35 496-95

GD/ 25-308 820-40

18-372 001-91

25-308 820-40
18-372 001-91

s
/
=7
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r~ (&
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v
Nt

99-115 505-91
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@

véase la pagina 58

siehe Seite 58 &—9
see page 58 I
voir page 58 =4
[
|

([
\ngg

18-372 001-91

— 7~
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L
(S

ry

siehe Seite 43
see page 43

voir page 43
véase la pagina 43

25-308 820-40

S ——

ﬁ
7///
I

25-308 820-40

&

@ siehe Kapitel 2 Erlduterung der Schlisselzeichen
PFA F F Industrial :l see chapter 2 Explanation of key markings 59
voir le chap. 2 Explication des symboles
véase el Cap. 2 Explicaciones de los signos clave



9

Pneumatische Ausriistung

Pneumatic equipment

Equipement pneumatique

Equipo neumatico PFAFF 3588-12/021

AnschluB siehe Seite 56

For connection see page 56
Raccord, cf. page 56

Para la conexién, véase la pag. 56

siehe Seite 44
see page 44

voir page 44
véase la pagina 44

(eEERi !
- ——

25-308 820-40
25-308 820-40

siehe Seite 46

see page 46 99-136 072-95

voir page 46
véase la pagina 46 \@

25-308 820-40

L
. N
ﬁ/f"{ij 25-308 820-40
( ) KUH . i i 25-308 820-40
I i ot | 99-135 617-95
v 46 = % _
E@::z@j z(e’)larszagepa'gma 46 :

i /s wi

25-308 820-40 \
3 ———

99-136 072-95

25-308 820-40

25-308 820-40

siehe Seite 46
see page 46

voir page 46
véase la pagina 46

25-308 820-40

-y T T T iehe Seite 58
LL Qﬁiil Yﬂ z:ezagztfeﬁ
T T T AN T van voir page 58
12-305 144-25 (2 i e S BT
[CO - ]
I S
RORERCE

99-135 556-91

25-308 820-60

AnschluB siehe Seite 74
For connection see page 74

Raccord, cf. page 74
(S Para la conexion, véase la pag. 74
Anschluf siehe Seite 61 -

For connection see page 61 ~
Raccord, cf. page 61
Para la conexion, véase la pag. 61

25-308 820-60

60

|:| siehe Kapitel 2 Erlduterung der Schlisselzeichen PFAF F®
Industrial

see chapter 2 Explanation of key markings
voir le chap. 2 Explication des symboles
véase el Cap. 2 Explicaciones de los signos clave



Pneumatische Ausrlistung

Pneumatic equipment

Equipement pneumatique

Equipo neumatico PFAFF 3588-12/021

AnschluB siehe Seite 72
For connection see page 72
.~ Raccord, cf. page 72
/ Para la conexion, véase la pag. 72

91-291 512-91 ,
Anschlul’ siehe Seite 60

______ Forconnection see page 60
f Raccord, cf. page 60
. Para la conexion, véase la pag. 60
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AnschluB siehe Seite 60 e ‘
For connection see page 60 ,/ I
" Raccord, cf. page 60 -
,/' Para la conexion, véase la pag. 60 ‘
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@ siehe Kapitel 2 Erlduterung der Schlisselzeichen
P FA F F Industrial |:| k

see chapter 2 Explanation of key markings
voir le chap. 2 Explication des symboles
véase el Cap. 2 Explicaciones de los signos clave




Bedienfeld

Control panel
1 O 01 Panneau de commande
. Panel de mandos PFAFF 3588-12/021

/// ///// !
siehe Seite 34 /// /// / :
see page 34 e -~ ,/ |
voir page 34 prd e i |
véase la pagina 34 . /é) P e o Pl i :
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62 |:| siehe Kapitel 2 Erlduterung der Schlisselzeichen PFAF F®
Industrial

see chapter 2 Explanation of key markings
voir le chap. 2 Explication des symboles
véase el Cap. 2 Explicaciones de los signos clave

P

Anschlul siehe Seite 69

For connection see page 69
Raccord, cf. page 69

Para la conexion, véase la pag. 69




Notausschalter und Ndhmotor

Emergency shut-off and sewing motor

Interrupteur d'arrét d’'urgence et moteur de machine a coudre 1 O
Interruptor de emergence y motor maquina de coser PFAFF 3588-12/021 . 02
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Zweihandbedienung
Operation with both hands
Commande a deux mains

10.03

Manejo a dos manos
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Steuergerat
Control device
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Steuergerat
Control device

Boite de commande
Caja de mandos
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Steuergerat

10.04

Control device
Boite de commande
Caja de mandos

PFAFF 3588-12/021
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Steuergerat
Control device
Boite de commande
Caja de mandos

PFAFF 3588-12/021

10.04

Pos.-Nr. Bestellnummer Teile-Benennung Pos.-Nr. Bestellnummer Teile-Benennung
Item No. Part number Description Item No. | Part number Description
Ne pos. N° de commande | Désignation Ne pos. N° de commande | Désignation
Ne° de pos. | N° de pedido Denominacion Ne° de pos. | N° de pedido Denominacion
1 91-291 515-91 Montageplatte 16 12-512 170-05 Scheibe A6,4
Mounting plate Washer
Plaque de montage Rondelle
Placa de montaje Arandela
2 91-291 517-05 Kabelkanal 17 73-061 015-91 Steuergerat MMC 1002
Cable channel Control unit
Canal de cébles Appareil de commande
Canal para cables Aparato de mando
3 71-150 000-69 Sicherungsautomat 1 pol. 16 A 18 91-291 550-05 Kabelkanal
Overload cutout, 1-pole Cable channel
Couple-circuit 1 pble Canal de cables
Fusible automatico 1 polo Canal para cables
4 11-173 171-25 Flachkopfschraube M4 x 6 19 71-190 001-18 Relaisfassung
Countersunk head screw Relay holder
Vis él_ téte plate Douille du relais
Tornillo de cabeza plana Portarelés
5 12-612 111-26 Scheibe A4,3 20 71-190 002-13 Haltebigel
Washer Retainer
Rondelle Etrier de maintien
Arandela Estribo de sujection
6 91-291 674-45 Tragschiene 21 71-190 000-60 Relais 24V
Support rail Relay
Réglette de bornes Relais
Regleta portabornes Relé
7 11-210 165-15 Senkschraube M4 x 6 22 91-291 516-05 Trageschiene
Countersunk screw Support rail
Vis a} téte noyée Réglette de bornes
Tornillo avellanado Regleta portabornes
8 71-210 002-21 Schutzleiterklemme 23 91-291 511-91 Leitung
Ground wire terminal Tube
Borne de terre Tuyau
Borne de puesta a tierra Tubo
9 71-210 002-52 Anreihklemme 24 91-291 489-91 Leitung
Terminal strip Tube
Borne enfilable Tuyau
Borne Tubo
10 71-210 002-50 Abschluf3platte 25 91-291 492-91 Leitung
Cover Tube
Plaque de fermeture Tuyau
Tapa Tubo
" 71-210 002-40 Verbindungssteg 26 91-291 498-91 Leitung
Connector Tube
Barrette de jonction Tuyau
Clavija de unién Tubo
12 71-480 000-12 Entstorfilter 27 91-291 487-91 Leitung
Suppressor Tube
Filtre antiparasites Tuyau
Filtro antiparésito Tubo
13 91-291 549-05 Kabelkanal 28 12-512 220-05 Scheibe A8,4
Cable channel Washer
Canal de cébles Rondelle
Canal para cables Arandela
14 71-750 002-96 Frequenzumrichter 29 12-005 215-15 Sechskantmutter M8
Frequency converter Hexagon nut
Changeur de fréquence Ecrou a six pans
Convertidor de frecuencias Tuerca hexagonal
15 11-130 299-25 Zylinderschraube M6 x 20 30 71-710 000-82 Grenzwertmelder

Pan-head screw
Vis a téte cylindrique
Tornillo cilindrico

Limit indicator
Indicateur de valeur
Indicador valor lim.
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Steuergerat
Control device
Boite de commande
Caja de mandos

PFAFF 3588-12/021

10.04

Pos.-Nr. Bestellnummer Teile-Benennung Pos.-Nr. Bestellnummer Teile-Benennung
Item No. Part number Description Item No. | Part number Description
Ne pos. N° de commande | Désignation Ne pos. N° de commande | Désignation
Ne° de pos. | N° de pedido Denominacion Ne° de pos. | N° de pedido Denominacion
1 91-291 514-91 Montageplatte
Mounting plate
Plaque de montage
Placa de montaje
2 11-173 171-25 Flachkopfschraube M4 x 6
Countersunk head screw
Vis a téte plate
Tornillo de cabeza plana
3 12-305 114-15 Scheibe A4,3
Washer
Rondelle
Arandela
4 91-291 552-05 Kabelkanal

5 91-291 551-05

6 11-108 093-25

7 11-724 190-55

8 91-291 553-05

9 91-291 362-93/001

10 91-291 503-91

n 11-039 354-15

12 12-005 215-15

Cable channel
Canal de cébles
Canal para cables

Kabelkanal

Cable channel
Canal de cébles
Canal para cables

Zylinderschraube M3 x 6
Pan-head screw

Vis a téte cylindrique
Tornillo cilindrico

Abstandsbolzen M3 x 25
Spacing stud

Boulon d'écartement
Perno distaciador

Kabelkanal

Cable channel
Canal de cébles
Canal para cables

Bestlickte Leiterplatte DX 353
Solid state circuit board

Carte imprimée équipée
Placa de circuito impreso

Leitung
Tube
Tuyau
Tubo

Sechskantschraube M8 x 12
Hexagon screw

Vis a six pans

Tornillo hexagonal

Sechskantmutter M8
Hexagon nut

Ecrou a six pans
Tuerca hexagonal

PFAFF......

L]

siehe Kapitel 2 Erlduterung der Schlisselzeichen
see chapter 2 Explanation of key markings
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Steuergerat

Control device
1 O 04 Boite de commande
. Caja de mandos

PFAFF 3588-12/021

11-108 099-25 (2X) —
9129150091~

P

71-160 003-38

71-160 001-39

Zum Motor

For motor

Pour le moteur
/Para el motor

91-291 566-91——

\AZZ ‘
. |
siehe Seite 65 ‘ ‘
see page 65 : |
voir page 65 ‘ ‘
véase la pagina 65 PN : |
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/// Il W RN \,/
- \‘,/ 0 ~
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~_ AR 77
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\/(' N 27
4 | P s //\\
Anschlul siehe Seite 70 s P o I
For connection see page 70 % - | °y
Raccord, cf. page 70 1 \ 7°
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71-160 003-80 (2x)

SAUA %
N
‘ siehe Seite 60 %g/

! see page 60 \V@
Zum Motor voir page 60 h
For motor véase la pagina 60
Pour le moteur
Para el motor
Y 00
/f“éj
AnschluB siehe Seite 70 // 91-291 597-91
For connection see page 70 -~
Raccord, cf. page 70 _ R
Para la conexién, véase la pag. 70 11-108 099-25 (ZX)
91-291 509-91 /,J@
. Anschluf siehe Seite 97
‘ e For connection see page 97
- = Raccord, cf. page 97
( - Para la conexion, véase la pag. 97
< -

71-160 003-38

71-160 001-39

. 11-108 099-25 (2x)
~ o

~_- -~ e Anschlu§ siehe Seite 104
~ For connection see page 104
= Raccord, cf. page 104
r e Para la conexi—n, vZase la p+g. 104
~

——91-291 581-91

71-160 001-42

71-160 001-39

71-910 000-34
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Steuergerat
Control device

Boite de commande
Caja de mandos

PFAFF 3588-12/021

10.04

siehe Seite 42

/;:~ —— I ———— _ see page 42
s -~ voir page 42
/// \S\Qﬁ véase la pagina 42
H siehe Seite 42 X10
see page 42 — -
U voir page 42 ﬂ R \\?\
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Anschlul} siehe Seite 72
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siehe Seite 65
see page 65

voir page 65
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siehe Seite 58 L I
see page 58 L
voir page 58 1
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Saugeinrichtung
Vacuum system
Dispositif d'aspiration

Dispositivo de aspiracion PFAFF 3588-12/021

10.05

12-024 171-15 (2x) T~
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|
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| |

11225 19615 (2 B / |
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11-225 283-15

11-1301245-15 (2x)

Anschlul siehe Seite 57
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Stoffruckhaltevorrichtung
Workpiece retainer

Dispositif de rétension du tissu
Dispositivo de retencion del material

PFAFF 3588-12/021 1 O . 06

.
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|
95776 137-15 — &> >
0 ~
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N N
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~ @ | @Of ~
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95-776 187-91

siehe Seite 33
see page 33
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S véase la pagina 33
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Verkleidung
Cover panel
Carters

Revestimiento PFAFF 3588-12/021

siehe Seite 53
see page 53

voir page 53
véase la pagina 53
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95-775 732-05

11-130 227-25 (4x)

12-305 144-25 (4x)

&
N
o ©
T 9
o
o N O_ Lo
N\ g s 5T =~
N 8 . 33 S
_ g £ — S\
R \ 385 8 T @
NG\ o880 _‘0 o~
N \, < 2 N
NS \ 858 — -
0w n > >

75/895
95-775 776-05

95-775 699-

12-305 144-25 (3x)

S
571 1-130 224-25 (3x)

véase la pagina 41

siehe Seite 41
see page 41
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—voir page 41

flr geteiltes Taschenblech
pour gabarit depoche segmenté
para chapa de bolsillo bipartida

for split pocket plate

12-024 171-25

6-049 020-11
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11-

12-305 144-25 (

Industrial
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Verkleidung
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Verkleidung
Cover panel
Carters
Revestimiento

11

PFAFF 3588-12/021
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Garnrollenstéander

Reel stands

Porte-bobines

Portacarretes PFAFF 3588-12/021
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Einstellehren
Adjustment gauges

1 3 Galibres
Galibres de ajuste PFAFF 3588-12/021

95-775 913-15

95-778 162-15

95-776 111-15

95-776 188-91

siehe Seite 54
see page 54
voir page 54 <

. o |
véase la pagina 54
@5 95-775 357-05 (6,0) [272 c 95-776 189-15

12-024 171-25 (3x)

\m/,

e
-776 189-1 ~
95-776 189-15 |- 95-776 196-91

99-137 171-91
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Schmiermittel-Ubersicht
Overview of lubricants

Tableau de lubrifiants 1 4
Tabla de lubricantes PFAFF 3588-12/021
o] Mittelpunkts-Viskositat bei:| Dichte bei: Bestellnummer fiir Behéalter mit:
Qil Mean viscosity at: Density of: Part number for can with:
Huile Viscosité moyenne a: Densité a: Numéro de commande pour récipientsavec:
Aceite Viscosidad media a: Densidad a: Numero de pedido para recipientes con:
1 Liter
g/cm? 1 Litre
°C mm?/s °C (g/ml) 1 Litro
28-011 201-44 40 22,0 15 0,865 91-129 917-91
Fett Penetration Tropfpunkt Bestellnummer fiir Behalter mit:
Grease Penetration Drip-point Part number for can with:
Graisse Pénétracion Point de suintement | Numéro de commande pour récipientsavec
Grasa Penetracién Punto de goteo Numero de pedido para recipientes con:
mm/10 °C 0,25 kg 0,5 kg 1 kg
28-011 202-05 28-011 202-05
28-011 202-10 185 28-011 202-10
28-011 202-43 375-405 150 28-011 202-43
28-011 202-47 220-250 185 28-011 202-47
PFAFF.... L e Sremer 2 Exanatono ey marings " 85
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Abweichende Teile der PFAFF 3588-22/021
Different parts for PFAFF 3588-22/021

1 5 Piéces divergentes de la PFAFF 3588-22/021
Piezas de la PFAFF 3588-22/021 que son diferentes

§—11-472193-55 (4%)

95-778 480-01
§—11-472193-55 (13x)

§—11-472 193-55 (4x)

95-778 455-05

11-472 199-55 (2x)—§

95-776 063-05 95-778 447-05

11-130 245-15 (15x)

2/12-335 171-15 (15x)

95-778 446-05

99-136 585-95 (15x)
@\99-137 206-91 (15x)

for all other parts see Sections 3.01 to 14) see chapter 2 Explanation of key markings
les autres pieces comme dans les registres 3.01 a 14) voir le chap. 2 Explication des symboles

(die sonstigen Teile wie in Register 3.01 bis 14) siehe Kapitel 2 Erlduterung der Schlisselzeichen A ©
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Abweichende Teile der PFAFF 3588-22/021

Different parts for PFAFF 3588-22/021
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Piéces divergentes de la PFAFF 3588-22/021
Piezas de la PFAFF 3588-22/021 que son diferentes
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(die sonstigen Teile wie in Register 3.01 bis 14)
(for all other parts see Sections 3.01 to 14)
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Abweichende Teile der PFAFF 3588-22/021
1 5 Different parts for PFAFF 3588-22/021

———

Piéces divergentes de la PFAFF 3588-22/021 ‘ ﬁé@"]
==

Piezas de la PFAFF 3588-22/021 que son diferentes
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AbweichendeTeile der PFAFF 3588-22/021
Different parts for PFAFF 3588-22/021

Piéces divergentes de la PFAFF 3588-22/021

Piezas de la PFAFF 3588-22/021 que son diferentes
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see chapter 2 Explanation of key markings
voir le chap. 2 Explication des symboles
véase el Cap. 2 Explicaciones de los signos clave

(for all other parts see Sections 3.01 to 14)
(les autres pieces comme dans les registres 3.01 & 14)
(las demas piezas como en los registros 3.01 al 14)
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Abweichende Teile der PFAFF 3588-22/021

Different parts for PFAFF 3588-22/021
1 5 Piéces divergentes de la PFAFF 3588-22/021

Piezas de la PFAFF 3588-22/021 que son diferentes
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(die sonstigen Teile wie in Register 3.01 bis 14)

(for all other parts see Sections 3.01 to 14)

(les autres pieces comme dans les registres 3.01 a 14)
(las demas piezas como en los registros 3.01 al 14)

siehe Kapitel 2 Erlduterung der Schlisselzeichen
see chapter 2 Explanation of key markings

voir le chap. 2 Explication des symboles

véase el Cap. 2 Explicaciones de los signos clave
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AbweichendeTeile der PFAFF 3588-22/010

Different parts for PFAFF 3588-22/021

Piéces divergentes de la PFAFF 3588-22/021 1 5
Piezas de la PFAFF 3588-22/021 que son diferentes
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PFAF F® |:| siehe Kapitel 2 Erlauterung der Schliisselzeichen (die sonstigen Teile wie in Register 3.01 bis 14) 91
Industrial see chapter 2 Explanation of key markings (for all other parts see Sections 3.01 to 14)
voir le chap. 2 Explication des symboles (les autres pieces comme dans les registres 3.01 a 14)

véase el Cap. 2 Explicaciones de los signos clave (las demas piezas como en los registros 3.01 al 14)
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Abweichende Teile der PFAFF 3588-22/021

Different parts for PFAFF 3588-22/021

Piéces divergentes de la PFAFF 3588-22/021
Piezas de la PFAFF 3588-22/021 que son diferentes
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die sonstigen Teile wie in Register 3.01 bis 14)

for all other parts see Sections 3.01 to 14)

les autres pieces comme dans les registres 3.01 a 14)
las demés piezas como en los registros 3.01 al 14)

|:| siehe Kapitel 2 Erlduterung der Schlisselzeichen
see chapter 2 Explanation of key markings
voir le chap. 2 Explication des symboles
véase el Cap. 2 Explicaciones de los signos clave
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AbweichendeTeile der PFAFF 3588-22/021
Different parts for PFAFF 3588-22/021
Piéces divergentes de la PFAFF 3588-22/021
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see chapter 2 Explanation of key markings
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(die sonstigen Teile wie in Register 3.01 bis 14)

(for all other parts see Sections 3.01 to 14)

(les autres pieces comme dans les registres 3.01 & 14)
(las demas piezas como en los registros 3.01 al 14)
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Hohenverstellung fur Gestell
Vertical adjustment for frame

PFAFF 3588-12/021
PFAFF 3588-22/021

Réglage de la hauteur du bati
Regulacién de la altura del bastidor

16.01
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siehe Kapitel 2 Erlduterung der Sch\UsseIzeichen

see chapter 2 Explanation of key markings

voir le chap. 2 Explication des symboles
véase el Cap. 2 Explicaciones de los signos clave
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Hohenverstellung fur Gestell
Vertical adjustment for frame
Réglage de la hauteur du bati
Regulacién de la altura del bastidor

PFAFF 3588-12/021
PFAFF 3588-22/021
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see chapter 2 Explanation of key markings
voir le chap. 2 Explication des symboles
véase el Cap. 2 Explicaciones de los signos clave
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see chapter 2 Explanation of key markings

voir le chap. 2 Explication des symboles
véase el Cap. 2 Explicaciones de los signos clave
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91-291 583-91

Hohenverstellung fur Gestell
Vertical adjustment for frame
Réglage de la hauteur du bati
Regulacién de la altura del bastidor

PFAFF 3588-12/021
PFAFF 3588-22/021
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voir le chap. 2 Explication des symboles
véase el Cap. 2 Explicaciones de los signos clave




Hoéhenverstellung fur Gestell
Vertical adjustment for frame
1 6 Réglage de la hauteur du béti PFAFF 3588-12/021
.01 Regulacién de la altura del bastidor ~ PFAFF 3588-22/021
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PFAFF 3588-12/021 1 6 02
PFAFF 3588-22/021 .
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16.03

Anbausatz fur Programmerkennung
Add-on kit for program identification

Kit pour reconnaissance de programme
Kit para identification del programa

PFAFF 3588-12/021
PFAFF 3588-22/021
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see chapter 2 Explanation of key markings
voir le chap. 2 Explication des symboles
véase el Cap. 2 Explicaciones de los signos clave
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Anbausatz fiir Magnet

Add-on kit for soleniod

Jeu de piéces adaptables pour electro-aimant
Juego de piezas acoptables para Electroiman

PFAFF 3588-12/021
PFAFF 3588-22/021
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see chapter 2 Explanation of key markings
voir le chap. 2 Explication des symboles
véase el Cap. 2 Explicaciones de los signos clave
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Bausatz fiur breiten Saum

Kit for wide hem
1 6 Kit pour ourlet large
.05 Juego de montage para dobladillo ancho PFAFF 3588-12/021
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Industrial

see chapter 2 Explanation of key markings
voir le chap. 2 Explication des symboles
véase el Cap. 2 Explicaciones de los signos clave



Ablagebox

Collection box
Boite a prince PFAFF 3588-12/021 1 6 06
Caja de apilado PFAFF 3588-22/021 .
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Halter fir Laser

Laser part set holder
Support a laser PFAFF 3588-12/021 1 6 07
Sujecioén de laser PFAFF 3588-22/021 .
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95-778 470-71/893 AN N g
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11-330 280-15 (2x) & — 11-130 224-15 (2x) LLU

11-130 341-15
12-024 191-25

PFA F F?ndusmal |:| siehe Kapitel 2 Erlauterung der Schluise\zeichen 1 03

see chapter 2 Explanation of key markings
voir le chap. 2 Explication des symboles
véase el Cap. 2 Explicaciones de los signos clave



FulRtaster mit Leitung
Foot control with cord

1 6 Interrupteur au pied, avec cable PFAFF 3588-12/021
.08 Interruptor de pie, con cable PFAFF 3588-22/021

95-776 304-71/893
12-024 151-15 (2x)

12-499 150-45 (2x) g

12-305 114-15 (2x)

11-130 206-15 (2x)

»
H
\\\\\\\\\

11-130 191-15

@

7
i
S

12-024 151-15

AT @

11-130 173-15 (2x)
12-305 114-15 (2x)—@ P

104 |:| siehe Kapitel 2 Erlduterung der Schlisselzeichen PFAF F®
see chapter 2 Explanation of key markings Industrial
voir le chap. 2 Explication des symboles
véase el Cap. 2 Explicaciones de los signos clave



Teilesatz vollst. (Standardausfiihrung)

Part set assy. (Standard version)

Jeu de piéces comp. (Version standard) PFAFF 3588-12/021 1 6

Juego de piezas compl. (tipo estandard) PFAFF 3588-22/021 . 09
o)

99-135-613-91 (8x)

99-135 818-05

5L
SRS

”
2%

99-135-002-95 (6x)

T4
R

-
KR

W
R

99-135 819-05

‘ < :l V siehe Seite 55
k\ N /! | see page 55
N4 o voir page 55
SO I véase la pagina 55
N

11-130 209-15 (2x)

i

12-305 114-15 (2X) —&

95-775 589-91
11-130 209-15 (2x)

i

12-305 114-15 (2x
@ (2 12-305 114-15

11-130 170-15

12-305 114-15 @v

18-378 008-91 (2x)

25-308 820-30 ~ /

©
@ / 95-775 229-25
711130 17015 99-135 490-91 (2)
95-775 229-25 11-130 206-15 (2x) %
&)

|
@ | 12-305 114-15 (2x)
|

99-135911-91 (2} 11-130 176-15 (2x)
=
siehe Seite 55 12-305 114-15 (2x)

see page 55
voir page 55 &
véase la pagina 55 ]
5
=]

|
|

|

|

|

| S 95-775 579-15
|

|

‘ ¢

|

|

|

99-137 169-91

95-775 580-04/060 | 60mm |29 mm
95-775 580-04/080 | 80mm |29 mm
95-775 580-04/100 [100mm [ 29 mm
95-775 580-04/120 {120mm [ 29 mm
95-775 580-04/140 |140mm |29 mm
95-775 580-04/160 [160mm [ 29 mm
95-775 580-04/180 [180mm [ 29 mm
95-775 580-04/240 |240mm [ 29 mm
95-775 580-04/260 [260mm | 29 mm
95-775 763-04/060 | 60mm |45 mm
95-775 763-04/080 | 80mm |45 mm
95-775 763-04/100 |100mm |45 mm
95-775 763-04/120 {120mm |45 mm
95-775 763-04/140 {140mm |45 mm
95-775 763-04/160 |160mm |45 mm
95-775 763-04/180 |180mm |45 mm

2

&

Bei Bestellung bitte die Nummer auf dem Stempel angeben

In your order please quote the number on the die 95-775 763-04/240 |240mm |45 mm
Priere d'indiquer a la commande le numéro sur le tampon _ _
En el pedido, se ruega indicar el nimero en el sello. 95-775 763 04/260 260mm|45 mm
@ siehe Kapitel 2 Erlduterung der Schlisselzeichen
PFA F F Industrial :l see chapter 2 Explanation of key markings 1 05

voir le chap. 2 Explication des symboles
véase el Cap. 2 Explicaciones de los signos clave



16.09

Teilesatz vollst. (Standardausfiihrung)

Part set assy. (Standard version)

Jeu de piéces comp. (Version standard) PFAFF 3588-12/021
Juego de piezas compl. (tipo estandard) PFAFF 3588-22/021

siehe Seite 54
see page 54

voir page 54
véase la pagina 54

4
&

\

siehe Seite 54
see page 54 )

Bei Bestellung bitte die Nummer auf dem Taschenblech angeben

In your order please quote the number on the pocket plate

Priere d'indiquer a la commande le numéro sur la plaque métallique de poche
En el pedido, se ruega indicar el nimero en la chapa de bolsillo.

voir page 54 o
véase la pagina 54 JUS
k:ﬁ

12-024 121-25 (2x)

© 12-305084-15 (2x)

12-024 171-25 (3x)

\/

0

95-775 357-15 (6,0)
95-776 128-15 (6,5) ©@—12-024 121-25 (2x)

12-305 084-15 (2x)

106

|:| siehe Kapitel 2 Erlduterung der Schlisselzeichen
see chapter 2 Explanation of key markings
voir le chap. 2 Explication des symboles
véase el Cap. 2 Explicaciones de los signos clave

®
P FA F F Industrial



Part set assy. (Standard version)
Jeu de piéces comp. (Version standard)
Juego de piezas compl. (tipo estandard)

Teilesatz vollst. (Standardausfiihrung)

PFAFF 3588-12/021
PFAFF 3588-22/021

16.09

i
siehe Seite 37 /itjg
see page 37 =

95-776 51 9-90 (-04/020) voir page 37 -

véase la pagina 37

"
&

95-778 510-90 (-14/020)
l

11-130 176-15 (3x)

12-305 114-15
(3x)

99-137 005-15

(4x) é

| 95-775 757-05
| (04/020)
| 95-778 509-05
| (-14/020)

29-013 660-01

11-225 172-15 (9x)/§
28-911 200-42 (3mm x 15mm x 10m)

25-405 604-33 (6mm x 15mm x 10m) [3/4

25-405 604-11 (3mm x 15mm x 10m)
25-405 604-12 (5mm x 15mm x 10m)

Bei Bestellung bitte die Nummer auf der Zuschnittschablone angeben
In your order please quote the number on the template

Priere d'indiquer a la commande le numéro sur le patron de coupe

En el pedido, se ruega indicar el nimero en la plantilla de corte.

11-130 176-15 (3x)

@

®&—12-305 114-15 (3x)

95-776 442-01

Bei Bestellung bitte die Nummer auf dem Schablonenblech angeben

In your order please quote the number on the jig plate

Priere d'indiquer a la commande le numéro sur la plaque métallique de patron
En el pedido, se ruega indicar el nimero en la chapa de plantilla.

siehe Kapitel 2 Erlduterung der Schlisselzeichen
see chapter 2 Explanation of key markings

voir le chap. 2 Explication des symboles

véase el Cap. 2 Explicaciones de los signos clave

P FA F F <\amdusmal |:|

107



Teilesatz vollst. (Standardausfiihrung)

Part set assy. (Standard version)
Jeu de piéces comp. (Version standard)
Juego de piezas compl. (tipo estandard)

16.09

PFAFF 3588-12/021
PFAFF 3588-22/021

//e\\
>, 11-130179-15 (3x
T /;j
"= _-2-712:335151-15 3
P e
- SUSS
- ‘J: \\\\‘
-~ o
8y S =D T
a - .7 \\ﬁ// N
~N - ~ . N
N -7 N
\\ﬁ/ N
o~
siehe Seite 105 ™.
see page 105
voir page 105

véase la pagina 105

95-775 594-15 (X=100 mm)
95-851 045-91 (X=70 mm)
95-853 238-91 (X=60 mm)

95-775 577-15 (X=100 mm)
95-851 045-15 (X=70 mm)
95-853 238-15 (X=60 mm)

95-850 560-15 (3x)

@
E\ \\\\\ \\ ]
N
siehe Seite 105 \D \\\\\\\ //\ //
105 - NN ) : .
32.? bage 105 Pl RN - | e
véase la pagina 105 o \\\\\;\'\/ ‘ | 95-775 583-15 (3x)
e ——= /'/ \\\\S’})\\ \ /‘/
N /// -~ R e \>><:a I ‘/'
See LT d 79 L7 96775 584-15 (33— (&)
K\\\\\\\\\\\ TS /;/ ///
RN \\\\\\ 7/ ///
\\\\\\ \\\\\\\ ///éé?///
\\\\\\\\\\\\\ /,///////////@ //
\\\:\\@\\\\T’/(/://///:////:://J
T 95775 595-91 — |
11-225 226-15 (3x)% 95-775 578-15
95-850 560-15 (3x)
95-851 313-91
95-853 178-91
95-775 583-15 (3x) % 95-775 583-15 (3x) %
95-775 584-15 (3x)
|
o)
Z
= ‘
95-851 496-15
95-850 560-15 (3x) @ 95-850 560-15 (3x)
108 L ner 2 Expianatonol ey marinae " PFAFF....

voir le chap. 2 Explication des symboles
véase el Cap. 2 Explicaciones de los signos clave



12305114154‘

(2x)

11-130 1

Teilesatz fur Etiketten

Part set for labels

Jeu de piéces pour les étiquettes
Juego de piezas para etiquetas

PFAFF 3588-12/021
PFAFF 3588-22/021

16.10

95-775 591-05

95-753 564-05
-

L @~ 12305 114-15

i

11-130 176-15
95-775 589-91 (2x)

99-136 873-91

18-378 008-91 [« )
91-15 (2x) | (2x) ,
| -
.~

©) P
| © -
S -

-

.~

i (95—775 588-05
i i /'/' 1230511415

e
-
,/
.~
/

11-130 170-15

| s 11 13017615
12-305 114-15

@—12-500 151-45 (3x)
95-775 228-15
@»1 1-130 179-15 (3x)

95 775 229-25

<
N
\\
=2d
P
N I
S ]
I -
SQ‘ ///
L
[
L)

siehe Seite 105
see page 105

voir page 105
véase la pagina 105

siehe Seite 105
see page 105

voir page 105
véase la pagina 105

PFAFF......

L]

siehe Kapitel 2 Erlduterung der Schlisselzeichen
see chapter 2 Explanation of key markings

voir le chap. 2 Explication des symboles

véase el Cap. 2 Explicaciones de los signos clave

109



Teilesatz fur Etiketten

Part set for labels
1 6 1 O Jeu de piéces pour les étiquettes PFAFF 3588-12/021
. Juego de piezas para etiquetas PFAFF 3588-22/021

99-134 256-91 (2x)

25-308 820-40 (2x)

99-136 298-91 (2x)

Bei Bestellung bitte die Nummer auf dem Taschenblech fur Etiketten links angeben

. ) In your order please quote the number on the pocket plate for labels on the left

AnschluB siehe Seite 112 Priere d'indiquer a gauche a la commande le numéro sur la plaque métallique de poche pour les étiquettes
For connection see page 112 En el pedido, se ruega indicar el nimero en la chapa para etiquetas a la izquierda

Raccord, cf. page 112

Para la conexion, véase la pag. 112

&

12-005 154-25

95-776 755-11
95-776 754-05

12-024 171-25 (3x)
®—12-024 121-15 (4x)
®—12-305 084-15 (4x)

95-776 695-05

95-776 475-11
95-776 722-15
11-341 085-15 (2x)

110 A Dbei Bestellung bitte die Nummer auf dem Taschenblech angeben |:| siehe Kapitel 2 Erlauterung der Schitisselzeichen PFAF F®
In your order please quote the number on the pocket plate see chapter 2 Explanation of key markings Industrial
Prigre d'indiquer & la commande le numéro sur la plague métallique de poche voir le chap. 2 Explication des symboles

En el pedido, se ruega indicar el nimero en la chapa de bolsillo véase el Cap. 2 Explicaciones de los signos clave



Teilesatz flir Etiketten

Part set for labels
Jeu de piéces pour les étiquettes PFAFF 3588-12/021 1 6 1
Juego de piezas para etiquetas PFAFF 3588-22/021 . O

99-134 256-91 (2x)
25-308 820-40 (2x)

99-135 298-91 (2x)

. S WP Bei Bestellung bitte die Nummer auf dem Taschenblech fiir Etiketten rechts angeben
. . In your order please quote the number on the pocket plate for labels on the right
i Priere d'indiquer a droite a la commande le numéro sur la plaque métallique de poche pour les étiquettes
AnschluR siehe Seite 112 En el pedido, se ruega indicar el nimero en la chapa para etiquetas a la derecha
For connection see page 112
Raccord, cf. page 112
Para la conexion, véase la pag. 112 .
~
£>

11-186 976-15

95-776 754-05 ‘

>
99-134 42191 _-
~

e
-

[
|
|
, |
e ‘ ®
~"711-130 176-15 (3x) | >
- 11-341 085-15 (2x) | 11-341 085-15 (2x) —
|
J

H%%

TN : 95-776 722-15
o ®—12-024 121-15 (4x)
®—12-305 084-15 (4x)
XN 95-776 755-11

\
95-776 723-15

( 12-024 171-25 (3x)
12-005 154-25 &

95-776 475-11

\

|

\
95-776 695-05 i € __8—11-210 035-15 (2x)
\
\

X

=z

PFAF F® |:| siehe Kapitel 2 Erlauterung der Schlisselzeichen A Dbei Bestellung bitte die Nummer auf dem Taschenblech angeben 111
Industrial see chapter 2 Explanation of key markings In your order please quote the number on the pocket plate
voir le chap. 2 Explication des symboles Priere d'indiquer & la commande le numéro sur la plague métallique de poche
vease el Cap. 2 Explicaciones de los signos clave En el pedido, se ruega indicar el nimero en la chapa de bolsillo



Teilesatz fur Etiketten

Part set for labels
1 6 1 O Jeu de piéces pour les étiquettes PFAFF 3588-12/021
. Juego de piezas para etiquetas PFAFF 3588-22/021

99-134 255-91 (2x)

11-130 176-15 (2x)

@ ©

12-305 114-15 (2x)

AnschluB siehe Seite 110 und 111

}7 ___ For connection see page 110 and 111
Raccord, cf. page 110 et 111

Para la conexion, véase la pag. 110y 111

95-753 907-75/895
99-134 206-05 (2x) —=

99-115 425-91 (ZX)W
! -
99-135 835-05 (2x)8§9€/ | s

/ 25-308 820-30 (2x)

25-308 820-40 [96] (2x) @ | —— 95-776 566-90

S /

\ N f ‘ //\\
o 7T e
N /é/ ) />\
V \ Pt
. ///ﬁ/ ////// \
21 99-135496-95 (2x) | e )
Anschluf siehe Seite 56 . e -
For connection see page 56 ,/ At -
Raccord, cf. page 56 -~ N - -
Para la conexion, véase la pag. 56 r /// %/// ///
i -
] % e 7 -
. - // -
2.2 ‘ Pid _z -
. - T >
AnschluB siehe Seite 56 . PR //// -
For connection see page 56 ‘ e - - %
Raccord, cf. page 56 . e - ///
Para la conexion, véase la pag. 56 ‘ P PR -
. - -
i , /// siehe Seite 108
! /// // \ T see page 108
- - - \ - voir page 108
71-370 001-33 (2x) //‘/ SN e 108
-7 o Vi )//
_ _ - / N
1110817115 (20 _~75 i / siehe Seite 54 €5 70~ _
e / // see page 54 \\\\ = \>/\/®)
> 7/ Y voir page 54 \\\\ > - ~
| > /// / véase la pagina 54 >
[ / ~N
O I, / =
N AN S e N
T Y S , N T
RS 3 ,
// 7/ 4 —‘- \
- 7 7 2 J \ / i i
Z< e (37 ,/ LT T~ siehe Seite 107
Q\,)\// ol NS € o © ~— see page 107
L \(\// //// /// / //’\\§§ o \\ voir page 107
<% (/;§ - < " o X Xy PN ~_ Véase la pagina 107
S \<C>>// -7 N <<
~ N2 -
~ e
~ | -
A

11 2 |:| siehe Kapitel 2 Erlduterung der Schlisselzeichen PFAF F®
see chapter 2 Explanation of key markings Industrial
voir le chap. 2 Explication des symboles
véase el Cap. 2 Explicaciones de los signos clave



Teilesatz fir Multisize

Multi-size part set
Jeu de piéces pour multi-taille PFAFF 3588-12/021 1 6 1 1
Juego de piezas para tailas multiples PFAFF 3588-22/021 .

/<:6\\ 11-130 224-15
{// . 8\\\0\)
o )
.

——2 7

—

@®—

\\\‘_—\*‘L// |
11-130 203-15 ’ :
95775 591-05 i /
J—95-753 564-05 .
J
- 12-305 114-15
j ! 9585031516 .~
~95-778 009-05
1-130 176-15 Prd
95-778 010-91

-

95-775 589-91 (2x)

iehe Seite 105 -
siehe Seite ~ |/

see page 105
voir page 105

\ 99-136 873-91 -
P
[12-642 902-55 !
) S i . |
18-378 008:91 ] S N i
11-130 191-15 (2x) | (2x) . ATy ;
~ (/ N M&\\ /
e | \\\\ \\\\ \H o
/' H N ~o i B}
@) -/— | T\\\\ \\)H s -
= v siehe Seite 105 \\‘v’/, - )
! /-/ ! see page 105 P siehe Sen;aol_)os
) 5 i : see page
12-305 114-15 @ = ,/— ! zzgspeagep;%?na 105 /’/ voir Sage 105
(2x) ! S I/ I o _~">véase la pagina 105
| 95-775 588-05 , T ~L
i i 1 1230811415 | e >
[N b
. . S ade Nl Pl
| - ] geane o |
o | | | N BT A
- 9 11-130 170-15 | ; ‘\f i HS o
| | © 11-130 176-15 | | Nt
I 12-305 114-15 ; | = ]
! 95-775 229-25 | . i 11-130 224-15
| @12-500 151-45 (3x) |
| 95-776 228-15 | L
! 11-130 179-15 (3x) | |
I . !
| J |
i i)
S

(= véase la pagina 106 .~
/// N
< o
~ .
T ~.
‘ E/ .
AN o

-
95-850 315-15 Eé
| SO

~

|
|
|
|
|
|
s

=

Bei Bestellung bitte die Nummer auf dem Stempel angeben
In your order please quote the number on the die

Priere d'indiquer a la commande le numéro sur le tampon
En el pedido, se ruega indicar el nimero en el sello.

PFAF F® |:| siehe Kapitel 2 Erlauterung der Schiisselzeichen A bei Bestellung bitte die Nummer auf dem Stempel angeben 11 3
Industrial see chapter 2 Explanation of key markings In your order please quote the number on the die
voir le chap. 2 Explication des symboles Prigre d'indiquer & la commande le numéro sur le tampon

vease el Cap. 2 Explicaciones de los signos clave En el pedido, se ruega indicar el nimero en el sello



16.11

Teilesatz fur Multisize

Multi-size part set
Jeu de piéces pour multi-taille PFAFF 3588-12/021
Juego de piezas para tailas multiples PFAFF 3588-22/021

-
/’ \/ \\
S > N .
T AN N
N
N ~ \\\
N o N N
N~ N Ny
N ~ N
AN g AN ~
§>\ N N
~
~ N \
D N N \
~
C 27 ™ D) |
'Y >~ ~o Y /
~ N / /
i i S~ N / /
siehe Seite 106 So ~_ / ,
see page 106 ~o ~_ /J\ /
voir page 106 ~ ~ NS o S~ //
véase la pagina 106 ~o ~—— ’\)/
S~ ~ - -
~ ~— —_ -
e
~ = ~ -
~ ~ c ~—
Pid \\\t N ™~ N
- NN ~
e < SN ~
~ SN /Q\ ~
- e AN N N
- SN <<~ ~ ~
- c SO N AN
N
- “c a ~ RN RN N SO
SN ~
6\ c N N N
PR a AR N
- SO SOONN
~Tc ~ N (&) SO ~
c N2 UM N
NN \\\\\\ ~
- \\\\ t\ \\\\\\ N
~
N ~3 ANN
V)
NS e ~
AN ﬁ O N / ///
\Q\ \\\\ \\:\ ////
NS RN 71 /
N\ A N Vs, p
AN S>> 7l 7
~ SN Vs /
~> BN // //
. h S~ SN 7 4
siehe Seite 107 NN SN // ’///S//ﬁ/ /;
see page 107 ~J >~ AR = J
voir page 107 ~3~ - \\\\\\\\\gi_;;:/;////// f/
véase la pagina 107 \\Q\ S //j(
NS __—==
I~ - ===
NI~ ===
- " —
95-852 436-15
N &) 9577558415
O ]
ﬁ/\xj > ~ == |
) =3
SO~ N~ S
NN\ >
O S -
> \\\\\/ - /'
(&) r
siehe Seite 108 7= — >
== -

_—
see page 108 = AN
voir page 108 -~ \\§ =

véase la pagina 108
@ 95-851 084-15

& 12-642 901-55

114

|:| siehe Kapitel 2 Erlduterung der Schlisselzeichen
see chapter 2 Explanation of key markings
voir le chap. 2 Explication des symboles
véase el Cap. 2 Explicaciones de los signos clave

®
P FA F F Industrial



Teilesatz fiir Patten

Part set for flaps
Jeu de piéces pour pattes PFAFF 3588-12/021 1 6 1 2
Juego de piezas para solapas de bolsillo PFAFF 3588-22/021 .

- - \\\ siehe Seite 105
e > see page 105
- P :\ voir page 105
e PP NN véase la pagina 105
- i SN ~
- ~
- \

Bei Bestellung bitte die Nummer auf dem Taschenblech angeben

In your order please quote the number on the pocket plate

Priere d'indiquer a la commande le numéro sur la plaque métallique de poche
En el pedido, se ruega indicar el nimero en la chapa de bolsillo.

siehe Seite 54

see page 54 ]
siehe Seite 54 voir page 54 B
see page gj véase la pagina 54 {jﬁ 95-775 357-15 (6,0)
véase Ia pagina 54 =7 | 95-776 128-15 (6,5) 72

A@ 12-024 171-25 (3x)

[ @

® @ 12:024 121-25 (2x)
© © 12-305 084-15 (2x)

12-024 121-25 (2x)—e ®
12-305 084-15 2x)—e@ o

95-775 361-15 (2x)

siehe Seite 108
see page 108

voir page 108
véase la pagina 108

95-776 429-05

@ siehe Kapitel 2 Erlduterung der Schlisselzeichen
PFA F F Industrial :l see chapter 2 Explanation of key markings 11 5
voir le chap. 2 Explication des symboles
véase el Cap. 2 Explicaciones de los signos clave



Teilesatz flir Patten

Part set for flaps
1 6 1 2 Jeu de piéces pour pattes PFAFF 3588-12/021
Juego de piezas para solapas de bolsillo PFAFF 3588-22/021

25-308 820-30 -

99-135 002-95
Anschluly si_ehe Seite 118

For connection see page 118
Raccord, cf. page 118 SD 99-135 002-95
Para la conexion, véase la pag.118 \§
\r 25- 308@30 -ég %N

25-308 820-30

25-308 820-30

7

99-134 256-91 (2x)

25-308 820-30

Bei Bestellung bitte die Nummer auf dem Schablonenblech fiir Fertigpatten angeben
In your order please quote the number on the jig plate for ready-made flaps
Priere d'indiquer a la commande le numéro sur la plaque métallique de patron pour pattes fin prétes
En el pedido, se ruega indicar el nimero en la chapa de plantilla para las solapas de bolsillo.

91-100 343-15 (2x)
95-776 450-05 (2x)

95-776 769-05 (2x) 95-776 761-91 95-850 737-05 (2x)

T

99-135 184-91
(2x)

11-210 074-15

(2x)
‘ | —16-049 020-11
. (2x)
C 16-047 020-15
(2x)
95-776 276-05
95-776 767-05 (4x)
14-027 902-01 (4x)
95-776 765-05 (4x)
© / I
95-778 768-05 (4x) / 95-776 770-05 (2x)

91-700 335-25 (2x) 11-225 178-25 (2x)

25-308 820-30

95-776 766-05 (2x) —

11-105 113-15 (2x)

91-291 676-91

11 6 |:| siehe Kapitel 2 Erlauterung der Schitisselzeichen PFAF F®
Industrial

see chapter 2 Explanation of key markings
voir le chap. 2 Explication des symboles
véase el Cap. 2 Explicaciones de los signos clave



Teilesatz fur Patten

Part set for flaps

Jeu de piéces pour pattes PFAFF 3588-12/021
Juego de piezas para solapas de bolsillo PFAFF 3588-22/021

16.12

25-308 820-30

25-308 820-30

ﬁ% 99-135 002-95
99-135 002-95

25-308 820-30
25-308 820-30

Anschluf siehe Seite 118

For connection see page 118

Raccord, cf. page 118 }
D

Para la conexion, véase la pag. 118
v Q
[ 25-308 820-30
|

QY

99-134 256-91 (2x)

Bei Bestellung bitte die Nummer auf dem Schablonenblech fiir offene Patten angeben
In your order please quote the number on the jig plate for open flaps

Priere d'indiquer a la commande le numéro sur la plaque métallique de patron pour pattes ouvertes
En el pedido, se ruega indicar el nimero en la chapa de plantilla para solapas de bolsillo abiertas.

99-136 220-91
95-850 633-05
13-033 262-05 (2x)
95-776 769-05 (2x) | 11-225 169-25 (2x) A 95776 761-91
\ |
° o U U o [ o
(¢ (¢ (¢ (¢} o o
~© ©® o@®° © O
o] [e = o] |o
o o
i ] il
NG —)
o — = © 95-850 737-05
25-308 820-30 A S| (2x)
ﬂ —91-100 343-15
95-776 766-05 (2x)— W, W, (2x)
AnschluB siehe Seite 118 . o) 16-049 020-11
For connection see page 118 f o (2)()
Raccord, cf. page 118 ' |
Para la conexién, véase la pag. 118 ‘ 1 6-047 020_1 5
11-106 11316 (2 | (2x)
91-291 676-91 ‘ 14-027 902-01
| | ij (4x)
: .| | 9577676805 (4x)
L 95-776 765-05 (4x)
// 1
9577627605 9170033525 (24 | 1120517815 (21

95-776 767-05 (4x)

95-776 770-05

siehe Kapitel 2 Erlduterung der Schlisselzeichen
see chapter 2 Explanation of key markings

voir le chap. 2 Explication des symboles

véase el Cap. 2 Explicaciones de los signos clave

PFAFF... [

A beiBestellung bitte die Nummer auf dem Schablonenblech fiir Stoffriickhalter angeben
In your order please quote the number on the jig plate for cloth retainer
Priere d'indiquer a la commande le numéro sur la plaque métallique de patron pour la retenue de tissu
En el pedido, se ruega indicar el nimero en la chapa de plantilla para colgador posterior

17



16.12

Teilesatz fur Patten
Part set for flaps
Jeu de piéces pour pattes

PFAFF 3588-12/021
Juego de piezas para solapas de bolsillo PFAFF 3588-22/021

95-776 422-90

AnschluB siehe Seite 117
For connection see page 117
.~ Raccord, cf. page 117
Para la conexion, véase la pag. 117

siehe Seite 38

x4 11-108 174-15

71-370 001-36 E

91-291 704-91

91-100 270-25 (2x)—

95-776 516-05

99-134 206-05 (2x)

18-372 008-91 (2x)

25-308 820-40

m 99-135 835-05 (2x)

% 25-308 820-30

N
N

see page 38
voir page 38
véase la pagina 38
e
-
AN
= -~
- EQ,)/ \
_F !
P 'S /
-
/§§ /f//// i
o — -
- Z -
- Z s
- Z -
- ~ -
/r‘\Q o ~
-~ -
Ces g~~~
| === _ -7 Anschlufé siehe Seite 116 und 117
’\r - For connection see page 116 and 117
}0\ - Raccord, cf. page 116 et 117
Q - Para la conexion, véase la pag. 116 y 117
QL - ~

99-137 269-91

118

siehe Kapitel 2 Erlduterung der Schlisselzeichen
see chapter 2 Explanation of key markings

voir le chap. 2 Explication des symboles

véase el Cap. 2 Explicaciones de los signos clave

®
P FA F F Industrial



Teilesatz fiir variablen N&@hschlitz

Part set for variable sewing slot

Jeu de piéces pour fente variable de couture
Juego de piezas para ranura variable de costura

PFAFF 3588-05/020
PFAFF 3588-15/020

16.13

siehe Seite 106
see page 106

voir page 106
véase la pagina 106

-
Y/ AN
N ~
N ~
N N
~ N
~ N
< AN ~
~ N
N N
AN ~
\\ \\
~ > )
N / /
N / /
\\\ / Y
S ~ //\ /
S e ~ - ~ /
~ S~ ~_/
>N~ =
~ -
~ -
\\~_~///
\ PIICIN
\ ¢S ~ _
N oD P
/ \\\ o 2
/, J -
// ~ > <
_ ~N
siehe Seite 105 (@':/?—s\ /\\
see page 105 == i@)
voir page 105 ~__
>~ véase la pagina 105
~~l8 > - siehe Seite 108
95-776 422-90 S~ T —’://’/ see page 108

Anschluf siehe Seite 120

For connection see page 120
Raccord, cf. page 120

Para la conexion, véase la pag. 120

11-108 174-15 e

voir page 108
véase la pagina 108

| -
= siehe Seite 38
~ E(/ 3 ) see page 38
-~ 3 =" ‘\7 voir page 38
/’ DS P véase la pagina 38
-
/2// P
= i
- -
-
-
~
-

91-291 704-91

Anschlul siehe Seite 120

For connection see page 120
Raccord, cf. page 120

Para la conexion, véase la pag. 120

91-100 270-25 (2x)— (P
95-776 516-05

99-134 206-05 (2x)
18-372 008-91 (2x)

25-308 820-40

m 99-135 835-05 (2x)

25-308 820-30

99-137 269-91

S

PFAFF......

siehe Kapitel 2 Erlduterung der Schlisselzeichen
see chapter 2 Explanation of key markings

voir le chap. 2 Explication des symboles

véase el Cap. 2 Explicaciones de los signos clave

(. 119



Teilesatz fiir variablen Nahschlitz

Part set for variable sewing slot
1 6 Jeu de piéces pour fente variable de couture PFAFF 3588-05/020
. 1 3 Juego de piezas para ranura variable de costura PFAFF 3588-15/020

25-308 820-30
99-135-911-91
165032 006-45 /»/@

~
-~ 99133 75391

e
,/
,/
11-130 227-15 (2x) ,/
,/
-
12-305 144-15 (2x) —& /./
: @
— . 99-135-911-91 /.
A
- ~. 15-032 006-45 -
e \;\ e
~ . ~
e ~ -

I~ 99-133 753-91
99-137 229-91 Anschlug siehe Seite 119

For connection see page 119
Raccord, cf. page 119

Para la conexion, véase la pag. 119

.

™~ 25-308 820-30

99-136 071-95%

25-308 820-30

12024 191-15 (2x) — (&)

91-291 702-91
99-134 256-91

o - 99-136 071-95
\‘\ AnschluB siehe Seite 119 ‘ 99-134 256-91
: For connection see page 119 '
. fb

Raccord, cf. page 119 —-

Bei Bestellung bitte die Nummer auf dem Schablonenblech angeben Para la conexion, véase la pag.119 ‘
In your order please quote the number on the jig plate ~ ! g 25-308 820-30
Priere d'indiquer a la commande le numéro sur la plaque métallique de patron o L/
En el pedido, se ruega indicar el nimero en la chapa de plantilla. N
~
N

11-130 224-15 (2x)
12-305 144-15 (2x)

91-100 343-15
*

*

95-776 233-04/001 (2,45)
95-776 233-04/002 (2,85) [2722]
95-776 233-04/003 (3,25) [2722
)
)

95-776 233-04/004 (3,65) [27/2]
95-776 233-04/005 (4,75

27/2

1 20 |:| siehe Kapitel 2 Erlduterung der Schlisselzeichen PFAF F®
Industrial

see chapter 2 Explanation of key markings
voir le chap. 2 Explication des symboles
véase el Cap. 2 Explicaciones de los signos clave



Anbausatz fiir vorgebuggte Taschen

Add-on kit pro-folded-pockets

Kit pour poches-conformées PFAFF 3588-12/021 1 6
Conjunto de piezas para bolsillo predoblado PFAFF 3588-22/021 . 1 4

95-776 633-90

——95-776 563-05

%1 1-130 108-15 (4x)

®&—12-305 084-25 (4x)

11-225 283-15 (2x)
95-776 564-05

95-776 535-70/895

' 95-776 540-05 (2x)

11-130 287-15 (4x) 95-776 537-05

()
.@ @ ©

95-776 562-05

11-225 292-15 (2x) — &

siehe Seite 54

see page 54
voir page 54
véase la pagina 54 ——@
/ @ siehe Seite 37
] 95-775 710-91 see page 37
& vor page 37 95-775 708-91
= véase la pagina 37

]
1‘2-024 171-25 (3x) /\@

95-775 328-05
e S 95-775 357-15 (6,0)

95-775 369-01

95-753 608-47
11-225 172-15 (2x)

- - N - -
PFA F F et |:| siehe Kapitel 2 Erlauterung der Schluise\ze\chen 1 2 1

see chapter 2 Explanation of key markings
voir le chap. 2 Explication des symboles
véase el Cap. 2 Explicaciones de los signos clave



Teilesatz zum Abschalten der Saugluft

Part set tio switch off suction

Jeu de pieces pour arréter d"aspiration a air
Juego de piezas para deactiver et aire aspirante

16.15

PFAFF 3588-12/021
PFAFF 3588-22/021

12-024 171-15 (2x)

N/,

—O-

95-778 560-91

(T,

11-130 245-15 (2x)

16-042 050-15

12-024 191-15
(2x)

95-778 562-05

95-778 559-15—

95-778 564-15 (2x)

12-005 195-15 (2x)

91-031 888-15

11-462 202-55 (4x) -
,/(

12-005 195-15

95-730 065-15

99-135 298-91 (2x)

!
|
|
|
|

A\

95-778 566-15

| S
4
(=
| AN
99-134 833-91 /

L

,,,,,,, /

Anschluf siehe Seite 57
For connection see page 57
Raccord, cf. page 57

Para la conexion, véase la pag. 57 I

=

-
/./ 11-462 205-55 (2x)

~ /
=3 ~ P .
\\ 2 ~ e
~ ~ ~
~ ~ 7 N
NN NS ~
NS ~
NN ~
NN o o N
~ T ~ ~ - -
NN —_—— ~
~ /(- ~ ~ PP
~ < ~ </
NS ~
S~ ~— -7 ~ / ﬂ /
NN ~ /
NN o o ~_ // o
siehe Seite 76 AN PN P ~_/ /
see page 76 N _z ~> {/ /
- ~ -
voir 7t ~ > A~
O, page ,6. \\\ - /g/ /\ N // /
véase la pagina 76 NN // N~/ 7
NN ~ VNN
~> ~ / L
NN ~ /
~N_ o N /
NS /
NN / /
~N /
N
NI
siehe Kapitel 2 Erlduterung der Schlisselzeichen P ©
1 22 see chapter 2 Explanation of key markings F F F Industrial

voir le chap. 2 Explication des symboles
véase el Cap. 2 Explicaciones de los signos clave



Hubvorrichtung

Lifting mechanism
Mécanisme élévateur PFAFF 3588-12/021 1 6 1
Dispositivo de elevacion PFAFF 3588-22/021 . 6

95-775 557-70/893
PN \

&
P /‘VC\\
-7 SO\ . .
s @( QY \\'\ siehe Seite 11
//// ///\p} \H\\\\ see page”
s = Yo NN Voir page
Pt \\\ P R)\\\ 12-024 191-15 (2x) @ _— . Véase lapagina 11
- NN~ R -
////x %%(‘ \\\;)\ /// ') \\\
- N | Q
<Ny R 12-305 174-15 (2x) <& e ~
I\ I /> - T ‘ - N
//// \\\ h ‘ Il | ///////((\ : /// \\\
i N IS - O
NS i 12024 151-15—@ - o
2L 'l o %
- — -
e N 12305 11415~ @ = o
s ///////// \\\\\\\ “ ‘ /// 22
- v e > | | - O ~
et SO OO ‘\ ~ e
el ~ \) | - =) Pl
/// P \\,/{\ | // -7
P /;/ | | = /j/
- 22 AL o ° _ =7
~.
,/ //j///// 2 <y 11-130 179-15 = /jf/
- - - 12-305 114-16_ "33 =7
NN -
N, -~
f v
~

12-024 121-15 (2x)
|
11-130 185-15 (2x)
|

\
12-30511 14-15 (2x)

95-215 000-00/556
95-215 040-13/892

‘ @ 11-130 293-15 (2x)
| PAN 1
95215 040-14/152 -
‘ 11-130 110-15 (2%) 12-305 114-15 %
| §5-.95716 8880
95215 000-03/416 AN =
O11—130185|—15(2x)§ i 024 15115 =)
| S
S -
12:905 11415 2 = 95-215 070-04/608 |
~
! | 11-130 305-15 (4x) 12-305 114-15 s
J- 112:305 17415 (44 | P
. \ P s
- — ﬂ/ 95-216 000-03/417
s

| -
)‘ 95-215 040-14/151 e

o

r 18-278 001-91

99—134850—91 . )
P S I~

95-215 040-14/150
‘ .~ Anschlut siehe Seite 58 pd

! ~ . For connection see page 58 e //
‘ ; Raccord, cf. page 58 -
. Para la conexién, véase la pag. 58 -
‘ ‘ - RS e
‘ 95-215 080-18/002 | e o -
! L - ~ e
‘ ~ AnschluB siehe Seite 58 o~ e 18-278 001-91
! \‘ For connection see page 58 ~
‘ \\Raccord, cf. page 58
Para la conexién, véase la pag. 58 99-134 850-91

12-305 174-15 (4x)

11-130 311-15 (4x)

AnschluB siehe Seite 58

For connection see page 58
___Raccord, cf. page 58

Para la conexién, véase la pag. 58

95-215 000-03/608

. - - " -
PFAF F e |:| siehe Kapitel 2 Erlauterung der Schluise\ze\chen 1 23

see chapter 2 Explanation of key markings
voir le chap. 2 Explication des symboles
véase el Cap. 2 Explicaciones de los signos clave



Adapter flir Teilesatze der PFAFF 3568
Gauge parts adapter for the PFAFF 3568

1 6 1 7 Adapteur de kits pour la PFAFF 3568
. Adaptador para jurgos de piezas de la PFAFF 3568

siehe Seite 55
see page 55

voir page 55
véase la pagina 55

/ |
- /k/ﬂ) //:\\J '
E(&f\ Ty — 95-711 645-11 (2x)

~

95-778 220-05

95-776 631-71/895 ——

e 11-130 233-15
iehe Seite 3 \ -~
bl e 2
voir page 37 PN Y |
véase la pagina 37 //j/ > U
‘ /;5/ - 27_/ e 12-024 151-25 (4x) —e
//;5/ /////;5/ 7 12-305 114-25 (4x) —=
o el 12-499 150-25 (4x) — &
==K ol g S
«
e
\
I -
L. 11-225 184-15 (4x) -7 -~
N /// ///
P

95-776 630-15

// /( ///
Pid s\ -7
- /0 - ]
// /// )/// [
-7 Va
/// /// // ét:b
I~ 7 /
>
P S /712024 151-15 (4x)
LS 4 ~/ 4
-7 /V // I A //
- /> / A l\ /
-7 4 FPPINS \
o TSy / S
Esy TSN S 95778 223-15 (4x)
) |\\‘<// //// e /
siehe Seite 54 ) Q/,,at 7 <
see page 54 ~ ().~ -
voir page 5,4. \\Q \‘il/ - /%
véase la pagina 54 \\\l/// 11-560 190-15 (4x) 95-778 224-05 (4x)

1 24 |:| siehe Kapitel 2 Erlduterung der Schlisselzeichen PFAF F®
see chapter 2 Explanation of key markings Industrial
voir le chap. 2 Explication des symboles
véase el Cap. 2 Explicaciones de los signos clave



Index (Teilenummern / Seitenzahlen)

Index (part numbers / page numbers)

Index (numéros de piéces, de pages)

Index (nUmeros de pieza / nUmeros de pagina)

PFAFF 3588-12/021
PFAFF 3588-22/021

17

Seite Seite Seite Seite
Page Page Page Page
No. Pages No. Pages No. Pages No. Pages
Pagina Pagina Pagina Pagina
11-032 402-15 34 11-108 315-15 27 11-130 245-15 33, 38,76, 11-130 464-15 36, 40, 41,
86, 102, 122 42,43, 49
11-032 582-15 99 11-108 846-15 18, 25 11-130 251-15 19, 29, 49 11-130 470-15 87
11-039 179-15 38, 39,88 [11-130 089-15 14 11-130 257-15 27 11-130 482-15 45
11-039 225-15 13 11-130 097-15 38, 89, 100 11-130 257-25 60 11-130 494-15 87
11-039 228-15 b4, 88 11-130 101-15 38 11-130 281-15 14,122 11-130 533-15 62, 87
11-039 231-15 50 11-130 108-15 42,121 11-130 284-15 26, 30, 99 11-130 551-15 45
11-039 240-15 29 11-130 110-15 123 11-130 284-25 69 11-130 557-15 49
11-039 291-15 54 11-130 113-15 95 11-130 287-15 11,19, 34, 11-130 719-15 45,47
48, 121
11-039 318-15 53 11-130 170-15 105, 109, 13| 11-130 293-15 29, 34, 47, 11-130 906-15 19, 45, 76
49, 64, 95,
11-039 354-15 73 11-130 173-15 30, 31, 37, 98, 123 11-130 915-55 B3
b4, 55, 63, 11-130 293-25 37 54, bb,
11-039 378-15 63 104 101 11-130 939-15 27
11-130 176-15 22, 25, 55, 11-130 296-15 97
11-039 459-15 41,42 76, 97 105, 11-132 169-15 14
107,109, 110, | 11-130 299-15 47 51
11-039 749-15 " M1, 112, 113 11-132 220-15 50
11-130 179-15 38, 39, 47, 11-130 299-25 71
11-105 275-25 53 76, 88, 94, 11-132 286-15 43
95, 108, 109, | 11-130 305-15 50, 53, 123
11-105 113-15 116, 117 113, 123 11-132 362-15 "
11-130 185-15 123 11-130 311-15 97 123
11-108 009-25 24 11-172 127-25 14
11-130 191-15 47,104, 109, | 11-130 323-15 35
11-108 084-15 24 113 11-173 171-15 49, 53
11-130 197-15 96, 122 11-130 332-15 45
11-108 087-15 24 11-173 171-25 69, 71,73
11-130 203-15 109, 113 11-130 341-15 87 92, 103
11-108 093-25 73 11-173 177-15 12
11-130 206-15 104, 105 11-130 353-15 65
11-108 099-25 66, 74 11-174 082-15 13
11-130 209-15 56, 58, 93, 11-130 359-15 65
11-108 108-15 20 105 11-174 176-15 14
11-130 224-15 15, 29, 35, 11-130 365-15 62, 97
11-108 171-15 12 38, 39, 87 11-174 912-15 24
11-108 174-15 118, 119 ?2'0103' 113, | 1113037115 54,55 11-180 169-25 11, 14
11-108 177-25 78 11-130 224-25 80 11-130 377-15 49, 68, 95 11-180 175-25 14
11-108 219-15 26 11-130 227-15 43, 47 91. 11-130 383-15 49 11-180 223-25 14
92,120
11-108 225-15 1 11-130 233-15 11, 35, 36, 11-130 395-15 47 11-187 028-15 54
38, 40, 43,
11-108 228-25 78 48, 55, 76, 11-130 452-15 34,41, 42, 11-210 035-15 110, 1M1
88, 124 94, 95
11-108 255-15 17 11-130 239-15 11, 50 11-130 458-15 53, 90 11-210 044-25 13
11-108 306-15 27 11-130 239-25 79, 81 11-130 461-15 36, 40 11-210 074-15 116
PFAFF?ﬂdusmaI 125



Index (Teilenummern / Seitenzahlen)

Index (numéros de piéces, de pages)

Index (part numbers / page numbers)
1 7 Index (nUmeros de pieza / niUmeros de pagina)

PFAFF 3588-12/021
PFAFF 3588-22/021

Seite Seite Seite Seite
Page Page Page Page
No. Pages No. Pages No. Pages No. Pages
Pagina Pagina Pagina Pagina
11-210 084-25 20 11-330 082-15 77 11-341 905-15 15, 28 12-024 251-15 34, 99
11-210 088-25 38, b4, 55, 11-330 166-15 13, 17. 23, 11-460 193-15 76 12-024 291-15 41,42
88 30, 52
11-210 165-15 71 11-330 169-15 14, 25, 28, |11-462 154-55 100 12-024 291-25 1
43
11-210 168-25 16 11-330 175-15 43 11-462 202-565 122 12-105 190-25 78
11-210 169-25 67 11-330 217-15 17 23, 36, 11-462 205-55 122 12-160 193-25 82
40
11-225 094-15 38 11-330 220-15 13,1725, |11-472 193-55 33, 86, 102 | 12-305 084-15 38, 77,89,
43 95, 100,106,
11-225 169-15 26 11-330 244-15 49 11-472 199-55 33, 86, 102 110,111,115,
123
11-225 169-25 17 11-330 277-15 11, 25, 29, |11-650 223-15 78, 82 12-305 084-25 121
78
11-225 172-15 107 121 11-330 280-15 13, 35, 45, |11-560 190-15 124 12-305 114-15 38, 39, 48,
87 103 b5, 73, 76,
11-225 175-15 63 11-330 283-15 " 11-706 169-05 13 88, 97 104,
105,107,109,
11-225 175-25 22 11-330 286-15 43 11-724 190-65 73 112, 113, 123
12-305 114-25 69, 124
11-225 178-15 105, 117 11-330 304-15 97 11-724 907-55 81
12-305 144-15 13, 27 38,
11-225 178-25 116 11-330 352-15 " 12-005 154-25 14, 110, 1 43, 50, b4,
88, 91, 92,
11-225 184-15 124 11-330 364-15 36, 40 12-005 171-15 124 120
12-305 144-25 60, 79, 80,
11-225 196-15 48, 76 11-330 370-15 49 12-005 195-15 19, 92,122 81
12-305 174-15 35, 48, 50,
11-225 220-15 1, 47 11-330 952-15 15, 16, 23, [12-005 215-15 27 31, b4, 51, 54, 97
28 71,73 98, 123
11-225 223-15 91 11-330 955-15 64 12-010 240-15 77 12-305 174-25 14
11-225 223-25 82 11-330 960-15 12,15 12-024 121-15 110, 111, 123 | 12-305 221-15 62
11-225 226-15 88, 108 11-330 962-15 13 12-024 121-25 77106, 115 | 12-305 224-15 34, 35, b4,
bb, 65, 97
11-225 232-15 18, 35, 38 11-330 964-15 15, 24,25 |12-024 151-15 48, 104, 123, | 12-305 264-15 34, 36, 40,
124 41,42, 49,
11-225 238-15 36, 40, 82 11-335 085-15 24, 37 12-024 151-25 124 53, 90, 94,
95, 97
11-226283-15 76, 121 11-335280-15 13 12024 17115 26, 27 48, |12-305314-15 34,99
76, 122
11-225 292-15 121 11-335 379-15 31 12-024 171-25 29, 32, 49, 12-315 090-25 14
80, 81, 82,
11-225 358-15 34, 38, 39, 11-335 902-15 15, 25, 28 12-316 220-15 50
84,106, 110,
&8 111, 115, 121
11-225 364-15 50 11-341 085-15 110, 111 C 12-322 028-05 18
12-024 172-15 27
11-225 457-15 41,42 11-341 169-15 38, 39, 41, 12-333 230-15 "
42 88 12-024 191-15 41, 42, 50,
11-225 902-15 18 11-341 217-15 18 53,76,97  |12-335 151-15 37 54, 55,
120, 122, 123 96, 100, 108
11-225 904-05 62 11-341 280-15 12 12-024 191-25 16, 83,87 |12-335171-15 33, 86, 102
103
11-250 084-25 16 11-341 901-15 24 12-024 211-15 34, 49,, 97 12-335 191-16 53, 76, 92
11-317 971-15 18 11-341 902-15 15, 25 12-024 231-15 41, 42, 97 12-335 191-25 101

126

®
P FA F F Industrial



Index (Teilenummern / Seitenzahlen)

Index (part numbers / page numbers)

Index (numéros de piéces, de pages)

Index (nUmeros de pieza / nUmeros de pagina)

PFAFF 3588-12/021
PFAFF 3588-22/021

17

Seite Seite Seite Seite
Page Page Page Page
No. Pages No. Pages No. Pages No. Pages
Pagina Pagina Pagina Pagina
12-335 210-15 63 12-610 200-45 25 13-033 490-05 41, 42 14-680 030-15 25
12-349 901-05 24 12-610 210-45 13,36, 40 | 13-033 553-05 52 14-680 420-15 25, 28
12-360 040-05 76 12-610 230-45 24 13-033 568-05 17 14-731 451-05 43
12-360 043-05 76, 89 12-610 250-45 38,39, 88 | 13-052 088-55 25 14-731 915-05 41, 42
12-360 124-05 32 12-610 270-45 97 13-052 247-15 54 14-757 131-01 41, 42, 49,
53
12-360 141-05 43 12-610 310-45 13 13-063 193-05 24 15-032 001-45 19, 21
12-360 143-05 43 12-610 330-45 51 14-010 570-01 24 15-032 002-45 61
12-360 181-05 51 12-610 380-45 11 14-010 665-01 97 15-032 006-45 14, 29, 120
12-360 184-05 51 12-610 570-45 94, 95 14-016 080-01 24 15-120 709-05 27
12-380 170-25 37 54, 55 12-618 190-45 16 14-016 101-91 25, 28 15-120 712-05 27
12-499 150-25 124 12-640 130-55 14,16 14-016 103-01 25, 28 15-120 924-05 25
12-499 150-45 55, 76, 104 | 12-642 901-55 114 14-016 120-01 36, 40 15-125 049-05 26
12-499 170-45 38,39, 48, | 12-642 902-55 113 14-016 131-91 25 15-711 050-51 88
88
12-499 190-45 35,76,97 | 12-660 390-45 24 14-016 133-01 25 16-042 050-15 122
12-499 210-45 68 12-660 430-45 36, 40 14-016 150-01 15 16-042 903-01 43
12-499 230-45 36, 40, 41, | 12-660 520-45 41,42, 49 | 14-016 151-91 15 16-047 020-15 80, 116, 117
42, 49, 94,
95 12-660 550-45 36, 40, 50, | 14-018 594-01 43 16-047 131-55 32
12-499 250-45 49 51, 97
12-710 250-12 78 14-018 640-01 50, 51 16-049 020-11 27 80, 116,
12-499 290-45 45 117
12-710 250-52 52 14-018 644-91 15 16-049 021-11 27
12-500 151-45 109, 113
12-710 270-12 13 14-027 902-01 116, 117 16-049 040-11 122
12-501 150-45 47
13-030 530-05 30 14-031 081-01 38,39,88 | 16-409 970-05 15
12-501 170-45 47 50, 55
13-030 635-05 11 14-031 151-01 36, 40 16-414 127-05 28
12-501 190-45 45, 50
13-030 641-05 11 14-215 022-33 18 16-920 007-15 41, 42
12-601 210-45 47,49 13-033 091-05 14 14-215 043-13 23 17-518 010-51 61
12:501 23045 45 13-033109-05 14 14-215091-13 13 18-278001-01 21, 123
12-505 171-15 47 13-033190-05 24 14-215 166-03 13 18-278 005-91 19
12-512 111-25 71 13-033 262-05 117 14-218 050-01 18,36, 40 | 18-372 001-91 21,52, 57
59, 93
12-512 170-05 71 13-033 307-05 97 14-218 090-01 18, 38,39 | 18-372 004-91 60
12-512 220-05 71 13-033 400-05 36, 40 14-310 240-01 94, 95 18-372 008-91 26, 50, 52,
118, 119
12-517 250-45 36, 40 13-033 460-05 26 14-602 901-01 16 18-373 011-91 19
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18-378 001-91 52, 53 71-120 005-32 48 71-480 000-12 71 91-021 624-05 91
18-378 004-91 60 71-120 006-32 20, 95, 116, | 71-5620 005-17 68 91-022 116-05 48
17
18-378 008-91 105, 109, 113| 71-130 004-39 64 71-520 005-19 43 91-024 554-05 48
18-379 004-91 60 71-130 004-40 64 71-520 005-20 97 91-031 888-15 76, 122
18-381 002-91 61 71-130 005-52 38, 42 71-710 000-82 71 91-056 192-25 14
25-161 801-49 24, 26 71-130 006-42 100 71-750 002-46 69 91-056 193-25 14
25-161 801-52 17 24 71-140 000-41 32 71-750 002-76 68 91-056 578-91 16
25-161 805-04 61 71-150 000-69 71 71-750 002-96 71 91-056 760-05 14
25-308 820-30 12, 14, 19, 71-160 001-39 66, 74 71-760 004-99 65 91-069 062-45 25
105, 112, 116,
117. 118, 119, | 71-160 001-40 97 71-890 000-14 62 91-069 240-05 25
120
25-308 820-40 21,27 52, 71-160 001-42 74 71-910 000-34 74 91-069 241-05 25
56, 57, 58,
59, 60, 77, 71-160 001-65 76 71-910 000-49 67 91-069 709-12 18
93, 110, 111,
112, 118, 119 | 71-160 003-37 76, 97 71-910 000-50 74 91-100 270-25 18, 119
25-308 820-60 56, 60
71-160 003-38 66, 74 71-910 000-52 76 91-100 343-15 116, 117,120
25-405 604-11 107
71-160 003-80 65, 74 73-061 015-91 71 91-100 355-05 13
25-405 604-12 107
71-160 008-14 64 73-071 008-91 63 91-105 447-25 14
25-405 604-33 107
71-170 002-27 76 91-000 250-15 24 91-118 430-25 14
25-901 610-03 64
71-190 000-60 71 91-000 390-05 24 91-118 518-05 13
26-536 301-09 24, 26
71-190 001-18 71 91-000 407-15 23 91-118 570-92 15
26-536 302-09 23
71-190 002-13 71 91-002 061-05 14 91-118 683-05 16
28-011 201-44 85
71-210 002-21 71 91-002 134-05 24 91-119 015-15 13
28-011 202-05 85
71-210 002-40 71 91-002 262-25 14 91-119 704-91 15
28-011 202-10 85 71-210 002-50 71 91 006 525-05 12 91-119 705-12 15
2801120243 85 7121000262 71 91-006 526-05 12 91-119763-05 13
28-011 20247 85 71-370 001-31 42 91-006 814-05 14 91-129 668-25 83
28-911 20042 107 71-370 001-33 112 91-009 026-05 24 91-129 669-75/698 83
29-013 660-01 107 71-370 001-36 118, 119 91-009 076-61 24 91-129 670-45 83
49-031 450-02 77 71-370 001-58 48 91-011 909-05 37.54,55 | 91-129 671-05 83
70-371 500-02 48 71-370 001-59 67 76, 97 91-014 346-05 14 91-129 917-91 85
71-110 004-21 65 71-370 001-75 67 91-020 324-05 123 91-141 961-91 24
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91-161 268-96 23 91-171 785-05 24 91-176 615-12 23 91-291 483-91 68
91-165 505-05 24 91-171 797-05 24 91-229 070-70/895 83 91-291 484-91 75
91-165 685-05 24 91-171 850-91 24 91-264 357-05 16 91-291 485-91 67
91-165 745-15 24 91-171 851-05 24 91-264 358-05 16 91-291 487-91 71
91-166 034-01 12 91-171 853-15 24 91-265 045-05 23 91-291 488-91 43
91-166 037-15 12 91-171 854-15 24 91-265 065-05 24 91-291 489-91 71
91-166 452-21 16 91-171 874-12 25 91-265 206-91 24 91-291 490-91 68
91-166 520-05 13 91-171 875-12 18, 25 91-265 207-91 24 91-291 491-91 69
91-166 521-05 13 91-171 939-05 25 91-265 208-05 24 91-291 492-91 71
91-166 529-05 18 91-174 058-11 27 91-265 209-91 24 91-291 494-91 65
91-166 531-5 18 91-174 060-12 27 91-265 210-05 24 91-291 496-91 68
91-166 532-05 18 91-174 067-15 27 91-265 217-11 27 91-291 497-91 65
91-166 589-05 17 91-174 501-15 M 91-265 227-05 24 91-291 498-91 71
91-166 915-05 12 91-174 582-05 27 91-266 335-01 13 91-291 499-91 69
91-167 435-05 24 91-174 680-91 25 91-266 353-05 14 91-291 500-91 74
91-168 144-05 24 91-174 740-11 26 91-266 410-25 14 91-291 501-91 32
91-168 194-71/698 14 91-174 879-05 16 91-266 414-05 14 91-291 502-91 30
91-168 258-92 25 91-175 690-05 24 91-266 456-91 14 91-291 503-91 73
91-169 245-91 24 91-175 838-15 24 91-266 545-91 13 91-291 504-91 75
91-170 228-91 15 91-176 199-92 13 91-266 651-05 13 91-291 505-91 62
91-170 229-1 15 91-176 204-05 13 91-266 727-05 13 91-291 506-91 65
91-170 811-92 28 91-176 302-05 13 91-266 757-05 14 91-291 507-91 66
91-171 049-05 16 91-176 309-05 13 91-268 076-15 24 91-291 508-91 66
91-171 104-91 25 91-176 315-05 13 91-280 078-75/895 11 91-291 509-91 74
91-171 162-91 25 91-176 324-25 14 91-290 112-91 68 91-291 510-91 66
91-171 173-92 24 91-176 332-25 14 91-290 577-91 68 91-291 511-91 71
91-171 182-15 22 91-176 377-25 14 91-290 732-91 68 91-291 512-91 61
91-171 502-91 26 91-176 378-05 14 91-291 133-91 14 91-291 514-91 73
91-171 529-15 26 91-176 431-05 14 91-291 362-93/001 73 91-291 515-91 71
91-171 531-91 26 91-176 464-05 14 91-291 482-91 68 91-291 516-05 71
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91-291 517-05 71 91-291 751-91 69 95-215 000-00/635 45 95-215 040-14/161 47

91-291 518-91 42 91-291 760-91 65 95-215 000-03/413 47 95-215 040-15/131 47

91-291 519-91 42 91-291 768-91 69 95-215 000-03/416 123 95-215 040-15/381 42
91-291 520-91 43 91-291 907-93/001 20 95-215 000-03/417 123 95-215 040-15/386 42
91-291 5621-91 43 91-291 919-91 101 95-215 000-03/608 123 95-215 040-18/505 47

91-291 549-05 71 91-291 920-90 101 95-215 000-03/992 45 95-215 070-04/608 123

91-291 550-05 71 91-291 930-90 100 95-215 040-12/656 45 95-215 070-05/901 45

91-291 551-05 73 91-291 932-91 100 95-215 040-12/561 45 95-215 080-08/957 123

91-291 5652-05 73 91-292 341-91 62 95-215 040-12/569 47 95-215 080-14/925 47

91-291 553-05 73 91-292 350-71/699 62 95-215 040-13/634 47 95-215 080-17/604 47

91-291 554-05 69 91-292 393-91 68 95-215 040-13/535 45 95-215 080-17/605 47

91-291 555-91 21 91-292 394-91 68 95-215 040-13/591 45 95-215 080-18/002 123

91-291 566-91 74 91-292 395-91 68 95-215 040-13/877 45 95-215 080-18/008 45

91-291 681-91 74 91-292 396-91 68 95-215 040-13/878 45 95-215 080-18/102 47

91-291 582-91 95 91-292 397-91 68 95-215 040-13/880 47 95-215 080-23/601 47

91-291 583-91 97 91-292 398-91 68 95-215 040-13/892 123 95-215 080-29/013 45

91-291 593-91 48 91-292 399-75/891 62 95-215 040-13/921 45 95-560 274-75/940 66

91-291 594-91 63 91-292 737-91 50 95-215 040-13/923 45 95-623 330-03/001 23

91-291 595-71/895 64 91-292 738-91 50 95-215 040-14/132 45 95-623 330-03/002 23

91-291 597-91 74 91-292 739-91 49 95-215 040-14/133 45 95-623 330-03/003 23

91-291 630-91 38 91-292 740-91 52 95-215 040-14/134 45 95-623 330-03/004 23

91-291 631-91 38 91-292 741-91 52 95-215 040-14/135 47 95-623 330-03/005 23

91-291 632-91 38 91-296 120-91 63 95-215 040-14/136 45 95-623 330-03/006 23

91-291 647-91 66 91-700 335-25 37 42, 116,
17

91-700 510-15 15

95-215 040-14/138 47 95-623 330-03/007 23

91-291 650-91 66 95-215 040-14/141 45 95-633 660-91 61

91-291 674-45 71 91-700 785-15 12 95-215 040-14/143 45 95-711 645-11 124
91-291 676-91 16, 117 91-700 996-15 16 95-215 040-14/146 45 95-714 813-05 78
91-291 702-91 120 91-701 344-25 77 95-215 040-14/150 123 95-730 065-15 122
91-291 704-91 118, 119 91-701 522-25 14 95-215 040-14/151 123 95-746 180-05 49
91-291 707-91 74 95-215 000-00/556 123 95-215 040-14/152 123 95-753 342-15 64
130 PFAFF......



Index (Teilenummern / Seitenzahlen)
Index (part numbers / page numbers)
Index (numéros de piéces, de pages)

Index (nUmeros de pieza / nUmeros de pagina)

PFAFF 3588-12/021
PFAFF 3588-22/021

17

Seite Seite Seite Seite
Page Page Page Page
No. Pages No. Pages No. Pages No. Pages
Pagina Pagina Pagina Pagina
95-753 564-05 109, 113 95-775 328-05 107121 95-775 397-15 53 95-775 469-75/895 11
95-753 577-05 38, 39, 88 95-775 329-90 37 54, 65 95-775 400-71/3895 11 95-775 470-05 29
95-753 578-75/893 36, 40 95-775 331-75/895 55 95-775 401-75/895 11 95-775 471-05 29
95-753 593-15 38, 39, 88 95-775 332-75/895 54 95-775 404-75/895 11 95-775 472-92 17
95-753 594-15 38, 39, 88 95-775 340-71/895 43 95-775 419-05 23 95-775 473-90 15
95-753 595-05 41, 42 95-775 346-75/895 43 95-775 420-91 23 95-775 476-05 17
95-753 596-15 41,42 95-775 347-15 43 95-775 421-91 15 95-775477-91 29
95-753 597-05 41, 42 95-775 349-15 43 95-775 422-91 15 95-775 481-05 13
95-753 599-11 34 95-775 350-91 56 95-775 424-91 13 95-775 495-05 17
95-753 606-05 39, 88 95-775 351-91 93 95-775 425-01 13 95-775 497-15 31
95-753 607-05 38, 39, 88 95-775 353-75/895 43 95-775 427-05 " 95-775 498-05 23
95-753 608-47 121 95-775 355-15 37 54, 55 95-775 428-05 29 95-775 499-15 29
95-753 621-05 36 95-775 356-15 37 54, 55 95-775 429-92 12 95-775 500-05 19
95-753 637-05 36, 40 95-775 357-05 54,84, 106, | 95-775 431-91 29 95-775 501-75/893 41, 42
95-753 638-05 36, 40 95-775 361-15 Hg ! 95-775 432-91 25, 28 95-775 502-71/893 34
95-753 646-05 36, 40 95-775 367-15 37 55 95-775 433-05 19 95-775 504-05 41,42
95-753 650-91 36, 40 95-775 368-05 54 95-775 434-15 19 95-775 505-75/893 41, 42
95-753 651-91 36, 40 95-775 369-01 121 95-775 435-92 18 95-775 506-75/893 41, 42
95-753 696-05 39, 88 95-775 376-75/895 49 95-775 436-05 18 95-775 509-05 94, 95
95-753 907-75/895 112 95-775 377-05 53 95-775 437-15 29 95-775 511-15 94, 95
95-774 464-25 16 95-775 378-05 50 95-775 438-05 29 95-775 512-05 41,42
95-774 466-91 16 95-775 379-75/895 51 95-775 441-15 1 95-775 513-05 36, 40
95-774 726-91 24 95-775 380-15 52 95-775 442-15 N 95-775 514-05 94, 95
95-775 228-15 109, 113 95-775 381-91 50 95-775 445-05 28 95-775 516-15 97
95-775 229-25 105,109,113 | 95-775 382-71/895 51 95-775 446-12 28 95-775 518-05 94, 95
95-775 258-71/895 55 95-775 383-71/895 49 95-775 447-91 21 95-775 520-91 94, 95
95-775 259-71/895 54 95-775 387-15 51 95-775 449-75/893 11 95-775 52515 97
95-775 311-15 43 95-775 391-15 49 95-775 450-05 13 95-775 527-15 97
95-775 324-05 38, 88 95-775 392-15 49 95-775 467-92 " 95-775 529-75/893 97
95-775 327-05 38, 55, 88 95-775 393-15 50 95-775 468-05 M 95-775 530-05 97
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95-775 531-05

95-775 532-05

95-775 533-15

95-775 534-91

95-775 535-01

95-775 536-05

95-775 537-05

95-775 538-05

95-775 540-11

95-775 541-91

97

97

38, 39, 88

35

36, 40

38

38, 88

38, 88

36, 40

36, 40

95-775 542-75/893 36, 40

95-775 543-71/893 36, 40

95-775 544-71/893 36, 40

95-775 545-71/893 41, 42

95-775 546-15

41,42

95-775 580-04/080 105

95-775 580-04/100 105

95-775 580-04/120 105

95-775 580-04/140 105

95-775 580-04/160 105

95-775 580-04/180 105

95-775 580-04/240 105

95-775 580-04/260 105

95-775 581-15 35

95-775 582-15 35

95-775 583-16 108

95-775 584-15 108, 114
95-775 588-05 109,113
95-775 589-91 105, 109,113
95-775 591-05 109, 113

95-775 674-71/893 97

95-775 683-15 99

95-775 687-05 99

95-775 688-25 78

95-775 695-71/895 34

95-775 696-75/895 78

95-775 699-75/895 80

95-775 701-75/893 41, 42

95-775 708-91 121

95-775 710-91 121

95-775 715-90 99

95-775 718-75/895 81

95-775 732-05 80

95-775 733-05 81

95-775 735-75/895 78

95-775 763-04/260 105

95-775 764-71/895 34

95-775 776-05 80

95-775 777-75/895 79

95-775 791-15 35

95-775 792-11 35

95-775 800-91 14

95-775 823-71/895 17

95-775 851-75/893 98

95-775 880-05 96

95-775 882-15 35

95-775 884-05 37

95-775 547-05 38

95-775 548-05

95-775 549-01

95-775 550-05

39

39

38, 39, 88

95-775 555-75/893 34

95-775 556-75/893 34

95-775 557-70/893 123

95-775 561-05

95-775 569-05

95-775 571-05

95-775 572-05

95-775 577-15

95-775 578-15

95-775 579-15

49

33

40

36

108

108

105

95-775 580-04/060 105

95-775 594-15 108

95-775 595-91 108

95-775 606-71/893 34

95-775 607-71/893 34

95-775 610-71/893 34

95-775 612-55 34

95-775 613-15 36, 40

95-775 614-71/893 34

95-775 620-15 36, 40

95-775 622-71/3895 45

95-775 644-71/895 48

95-775 658-15 38

95-775 664-71/393 95

95-775 665-75/893 95

95-775 666-15 95

95-775 741-05

22

95-775 885-15

95-775 886-15

95-775 904-91

95-775 905-15

37

37

23

32

95-775 751-75/895 79

95-775 752-75/895 79

95-775 753-91 12

95-775 757-05 107

95-775 758-15 100

95-775 762-91 58

95-775 763-04/060 105

95-775 763-04/080 105

95-775 763-04/100 105

95-775 763-04/120 105

95-775 763-04/140 105

95-775 763-04/160 105

95-775 763-04/180 105

95-775 763-04/240 105

95-775 908-11 15

95-775 912-1 28

95-775 913-15 84

95-775 914-91 15

95-775 915-05 18

95-775 919-05 17,30

95-775 921-11 30

95-775 937-25 14

95-775 940-01 26

95-775 943-91 19

95-775 945-91 21

95-776 015-91 96

95-776 025-05 78

95-776 042-91 62

132
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95-776 060-15 41,42 95-776 304-71/893 104 95-776 629-15 124 95-778 171-05 102
95-776 062-05 33 95-776 326-92 78 95-776 630-15 124 95-778 173-05 102
95-776 063-05 86 95-776 327-05 82 95-776 631-71/395 124 95-778 175-91 14
95-776 076-11 35 95-776 351-71/893 35 95-776 633-90 121 95-778 179-91 13
95-776 077-05 33 95-776 354-21 64 95-776 695-05 110, 1M1 95-778 182-91 20
95-776 078-05 33 95-776 358-05 82 95-776 701-15 89 95-778 191-05 88
95-776 081-71/895 78 95-776 414-71/951 53 95-776 722-15 110, 11 95-778 192-05 88
95-776 082-05 82 95-776 418-05 88 95-776 723-15 110, 111 95-778 215-75/895 55
95-776 111-15 84 95-776 422-90 118, 119 95-776 754-05 110, 11 95-778 220-05 124
95-776 128-15 106, 115 95-776 429-05 15 95-776 755-11 110, 11 95-778 222-05 124
95-776 136-05 77 95-776 440-05 81 95-776 761-91 116, 117 95-778 223-15 124
95-776 137-15 77 95-776 442-01 107 95-776 765-05 116, 117 95-778 224-05 124
95-776 149-11 53 95-776 450-05 116 95-776 766-05 116, 117 95-778 236-05 88
95-776 187-91 77 95-776 453-91 35 95-776 767-05 116, 117 95-778 237-05 88
95-776 188-91 84 95-776 472-11 106 95-776 768-05 116, 117 95-778 249-05 88
95-776 189-15 84 95-776 473-11 106 95-776 769-05 116, 117 95-778 282-05 13
95-776 190-05 44 95-776 475-11 110, 1M 95-776 770-05 116, 117 95-778 296-15 82
95-776 196-91 84 95-776 476-11 110, 1M1 95-778 009-05 113 95-778 364-15 76
95-776 211-15 38 95-776 516-05 118, 119 95-778 010-91 113 95-778 374-91 14
95-776 233-04/001 120 95-776 519-90 107 95-778 089-05 12 95-778 386-75/895 82
95-776 233-04/002 120 95-776 535-70/895 121 95-778 125-75/895 101 95-778 387-05 82
95-776 233-04/003 120 95-776 537-05 121 95-778 128-91 13 95-778 412-05 63
95-776 233-04/004 120 95-776 540-05 121 95-778 130-71/698 14 95-778 413-05 12
95-776 233-04/005 120 95-776 559-15 76 95-778 131-25 14 95-778 414-05 88
95-776 240-05 120 95-776 560-15 76 95-778 132-25 14 95-778 415-15 87
95-776 276-05 116, 117 95-776 561-15 76 95-778 134-91 14 95-778 416-15 87
95-776 296-71/893 64 95-776 562-05 121 95-778 162-15 84 95-778 417-05 87
95-776 298-71/893 64 95-776 563-05 121 95-778 163-15 14 95-778 419-11 50
95-776 299-05 35 95-776 564-05 121 95-778 169-05 102 95-778 422-05 50
95-776 300-05 78 95-776 566-90 12 95-778 170-05 102 95-778 423-15 54
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95-778 424-15 54 95-850 560-15 108 99-134 833-91 122 99-136 220-91 77,117
95-778 428-05 87 95-850 633-05 17 99-134 850-91 43, 123 99-136 235-91 29
95-778 429-05 87 95-850 658-05 115 99-134 851-91 21 99-136 345-91 34
95-778 430-91 88 95-850 737-05 116, 116 99-134 935-91 34, 94, 95 99-136 396-91 26
95-778 445-05 87 95-851 045-15 108 99-135 002-95 19, 105, 116, | 99-136 409-91 26
95-778 446-05 86 95-851 045-91 108 99-135184-91 HZS 17 99-136 585-95 33, 79, 82,
95-778 447-05 86 95-851 084-15 14 99-135 298-91 49, 110, 111, | 99-136 590-01 gg s
95-778 448-75/895 91 95-851 313-91 108 99-135 353-91 2523,293 99-136 601-91 19
95-778 449-15 91 95-851 496-15 108 99-135 431-91 61 99-136 846-91 99
95-778 450-75/893 90 95-862 436-15 14 99-135 490-91 14,19, 29, 99-136 873-91 109, 113
95-778 452-71/893 92 95-863 178-91 108 99-135 496-95 :32?58, 59, 99-137 005-15 107
95-778 455-05 86 95-853 179-15 108 99-135 549-91 33 s 99-137 076-05 28
95-778 467-15 43 95-863 238-15 108 99-135 556-91 60 99-137 077-91 21
95-778 470-71/893 87, 103 95-863 238-91 108 99-135 601-91 31 99-137 079-05 "
95-778 475-05 103 96-100 419-02 63 99-135 613-91 105 99-137 085-91 38
95-778 476-15 43 99-115 425-91 12 99-135 617-95 52, 60, 77 99-137 086-91 41,42
95-778 480-01 86 99-115 453-91 41,42 99-135 663-91 27 99-137 087-05 94, 95
95-778 481-91 103 99-115 505-91 21,50, 57 | 99-135 664-91 27 99-137 146-91 50
95-778 509-05 109 99-133 127-91 22 ” 99-135 665-91 27 99-137 147-05 50
95-778 510-90 109 99-133 753-91 120 99-135 776-91 27 99-137 148-05 50
95-778 558-91 122 99-133 920-91 26 99-135 809-91 31 99-137 151-45 16
95-778 559-15 122 99-133 962-91 43 99-135 818-05 58, 93, 105 | 99-137 169-91 105
95-778 560-91 122 99-134 206-05 112,118,119 | 99-135 819-05 58, 93, 1056 | 99-137 170-91 61
95-778 562-05 122 99-134 207-05 14 99-135 835-05 112, 118, 19| 99-137 171-91 84
95-778 563-15 122 99-134 255-91 112,118,119 | 99-135 911-91 105,120 99-137 172-91 55
95-778 564-15 122 99-134 256-91 110,111,116, | 99-136 009-75 82 99-137 174-91 76

117,120

95-778 566-15 122 99-134 421-91 110,11 99-136 071-95 120 99-137 181-91 21
95-778 581-15 50 99-134 586-91 76 99-136 072-95 60 99-137 182-91 43
95-850 315-15 113 99-134 594-71/893 34, 64 99-136 161-91 122 99-137 185-95 21
95-850 316-15 113 99-134 815-91 34 99-136 205-91 52 99-137 200-05 76
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TEILELISTE
PARTS LIST
LISTE DE PIECES
LISTA DE PIEZAS

Diese Teileliste hat fir Maschinen ab nachfolgender
Seriennummer Gltigkeit:

This parts list applies to machines from the following
serial numbers onwards:

Cette liste de piéces est valable pour les machines au
numeéros de série a partir de:

Esta lista de piezas tiene validez para maquinas a partir del
numero de serie siguiente:

# 2768 466 —>

296-12-18 655
DE/EN/FR/ES 06.09



Alle Informationen und Abbildungen waren zum Zeitpunkt der Druckgebung auf dem neus-
ten Stand.

Technische Anderungen vorbehalten!

Der Nachdruck, die Vervielfaltigung sowie die Ubersetzung - auch auszugweise - aus
PFAFF-Teilelisten ist nur mit unserer vorherigen Zustimmung und mit der Quellenangabe ge-
stattet.

At the time of printing, all information and illustrations contained in thisa document
were up to date.

Subject to alteration!

The reprinting, copying or translation of PFAFF Parts lists whether in whole or in
part, is only pemitted with our previous permission and with written reference to the
source.

Au moment de la remise a I'imprimeur, toutes les informations et figures se
rapportant a cette machine correspondaient a I'état actuel des connaissances.

Sous reserve de modifications techniques!

Aucune reproduction, polycopie ou traduction - méme par extraits - des listes de
pieces PFAFF ne peut étre effectuée, a condition d'en indiquer I'orgine, sans notre
autorisation expresse.

Todas las informaciones e ilustraciones de este manual estaban al dia en el
momento de entregarse para su impresion.

i Salvo modificaciones técnicas!

La reimpresion, reproduccion y traduccion - aunque soélo sea parcial - de las listas de
piezas PFAFF solo estd permitida con nuestro permiso previo e indicando la fuente.

PFAFF Industriesysteme
und Maschinen AG

Hans-GeigerStr. 12 - IG Nord
D-67661 Kaiserslautern
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Wichtiger Hinweis
Important note

Avis important O
Observacién importante

Achtung!

Wir machen ausdrlcklich darauf aufmerksam, daf$ Ersatz- und Zubehdrteile,

die nicht von uns geliefert werden, auch nicht von uns geprUft und freigegeben sind.
Der Einbau und / oder die Verwendung solcher Produkte kann daher u. Umstanden
konstruktiv vorgegebene Eigenschaften Ihrer Maschine negativ verandern.

Flar Schaden, die durch die Verwendung von Nicht-Originalteilen entstehen,
Ubernehmen wir keine Haftung!

Caution!

We warn you expressively that spare parts and accessories that are not supplied
by us are not tested and released by us.

Fitting or using these products may therefore have negative influences on features
that depend on the machine design.

We are not liable for any damage caused by the use of non-Pfaff parts!

Attention!

Nous attirons expressément votre attention sur le fait que les pieces de rechange
et accessoires qui n'ont pas été livrés par nous n‘ont pas non plus été controlés et
agréés par nous.

C'est pourguoi le montage et/ou I'utilisation de telles pieces peut éventuellement
entrainer |'altération des caractéristiques de construction de votre machine.

Par conséquent, nous n'‘assumons aucune responsabilité pour les dommages
causés par I'emploi de pieces qui ne sont pas d'origingle!

jAtencion!

Se hace observar que en el caso de piezas de recambio y accesorios que no hayan
sido suministrados por nosotros, quiere decir que non han sido sometidas por
nuestra parte a un control y que no se les ha dado el visto bueno.

Por esta razén, el montaje y/o empleo de tales productos puede repercutir
negativamente en las caracteristicas previstas en su maquina.

jPara los danos que eventualmente pudiesen presentarse al utilizar piezas no
originales, no asumimos ninguna garantia!




Vorwort
Foreword
Avant-propos

Notas preliminares

Die Seriennummer der Maschine, fir die diese Teileliste Glltigkeit hat, ist auf derTitel-
seite aufgeflhrt.

Alle Teile sind so abgebildet, wie sie in der Maschine funktionsmafig zusammengehdren.
Gestrichelt dargestellte Teile zeigen angrenzende Teile aus anderen Funktionsgruppen.

Im oberenTeil der Bildseiten befindet sich eine Gesamtansicht der Maschine .

Der Einbauort der dargestellten Teile wird durch eine gerasterte Flache gekennzeichnet.
Einrahmungen auf den Bildseiten zeigen, aus welchen Einzelteilen sich die Gruppenteile
zusammensetzen.

Die auf den Bildseiten verwendeten Schliisselzeichen ( [J; [21; usw.) sind im
Kapitel "Erlduterungen der Schllsselzeichen" aufgelistet.

The serial number of the machine to which this parts list applies is indicated on the cover
page.

All parts are illustrated in function groups with the parts which they function together with
in the machine.

Parts illustrated with broken lines are parts from other function groups which border on
the illustrated function group.

The above section of the page of illustrations contains a total view of the machine. The
place for the installation of the parts pictured here is marked by the grid.

The framed-in sections on the illustration pages show the individual parts comprising a
group.

The key markings used on the illustrated pages ( [ [21: etc.) are listed in the
chapter "Explanation of key markings".

Le numéro de série de la machine pour laquelle cette liste de pieces est valable est
indiqué sur la premiére page.

Toutes les pieces sont représentées en fonction de leur groupement fonctionnel dans la
machine.

Les pieces hachurées indiquent les pieces limitrophes de groupes de fonctions différents.
La partie supérieure des pages de figures comprend une présentation globale de la
machine. Lemplacement des pieces représentées est signalé par quadrillages.

Les parties encadrées sur les pages a illustrations représentent les pieces individuelles
formant groupe.

Vous trouverez au chapitre "Explication des symboles" une liste des symboles utilisés sur
les pages de figures ( [_J; [2; etc.)

El nimero de serie de la maquina para la cual tiene validez esta lista de piezas va indicado
en la pagina de titulo.

odas las piezas estan ilustradas tal como aparecen en la maquina para su funcionamiento.
Las piezas representadas con rayitas muestran piezas colindantes de otros grupos de
funciones.

En la parte superior de las paginas ilustradas se puede ver una vista en conjunto de la
maéaquina.

El lugar de montaje de la pieza representada va caracterizada mediante una superficie
reticulada.

Los recuadros en las paginas ilustradas indican las piezas individuales de que se
componen los grupos.

Los signos clave ([ ; ; etc.) empleados en las paginas con ilustraciones van
listados en el capitulo "Explicaciones de los signos clave".




Erlauterung der Schliisselzeichen

Explication des symboles

Explanation of key markings 2

Explicaciones de los signos clave

I

H
S~
-

3/4

g

27/2

27/5

27119

27/20

N
H

32

32/1

Geklebt

Part cemented
Piece collée
Pieza pegada

Gesichert mit Loctite
Secured with Loctite
Bloqué par Loctite
Asegurado con Loctite

Selbstklebend
Self-adhesive
Auto-adhésif
Autoadhesivo

Nadeldicke und Spitzenform bei Bestellung angeben.

Needle size and style of point to be stated on order.

Préciser la grosseur de l'aiguille et la forme de la pointe a la commande.
Grosor de aguja y forma de la punta, indiquese en los pedidos.

Eingeklammerte Zahl = Dicke in mm.
Number in brackets = thickness in mm.
Chiffre entre parenthéses = épaisseur en mm
Cifra entre paréntesis = espesor en mm.

Eingeklammerte Zahl = Lange in mm.
Number in brackets = length in mm.

Chiffre entre parentheses = longueur en mm
Cifra entre paréntesis = largura en mm.

Eingeklammerte Zahl = Stichlochbreite in mm.

Number in brackets = needle hole width in mm.

Chiffre entre parentheses = largeur du trou d'aiguille en mm

Cifra entre paréntesis = anchura del agujero pasante para la aguja en mm.

Eingeklammerte Zahl = Stichlochdurchmesser in mm.

Number in brackets = needle hole diameter in mm.

Chiffre entre parentheses = diamétre du trou d'aiguille en mm

Cifra entre paréntesis = didametro del agujero pasante para la aguja en mm.

Sonderausfiuhrung
Special version
Version spéciale
Tipo especial

Beim Einbau diesesTeiles wird flir die Pal3genauigkeit zum Anschluf3teil keine Garantie
ibernommen; zweckmal3ig vollstandiges Aggregat bestellen.

No guarantee is assumed that this part will fit the mating part; it is best to order a

complete assembly.

Aucune garantie ne pourra étre assurée quant a la précision d'ajustage de cette piéce

avec lapiece correspondante; il est indiqué de commander un mécanisme complet.

Al montar esta pieza no se asume garantia alguna en cuanto a la tolerancia y precision

de ajuste respecto a la pieza correspondiente; por esta razén, se recomienda pedir el

grupo completo.

Beim Einbau diesesTeiles ist Nacharbeit erforderlich.
When fitting this part re-work is required.

Retouches nécessaires au montage.

Al montar esta pieza hay que retocarla antes
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Erlauterung der Schliisselzeichen
Explanation of key markings
Explication des symboles
Explicaciones de los signos clave

35/1 Bei Montage vernieten.
To be riveted after assembly.
River aprés montage.
Remachese después del montaje.

40/2 Tranken mit 28-011 201-44; Bestellnummer siehe Seite 14 - 1.
Soak with 28-011 201-44; for part number see page 14 - 1.
Imbiber d'huile 28-011 201-44; n°® de commande, voir page 14 - 1.
Empape con aceite 28-011 201-44; para el NUmero de pedido véase la pagina 14 - 1.

40/3 Fetten mit 28-011 202-47; Bestellnummer siehe Seite 14 - 1.
Grease with 28-011 202-47; for part number see page 14 - 1.
Graiser avec de la graisse 28-011 202-47; n° de commande, voir page 14 - 1.
Engrase con grasa 28-011 202-47; para el Niumero de pedido véase la pagina 14 - 1.

40/4 Fetten mit 28-011 202-43; Bestellnummer siehe Seite 14 - 1.
Grease with 28-011 202-43; for part number see page 14 - 1.
Graiser avec de la graisse 28-011 202-43; n° de commande, voir page 14 - 1.
Engrase con grasa 28-011 202-43; para el Niumero de pedido véase la pagina 14 - 1.

40/5 Olen mit 28-011 201-44; Bestellnummer siehe Seite 14 - 1.
Oil with 28-011 201-44; for part number see page 14 - 1.
Huiler avec de la graisse 28-011 201-44; n°® de commande, voir page 14 - 1.
Lubrifique con grasa 28-011 201-44; para el Niumero de pedido véase la pagina 14 - 1.

40/13 Fetten mit 28-011 202-05; Bestellnummer siehe Seite 14 - 1.
Grease with 28-011 202-05; for part number see page 14 - 1.
Graiser avec de la graisse 28-011 202-05; n° de commande, voir page 14 - 1.
Engrase con grasa 28-011 202-05; para el NUumero de pedido véase la pagina 14 - 1.

40/22 Fillen mit 28-011 202-10; Bestellnummer siehe Seite 14 - 1.
Top up with 28-011 202-10; for part number see page 14 - 1.
Remplir de 28-011 202-10; n° de commande, voir page 14 - 1.
Rellene con 28-011 202-10; para el NUumero de pedido véase la pagina 14 - 1.

811 Stuckzahl je nach Bedarf.
Quantity as required.
Nombre en fonction besoin.
Cantidad segun sea necesario.

81/3 Verwendung je nach Bedarf.
To be used as required.
Utilisation en fonction besoins.
Utilizacién segun sea necesario.

Lange angeben.
State length.
Préciser longueur.
Indiquese la largura
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Housing sections
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95-775 449-75/893 99-137 079-05

/

0~ Q©
95-775 468

12-610 380-45

~ Q)
- \‘\/(/ P

.

D
Q‘ﬁ

11-130 233-15

Anschluf? siehe Seite 3-21 ‘
For connection see page 3-21 — -

> k Raccord, cf. page 3-21
| Para la conexién, véase la pag. 3-21

.
~.
~.
11-330352-15 8§ L
——91-174 501-15 (2) f’
95-775 441-15 \=’
&

8—11-130 287-15 (6x)
/

11-039 749-15

95-775 401-75/895

95-775 442-15 12-024 291-25

:l siehe Kapitel 2 Erlauterung der Schliisselzeichen 3 - 1
see chapter 2 Explanation of key markings
voir le chap. 2 Explication des symboles
véase el Cap. 2 Explicaciones de los signos clave



Kopfteile
Needle head parts

3 02 Piéces de téte
. Piezas de la cabeza PFAFF 3588-12/021

A
]

91-166 037-15

RN

AT
7 \
AnschluB siehe Seite 3-8 e | \
For connection see page 3-8 ﬁiﬁ\ . \\
Raccord, cf. page 3-8 ~ ‘ \/\
Para la conexion, véase la pag. 3-8 /\\ /// \\
~N
//\ N
v > ~

!
|
| ~o
- Dovp,
S

(@ ’ T
Mo
\%\ “o A~ M
SN //H !
Iy A
fi ”/"’/J‘L/ \ |
| ~ i :
) | &7 e o) |
® i ?\\ . g i
11-330 960-15| . 91-700 785-15"~_ i
Anschluf? siehe Seite 3-2
11-330 960-15 ‘ 7 /9/ Fgrsgo:ne?:t?o:se?gage ;—21
‘ ‘ s Raccord, cf. page 3-21
‘ o -~ Para la conexién, véase la pag. 3-21
95-775 429-92 ! |
| 25-308 820-30 ‘
L
| .
! ~
N
q 91-166 915-05
;\‘\ W
. \
.
™~
~
o~
~. Ed
~ e - -
o 95-778 089-05
95-775 946-91 \‘\/,/ ﬁ

11-341 280-15

91-166 034-01

25-308 820-30

99-137 400-91 %

11-108 222-15 |

9577593725 O & -
. Yoz :
- 99-134 206-05 ¥ 25-308 820-30

18-378 008-91 95-775 753-91 11-173177-15

\\

gb@ 25- 820-30
~

i
D 4 . 957784130500

3 -2 |:| siehe Kapitel 2 Erlauterung der Schitisselzeichen
see chapter 2 Explanation of key markings
voir le chap. 2 Explication des symboles
véase el Cap. 2 Explicaciones de los signos clave



Kopfteile

Needle head parts
Pieces de téte
Piezas de la cabeza

PFAFF 3588-12/021

91-176 302-05

11-330 166-15

it

95-778 128-91

11-330 220-15
11-330 220-15

siehe Seite 3-5
see page 3-5

voir page 3-5
véase la pagina 3-5

95-778 17991
91-164 902-01

12-610 210-45 (2x)

i
\
| |
|
‘ e
\ @/

91-119 763-05

59

11-335 280-15 | ™

95-775 424-91—

11-039 225-15

~
N~

S

11-174 082-15 w

@/
91—266 651-05

11-210 044-25

J

14-215 166-03 (2x)

| 91-176 204-05

|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
L

0%

’; TN
System 134 [s] @ Z ,/'i‘é'/ .
Systeme 134 6] N o s
Siystema 134 (6] NN 7 91176 3090

K
91-119Q15-15 ~ &
N~

91-100 355-05
91-266 335-01 11-706 169-05 2 R\
Anschiu® siehe Seite 3-16 91-119 015-15 */'/\‘\
F i 316 :
Raccord, of. pags 316 11-706 169-05—P ™~

95-778 282-05

Q

'/91-100 355-05

\
12-710 270-12

91-166 520-05 (2x)

14-215 091-13 [403]

12-610310.45 217266 727‘.05

91-176 204-05
14-215 166-03

Q@ 91-166 521-05

91-176 199-92

|
11-330 962-15 @
‘e %
| |

S (2x)

Para la conexion, véase la pag. 3-16

12-305 144-15 95-775 481-05

:l siehe Kapitel 2 Erlauterung der Schliisselzeichen
see chapter 2 Explanation of key markings
voir le chap. 2 Explication des symboles
véase el Cap. 2 Explicaciones de los signos clave

3-3



Kopfteile

Needle head parts
3 02 Pieces de téte

Piezas de la cabeza PFAFF 3588-12/021

Anschluf? siehe Seite 3-20
For connection see page 3-20
Raccord, cf. page 3-20
Para la conexion, véase la pag. 3-20
- 91-266 456-91 TN
// \
N
//& i
[ \\\ (=) /// \\\
| R G !
| 9 W ///P\ \
N M< o\ ‘\( s I \
. i S~ \ )
| ~. /./ ‘\.\ } \ /m\ & % \\
> - I SR e P \
\ Y - ! N ) IO \
11-130 089-15 (2x) ~_ | RSN \
! Anschluf® sighe Seite 3-9 LK\A\ ’J/% /;\M@\r/ H > e />
| Pt S Loy 91178 33225
< Para la conexion, véase la pag. 3-9 \\ Jf%/ I / ! <
N PN i §; ‘ L&/
11-130 281-15 25-308 820-30 (9] /,/' "\‘\ \&%?7 ,l / /\,\\ 5}1 32 169-15
/1/\.\ ’/, ~\‘ \\L/\/%</ /_> AN
95778 374-91 L 7 95-778 175-91 \-\ ST
‘ \\,/’/ ~ ,/'/ < <
ZAEN o _ . ~.
<\0\ WE&Q—WS 490-91 ™ /'/ 1 176 431-05 W
_ o5 (% i Q ‘ - i
a5 sonar oI o~ e 7 91-118 430-25 |
- - Q S : ~_ 7 11-180 223-25 |
W N .
p \ 99-134 207-05 QX |
Q) 15-032 006-45 (2x) 11-180 175-25 (2x) \
S _
/./' 95-778 130-71/698
o ‘
s
~
) 95-778 133-91
_ - 91-266 410-25 | 91-056 193-25 (2x)
e P
" , P ~ @ 91-056 760-05
. . ™~ 1 91-056 192-25
12&“0 130-58 \0\ y 12-005 154-25 @%
~ ™ 1/./\ é
\ ? \
11-330 169-15
91-176 464-05 — >
o~ ‘ 99-137 446-05
. , 91-014 346-05
‘ -

11-180 223-25
11-174 176-15

91-002 262-25
@ 91-002 061-05
&ﬁ.\‘ /'/.

91-105 447-25

- L 11-180 169-25
|~ 9577816316 > >
A ~ N
‘ ’e e «’
- 91-176 378-05 @ 91-168 194-71/698
<

S

91-176 324-25
12315 09025 @ 11-172 12725

@ 91-176 377-25—_" (0) ,
0 f -

i), ~—95-778 131-25 S
91-006 814-05

12-305 174-25 (2x) @
91-701 5622-25

77,

3-4

|:| siehe Kapitel 2 Erlauterung der Schliisselzeichen
see chapter 2 Explanation of key markings
voir le chap. 2 Explication des symboles
véase el Cap. 2 Explicaciones de los signos clave



Armteile
Arm parts

Pieces de bras 3 O
Piezas del brazo PFAFF 3588-12/021 . 3

95-775 421-91

N N

—7 91170 22891
\

e 11-341 902-15
.
91-700 510-15 o \\ﬁ
rd g
. . _ /

e - 1133096215 o
Raccord, cf. page 3-6 v 11-341 902-15
Para la conexion, véase la pag. 3-6 /,/ ‘

N .

~ 7 91170 22911 -~

=

~ : i
P S 9111857092 -

e S -

. : Anschluf siehe Seite 3-7
- ~ -
. *For connection see page 3-7
11-330 952-15 _~Raccord, cf. page 3-7

I e Para la conexion, véase la pag. 3-7

95775 473-90_
e

11-330 960-15

T“““‘\
\

11-330 964-15 (2x) P
s
0 -
L .~ 95775 908-11 o1 19‘704'91
95-775 914-91 11335 502-15 91-119 705-12
.4 |
K — | 11-335 902-15
| |
| \
L |
11-341 905-15
| 11-341 905-15
L
16-409 970-05
14-016 151-91

siehe Seite 3-18
see page 3-18

voir page 3-18
véase la pagina 3-18

:l siehe Kapitel 2 Erlauterung der Schliisselzeichen 3 - 5
see chapter 2 Explanation of key markings
voir le chap. 2 Explication des symboles
véase el Cap. 2 Explicaciones de los signos clave



Armteile

Arm parts
Pieces de bras
Piezas del brazo

3.03

PFAFF 3588-12/021

91-174 879-05

e
-
-
,/

o
P 11-330 952-15
> 99-137 161-45

-

s

o,

N 17
4_“(!
~
S
.~
e
-

~

¢

11-210 168-25

91-264 358-05

e

——91-056 578-91

RN
{44/777\0 \ siehe Seite 3-5
!I’&«/)\ \ see page 3-5
\ \;3 voir page 3-5

- \\Jg// véase la pagina 3-5

95-774 466-91

91-264 357-05

% 502 901-01 (2x)

O1118 6805 91-171 049-05
2 NS
7

12-640 130-55

12-618 190-45

95-774 464-25

©—91-700 996-15
11-250 084-25

4
b

|:| siehe Kapitel 2 Erlauterung der Schliisselzeichen
see chapter 2 Explanation of key markings
voir le chap. 2 Explication des symboles
véase el Cap. 2 Explicaciones de los signos clave




Armteile
Arm parts

Pieces de bras 3 O
Piezas del brazo PFAFF 3588-12/021 . 3

o~ 13-033 568-05
N SN ‘

siehe Seite 3-6
see page 3-5

voir page 3-5

véase la pagina 3-5

95-775 476-05 i sishe it 35
/'/ voir page 3-5
. vé la pagi -
95-775 495-05 <\ €ase la pagina 3-5
11-330 220-15 (2x) T~

91-166 589-05

95-775 472-92 —

25-161 801-51

95-775 823-71/895

~
AnschluR siehe Seite 3-16
For connection see page 3-16
Raccord, cf. page 3-16 11-108 255-15 (2)()

Para la conexion, véase la pag. 3-16

siehe Kapitel 2 Erlauterung der Schlisselzeichen 3 - 7
see chapter 2 Explanation of key markings

voir le chap. 2 Explication des symboles

véase el Cap. 2 Explicaciones de los signos clave



Armteile
Arm parts

3 03 Pieces de bras
. Piezas del brazo PFAFF 3588-12/021

11-225 232-15

12-322 028-05 14-218 090-01[4053]
.
6% 91-166 531-05 @/
91-171,875-12 ‘\‘
- - ~
| 91-166 532-05 ~.
~
11-108 846-15 ‘ ~
% P e N
=~ ‘ siehe Seite 3-2 /,/ /'/ \‘\
32 . .
Q  Now—ums | - ~
(/' * véase la pagina 3-2 - /'/
d | 9577591505 -~
\ \ ) /,/'
| -
‘ s
~ -
| o e
| P 95-775 436-05 91-069 709-12
i ~ P /./ 11-317 971-15
~~ .
-
e
| /»/ 95-77? 435-92 Q
| e 11-225 902-15 11317 971-15
! P
‘ o
| < 14-218 050-01
‘ -\‘\ ~ i\‘
. - AnschluB siehe Seite 3-9
‘ \~\ /,/ ~ Fgrsgonunezt?o:sei sage 39
. : Raccord, cf. 3-9
‘ ~ P:f;ll)arcocnegggévéase la pag. 3-9
\ .
‘ /// \\/Zé/\
‘ ///°o /v/—/\]
e
‘ - e v/
‘ 7 %/ \\//
// // o) ///
| e T
‘ ///C -7 //// \
// /9/ // \
‘ // // /// \
// // /\\ ° \
‘ /// P /// I\ \\
// /// // ‘\ \
K /// /// /// ll\\ ° /a \\
~ < =i e = v O
~ (< TR e PFA & \ (\‘( \ 3
\‘\ \\\ (= /\/o //// 0 0/ \ \ | /// |
S~ RS N 0 T
RS (\Q \ /// \ [ {If"'/ -7 \\ /// J
\!\» | \\“ \ \m\\( ﬂL ’ﬂ\\ ~ /4/ \\\ \ // //
1134121715 1 > LT\ G - A
| o N g - V) e
o g 7 &
I 0 - 7
142160228308 > 1) _zA! /| @‘)/// o~
% /,/ \Q%F Ql‘/ﬂ //
‘QL//‘\<) ,’ T
@‘ \\,é 1 I~
SNA
91-166 529-05
3 - 8 |:| siehe Kapitel 2 Erlauterung der Schitisselzeichen

see chapter 2 Explanation of key markings
voir le chap. 2 Explication des symboles
véase el Cap. 2 Explicaciones de los signos clave



Armteile

Arm parts
Piéces de bras 3 03
Piezas del brazo  PFAFF 3588-12/021 .
P
s O - ~
7 ™~
) -
:fgzasg;e;g-gs //)/ siehe Seite 3-4 ~. ~
i - / see page 3-4 T~
voir page 3-8 '/ € .
//ﬂ/ véase la pagina 3-8 / voir page 3-4 -
\ véase la pagina 3-4 e

95-775 943-91 & Py P

e 25-308 820-30
95-775 434-15 -

i
E@ \ \)%%‘/? < (' ~
G ~
|
\
|
—

, 12-005 195-15 \\W
- 95136 601.01 25308 820-30

e % / 99-135 002-95

11-130 251-15 (4x)

=

~ .

18-278 005-91
15-032 001-45 (2x)

: \»\\ 18—373 011-91

/

95-775 500-05 ,/

Anschluf? siehe Seite 3-21
For connection see page 3-21

11-130 906-15 Raccord, cf. page 3:21 )
Para la conexion, véase la pag. 3-21
@

11-130 287-15 (2x)

. 11-130 906-15 o~
\‘\ // \//é/\X
// < ),\
h ~ ~7c -
- - Ny
N P ~ C
N /// /// \ /
\
>~ . > Y
o // // o) //
~ Pid Pralve - - \
P CK 7 i 7 \
~ P Y ~ e \
o - )\ <o - \
> N _ //
< - ﬂ/cﬁ ~ ~ \
TN e ‘ o\
- DN ‘ - - | \
- .B// - \ \
e < - I \
e 7 - \
e - /7/ | \ ° \\
~< o PSPT\ L R TR
> P o) P 7N | ( \
e Psd P LL// | \ |
~ =) - = - \ \ A
~ "o /// ° 0/ \ \ ! 7
\ S AN - ) { - [
S _ % 4 \ e
| QY\ ///“ "//Z/// - \ - |
} * f\\\“ \ \/”O Ml N <27 < \ -7 /)
| | N /\%\\ L/TH - ~o \ - -
I (N Tl P 7 N o
| | IH (o)l P /AN
| | - - L (/
‘ Lo - 7
W - N
L\(\ | _Z /H /0 - N
\\J %2¢ ll / u e
N -
Q! ]‘/a
519 .
[ o5T 2 i -
\L% Ty -~
LU
:l siehe Kapitel 2 Erlauterung der Schliisselzeichen 3 - 9
see chapter 2 Explanation of key markings

voir le chap. 2 Explication des symboles
véase el Cap. 2 Explicaciones de los signos clave



Armteile
Arm parts

03 Pieces de bras
. Piezas del brazo PFAFF 3588-12/021

( Anschluf siehe Seite 3-20
‘ For connection see page 3-20
. Raccord, cf. page 3-20
‘ Para la conexion, véase la pag. 3-20
! siehe Seite 3-8
‘ Pl see page 3-8
I Z voir page 3-8
‘ N rf véase la pagina 3-8
! ~. 11-108 108-15 (2x) - LS
\ N - .
| | N
| SR |
. ( _ - ‘ (D) ~ N ! . R ! 3
‘ ! \\ ‘ e \J @ . AnschluR siehe Seite 3-20
. ‘ &\ > - e For connection see page 3-20
~ - \ i -
‘ . N e ‘ ,/ Raccord, cf. page 3-20
. ‘ ~ Q\ - \ e Para la conexion, véase la pag. 3-20
‘ I N\ D\ e
‘ ‘ \ \ ] \\ e ' K \F\\\\\\\
‘ i \\\ U \ / ™~ | NN
‘ ‘ ! \ | I S
| : Y1p | A
! ‘ W) | L =7\
~ =

[ ! 1 9! | > \
! ‘ N /) =7 s
‘ W\ - ‘ Z \

I Wo 7 I
I ‘ W “ 7 -
‘ ' ‘ \\ $ -
. ‘ W e
| ‘ siehe Seite 3-9 L~ e
. L\ see page 3-9 Q“\\\ 2~ L siche seite 39
‘ ~ voir page 3-9 e A j see page 3-9
i ~ véase la pagina 3-9 \\\J\\V - voir page 3-9
‘ BN véase la pagina 3-9

pR——11-210 084-25 (2%)

|:| siehe Kapitel 2 Erlauterung der Schliisselzeichen
see chapter 2 Explanation of key markings
voir le chap. 2 Explication des symboles
véase el Cap. 2 Explicaciones de los signos clave



Armteile
Arm parts
Pieces de bras

Piezas del brazo PFAFF 3588-12/021

3.03

-
-
~
- °o
-
-
~
-
-
e
-
//
/// ///
///C //
-
/// o 9//
/// ///
g 7 /\\
~ - ~
e - - |
o7 P i
- - - ‘
/// // /// |
- s
o P |
A = T
< - V>
s /// P “f\ |
\\\ (=) A //// A 0/
| ~ /é&\ - {7’4’\ s
| \)\( W) ///“ "//L// -
I o \

TR ) NP N
‘ | N\ A L(H P ~_
A -~

‘ % \ Fy 21 -7
| | YO -
| | I ]IH //}y -
o H A e
ST Bt 95-775 945-91
\Q% Ql‘/a
L/L\(D ’ﬁ e
[ 95T i -

99-137 077-91

25-308 820-40 [9s}

18-372 001-91

15-032 001-45— &

Anschluf siehe Seite 3-21
For connection see page 3-21
Raccord, cf. page 3-21

Para la conexion, véase la pag. 3-21

99-137 185-95

Anschluf siehe Seite 3-21

For connection see page 3-21
Raccord, cf. page 3-21

Para la conexion, véase la pag. 3-21

p

18-372 001-91

Anschluf siehe Seite 3-21

For connection see page 3-21
Raccord, cf. page 3-21

Para la conexion, véase la pag. 3-21

\

25-308 820-40

95-775 447-91

~N
A
e

L
siehe Seite 3-1
see page 3-1
voir page 3-1
véase la pagina 3-1

91-291 555-91

>
18-278 001-91

o~ \

Anschluf siehe Seite 3-20

For connection see page 3-20
Raccord, cf. page 3-20

Para la conexion, véase la pag. 3-20

18-278 001-91

91-291 555-91

[

Para la conexion, véase la pag. 3-20

Anschluf siehe Seite 3-20
For connection see page 3-20
Raccord, cf. page 3-20

:l siehe Kapitel 2 Erlauterung der Schliisselzeichen
see chapter 2 Explanation of key markings
voir le chap. 2 Explication des symboles
véase el Cap. 2 Explicaciones de los signos clave

3-11



Grundplattenteile

PFAFF 3588-12/021

Pieces du plateau fondamental

A

)
(7] €

\©
E=g
S5
5T
© »
S 8 g
kel
o Q9
o o

3.04

11-225 175-25 (6x)

Te}
<
h
™~
Lo
~
i
19)
()}

\A/

A/O//

RSN R
X NAVARN
AP AR

siehe Seite 3-1
see page 3-1

voir page 3-1

véase la pagina 3-1

171 182-15

91

5
T__=%
LR
855w
emmw
©358
\@% oS>
/N
/ N\
/ N\
/ N\
N\
Aa N\
N\
\ \
~
0» N o
- N\
&//// \ o \
== \ \
/\JV // 0 \
0/ \9 %
/ 7/ \
v \ /7
/ /) \ /Y
v/ \ Vi
\\\\\ N /.3\\\\8@

siehe Seite 3-1
véase la pagina 3-1

see page 3-1
voir page 3-1

siehe Kapitel 2 Erlauterung der Schlisselzeichen

see chapter 2 Explanation of key markings
voir le chap. 2 Explication des symboles

]

3-12

véase el Cap. 2 Explicaciones de los signos clave



Grundplattenteile
Bedplate parts

Pieces du plateau fondamental 3 04
Piezas del carter PFAFF 3588-12/021 .
_ /<///\/~‘
77N //N;} / ,\////\
// Lo j\\\ N~ \JS/O))
Sy > _ /
<J‘® \\s///\/\w\c;) <j//
/J\ N / //) | N /\)}
/:__.\\\\\ Qf ~ \O e
///// (:j ‘\\\\\\\ /// ///// }
////// \\\\\\ </ /// // |
S Q;;ﬁl SN2
//// (j ff// //
//// /; // ///
P zZ_ -
//// — f/// // //
< - P e pl/
XL OR 2 S
_ \\E /i/ \J - ;/// //
\\/ _ 96// ///
>~ §\\\\ fxff// | 7
™~ SRS T - PN
™~ \(/ ‘ 7 e AN
N N7 _/ ~
o ‘ 11-330 217-15 .~ ~
95-623 330-03/001 (1,0)27229] o g/ e ~.
95-623 330-03/002 (1,2)[27/20] \~\ /»/ AnschluB siehe Seite 3-15 \‘\
95-623 330-03/003 (1,4)(27220 ~ s o ection soe age 315 L
95-623 330—03/004 (1 ,6) \~\/~/ Para la conexion, véase la pag. 3-15 /
95-623 330-03/005 (1,9)(27/29] /./
95-623 330-03/006 (2,2)(27/29) P
95-623 330-03/007 (2,5)(27/20] -
<
~.
N
8 91-000 407-15 (2x) >~
~J s
e e
e ,/
) : e
9775 42091 | , ‘ <
‘ { - @ 11-330 217-15 (2x) >
= SN )
i < -
! 7 -
| =~ 957756 904-91 prd
| -
! -
91-265 045-05 | |
‘\/,/
N < , 3— 11-330 166-15 (2x)
26-536 302-09 (70) b
© prd 91-176 615-12
| ~
o
91-161 268-96 e 14-215 043-13[32] [40]
e
v/ 95-775 498-05
-
,/
/./ 14-215 043-13[32][4053]
7 11-330 166-15 (2x)
-
7 91-176 615-12
<
N o
o~ 95-775 419-05
:l siehe Kapitel 2 Erlauterung der Schliisselzeichen 3 - 1 3

see chapter 2 Explanation of key markings
voir le chap. 2 Explication des symboles
véase el Cap. 2 Explicaciones de los signos clave



Grundplattenteile

Bedplate parts

Pieces du plateau fondamental
Piezas del carter

3.04

PFAFF 3588-12/021

11-174 91215 (20—
d
95-774 726-91 i
‘ |
91-009 ‘076—61 |
91-175 690-05 | &— 11-330-964-15
91-265 227-05 (6x) | | | o~
91-009 026-05 | N
91-000 250-15 @ \ \ Pr \
91-141 961-91 : 7T N
91-000 390-05 — g, ] 27 ST
! P ! .
91-002 13405 ™ S~ \ N
./"%/// 2 (Q///////// \
e IS ININ //////
TS AR S
e NSt N
91-168 144-05 - L -
,/'/ e \\\'\@/// ///
- : -
e ( Wl
= :
o } j P ~
- 11-34] 901-15 o -
S - j
91-265 ‘206‘91/ i 91—171‘850—91

gl 1110808715
91171 854-15

Anschluf? siehe Seite 3-15

11-341 901-15

{

91-171 173-92

“For connection see page 3-15
Raccord, cf. page 3-15
Para la conexion, véase la pag. 3-15

kim-m 853-15

\’é‘
Q\% 91-175 838-15

[]4 3-063 193-05

91-265 208-05

25-161 801-49 (120) \ 11-108 222-15
26-536 301-09 (640) D
—91-171 851-05
25-161 801-52 (30)
@1 1-108 222-15
\»
91-171 797-05 \\‘

< 124660 39045 S Anschiug siehe Seite 316
- - 3 N i -

~14-016 080-01 91-265 065-05 N o e oo 16

- - 11-335 085-15 o Para la conexion, véase la pag. 3-16
| N> ‘o o>
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AR/ANNN Ptas >/;/j>f\\ e
&4 N \\\ S e N NN \‘ |
| FVSANEN SN
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o ©&—12-499 190-45
U
11-130 323-15
:l siehe Kapitel 2 Erlauterung der Schliisselzeichen 5 - 2

see chapter 2 Explanation of key markings
voir le chap. 2 Explication des symboles
véase el Cap. 2 Explicaciones de los signos clave



X-Y-Antrieb
X-Y drive

Systéme de commande X-Y
Grupo de accionamiento "X-Y"

PFAFF 3588-12/021

95-775 544-71/893

95-775 572-05

7

95-753 621-05

-
_"14-016 120-01

95-775 535-01

11-330 217-1
(2x)

-

\
|
P

L
95775 513-06 —
| 14016 120-01— "
12-660 430-45 @

e |

-
e =

©

5

G,

95-775 541-91

95-753 650-91

&©—12-610 210-45

14-218 050-01
O—12-517 250-45

B
|
|
\
|

—95-763 651-91

95-753 638-05

©O— 12517 250-45 | | || |
14-218 050-01°
-

\
i
ﬂ 95-753 637-05

‘“w
N

@
11-225 23815 (2x)” O

95-775 540-11

12-660 550-45

12-305 264-15 (2x)

@
hG,

11-130 461-15 (2x)

12-499 230-45 (2x)

12-499 230-45 (2x)
11-130 464-15 (2x)

@
NG

13-033 400-05

95-775 542-75/893

95-775 543-71/893

Anschluf? siehe Seite 10-7
For connection see page 10-7

\ Raccord, cf. page 10-7

Para la conexion, véase la pag. 10-7

|:| siehe Kapitel 2 Erlauterung der Schliisselzeichen
see chapter 2 Explanation of key markings
voir le chap. 2 Explication des symboles
véase el Cap. 2 Explicaciones de los signos clave



X-Y-Antrieb

X-Y drive
Systéme de commande X-Y 6
Grupo de accionamiento "X-Y" PFAFF 3588-12/021

11-335 085-15__g
95-775 885-1 5
|

95-775 884-05

91-700 335-25 ;ig
e

95-775 329-90

&— 11-335085-15

11-130 293-25

2

~ - ﬁ 95-775 886-15
12-380 170-25 —) -~ ) ]
siehe Seite 6-3 P f:d _ /; -
see page 6-3 /// /://
voir page 6-3 P s ;/
véase la pagina 6-3 E@)\ //; e —91-011 909-05

AN e

11-130 173-15

91-011 909-05

11-130 173-15

12-335 151-16—& S
A

95-215 040-04/671

7FETES, A
NE=P -
A Sx==7 ‘ e
ST | -
S o / -
= - //'7'_ o e -
95-215 040-08/763 ) A - -
P petd e
s - //// - e -
i - e
T 7 ~
[ Pt ~
s
e g - —
== - e
siehe Seite 6-3 }\ - P - o
see page 6-3 | T/ - e
vqir page 6-3 — } - - o S
véase la pagina 6-3 | | - o 95_21 5 040_1 5/323
L \L -~ .
/ S
g y
[~ |
95-215 040-15/323 ' :
©) |
i |
| | Anschlug siehe Seite 15-14
For connection see page 15-14
Raccord, cf. page 15-14
Para la conexion, véase la pag. 15-14
:l siehe Kapitel 2 Erlauterung der Schliisselzeichen 6 - 2

see chapter 2 Explanation of key markings
voir le chap. 2 Explication des symboles
véase el Cap. 2 Explicaciones de los signos clave



X-Y-Antrieb
X-Y drive

6 Systéme de commande X-Y
Grupo de accionamiento "X-Y"

PFAFF 3588-12/021

Anschluf? siehe Seite 10-9

For connection see page 10-9
Raccord, cf. page 10-9

Para la conexion, véase la pag. 10-9

AN

11-130 097-15 (2x)

N\ 957762111 5 ’

X1 12-305 084-15 (6x)
e

91-291 631-91

11-130 179-15 (2x)!
12-305 114-15 (2x)—@

/

a4 N

-
12-499 170-45 (4x)— @,
11-130 224-15 (4x)

95-775 536-05

Q
/f/Q @

11-225 232-15 (4x)

11-130 101-15 (2x)

91-291 632-91

B 11-225 094-15 (2x)

11-130 245-15 (30x)
—95-775 536-05

8;11—039 179-15

(©) 95753 504-15
@14-031 081-01 (2x)

12-610 250-45— €3

~

14-218 090-01 (2x) a0z —(®
95-775 550-05 (2x)

95-775 537-05

95-775 547-05—

95-775 324-05—

12-305 144-15 (4x)
|

11-130 233-15 (4x) - -
\ -

e
4
—/

95-775 327-05

,/'
-
-
o e
- P
e /-/
- -
-
-
- ™
-
N
N
.
% ~

I
Anschluf? siehe Seite 6-2
For connection see page 6-2
Raccord, cf. page 6-2
Para la conexion, véase la pag. 6-2

|
% 11-225 3568-15 (2x)

|:| siehe Kapitel 2 Erlauterung der Schliisselzeichen

see chapter 2 Explanation of key markings
voir le chap. 2 Explication des symboles
véase el Cap. 2 Explicaciones de los signos clave



X-Y-Antrieb

X-Y drive

Systéme de commande X-Y 6
Grupo de accionamiento "X-Y" PFAFF 3588-12/021

95-775 549-01

1 95-753 696-05
e \ @
! E
\
| ,
s .
g P t \—— 95-753 577-05 (2x)
e :
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~ 11-341 169-15 (2x) | |
‘ Q : \ S
\\.\ AR @ 12:610250-45 K\ ®——12-305 114-15 (2x)
o @ '\\ 11-130 179-15 (2x)
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i N
e N
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-
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14-218 090-01 (4x) ﬂ
™. 11-341 169-15 (2x)
o~ 95-775 550-05 (4x)
. N
~N
S | 95-753 607-05
! I~ ~ .
! \‘\ N ‘
~ | ~ ~
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~
.
~. 95-775 548-05
~.
~.
~.
~.
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:l siehe Kapitel 2 Erlauterung der Schliisselzeichen
see chapter 2 Explanation of key markings
voir le chap. 2 Explication des symboles
véase el Cap. 2 Explicaciones de los signos clave



X-Y-Antrieb
X-Y drive

Systéme de commande X-Y
Grupo de accionamiento "X-Y"

PFAFF 3588-12/021

| g

—

. ~
1412610 210-45 >~ 95-753 650-91

/ s \.\ ‘

S
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——95-753 651-91

> 12-517 250-45 |
) of 1 |
95-753 638-05| ¢ g 95-753 637-05
L
- ] ]

(8

95-775 571-05

e |

-
.14-016 120-01
~

_ N
(' 95-775 535-01

|

(2x) g
Z==

\

|

\

i 95-775 513-05

| 14-016 120-01

\

| 12-660 430-45 ="

11-330 217-15

\

>
~" 95775 544-71/893
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|

1-330

w

64-1

o1

12-660 430-45@
/

95-775 541-91

95-775 540-11

12-660 550-45
-
4

14-031 151-01

14-031 151-01

95-775 620-1 5/@

\

\

\

\

\

\

|

\ 12-517 250-45
\ @14—218 050-01
\ g
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-
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11-130 464-15 (2x)

13-033 400-05

12-305 264-15 (2x) L

|~ 12-499 230-45 (2x)

Q
NG

11-130 461-15 (2x)

-~

95-775 542-75/893

‘ : Anschluf? siehe Seite 10-7

95775 543-71/893 e Faccort o1 pgsior

Para la conexion, véase la pag. 10-7

|:| siehe Kapitel 2 Erlauterung der Schliisselzeichen
see chapter 2 Explanation of key markings
voir le chap. 2 Explication des symboles
véase el Cap. 2 Explicaciones de los signos clave



\\ Anschluf? siehe Seite 9-4

15
115 453-91

12-024 191
99

For connection see page 9-4
Para la conexion, véase la pag. 9-4

Raccord, cf. page 9-4
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siehe Kapitel 2 Erlauterung der Schlisselzeichen

see chapter 2 Explanation of key markings

voir le chap. 2 Explication des symboles
véase el Cap. 2 Explicaciones de los signos clave
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X-Y-Antrieb

X-Y drive

Systéme de commande X-Y
Grupo de accionamiento "X-Y"

6

PFAFF 3588-12/021

Anschluf siehe Seite 10-14

For connection see page 10-14
Raccord, cf. page 10-14

Para la conexion, véase la pag. 10-14

91-291 518-91

\
W

91-700 335-25

3x)

71-370 001-31 (3x)

11-130 108-15 (2x)
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e =~ 227 7
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N\ ’l' =z Z e
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L2727 - e
22 270 I
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s ES T g
he -~ A <
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| L ~
~
N e
S
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12-024 291-15

95-775 506-75/893/
F‘\
12-305 264-15 (2x) |

9

5 7113000552 T 7
/ i 7

ot d 4

pte ~

/\J/‘6 /// ”, /)//
- )

795753 595.08 /‘\.\
12660 520-45 /:>
14-757 131-01 /=y @

RS
95-775505-75/893 . (/@
N
95-775 501-75/893

B "%14-731 915-05 U
| . ! 16-920 007-15 (40x)

$

71-130 005-52

P -\ 11-130 108-15 (2x)
N

|

|
\\
-

91-291 519-91 /./

Anschluf siehe Seite 10-14

For connection see page 10-14
Raccord, cf. page 10-14

Para la conexion, véase la pag. 10-14

95-753 597-05

7 11-225457-15
~
7795775 546-15
,/
-
-
-
<

N

11-039 45915 (4x)
12-305 264-15 (4x)

6.

e
-

o .
-

~
.
\
95-775 512-05

—— 95-775 545-71/893

11-130 452-15 (2x) ’// \

- @
o
- 12-305 264-15 (3x)

12-499 230-45 (3x)

Q
NG

3 D
\ ™~
-\\ 95-215 040-15/381

13-033 4%0%

‘ Anschluf? siehe Seite 9-4

For connection see page 9-4
Raccord, cf. page 9-4
Para la conexion, véase la pag. 9-4

95-775 701-75/893

> Anschluf? siehe Seite 10-11
For connection see page 10-11
Raccord, cf. page 10-11
Para la conexion, véase la pag. 10-11

99-115 453-91%

|:| siehe Kapitel 2 Erlauterung der Schliisselzeichen
see chapter 2 Explanation of key markings
voir le chap. 2 Explication des symboles
véase el Cap. 2 Explicaciones de los signos clave



Stapler
Stacker

Empileur 7
Apilador  PFAFF 3588-12/021

p ] 4
14-731 451 05® | 95-775 340-71/895

14-731 45105

95-775311-15 :

12-305 144-15 (2x)

11-330 169-15

&—12-305 144-15 (2x)
11-130 233-15 (2X)

j—14-018 594-01 16-042 903-01
95-775 346-75/895

71-520 005-19

99-137 327-91

Anschluf? siehe Seite 10-9

%7 11-330 220-15 For connection see page 10-9

Raccord, cf. page 10-9 - -

a @'] 2-360 143-05 Para la conexion, véase la pag. 10-9
l 11-130 464-15 (2x)

91-291 521-91

o

Anschluf siehe Seite 10-14 J

o2

12-360 141-05 ‘ For connection see page 10-14

Anschluf} siehe Seite 9-4 Raccord, cf. page 10-14
N 95-775 349-15 9 For connection see page 9-4 Para la conexion, véase la pag. 10-14

Raccord, cf. page 9-4
Q Q @ Para la conexion, véase la pag. 9-4

o

Anschluf siehe Seite 10-14
For connection see page 10-14

'~ 11-330 286-15 (4X) Raccord, cf. page 10-14
\\Q/() [ Para la conexion, véase la péq. 10-14

RN R 7 99-134 850-91 ‘
57y | I| 91-291 520-91
///J ‘ >
! - g'

‘ > @ AnschluB siehe Seite 9-4

} @ Fgrsgonunezlt?or?se?;?age 9-4
| 9913396291 1110228615 (0 e mest

siehe Kapitel 2 Erlauterung der Schliisselzeichen 7 - 1

see chapter 2 Explanation of key markings
voir le chap. 2 Explication des symboles
véase el Cap. 2 Explicaciones de los signos clave



Stapler
Stacker

7 Empileur
Apilador  PFAFF 3588-12/021

~

.1

95-776 190-05 )
1
e

e 2(3x) 3 5(4x) 4 6

Anschluf siehe Seite 9-5

For connection see page 9-5
Raccord, cf. page 9-5

Para la conrexién, véase la pag. 9-56

7 - 2 |:| siehe Kapitel 2 Erlauterung der Schliisselzeichen
see chapter 2 Explanation of key markings
voir le chap. 2 Explication des symboles
véase el Cap. 2 Explicaciones de los signos clave



Pos.-Nr. Bestellnummer Teile-Benennung Pos.-Nr. Bestellnummer Teile-Benennung
Item No. Part number Description Item No. | Part number Description
N° pos. N° de commande |Désignation N° pos. N° de commande | Désignation
Ne° de pos. | N° de pedido Denominacién Ne° de pos.| N° de pedido Denominacién
1 95-215 000-03/299 | Stapler 17 95-215 040-13/591 | Fuhrung 20 x 27 x 60
Stacker Guide
Empileur Guide
Apilador Guia
2 11-330 280-15 Gewindestift M6 x 8 18 95-215 040-14/136 | Distanzstiick
Threaded stud Spacer
Vis sans téte Piece d'écartement
Tornillo prisionero Pieza distanciadora
3 95-215 040-14/141 | Klemmstiick 19 11-130 332-15 Zylinderschraube M6 x 65
Clamping piece Pan-head screw
Piece de serrage Vis a téte cylindrique
Pieza presora Tornillo cilindrico
4 95-215 040-13/878 | Deckel 20 12-501 190-45 Federring 6
Cover Spring washer
Couvercle Rondelle élastique
Tapa Arandela elastica
5 11-130 906-15 Zylinderschraube M5 x 6 21 11-130 719-15 Zylinderschraube M16 x 40
Pan-head screw Pan-head screw
Vis a téte cylindrique Vis a téte cylindrique
Tornillo cilindrico Tornillo cilindrico
6 95-215 000-00/635 | Gabelkopf 22 12-499 290-45 Federring 16
Fork head Spring washer
Fourche Rondelle élastique
Cabeza horquillada Arandela elastica
7 95-215 080-18/008 | Drosselriickschlagventil 1/8" 23 95-215 040-14/132 | Rohrverbindung 27 x 40
Check-return valve Tube connection
Clapet anti-retour avec étranglement Raccord de tuyaux
Vélvula estranguladora de retroceso Unién de tubos
8 95-215 000-03/992 | Zylinder, doppeltwirkend 24 95-215 040-13/923 | Rohr
Cylinder, double-acting Tube
Vérin a double effet Tube
Cilindro de doble efecto Tubo
9 11-130 551-15 Zylinderschraube M12 x 40 25 95-215 040-14/134 | Klemmstuick 40 x 40 x 343
Pan-head screw Clamping piece
Vis a téte cylindrique Piece de serrage
Tornillo cilindrico Pieza presora
10 95-215 070-05/901 |Federring 12 26 95-215 040-14/133 | Rohrverbindung 42 x 58
Spring washer Tube connection
Rondelle élastique Raccord de tuyaux
Arandela elastica Unién de tubos
1 95-215 040-12/556 | Gewindestift M6 x 79 27 95-215 040-13/921 | Rohr
Threaded stud Tube
Vis sans téte Tube
Tornillo prisionero Tubo
12 95-215 080-29/013 | Klemmhebel 28 95-215 040-14/143 | Niederhalter
Clamp lever Retainer
Levier de serrage Serre-ouvrage
Palanca de friccion Sujetatelas
13 95-215 040-14/146 | Distanzstlick 29 95-215 040-12/561 | Schwenkarm
Spacer Swivel arm
Piece d'écartement Bras oscillant
Pieza distanciadora Brazo giratorio
14 11-130 482-15 Zylinderschraube M10 x 70 30 95-215 040-13/877 | Blech
Pan-head screw Plate
Vis a téte cylindrique Tole
Tornillo cilindrico Chapa
15 12-501 230-45 Federring 10 31 11-130 293-15 Zylinderschraube M6 x 16
Spring washer Pan-head screw
Rondelle élastique Vis a téte cylindrique
Arandela elastica Tornillo cilindrico
16 95-215 040-13/535 |Fuhrung 20 x 24 x 60 32 11-225 220-15 Senkschraube M5 x 8

Guide
Guide
Guia

Countersunk screw
Vis a téte noyée
Tornillo avellanado

:l siehe Kapitel 2 Erlauterung der Schliisselzeichen
see chapter 2 Explanation of key markings
voir le chap. 2 Explication des symboles
véase el Cap. 2 Explicaciones de los signos clave



Stapler
Stacker
Empileur

Apilador  PFAFF 3588-12/021

Anschluf? siehe Seite 9-5
56 For connection see page 9-5
Raccord, cf. page 9-5
55 Para la conexion, véase la pag. 9-5

Anschluf? siehe Seite 9-5
For connection see page 9-5
Raccord, cf. page 9-5
Para la conexion, véase la pag. 9-5

"~ 4

Q@ © |
O
41 40(4x) 39(8x) 8
38 (8x) 7
o~ Anschluf siehe Seite 9-5 /'/
For connection see page 9-6 _~~

Raccord, cf. page 9-5
Para la conexion, véase la pag. 9-5

[ ]

22 (2x)
37 (2x)

|:| siehe Kapitel 2 Erlauterung der Schliisselzeichen
see chapter 2 Explanation of key markings
voir le chap. 2 Explication des symboles
véase el Cap. 2 Explicaciones de los signos clave




Pos.-Nr. Bestellnummer Teile-Benennung Pos.-Nr. Bestellnummer Teile-Benennung
Item No. Part number Description Item No. | Part number Description
N° pos. N° de commande | Désignation N° pos. N° de commande | Désignation
Ne de pos. | N° de pedido Denominacién Ne de pos.| N° de pedido Denominacién
33 95-215 040-18/505 | PalRschraube M 6 49 12-501 150-45 Federring 4
Shouldered screw Spring washer
Vis de précision Rondelle élastique
Tornillo de ajuste Arandela elastica
34 95-215 040-13/880 | Blech 50 95-215 080-18/102 | Schwenkverschraubung
Plate Swivel union
Toéle Raccord pivotant
Chapa Racora orientable
35 12-505 171-15 Federscheibe B5 51 95-215 080-17/605 | Mutter M30 x 1,5
Spring washer Nut
Rondelle élastique Ecrou
Arandela elastica Tuerca
36 95-215 040-14/135 | Klotz 60 x 230 52 95-215 080-17/604 | Druckregler
Block Pressure regulator
Bloc Régulateur de pression
Bloque Regulador de presion
37 11-130 719-15 Zylinderschraube M16 x 40 53 11-130 227-15 Zylinderschraube M5 x 12
Pan-head screw Pan-head screw
Vis a téte cylindrique Vis a téte cylindrique
Tornillo cilindrico Tornillo cilindrico
38 12-501 210-45 Federring 8 54 12-501 170-45 Federring 5
Spring washer Spring washer
Rondelle élastique Rondelle élastique
Arandela elastica Arandela elastica
39 11-130 395-15 Zylinderschraube M8 x 60 55 95-215 040-15/131 | Befestigungsblech
Pan-head screw Mounting plate
Vis a téte cylindrique Plaque de montage
Tornillo cilindrico Placa de fijacion
40 95-215 040-13/534 | Fihrung 56 95-215 080-23/601 | VerschluBschraube G 1/8
Guide Screw plug
Guide Vis d'obturation
Guia Tornillo de cierre
41 95-215 000-03/413 | Zylinder, doppeltwirkend
Cylinder, double-acting
Vérin a doble effet
Cilindro de doble efecto
42 11-130 299-15 Zylinderschraube M6 x 20
Pan-head screw
Vis a téte cylindrique
Tornillo cilindrico
43 95-215 040-12/569 | Fihrungsstange
Guide bar
Barre de guidage
Barra-guia
44 95-215 040-14/138 | Grundplatte
Baseplate
Plague fondamentale
Placa base
45 95-215 080-14/925 | Doppelriickschlagventil G1/8
Double-check valve
Double valve d'arrét
Doble vélvula de retencién
46 95-215 040-14/161 | Distanzklotz
Spacing block
Bloc d'écartement
Taco distanciador
47 11-130 179-15 Zylinderschraube M4 x 12
Pan-head screw
Vis a téte cylindrique
Tornillo cilindrico
48 11-130 191-15 Zylinderschraube M4 x 20

Pan-head screw
Vis a téte cylindrique
Tornillo cilindrico

:l siehe Kapitel 2 Erlauterung der Schliisselzeichen
see chapter 2 Explanation of key markings
voir le chap. 2 Explication des symboles
véase el Cap. 2 Explicaciones de los signos clave



Stapler
Stacker
Empileur
Apilador

PFAFF 3588-12/021

Anschluf? siehe Seite 10-11
For connection see page 10-11
Raccord, cf. page 10-11

Para la conexion, véase la pag. 10-11

|
|
¥

!

%\24—1 01 220-54

! 71-120 005-32
71-370 001-58

——91-291 593-91

2 (2x)

3 (2x)

N n
i . bl
| L
’T‘Tﬂ I rTA
LLaly ! Lt
| |
| b
2 \} I 7 \
‘ o) o)
PN N
i L=

4 (3x) ﬁx ]

7 (3x)

8 (2x)

\
©&—12-024 171-15 (2x)

Pos.-Nr. Bestellnummer | Teile-Benennung Pos.-Nr. | Bestellnummer | Teile-Benennung
Item No. Part number Description Item No. | Part number Description
N° pos. N° de commande Désignation NP° pos. N° de commandeg Désignation
Ne de pos. | N° de pedido Denominaciéon Ne de pos| N° de pedido Denominacion
1 95-775 644-71/895 | Trager vollst. 5 91-022 116-05 Druckfeder
Bracket assy. Pressure spring
Support complet Ressort de pression
Soporte completo Muelle de presion
2 11-130 287-15 Zylinderschraube M6 x 12 6 11-225 196-15 Senkschraube M4 x 25
Pan-head screw Countersunk screw
Vis a téte cylindrique Vis a téte noyée
Tornillo cilindrico Tornillo avellanado
3 12-305 174-15 Scheibe 6,4 7 12-305 114-15 Scheibe 4,3
Washer Washer
Rondelle Rondelle
Arandela Arandela
4 12-024 151-15 Sechskantmutter M4 8 91-024 554-05 Anschlag
Hexagon nut Stop
Ecrou a six pans Butée
Tuerca hexagonal Tope
7 - 6 |:| siehe Kapitel 2 Erlauterung der Schliisselzeichen

see chapter 2 Explanation of key markings
voir le chap. 2 Explication des symboles
véase el Cap. 2 Explicaciones de los signos clave




12-305 264-15 (2x) .~
P

P

11-130 464-15 (2x)

Umbugger
Folder
Remplieur
Grupo doblador

PFAFF 3588-12/021

8

12-024 211-15

~

Sttt

11-130 383-1 53

&

/7

\
\4\7 [
N\
W\
L NN

/

=
A

95-775 383-71/895

11-173 171-15 (2x)

14-757 131-01

.

12-005 195-15 (2x)

95-215 070-07/1 12\

95-215 040-14/175
@& —12-501 210-45 (2x)

11-130 377-15 (3x)

Anschluf siehe Seite 9-2

For connection see page 9-2
Raccord, cf. page 9-2

Para la conexion, véase la pag. 9-2

95-775 561-05 rd
~
Anschlul siehe Seite 8-4

For connection see page 8-4
Raccord, cf. page 8-4

Para la conexion, véase la pag. 8-4

~
Anschluf siehe Seite 9-1
For connection see page 9-1
Raccord, cf. page 9-1
Para la conexion, véase la pag. 9-1

95-215 080-18/007

95-215 000-03/637

95-215 040-15/357

Anschluf siehe Seite 9-1

For connection see page 9-1
Raccord, cf. page 9-2

Para la conexion, véase la pag. 9-1

~ :
—e jk
|
L

95-215 040-15/141

P

95-215 040-15/325

11-130 464-15
12-499-230-45

v

N7
——————————h

~

L Sm QL

L-

|
\
|
|
’ 11-130 557-15

‘ 95-215 070-05/901

Anschluf? siehe Seite 10-6

For connection see page 10-5
Raccord, cf. page 10-5

Para la conexion, véase la pag. 10-5

:l siehe Kapitel 2 Erlauterung der Schliisselzeichen

see chapter 2 Explanation of key markings
voir le chap. 2 Explication des symboles
véase el Cap. 2 Explicaciones de los signos clave



Umbugger
Folder

8 Remplieur
Grupo doblador  PFAFF 3588-12/021

-

95-215 040-15/326

7
|
|
|
|
.

o~
s 95-775 381-91
~
. N { ‘
\;\ L\7\ /é\ S 95-215 040-15/327
o O o7 *\\:\y siehe Seite 8-1
"~ - \\ } \\\ ~ see page 8-1
AN AnschluR siehe Seite 8-6 \ | @] SO ~o voir page 8-1
For connection see page 8-6 N 3 @] SN~ Vease la pagina 8-1
Raccord, cf. page 8-6 N \\\ ~o
Para la conexion, véase la pag. 8-6 ~ TN ~ ~
~o ~ \
S \
MO \ \
AN
\
14-018 640-01 AR

11-130 305-15 (7x)
12-660 550-45

12-660 550-45

/@@

14-018 640-01

11-130 239-15 (2x)

)
|
\
< © Y & 12-501 170-45 (2x)

('\ c
AN o Lo :
REIENC N
o 12-024 191-16 (3x)

A e

‘ ~ | @712-305 174-15 (3x)
Anschlul si‘(_-zhe Seite 9-1 ‘ | e
Forcomectonsee page 9 12:305 14415 (8)—© N S
Para la conexion, véase la pag. 9-1 11-130 233-15 (8)()45 /,/ ‘o

—
-~ 95-215 080-35/202

Para la conexion, véase la pag. 9-1

95-215 080-18/008 95-215 040-04/670 K;z
/./ 95-215 080-35/203 (2><) 95-215 080-35/301 | Io|

A , g - [
nschluR siehe Seite 9-1 I
For connection see page 9-1 || |
Raccord, cf. page 9-1 } }g\
|

[

|| |

— 95-215 080-35/201

siehe Seite 5-2
see page 5-2

voir page 5-2
véase la pagina 5-2

8 -2 Anschluf siehe Seite 10-5 |:| siehe Kapitel 2 Erlauterung der Schitisselzeichen
For connetion see page 10-5 see chapter 2 Explanation of key markings
Raccord, cf. page 10-5 voir le chap. 2 Explication des symboles

Para la conexion, véase la pag. 10-5 véase el Cap. 2 Explicaciones de los signos clave



Umbugger
Folder

/5

U] Remplieur 8
- = L.
:__ﬁ?" ‘ Grupo doblador PFAFF 3588-12/021

@\:’@@9

N
70N

siehe Seite 8-2 i J

-

see page 8-2 - e

voir page 8-2 - -

véase la pagina 8—2\// - ///

- -7
v //

siehe Seite 8-2
see page 8-2

voir page 8-2
véase la pagina 8-2

< Y

95-775 382-71/895 S

14-018 640-01 /

12-660 550-45

95-215 040-15/143

Anschluf? siehe Seite 8-7

For connection see page 8-7
Raccord, cf. page 8-7

Para la conexioén, vé}se la pag. 8-7

—Q

12-

(]

10 330-45

e ' '
Anschluf siehe Seite 8-4
For connection see page 8-4 )
Raccord, cf. page 8-4

Para la conexion, véase la pag. 8-4 95-215 040-15/133

11-130 299-15 (2x)
12-305 174-15 (2x)

:l siehe Kapitel 2 Erlauterung der Schliisselzeichen 8 - 3

see chapter 2 Explanation of key markings
voir le chap. 2 Explication des symboles
véase el Cap. 2 Explicaciones de los signos clave



Umbugger
Folder

8 Remplieur
Grupo doblador  PFAFF 3588-12/021

siehe Seite 8-3

see page 8-3
>\ S voir page 8-3
SO véase la pagina 8-3
> ~N
~ ~
~ ~
~N ~
~N ~N
~ N
~N ~
~N ~
~N ~N
~ ~N
~ ~ > ~ N > ~N ~
N > ~ > ~ N
~N
'95-215 080-08/921 (2x) ~~_ N N
S S N PN . .
~o ~o ST Anschluf® sn_ahe Seite 10-5
~o ~o PRd N 5 For connection see page 10-6
~ ~__~ 5] Raccord, cf. page 10-5
AN \K@ -7 Para la conexion, véase la pag. 10-5
AnschluR siehe Seite 10-5 \\\ RN PN ///{) ’ P
For connection see page 10-5 ~ \\\ \\\\ /// | A - \\
Raccord, cf. page 10-5 ~ ~ ~o | -
L . . N ~ . - \
! ‘ Para la conexion, véase la pag. 10-5 "~ \ | ) - |
S NGN e ) -7 g e
‘ . 95-215 040-15/384 - L7 T -
R -7
11-330 166-15 o /:\ -
-
Y
T A
<
N /// siehe Seite 8-1
95-215 070-04/608 \/\J/ see page 8-1
- voir page 8-1
”04 95-215 040-1 5/383 véase la pagina 8-1
) o~
13-033 544-05 \ g \ .
95-215 040-14/177 S
™~
. N o~
95 21508018/007/ ~
.
~

™~
- .
. >
11-330 280-15—8 e

~
-
27 25-308 820-40 / /
18-378 001-91 7
@ o
95-215 080-18/007

95-215 070-42/609

99-133 127-91

25-308 820-40 o
S
&) 18372 00191 (2x) 11-330280-15 >

i, .
\ ; ? 99-135 617-95 @ 95-215 070-42/609
Anschluf? siehe Seite 9-2

iehe Seite 8-6
For connection see page 9-2 25- 20-40 [98] sie
Raccord, cf. page 9-2 5-308 820-40 (<] see page 8-5
Para la conexion, véase la pag. 9-2 voir page 8-5
véase la pagina 8-5
( //’/)X - N N ‘
25308 82040 (8 [ T
< - ~ \ \
- Ko AV
99-136 20591 (& EORN - '
()—18-372 008-91 (2x) N S 7 L
=1 99-135 496-95 | r
i | ) !
| |
len |
. NJ | /)
Anschluf’ siehe Seite 9-2 NG -
™~ -~ For connection see page 9-2 NG | -7
Raccord, cf. page 9-2 \§—11/ e
25-308 820-40 Para la conexion, véase la pag. 9-2

8 -4 |:| siehe Kapitel 2 Erlauterung der Schitisselzeichen
see chapter 2 Explanation of key markings
voir le chap. 2 Explication des symboles
véase el Cap. 2 Explicaciones de los signos clave



Umbugger
Folder

Remplieur 8
Grupo doblador PFAFF 3588-12/021

siehe Seite 8-1
see page 8-1

voir page 8-1
véase la pagina 8-1

11-130 458-15 7 ‘ : SO
//' J- DN
& O T
D » ~ S
‘@ ‘ : Sl \\\
@ AL AR
12-305 264-15 N \
\\ v
95-215 040-15/324 Ny
&

oS
12-305 264-15 e
PO
Q)

11-130 458-15

N 95215 040-15/132

95-215 000-03/638

;
| £18—378 001-91
|
|

! i

‘ Anschluf siehe Seite 8-4

I For connection see page 8-4

‘ Raccord, cf. page 8-4

I Para la conexion, véase la pag. 8-4
° |

<> 12-024 191-15

N,

02

12-024 191-15— &) 11-039 318-15

95-776 414-71/951 —
9
11-039 318-15

O o

|
|
|
|
|
| (
11-105 275-25 | i
‘ ) &7
Q/ - 12-335 191-15 (2x) \-’E % 12-024 191-15

D NS

11-130 305-15 (2x) 11-039 318-15

11-105 275-25

:l siehe Kapitel 2 Erlauterung der Schliisselzeichen 8 - 5
see chapter 2 Explanation of key markings
voir le chap. 2 Explication des symboles
véase el Cap. 2 Explicaciones de los signos clave



Umbugger
Folder

8 Remplieur
Grupo doblador  PFAFF 3588-12/021

95-775 259-71/895

11-210 088-25 (3x)

95-775 329-90

91-011 909-05

S
11-130 173—15

12-335 151-15—
95-215 040-04/67

"—7

11-130 371-15 (4x)

95-215 040-08/763 /
95-215 040-08/763 @ ‘ 95-215 040-15/323

@ f
() 95-215040-15/323

.

> 95-215 040-15/149

12-305 224-15 (4x)

(0 @(®

ﬁi)\
0

\@

N\
/ N
X
Ve
/
@
>
/
/
Vi
;/
/

// //////
7
/ ////\/
VA ///

/ /// /
/A
)
274
/
7N
\
\

\ .8

Anschluf? siehe Seite 15-10

For connection see page 15-10
Raccord, cf. page 15-10

Para la conexion, véase la pag. 15-10

- PN X S S .
. ﬂ PN D AR ‘/’\
: A | NN - AN \\\\\\ N e
12-305 144-15 (2x) > o S S < AN | SN, siche Seite 82
‘ N L ! Sig\\/\ ~ N \r;> N h \é 6/5' see page 8-2
. ~ X e ~ N . = ¢ 5
N\ ~ \\‘§§§§ < \V AN \\\ é S - voir page 8-2
o \\\\§§ - 2\ ~o ~e7 ] véase la pagina 8-2
» N /§\§§ N N \\\\Y [ 1N
Q“\ e \\&\Q\\\\\\\\ AN xd X N
\\
oo~
- - NS
11-130 227-15 (2x) \\\§§ \\\
o N ~
N NN O>
N AN
AN \X
X S
§$/
Pl

95-215 040-15/128 — ]

() 12-335 171-15 (4x

A
12-335 171-15 (2x) %—1 1-130 227-15 (4x
11-039 231-15 (ZX)—@ g

siehe Seite 8-2

) see page 8-2
voir page 8-2
véase la pagina 8-2

)

8 - 6 |:| siehe Kapitel 2 Erlauterung der Schitisselzeichen

see chapter 2 Explanation of key markings
voir le chap. 2 Explication des symboles

véase el Cap. 2 Explicaciones de los signos clave




11-130 377-15 (4x)

Umbugger

Folder

Remplieur

Grupo doblador PFAFF 3588-12/021

11-130 176-15 (2x)

12-499 15045 (2x) 20 7° ‘258-71/895

95-775 329-90

11-130 293-25

siehe Seite 8-3 o -
NN see page 83 o
~ voir page 8-3 . .
véase la pagina 8-3 e
R
~

12-380 170-25

91-011 909-05

S
711_130173_15

&—12-335151-15
d

95-215 040—08/763

95-215 040-15/147

S

ﬁ /

/
O 95-215 0;10—1 5/323

95-215 040-15/323

S i

For connection see page 15-7
Raccord, cf. page 15-7

DY
Para la conexion, véase la pag. 15-7
Anschluf siehe Seite 15-7

Raccord, cf. page 15-7

&—12-501 170-45 (2x

%1 1-130 233-15 (2x) |

K99_137 172-91

3 -
! Anschluf siehe Seite 15-7
|
|
|
|
|
|

Anschluf siehe Seite 9-2 .

For connection see page 9-2 \1
Raccord, cf. page 9-2

Para la conexion, véase la pag. 9-2

For connection see page 15-7

Para la conexion, véase la pag. 15-7

:l siehe Kapitel 2 Erlauterung der Schliisselzeichen
see chapter 2 Explanation of key markings
voir le chap. 2 Explication des symboles
véase el Cap. 2 Explicaciones de los signos clave
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véase la pagina 15-19

siehe Kapitel 2 Erlauterung der Schlisselzeichen

see chapter 2 Explanation of key markings

voir le chap. 2 Explication des symboles
véase el Cap. 2 Explicaciones de los signos clave
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Pneumatische Ausristung
Pneumatic equipment

Equipement pneumatique 9
Equipo neumatico PFAFF 3588-12/021
P
O
r<\ ) /)
siehe Seite 10-15 k\\\//
see page 10-15 ‘ \‘ 7
voir page 10-15 ‘,\\ ‘\k
véase la pagina 10-15 6 \ N
I~ -\M‘
! !
( \
|
|
|
|
|
|
|
)
siehe Seite 8-7 } | siehe Seite 8-4
g ) | see page 8-4
\Sliﬁ g:g: g_; siehe Seite 15-29 | | voir page 8-4
. . see page 15-29 ¢ e la pagina 8-4
véase la pagina 8-7 voir page 15-29 1 } vease la pagina
J véase la pagina 15-29 | rﬁ.////>\
S - \ N
P N / L) TRRCEINN
R e\ e - ‘\ SO
/ NCW ey ‘\ N
\ W 3 - N I I
N ) [ Seo 0
A \Y \]ll \\\‘\\\ﬂ ';M f\_}\ \\\‘L‘ /J
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- ~o ~ 25-308 820-40
<. ~
N v
.
o~
.
S e ﬁ ~ — 25-308 820-40
voir page 8-4 : ‘
véase la pagina 8-4 ‘

siehe Seite 8-1
see page 8-1

voir page 8-1
véase la pagina 8-1

/! P /53_\ -
25-308 820-40 OB
(8x) S 32)5/ B
ST
\\l///
J S == iehe Seite 9-1
F ,27] ,,,,, @ - L vzi] zeee iagztSJ
VT T T T AT T T voir page 9-1
25-308 820-40 E ;]:;g Wﬁbj} véase la pagina 9-1 25-308 820-40
2
Tror
— 18-372 001-91
25-308 820-40
18-372 001-91
:l siehe Kapitel 2 Erlauterung der Schliisselzeichen 9 - 2

see chapter 2 Explanation of key markings
voir le chap. 2 Explication des symboles
véase el Cap. 2 Explicaciones de los signos clave



Pneumatische Ausriistung
Pneumatic equipment
Equipement pneumatique

Equipo neumatico PFAFF 3588-12/021
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siehe Seite 3-21 NNRLT 727 -
see page 3-21 NN AN Z 7 Pt
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) . g ~ ~
véase la pagina 3-21 \\\\ //
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! 25-308 820-40 /, 99-137 271-91
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\ 95-775 762-91
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- A7 I Jy | 25-308 820-40 ) )
- 7 2 siehe Seite 15-20
IS \\\ ///////// | ,\"/ } see page 15-20
N ~o 7 | | voir page 15-20 X
| 9 ~ 27 7 e | ®e S Agi - =
N Q ~ == o0 a | N véase la pagina 15-20 S )
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\\\ “ | - siehe Seite 10-4 siehe Seite 15-24
~_ ‘\ - see page 10-4 see page 15-24
~o ‘}qb /// voir page 10-4 ‘ voir page 15-24
\\‘( [ - véase la pagina 10-4 39.1 392 véase la pagina 15-24

|:| siehe Kapitel 2 Erlauterung der Schliisselzeichen
see chapter 2 Explanation of key markings
voir le chap. 2 Explication des symboles
véase el Cap. 2 Explicaciones de los signos clave



Pneumatische Ausristung
Pneumatic equipment

Equipement pneumatique 9
Equipo neumatico PFAFF 3588-12/021

siehe Seite 6-7

see page 6-7

voir page 6-7
véase la pagina 6-7

\\\\
Y
/\ !
I
/> [
J !
|
|
\
\
siehe Seite 6-6 N> —

25-308 820-40

see page 6-6 —
voir page 6-6 -

véase la pagina 66 __ ———"—— 25-308 820-40

/99-1 35 496-95
25-308 820-40

D

25-308 820-40 ‘”
18-372 001-91

99-115 505-91

99-135 496-95

18-372 001-91

D 25-308 820-40
ﬁ/ 25-308 820-40

18-372 001-91

@7{4@ 99-115 505-91
L

siehe Seite 9-3
see page 9-3

voir page 9-3
véase la pagina 9-3

18-372 001-91

siehe Seite 7-1
see page 7-1

voir page 7-1
véase la pagina 7-1

25-308 820-40

25-308 820-40

:l siehe Kapitel 2 Erlauterung der Schliisselzeichen 9 - 4
see chapter 2 Explanation of key markings
voir le chap. 2 Explication des symboles
véase el Cap. 2 Explicaciones de los signos clave



Pneumatische Ausriistung
Pneumatic equipment
9 Equipement pneumatique
Equipo neumatico PFAFF 3588-12/021

siehe Seite 7-2
see page 7-2

voir page 7-2
véase la pagina 7-2

ST
p Sy il
25-308 820-40
25-308 820-40
siehe Seite 7-4
see page 7-4 99-136 072-95
voir page 7-4
véase Iajégina 7-4 \@ 25-308 820-40
L
| |
FQ:E;
RN
N 25-308 820-40 25-308 820-40
N _7 ] siehe Seite 7-4 ‘ 99-135617-95
——— see page 7-4 @w
E@::z@j Xgarszagep;;na 7-4

99-136 072-95

25-308 820-40

25-308 820-40

siehe Seite 7-4
see page 7-4 25-308 820-40
voir page 7-4

véase la pagina 7-4 =

25-308 820-40

Anschluf siehe Seite 9-1
For connection see page 9-1 v B S
Raccord, cf. page 9-1 NSO\ T/ —

Para la conexion, véase lapag. 91 O T T T T T TS

siehe Seite 9-3
see page 9-3

11-130 257-25 (2x)
‘\ ,,,,,,,,,,,,,,,, +—— voir page 9-3

12-305 144-25 (2x) O T - s véase la pagina 9-3

99-135 556-91

25-308 820-60

Anschluf siehe Seite 10-13
For connection see page 10-13
Raccord, cf. page 10-13

Para la conexion, véase la pag. 10-13

Anschluf? siehe Seite 9-6 25-308 820-60

For connection see page 9-6
Raccord, cf. page 9-6
Para la conexion, véase la pag. 9-6

9 - 5 |:| siehe Kapitel 2 Erlauterung der Schliisselzeichen
see chapter 2 Explanation of key markings
voir le chap. 2 Explication des symboles
véase el Cap. 2 Explicaciones de los signos clave



Pneumatische Ausristung

Pneumatic equipment

Equipement pneumatique

Equipo neumatico PFAFF 3588-12/021

Anschluf? siehe Seite 10-11
For connection see page 10-11
.~ Raccord, cf. page 10-11
/ Para la conexion, véase la pag. 10-11

91-291 512-91

Anschluf? siehe Seite 9-5
777777 For connection see page 9-5

f Raccord, cf. page 9-5

. Para la conexion, véase la pag. 9-5

99-137-170-91

For connection see page 9-6 e
Raccord, cf. page 9-5 e
.~ Parala conexion, véase la pag. 9-5 v

\

95-633 660-91

Anschluf? siehe Seite 9-5 e

[~ 99-135 431-91
25-161 805-04

Naw
©)—15-032 00245
|

P
-

P
< 18-381 002-91

:l siehe Kapitel 2 Erlauterung der Schliisselzeichen
see chapter 2 Explanation of key markings
voir le chap. 2 Explication des symboles
véase el Cap. 2 Explicaciones de los signos clave



Bedienfeld
Control panel

1 O 01 Panneau de commande
. Panel de mandos PFAFF 3588-12/021
/// ///// :
siehe Seite 5-1 /// /// /o
see page 5-1 e e ,/ |
voir page 5-1 e rd i |
véase la pagina 5-1 - /é) P - ///th : :
// // //_—/_—_—__ﬁ = |
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95-776 042-91

91-292 399-75/891

=
7

~U 91-292 350-71/699

91-292 341-91

AnschluB siehe Seite 10-8
For connection see page 10-8 -
Raccord, cf. page 10-8

Para la conexién, véase la pag. 10-8

1 0 - 1 :l siehe Kapitel 2 Erlauterung der Schliisselzeichen
see chapter 2 Explanation of key markings
voir le chap. 2 Explication des symboles
véase el Cap. 2 Explicaciones de los signos clave



Notausschalter und Nahmotor PFAFF 3588-12/021

Emergency shut-off and sewing motor

Interrupteur d'arrét d'urgunce et moteur de machine a coudre 1 O 2
Interruptor de emergencia y motor maquina de coser . O
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57N
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-
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e o \\\\ﬁ AN \\\\\
s X |- % N \\
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///////\\\\\ ~ o N \\\\
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~ S I N g b
\// ////- - >\/ /,/// ~NON \‘_‘
e - AP SO |
Phd - e PPN NN [
o -7 - //// it SN } |
o ~ - b
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So - - < - i SO ~ |
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< s 7 - el /\)A |
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.\\\ e e Pird i Lo
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. - P s _ °
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12-335 210-15 (3x) ST A ol T
N e
. -
—— 11-039 378-15 (3x) Gy | o
| Py P
N L
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| v -
[ - 7 -
| < - -
‘ ‘/ // -
siehe Seite 5-2 \\@H .- ///
see page 5-2 I r -
voir page 5-2 \\4\ \///
véase la pagina 5-2 ~J |
Sl
|
Anschluf siehe Seite 10-6
For connection see page 10-6
Raccord, cf. page 10-6
Para la conexion, véase la pag. 10-6
‘ o
~
|
| X 38
‘ 91-291 594-91
‘ S 11-130 173-15 (3x)
| - F
‘ I L—11-225 175-15 (3x)
> ! —— 95-778 412-05
o~
o~
o~
o~
:l siehe Kapitel 2 Erlauterung der Schliisselzeichen 1 0 - 2

see chapter 2 Explanation of key markings
voir le chap. 2 Explication des symboles
véase el Cap. 2 Explicaciones de los signos clave



Zweihandbedienung
Operation with both hands
Commande a deux mains
Manejo a dos manos

10.03

PFAFF 3588-12/021

91-291 595-71/895

11-330 955-15
95-753 342-15

< 11-330 955-15 ——95-776 354-21

~
o

71-130 004-39

71-130 004-40

b
»

! @p

11-130 293-15 (2x)

95-753 342-1 5/,

24-162 253-44

95-776 296-71/893

- ‘71-130004-40

71-130 004-39

i\

N
%%

71-160 008-14

Anschluf siehe Seite 10-5

For connection see page 10-5
Raccord, cf. page 10-5

Para la conexion, véase la pag. 10-5

~
.
\-\ 25-901 610-03
e
.
N
e 95-776 298-71/893
S “?F)
NP NG /%\
| \\\\\\\‘//
17> ~ \\\(ﬂ
_ S A~ }K\ N ~ /
[ ~ ~ J ~N \
: NS N
- SO NN k | | |
r ~ SO~ ~ J
| ~ SO { Ly
~ NN NN J _
| N SO N | L
N So ~NT N | ‘
N N />‘ | N
S N A |
~o ~_ I |
~ \(K \l
N ‘\ S~ siehe Seite 5-1
N ‘\ />‘) ] see page 5-1
o ‘\ ////\1/ voir page 5-1
\\\L\/// véase la pagina 5-1

10-3

|:| siehe Kapitel 2 Erlauterung der Schliisselzeichen

see chapter 2 Explanation of key markings
voir le chap. 2 Explication des symboles
véase el Cap. 2 Explicaciones de los signos clave



Steuergerat
Control device
Boite de commande

Caja de mandos

PFAFF 3588-12/021

10.04

91-291 811-91

71-370 003-95 &S

11-108 099-25 (2x)

71-890 000-09

@

91-291 497-91

ooocooocoo

91-291 810-91

71-370 003-96

571 1-108 177-25 (2x)

11-173 222-25 (2x)

Anschluf? siehe Seite 10-8

For connection see page 10-8
Raccord, cf. page 10-8

Para la conexion, véase la pag. 10-8

11-130 3563-15

91-291 760-91

S
.

71-760 004-99
Leergehduse

Empty housing
Boitier vide

Caja vacia

! 71-110 003-07

™~

e
|
|
|
|
|
|
J

91-291 494-91

11-130 353-15

/
/L
/
o
)
/
/
7
//a
@

= 12-305 224-15
71-160 003-80 (2x)

7

~. 91-291 506-91

? =
§ Anschluf siehe Seite 10-8 ‘ N
For connection see page 10-8 . I~
) R
Raccord, cf. page 10-8 W ~
Q Para la conexion, véasr\g la pag. 10-8 A
siehe Seite 5-1 /)\ \\\\\\ ‘ . ~
~. NS
e TS 1230522415 < (B I 1
- N X X
véase la pagina 5-1 S X \\\ ‘ . . . X >N \\\\\\‘
SO SN siehe Seite 5-1 NS \\\ ‘\\\ ‘
S X \\\ I see page 5-1 \§§ ~ ‘\\ AN
S X \‘~\ ' voir page 5-1 X 1> ‘
~ AN ‘ ) la pagina 5-1 AN ~_
SOOI véase la pagina 2 S ‘
X
\\\ R \\\\ ‘ §§§ o~ \\\\\\\ :
~ S S ~ N
SONO 12-306 224-15 S s
~ e D = RN N
12-305 224-15—@ = S O | Nl LYy
~o \\\\ N §§\ ‘®\>
11-130 359-15 \\\VV//> 11-130 359-15 Ssg_~

:l siehe Kapitel 2 Erlauterung der Schliisselzeichen
see chapter 2 Explanation of key markings
voir le chap. 2 Explication des symboles
véase el Cap. 2 Explicaciones de los signos clave
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Steuergerat
Control device

10.04

Caja de mandos

Boite de commande

PFAFF 3588-12/021

siehe Seite 8-2
see page 8-2

voir page 8-2
véase la pagina 8-2

;@ N
7N\
/

~N
S <>
~
\\
~
//EJ\\ N
<5 YE) N
| \\5 //\ R N
§ (‘\5 Y _J  see page 8-1 SN
™ | r voir page 8-1
| ‘b%i‘f | véase la pagina 8-1
Fpore ! S Pl
byl 174 -~
Fpi
Il

T
3

/
Vi
S
<~
\
\

\
AV

11-108 099-25 (2x)

71-160 003-38

Anschluf? siehe Seite 10-15

For connection see page 10-15
Raccord, cf. page 10-15

Para la conexion, véase la pag. 10-15

SN

~N
~
~
iehe Seite 8-4 N \/\\
sie N
see page 8-4 N //:\ \
voir page 8-4 \® i TS

véase la pagina 8-4 ~ :)\{/

X41 %;
X43

91-291 647-91

91-291 650-91

Anschluf? siehe Seite 10-11

For connection see page 10-11
Raccord, cf. page 10-11

Para la conexion, véase la pag. 10-11

~ \\ \
X 29 Tzz
~ X 30
\/>\ 91-291 510-91

gl X214
Y, -
~L- X380 |
- H\j ~
// Il \\
./ 2 H | o ~
e 7 | >
e ‘// | ~N ://///>’
r //; ‘ T ////// ‘
| 7 I
‘ P \//////0/ N
: - 7 A
7 A7 AN
‘ o //////\/ \ 7°
. -
\/'/;‘5\534\\ ////// ‘ o ‘
[R5 NN 27 I, |
\u;%; T ////// //IU | ° a4 |
\“‘%g "o [ﬁ N //// i ) | [
Qe P -
o LY AREN W/FY ~ P | o |
e P BN e N SN
P o\ \Jj p%/ e PY N
T SN 2 NN \ v
| \\-/H | [ /{/// D N a\\ -
! g s SN
| ! - ~o |
I I } - ~o |
| N = j
-
L AT > e
| o ~7 } Prs
| - 1 ~
| - | I //‘ -
| P \} ‘/ I 7
Lo, PR | e
~ N - | I -
Sl H‘ - e
91-291 508-91 < 0 || Lo siehe Seite 10-4
S Q] | g P ,‘/ see page 10-4
S "" - voir page 10-4
%\b/ ‘ véase la pagina 10-4
J
o
~
//\ X19 .
R g .
AN . AnschluR siehe Seite 10-11
o KR -
%/ 9 \Q] L ‘ For connection see page 10-11
}(f// 7 p N Raccord, cf. page 10-11
\ ‘\ /3(% ‘ Para la conexion, véase la pag. 10-11
\! /ﬁ/ ‘
L siehe Seite 10-3 L
/ / see page 10-3
// voir page 10-3
/// véase la pagina 10-3
/
/1
g/

/ 91-291 507-91

Anschluf? siehe Seite 15-2

For connection see page 15-2
Raccord, cf. page 15-2

Para la conexion, véase la pag. 15-2

10-5

|:| siehe Kapitel 2 Erlauterung der Schliisselzeichen
see chapter 2 Explanation of key markings
voir le chap. 2 Explication des symboles
véase el Cap. 2 Explicaciones de los signos clave



Steuergerat

Control device
Boite de commande
Caja de mandos

10.04

Anschluf siehe Seite 10-11

For connection see page 10-11
Raccord, cf. page 10-11

Para la co&xién, véase la pag. 10-11

~
r@—ﬂem 001-75

|
siehe Seite 10-2 ‘
|

PFAFF 3588-12/021

see page 10-2

) Anschluf siehe Seite 10-11 FOIN
vqrpalge 1,0f2 102 For connection see page 10-11 /// | >
vease la pagina 10- Raccord, cf. page 10-11 L H\j >
Para la conexion, véase la pag. 10-11 //‘ Il | N
~ <7 Il AN
. - ‘ I | ~
o x3g - < c 7
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- I > -
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NG =N I | ~ siehe Seite 10-4
- S }‘ | P /\ see page 10-4
—= ~o ‘} | - o voir page 10-4
~_ e g e ~_ \Vease la pagina 10-4

~

.
11-210 169-25 (4x) >
e

N2g

71-910-000-49

siehe Seite -1 L — T — 1
see page 9-1 [i(_)ﬁffLYM
voirpage 91 T L——_—N2____ d1___1

véase la pagina 9-1 . @ . % : IWQ
\ 1 _
T T1

:l siehe Kapitel 2 Erlauterung der Schliisselzeichen
see chapter 2 Explanation of key markings
voir le chap. 2 Explication des symboles
véase el Cap. 2 Explicaciones de los signos clave
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Steuergerat
Control device

1 O 04 Boite de commande
. Caja de mandos PFAFF 3588-12/021

e T\\ N
- I™ S
/// h) q] \\\
P 1 TN
- 1! >~
- I~ 27
- | N Py
e | ° P |
- Py o |
e | .~ s~
- == 7 TN |
e | 27 7 o/, \ |
~ o Iy / /
- N AT - o)
- N 7L [ fo
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1SN’ =7 7 >~ ‘ siehe Seite 10-4
BRI 27 7 ’ | 104
N \ P . see page 10-
} § 3 \\\ //%// //// //]g } o 5 | voir page 10-4
| @ @ . ~_ =z~ Py ‘ <o véase la pagina 10-4
-
a1 —
lo EoNen Ir N N
\ B T’P PN | \°
~ \ \ ‘
' o\ | |
‘ ~o N/ }
. < N -
N - ‘ AnschluR siehe Seite 10-9 :
IERRN ‘ For connection see page 10-9 K
/> Raccord, cf. page 10-9 I
/// Para la conexion, véase la pag. 10-9 ‘
e a
9129149691 . |
QJ/ . | '
) Anschluf siehe Seite 10-8
~ For connection see page 10-8
A27x5 o Raccord, cf. page 10-8
4,/ ,/ Para la conexién, véase la pag. 10-8
P ,/
v o
< -
. ~
N -
>
.
- e
- -~ //;25\\\\
- )
f D) } R } AnschluR siehe Seite 10-9
‘ \V/ ‘ | For connection see page 10-9
| | | | siehe Seite 6-4 Raccord, cf. page 10-9
b | see page 6-4 Para la conexion, véase la pag. 10-9
| lo I / voir page 6-4
I LA véase la pagina 6-4 -~
@// | pag P o
! 1 : ==
P »~ ~TgET TS
g <)
/% < /\ \\::://\
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/ P \
I |
/ ! } o ‘
I A
| Q// I ‘ ~
| f ‘\ ~o
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siehe Seite 6-1 < > Pd
see page 6-1 S O>we 7
. ~ ~ -
voir page 6-1 SO

véase la pagina 6-1

71-520 005-17

‘ 91-291 482-91

@&—12-499 210-45 (8x

Anschluf? siehe Seite 10-8
For connection see page 10-8 11-1 30 377-1 [} (8X)
Raccord, cf. page 10-8

M2,
Para la conexion, véase la pag. 10-8 91-291 483-91 WX 4

10 - 7 |:| siehe Kapitel 2 Erlauterung der Schliisselzeichen

see chapter 2 Explanation of key markings
voir le chap. 2 Explication des symboles
véase el Cap. 2 Explicaciones de los signos clave



Steuergerat

Control device
Boite de commande
Caja de mandos

PFAFF 3588-12/021

siehe Seite 10-4
see page 10-4
voir page 10-4

siehe Seite 10-1
see page 10-1

voir page 10-1
véase la pagina 10-1

véase la pagina 10-4 -
//
W T >
/// a\// | . . siehe Seite 10-4
- o | 7 | ~
- e o | @ see page 10-4
/// . } P - //\ | voir page 10-4 .
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N ] -~ BRI 1
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\\\‘LL 5 S siehe Seite 10-7
~ ﬁ ! ‘ ‘ see page 10-7
~ [ voir page 10-7
X 14 0 L
////f 11-130 284-25 (4X) ‘ ‘ véase la pagina 10-7
N e
~ 5T =
™~ C Sl D
~ N ! {7 JERNN
N L ‘ . QV \\\\
1\
N t
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siehe Seite 10-4 .~ ///
see page 10-4 e /7
P voir page 10-4 o ~ ///
‘/' .. véase la pagina 10-4 e K- //
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- o s X6 A -
X8 ~ 4 -~ P gL
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Anschlug siehe Seite 10-11 . _/ / £ "
For connection see page 10-11 ™~ N~

Raccord, cf. page 10-11 ‘\\

Para la conexion, véase la pag. 10-11

91-291 499-91

.~ “AnschluB siehe Seite 10-9
For connection see page 10-9
Raccord, cf. page 10-9
Para la conexion, véase la pag. 10-9

siehe Seite 10-7
see page 10-7

voir page 10-7
véase la pagina 10-7

Anschluf? siehe Seite 10-9
For connection see page 10-9
Raccord, cf. page 10-9

Para la conexion, véase la pag. 10—9('

|
‘/

A 20 X11

91-291 751-91

< 91-291 491-91

AN

Anschluf? siehe Seite 10-9

For connection see page 10-9
Raccord, cf. page 10-9

Para la conexion, véase la pag. 10-9

:l siehe Kapitel 2 Erlauterung der Schliisselzeichen
see chapter 2 Explanation of key markings
voir le chap. 2 Explication des symboles
véase el Cap. 2 Explicaciones de los signos clave
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Steuergerat
Control device

1 O 04 Boite de commande
. Caja de mandos PFAFF 3588-12/021

siehe Seite 10-5 ’g/ f\u<\
VIS
see page 10-5 7 )m
voir page 10-5 //// /KL,%
véase la pagina 10-5 S = L\L/g{”/

> 4 !/ siehe Seite 10-13 [
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Pos.-Nr. Bestellnummer Teile-Benennung Pos.-Nr. Bestellnummer Teile-Benennung
Item No. Part number Description Item No. Part number Description
Ne pos. N° de commande | Désignation Ne pos. Ne de commande | Désignation
Ne de pos. | N° de pedido Denominacion Ne de pos. | N° de pedido Denominacion - 04
1 91-291 515-91 Montageplatte 17 71-590 007-11 Steuergerat P 200
Mounting plate Control unit
Plague de montage Appareil de commande
Placa de montaje Aparato de mando
2 91-291 517-05 Kabelkanal 18 91-291 550-05 Kabelkanal
Cable channel Cable channel
Canal de cables Canal de cables
Canal para cables Canal para cables
3 71-150 000-69 Sicherungsautomat 1 pol. 16 A 19 71-190 001-18 Relaisfassung
Overload cutout, 1-pole Relay holder
Couple-circuit 1 pdle Douille du relais
Fusible automatico 1 polo Portarelés
4 11-173 171-25 Flachkopfschraube M4 x 6 20 71-190 002-13 Halteblgel
Countersunk head screw Retainer
Vis a téte plate Etrier de maintien
Tornillo de cabeza plana Estribo de sujection
5 12-512 111-25 Scheibe A4,3 21 71-190 000-60 Relais 24V
Washer Relay
Rondelle Relais
Arandela Relé
6 91-291 674-45 Tragschiene 22 91-291 516-05 Trageschiene
Support rail Support rail
Réglette de bornes Réglette de bornes
Regleta portabornes Regleta portabornes
7 11-210 165-15 Senkschraube M4 x 6 23 91-291 511-91 Leitung
Countersunk screw Tube
Vis a téte noyée Tuyau
Tornillo avellanado Tubo
8 71-210 002-21 Schutzleiterklemme 24 91-291 489-91 Leitung
Ground wire terminal Tube
Borne de terre Tuyau
Borne de puesta a tierra Tubo
9 71-210 002-52 Anreihklemme 25 91-291 492-91 Leitung
Terminal strip Tube
Borne enfilable Tuyau
Borne Tubo
10 71-210 002-50 Abschlulplatte 26 91-291 498-91 Leitung
Cover Tube
Plague de fermeture Tuyau
Tapa Tubo
11 71-210 002-40 Verbindungssteg 27 91-291 487-91 Leitung
Connector Tube
Barrette de jonction Tuyau
Clavija de unién Tubo
12 71-480 000-12 Entstorfilter 28 12-512 220-05 Scheibe A8,4
Suppressor Washer
Filtre antiparasites Rondelle
Filtro antiparasito Arandela
13 91-291 549-05 Kabelkanal 29 12-005 215-15 Sechskantmutter M8
Cable channel Hexagon nut
Canal de cébles Ecrou a six pans
Canal para cables Tuerca hexagonal
14 91-291 586-93/001 | Frequenzumrichter 30 71-710 000-82 Grenzwertmelder
Frequency converter Limit indicator
Changeur de fréquence Indicateur de valeur
Convertidor de frecuencias Indicador valor lim.
15 11-130 299-25 Zylinderschraube M6 x 20
Pan-head screw
Vis a téte cylindrique
Tornillo cilindrico
16 12-510 170-25 Scheibe AB,4
Washer
Rondelle
Arandela

:l siehe Kapitel 2 Erlauterung der Schliisselzeichen
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Pos.-Nr.
Item No.
Ne° pos.
Ne de pos.

Bestellnummer
Part number

N° de commande
Ne de pedido

Teile-Benennung
Description
Désignation
Denominacién

Pos.-Nr.
Item No.
Ne pos.
Ne de pos.

Bestellnummer
Part number

N° de commande
Ne de pedido

Teile-Benennung
Description
Désignation
Denominacién

10.04

1

91-291 514-91

11-173 171-25

12-305 114-15

91-291 552-05

91-291 551-05

11-108 093-256

11-724 190-55

91-291 553-05

91-291 362-93/001

91-291 503-91

11-039 354-15

12-005 215-15

Montageplatte
Mounting plate
Plague de montage
Placa de montaje

Flachkopfschraube M4 x 6
Countersunk head screw
Vis a téte plate

Tornillo de cabeza plana

Scheibe A4,3
Washer
Rondelle
Arandela

Kabelkanal

Cable channel
Canal de cables
Canal para cables

Kabelkanal

Cable channel
Canal de cébles
Canal para cables

Zylinderschraube M3 x 6
Pan-head screw

Vis a téte cylindrique
Tornillo cilindrico

Abstandsbolzen M3 x 25
Spacing stud

Boulon d'écartement
Perno distaciador

Kabelkanal

Cable channel
Canal de cables
Canal para cables

Bestlickte Leiterplatte DX 353
Solid state circuit board

Carte imprimée équipée
Placa de circuito impreso

Leitung
Tube
Tuyau
Tubo

Sechskantschraube M8 x 12
Hexagon screw

Vis a six pans

Tornillo hexagonal

Sechskantmutter M8
Hexagon nut

Ecrou a six pans
Tuerca hexagonal
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see chapter 2 Explanation of key markings
voir le chap. 2 Explication des symboles
véase el Cap. 2 Explicaciones de los signos clave

10-12



Steuergerat

Control device
Boite de commande
Caja de mandos
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Caja de mandos PFAFF 3588-12/021 .

siehe Seite 6-6

e e see page 6-6
i - voir page 6-6
//// \gsg véase la pagina 6-6
H siehe Seite 6-6 X10
see page 6-6 —
U voir page 6-6 ﬂ P j//' ‘\Q\
véase la pagina 6-6 H 96 - J)
wo s
\\_—Z7 %ﬁ
- X 11
X 40
X39
-7 siehe Seite 7-1 91-291 504-91
‘\\r h ‘<’\>' see page 7-1
} | } | Y | voir page 7-1 X2 X 10
| | | Pl véase la pagina 7-1 /{ ﬂ
Ll Ph P
" Ll L X1
X 13 M ~
A\ o~ [ ~T
AN . W\ e
~ \\h______,//// \\ - X12 /

( X13

siehe Seite 7-1
see page 7-1

voir page 7-1
véase la pagina 7-1

Anschluf siehe Seite 10—1<

For connection see page 10-11
Raccord, cf. page 10-11

Para la conexion, véase la pag. 10-11

Anschlul siehe Seite 10-11
For connection see page 10-11
" Raccord, cf. page 10-11
Para la conexion, véase la pag. 10-11

—— -

siehe Seite 9-3
see page 9-3
voir page 9-3
véase la pagina 9-

siehe Seite 10-4
see page 10-4

voir page 10-4
véase la pagina 10-4

:l siehe Kapitel 2 Erlauterung der Schliisselzeichen 1 0 - 1 4
see chapter 2 Explanation of key markings
voir le chap. 2 Explication des symboles
véase el Cap. 2 Explicaciones de los signos clave



Saugeinrichtung
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Einstellehren
Adjustment gauges

1 3 Calibres
Calibres de ajuste PFAFF 3588-12/021
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i
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95-775 913-15

95-778 162-15

siehe Seite 8-6
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see page @
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voir page 8-6
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see chapter 2 Explanation of key markings
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Schmiermittel-Ubersicht
Overiew of lubricants
Tableau de lubrifiants
Tabla de lubricantes

PFAFF 3588-12/021

14

o] Mittelpunkts-Viskositatbei: | Dichte bei: Bestellnummer fir Behélter mit:
Oil Mean viscosity at: Density of: Part number for can with:
Huile Viscosité moyenne a: Densité a: Numéro de commande pour récipients
Aceite Viscosidad media a: Densidad a: avec:
Numero de pedido para recipientes con:
1 Liter
g/cm?® 1 Litre
C mm?/s c (g/mil) 1 Litro
28-011201-44 40 22,0 15 0,865 91-129917-91
Fett Penetration Tropfpunkt Bestellnummer fir Behélter mit:
Grease Penetration Drip-point Part number for can with:
Graisse Pénétration Point de suintement | Numéro de commande pour récipients avec:
Grasa Penetraciéon Punto de goteo Numero de pedido para recipientes con:

mm/10 C 0,25kg 0,5kg 1kg
28-011 202-05 28-011 202-05
28-011 202-10 185 28-011 202-10
28-011 202-43 375-405 150 28-011 202-43
28-011 202-47 220-250 185 28-011 202-47

Reinigungsmittel
Cleansing agent
Agents de nettoyage
Limpiadores

Bestellnummer flr Behalter mit:

Part number for can with:
Numéro de commande pour récipients avec:
Numero de pedido para recipientes con:

240 ml

Isoprophyl-Alkohol

95-665 735-91

14 -1
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Hohenverstellung fiir Gestell PFAFF 3588-12/021
Vertical adjustment for frame

Réglage de la hauteur du bati 1 5 01
Regulacion de la altura del bastidor .
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voir le chap. 2 Explication des symboles
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Hohenverstellung flir Gestell PFAFF 3588-12/021
Vertical adjustment for frame

1 5 O Réglage de la hauteur du bati
. 1 Regulacién de la altura del bastidor
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| ‘ siehe Seite 15-1
| : see page 15-1
| ‘ voir page 15-1
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Vertical adjustment for frame
Réglage de la hauteur du bati

Hohenverstellung fiir Gestell

Regulacion de la altura del bastidor

PFAFF 3588-12/021

15.01
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Hohenverstellung flir Gestell PFAFF 3588-12/021
Vertical adjustment for frame

1 5 O Réglage de la hauteur du bati
. 1 Regulacién de la altura del bastidor
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@ 11-130 293-15 (2x)

12-305 174-15 (2x)

TEEI TN s | 12-305 174-15 (2x)
NN iehe Seite 15-1 o NN “ - -
W] jﬁ G T Oy

i 15-1
‘h\ \\@\‘ _/;2// ;‘} Xgarszalgepéginaﬁ-W N \QQ\\ZZ;;;gié //d ‘ '@
S T SNr—— it :
T o \ | ool \
1 I I | I ! 11-130 293-15 (2x)
1 A S
¥ o b 0} |

i |l o~ \
oy SIS
DGR TR A e Sl L

siehe Seite 15-1
see page 15-1

voir page 15-1
véase la pagina 15-1

95-775 851-75/893
11-130 293-15 (2x)

12-305 174-15 (2x)
95-775 851-75/893

siehe Seite 15-1
see page 15-1

voir page 15-1
véase la pagina 15-1

11-130 293-15 (2x) //‘
\ //k:__iﬂJ\\ ‘ /ﬁ*::*\

NPl s N P NN
{ Vs \\\ W @ ‘ “7 //// NN \‘
e ) S P )) |
b Sxzooo2? S R Ay
siehe Seite 15-2 [N == e | | ~ I=—=—= P !
seepage 152 I IT T 1230517415 (2x) | | o YT—===17 |
voir page 15-2 | Q Il Il @ | | Ll T \U
véase la pagina 15-2 }\ H } } } ‘ | } } H }‘

|

~|! be |1 g ! 1y
> g I 9 L0
T lﬁ%‘ A <

| | ~_ | |
k\y@‘___J.L\L/J \@7777‘N/J

15-56 |:| siehe Kapitel 2 Erlauterung der Schliisselzeichen
see chapter 2 Explanation of key markings
voir le chap. 2 Explication des symboles
véase el Cap. 2 Explicaciones de los signos clave



15.02

15-6

o
N~ (ep}
AN Lo
\\\// N T T T T A —
/N — ~
s T s\ [To)
SN, RS 0
Yy A%\ // AR ~
A 7 NN /7NN AN ;
s/ oy \ / Lo
- 74 < W\ i W\
N 5 VY N /7 NN o
s \ rr W\
Q 0 /// i NN
N 7S L WA s W\
4 AM\\ \“!Ww AR // \\ / \\ //// //
4 . /
® < R ON AN AN
) ooz N\ WSS AN
o W\ NTTTm I VAR NN
TR NN AN\ VA
e GV N e AN\ W\
< N\ // yo Aw AR N //// //// //
w \N\ N\~ s /o ANA AN WA
o \ N\ AR O\
N\ CCANNAN N\
NS AN NN VLA
- o NN 2 VA2 RN A
c W\ S V2NN D WL '
® 5 N\ N A\ A\ — A
£ 3 \ KN O ANV @ @
[T NN K /2NN Y /
c c N 272N VRN RN NN |
o £ \ N\ /AN NN s <
= © N 4 \ AN A\ AN / —_ =
S &= N\ S OV N AN "\ X X — s N
O v s+ N R RSN N / S £ - X X I
O C = a \ \ ANEANRN W\ O\ U 2 e o
et o) \ Y % WN- N N A —
o= 2 Y% NRUNER RN W\ ©ww < - = o i
O35 o K NN AR AN / Sl [ToBTo! j N
a 2T O X\ N RN o\ T I o o 1 2 &
Q5w = AN N NN AN / o~ 2 T O 3 0
S P=0 \ NN CANANCN_ N~ © ™ ~
© 9 ® O o ¥ o B N © © le)
FuwOo — e ————————> N o e S
by ——— w777 —— © ™ M~ _ -
NN ~ — M~ [©)] —
~ ' . o))
0 -

siehe Kapitel 2 Erlauterung der Schlisselzeichen

see chapter 2 Explanation of key markings
voir le chap. 2 Explication des symboles

]

véase el Cap. 2 Explicaciones de los signos clave



Anbausatz flir Programmerkennung
Add-on kit for program identification

1 5 Kit pour reconnaissance de programme
. 03 Kit para identification del programa PFAFF 3588-12/021

siehe Seite 4-1
see page 4-1

voir page 4-1
véase la pagina 4-1

/// \\\
- \\\
// A
~ - ~—
P ) > 3
- o - S~
///o///// g = <7D
siehe Seite 15-14 o -7 ST -—
see page 15-14 o7 /// —~ |
voir page 15-14 o7 - IO ‘ -
véase la pagina 1514 _~" 5_~7 - s \>>a \
V/\Y/// E > > ///// i ‘ \
/C>\\r NN ///// /44\\ ‘ \\
_:O 39 \\\\ e 4///\\\\> . >
CRgEIE NN <7 &L > | 2 e
\g/////\\ \\i\ S \\\/// & ‘@@ a//;/
- z NN - > ‘ e
- _ z NN > - -
< P NN _ -
A \\t\\(Q E - ‘
\\\ ///
O =) Phebs )
~ ~ s e
~ \8/// -
\i/ -
e
o
-
,/
o~
,/
-
,/
-
</
o
e
o
e
o~
~
’/
-~
‘/ 91-291 930-90
§ 91-291 932-91
~ 71-130 006-42
S
95-775 758-15
>
11-462 154-55 (2x) |
12-305 084-15 (2x)—&
11-130 097-15 (ZX)%
15 - 7 |:| siehe Kapitel 2 Erlauterung der Schliisselzeichen

see chapter 2 Explanation of key markings
voir le chap. 2 Explication des symboles
véase el Cap. 2 Explicaciones de los signos clave



Anbausatz fiir Magnet
Add-on kit for soleniod

Jeu de piéces adaptables pour electro-aimant 1 5 O 4
Juego de piezas acoplables para Electroiman PFAFF 3588-12/021 .
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Bausatz flir breiten Saum
Kit for wide hem

1 5 05 Kit pour ourlet large
. Juego de montaje para dobladillo ancho PFAFF 3588-12/021
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FuBtaster mit Leitung
Foot control with cord

1 5 08 Interrupteur au pied, avec cable
. Interruptor de pie, concabbe ~ PFAFF 3588-12/021

95-776 304-71/393

12-024 151-15 (2x)
12-499 150-45 (2x) g

o

.~

12-305 114-15 (2x)

11-130 191-15 11-130 206-15 (2x)

12-024151-15%?3 P
e !
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@

B 11130 17315 (20

® 12305 114-15 (2x)
|

@
11-130 173-15 (2x)—g
12-305 114-15 (2><)

1 5 - 11 |:| siehe Kapitel 2 Erlauterung der Schliisselzeichen
see chapter 2 Explanation of key markings
voir le chap. 2 Explication des symboles
véase el Cap. 2 Explicaciones de los signos clave



Teilesatz vollst.(Standardausfiihrung)
Part set assy. (Standard version)

Jeu de piéces comp. (version standard) 1 5 09
Juego de piezas compl. (Tipo estandard) PFAFF 3588-12/021 .

99-135 818-05

99-136 819-05

siehe Seite 8-7
see page 8-7
voir page 8-7
véase la pagina 8-7

12-305 114-15

11-130 170-15‘/
12-305 114-15 @ A

18-378 008-91 (2x)

25-308 820-30 — /

‘ 9
/ 95-775 229-25
11130 170415 E 99-135 49091 (2x)

95-775 229-25 11-130 206-15 (2x)

|
@ | 12305 114-15 (2x) —
|

99-135 911-91 (2x) 11-130 176-15 (2x)

&

siehe Seite 8-7 12-305 114-15 (2X)
see page 8-7
voir page 8-7
véase la pagina 8-7 (<

a1

g

99-137 169-91

95-775 580-04/060 | 60mm |29 mm
95-775 580-04/080 | 80mm |29 mm
95-775 580-04/100 |100mm |29 mm
95-775 580-04/120 |120mm |29 mm
95-775 580-04/140 |140mm |29 mm
95-775 580-04/160 |160mm |29 mm
95-775 580-04/180 |180mm |29 mm
95-775 580-04/240 |240mm |29 mm
95-775 580-04/260 |260mm |29 mm
95-775 763-04/060 | 60mm |45 mm
95-775 763-04/080 | 80mm |45 mm
95-775 763-04/100 |100mm |45 mm
95-775 763-04/120 [120mm |45 mm
95-775 763-04/140 |140mm |45 mm
95-775 763-04/160 |160mm |45 mm
Bei Bestellung bitte die Nummer auf dem Stempel angeben 95775 763-04/180 |180mm | 45 mm
In your order please quote the number on the die 95-775 763-04/240 240mm |45 mm
Prigre d'indiquer & la commande le numéro sur le tampon 95-775 763-04/260 |260mm |45 mm

En el pedido, se ruega indicar el nimero en el sello.

:l siehe Kapitel 2 Erlauterung der Schliisselzeichen 1 5 - 1 2
see chapter 2 Explanation of key markings
voir le chap. 2 Explication des symboles
véase el Cap. 2 Explicaciones de los signos clave



15.09

Teilesatz vollst. (Standardausfiihrung)

Part set assy. (Standard version)

Jeu de pieces comp. (Version standard)

Juego de piezas compl. (Tipo estdndard) PFAFF 3588-12/021

siehe Seite 8-6
see page 8-6

voir page 8-6
véase la pagina 8-6

siehe Seite 8-6
see page 8-6
voir page 8-6

Bei Bestellung bitte die Nummer auf dem Taschenblech angeben

In your order please quote the number on the pocket plate

Priere d'indiquer a la commande le numéro sur la plaque métallique de poche
En el pedido, se ruega indicar el nimero en la chapa de bolsillo.

)
&

S

12-024 121-25 (2x)

® 12-305 084-15 (2x)

95-775 357-15 (6,0)
95-776 128-15 (6,5) ®—12-024 121-25 (2x)

®—12-305 084-15 (2x)

g 95-776 472-11

15-13

|:| siehe Kapitel 2 Erlauterung der Schliisselzeichen
see chapter 2 Explanation of key markings
voir le chap. 2 Explication des symboles
véase el Cap. 2 Explicaciones de los signos clave



Teilesatz vollst.(Standardausfiihrung)
Part set assy. (Standard version)

Jeu de piéces comp. (version standard) 1 5 09
Juego de piezas compl. (Tipo estandard) PFAFF 3588-12/021 .

11-130 176-15 (3x)

@

@ 12-305 114-15 (3x)
|
|
|

95-776 442-01

95-775 328-05

®
siehe Seite 6-3 /iﬂjj}
see page 6-3 N
voir page 6-3

95-776 519-90

|
|
|
|
A

véase la pagina 6-3
‘ S}

11-130 176-15 (3x)

Bei Bestellung bitte aufgestempelte Nummer angeben
- When ordering, please indicate stamped number

A la commande, préciser la référence poingonnée
Indiquese en los pedidos el nimero estampado

)

12-306 11415 H
(3x) _
.

99-137 005-15

29-013 660-01 /E
11-225 172-15 (9x)

28-911 200-42 (3mm x 15mm x 10m) [34
25-405 604-33 (Bmm x 15mm x 10m) [3/4

25-405 604-11 (3mm x 15mm x 10m)
25-405 604-12 (5mm x 15mm x 10m)

Bei Bestellung bitte aufgestempelte Nummer angeben
When ordering, please indicate stamped number
A la commande, préciser la référence poingonnée
Indiquese en los pedidos el numero estampado

:l siehe Kapitel 2 Erlauterung der Schliisselzeichen 1 5 - 1 4
see chapter 2 Explanation of key markings
voir le chap. 2 Explication des symboles

véase el Cap. 2 Explicaciones de los signos clave



Teilesatz vollst. (Standardausfiihrung)
Part set assy. (Standard version)

15.09

Jeu de piéces comp. (Version standard)
Juego de piezas compl. (Tipo estandard) PFAFF 3588-12/021

95-775 583-15 (3x)

»—95-775 584-15 (3x)

N
/6\\ 9
K < 11-130 179-16 (3x}—x
TN /;j S
T e _-27712:335151-15 3x)—()
I ol \
- ol |
- S
// J_ < \\\;
£ s —° /\] o~
R\ S TN o
e - -7 \:ﬁ// ~N
~N ~ N
N~ o~
EN e ~.
.
siehe Seite 15-12 ~.
see page 15-12
voir page 15-12

véase la pagina 15-12

95-775 594-15 (X=100 mm)

95-851 045-91 (X=70 mm) —

95-853 238-91 (X=60 mm)

95-775 577-15 (X=100 mm)
95-851 045-15 (X=70 mm)
95-853 238-15 (X=60 mm)

95-850 560-15 (3x)

/6\(@ ~
A w
iehe Seite 15-12 ~ N0 N ’/
zeee Eage<;165-12 > \\\\\ N //‘ 7
voir page 15-12 -7 o RSN e \ -
véase la pagina 15-12 - AN : e
- NN | e 95-775 583-15 (3x)
P .~ \\\\@\ I 7
NN /// /’7‘\\ /'/ \\7>/\a ‘ _/'/
sl DT B T | e @
RN TS 7
\\\ ~ \\\\\\ ;/ ;7
SN NS s
\\\\\\ \\\\\\ ////////// @/A(//
N
N 95775 595-91 — |
11-225 226-15 (3X)4ﬁ 95-775 578-15 %
95-850 560-15 (3x
95-851 313-91 ()

95-853 178-91

|

95-775 583-15 (3x)

95-850 560-15 (3x)

95-775 583-15 (3x) %

@

95-775 584-15 (3x)

NN

‘

95-851 496-15

95-850 560-15 (3x)

156-156

|:| siehe Kapitel 2 Erlauterung der Schliisselzeichen
see chapter 2 Explanation of key markings
voir le chap. 2 Explication des symboles
véase el Cap. 2 Explicaciones de los signos clave



Teilesatz fur Etiketten
Part set for labels

Jeu de piéces pour les étiquettes 1 5 1 O
Juego de piezas para etiquetas  PFAFF 3588-12/021 .

11-130 203-15
95-775 591-05
s

@ —95—753 564-05
L

2 g 12305 114-15

M

11-130 176-15
95-775 589-91 (2x)

99-136 873-91

18-378 008-91 )

11-130 191-15 (2%) | (2x) }% P
—

-
-
v
.~
-

(95775 588.05
i 1 12:305 114-15

| | -
| < S
./ N
- % I- 11-130 170-15
| “"711-130 176-15 .I’
| 12-305 114-15 95775 229-25
@—12-500 151-45 (3x)

95-775 228-15
@»1 1-130 179-15 (3x)

a@—®—
\

© a—®

12-305 114-15
(2x) :

N

Y

2

P

o 2 I

S~ J

I e
N .

siehe Seite 15-12
see page 15-12

voir page 15-12
véase la pagina 15-12

siehe Seite 15-12
see page 15-12

voir page 15-12
véase la pagina 15-12

:l siehe Kapitel 2 Erlauterung der Schliisselzeichen 1 5 - 1 6
see chapter 2 Explanation of key markings
voir le chap. 2 Explication des symboles
véase el Cap. 2 Explicaciones de los signos clave



Teilesatz fiir Etiketten
Part set for labels

1 5 1 O Jeu de piéces pour les étiquettes
. Juego de piezas para etiquetas

PFAFF 3588-12/021

99-134 256-91 (2x)
25-308 820-40 (2x)

99-135 298-91 (2x)

Anschluf siehe Seite 15-19
For connection see page 15-19
Raccord, cf. page 15-19

Para la conexion, véase la pag.15-19

Bei Bestellung bitte die Nummer auf dem Taschenblech fir Etiketten links angeben
In your order please quote the number on the pocket plate for labels on the left

Priere d'indiquer a gauche a la commande le numéro sur la plague métallique de poche pour les étiquettes
En el pedido, se ruega indicar el nimero en la chapa para etiquetas a la izquierda

11-341 08515 (2 /2>
@, | 77677315 \\\\\\\Q\)‘\
@ > % ‘

11-130 176-15 (3x) 12-005 154-25

95-776 755-11

95-776 754-05
12-024 171-25 (3x)

95-776 722-15
11-341 085-15 (2x)

95-776 476-11

95-776 695-05

99-134 421-91

®—12-024 121-15 (4x)
®—12-305 084-15 (4x)

95-776 475-11

15-17

A Dbei Bestellung bitte die Nummer auf dem Taschenblech angeben
In your order please quote the number on the pocket plate
Priere d'indiquer a la commande le numéro sur la plague métallique de poche
En el pedido, se ruega indicar el nimero en la chapa de bolsillo

|:| siehe Kapitel 2 Erlauterung der Schliisselzeichen
see chapter 2 Explanation of key markings
voir le chap. 2 Explication des symboles
véase el Cap. 2 Explicaciones de los signos clave




Teilesatz fiir Etiketten

Part set for labels

Jeu de piéces pour les étiquettes
Juego de piezas para etiquetas

PFAFF 3588-12/021 1 5 . 1 O

99-134 256-91 (2x)

99-135 298-91 (2x)

Anschluf siehe Seite 15-19
For connection see page 15-19
Raccord, cf. page 15-19

Para la conexion, véase la pag. 15-19

25-308 820-40 (2x)

Bei Bestellung bitte die Nummer auf dem Taschenblech fir Etiketten rechts angeben

In your order please quote the number on the pocket plate for labels on the right

Priere d'indiquer a droite a la commande le numéro sur la plaque métallique de poche pour les étiquettes
En el pedido, se ruega indicar el nimero en la chapa para etiquetas a la derecha

99-134421-91 _~
—
s
-
~
- 711-130 176-15 (3x)
11-341 085-15 (2x)

P

(/ %

\

@ /é
95-776 723-15

12-005 154-25

6 755-11

12-024 171-25 (3x)
S

95-776 695-05

<O
11-341 085-15 (2x) —®

11-186 976-15
95-776 754-05

95-776 722-15
@—12-024 121-15 (4x)

12-305 084-15 (4x)

95-776 475-11

g

11-210 035-15

e

5

=z

(2x)

:l siehe Kapitel 2 Erlauterung der Schliisselzeichen
see chapter 2 Explanation of key markings
voir le chap. 2 Explication des symboles
véase el Cap. 2 Explicaciones de los signos clave

A bei Bestellung bitte die Nummer auf dem Taschenblech angeben

In your order please quote the number on the pocket plate
Priere d'indiquer a la commande le numéro sur la plague métallique de poche
En el pedido, se ruega indicar el nimero en la chapa de bolsillo

15-18



Teilesatz fiir Etiketten
Part set for labels

1 5 1 OJeu de piéces pour les étiquettes
. Juego de piezas para etiquetas PFAFF 3588-12/021

99-134 255-91 (2x)

95-753 907-75/895 —{y~a |
99-134 206-05 (2x) — = Q ; |

99-115 425-91 (ZX)W g P

! P

99-135 835-05 (2x)Wﬁ/ :

/ 25-308 820-30 (2x)

25-308 820-40 (2x) @

L

— 95-776 566-90

21 99-135 49695 (2x) |
AnschluB siehe Seite 9-1 . ~ -
For connection see page 9-1 e ~ ? - Pl
Raccord, cf. page 9-1 e P aiehd
Para la conexion, véase la pag. 9-1 \ r - - %/// -
e -
N
2.2

12-305 114-15 (2x) S ] - ‘ Anschluf siehe Seite 15-17 und 15-18

}7 ___ For connection see page 15-17 and 15-18
Raccord, cf. page 15-17 et 15-18

Para la conexion, véase la pag. 15-17 y 15-18

|
T
| o :
Anschluf siehe Seite 9-1 . 7 //// -
For connection see page 9-1 ‘ - - - Pha\%e
Raccord, cf. page 9-1 . e - ///
Para la conexion, véase la pag. 9-1 ‘ P e P
. - - i
| -
e / re
. _ ! -
N 71-370 001-33 (2x) P ) \\ -
0 KV\\\\ /// > 4 }///
- - /
} J >\ 11-108 171 15(2X) /// 4 /// / siehe Seite 8-6
N \J w e / // see page 8-6
\ | [~ // Vi voir page 8-6
\ } | - | \/ /// / véase la pagina 8-6
\ \ /
. <\ Y.D //\\// AN y ,
\ W i S Sy /
\ \\ - Sg/ ~ | //
\ \ \ g a 4 is \
\ P Py S~ \ /
\ - 7/ - == /
W == s T LY N,
| \ Q/ Ny 7 e \~27
\ \ \D/ s v // -
‘ N L \<\/ d -7
\ VoSN e, T
! || So X)o7
| || S~ = -
| | | ~o | -
| | | \‘/
| | |
| |
\ i
| | ) .
NN ‘ | siehe Seite 8-6
N N ‘ | see page 8-6
‘ N
\ ~ | | voir page 8-6
Q O | véase la pagina 8-6
e I |
¢ J
1 5 - 19 |:| siehe Kapitel 2 Erlauterung der Schliisselzeichen

see chapter 2 Explanation of key markings
voir le chap. 2 Explication des symboles
véase el Cap. 2 Explicaciones de los signos clave



Teilesatz flir Multisize
Multi-size part set

Jeu de piéces pour multi-taille 1 5 1 1
Juego de piezas para tallas multiples PFAFF 3588-12/021 .

11-130 203-15
95-775 591-05
-

(95753 564-05
@ 12305 114-15

Rl % 9585031515 .~

11-130 176-15 .~ 95-778 009-05
~

95-778 010-91

-

95-775 589-91 (2x)

| 99-136 873-91 o
-
[12-642 902-55 |
. _ T |
18-378 008:91 P S G |
11-130 191-15 (2x) | (2x) . | PN “n ;
- | (\\ \\\\ LU\\W /
e . N S I v
.~ | N T~ H e
/'/ | siehe Seite 15—?5\ e -
- seemgetsrz YT i sae e
(122-)305 114-15 - | Vease a pagina 1512 vorpage 1312
X : ’ N -
(95—775 588-05 ! ST TN
| 1 12:305 114-15
-
- .
- ..

- 0 11-130 170-15
| ©11-130 176-15 I'i
i 12-305 114-15

I

| 95-775 229-25
| @—12-500 151-45 (3)

I

I

95-775 228-15
@»I 1-130 179-15 (3x)

11-130 224-15 ' §

N

| siehe Seite 15-12
| see page 15-12
o voir page 15-12

s véase la pagina 15-12

95-850 316-15

|
i
i
i
i
|
l

=

Bei Bestellung bitte die Nummer auf dem Stempel angeben
In your order please quote the number on the die

Priere d'indiquer a la commande le numéro sur le tampon
En el pedido, se ruega indicar el nimero en el sello.

:l siehe Kapitel 2 Erlauterung der Schliisselzeichen 1 5 - 20
see chapter 2 Explanation of key markings
voir le chap. 2 Explication des symboles
véase el Cap. 2 Explicaciones de los signos clave



Teilesatz fiir Multisize
Multi-size part set

1 5 1 1 Jeu de piéces pour multi-taille
. Juego de piezas para tallas multiples PFAFF 3588-12/021

-7 < 270N
o7 \\/ - S
-
N E») ~ N
N ~ N
AN ~ N
N N AN
= o ~
>
N (=] N ~
= §§ g AN N
NN N ~
\>\ ~ AN
2 ~N \\ \
- > N \
Q SNy e ~_ > '
2 >~
\ ~o / /
S~ N / /
i S~ N / /
siehe Seite 156-13 So ~_ / ,
see page 15-13 4\\\ ~ /J\ /
voir page 15-13 N \\\ P —— ~o //
véase la pagina 15-13 ~ ~< ~ — ~
~ ~ —— -
~ o

(=} ~N
r/ c O~
‘ =
C
byo
A
N
NN
N
AN
siehe Seite 15-14 ~3
see page 15-14 ;
voir page 15-14 _
véase la pagina 15-14 \ii\ _—= :/j(
~> ==
\\:\\\ ///::://
%95-852 436-15
(&) 95-775 584-15
~ =
B N/
\k) AN — ‘
NN O ~ P /® )
SO (&) /> -
NN /
S -~
&} r
_ ~)

siehe Seite 15-15 (E> T2 l\\

see page 15-15 \1§/ ~ON Q\ﬁ

voir page 15-15 - \E =

véase la pagina 15-15 -

@ 95-851 084-15
& 12-642 901-55
1 5 - 2 1 |:| siehe Kapitel 2 Erlauterung der Schliisselzeichen

see chapter 2 Explanation of key markings
voir le chap. 2 Explication des symboles
véase el Cap. 2 Explicaciones de los signos clave



Teilesatz flir Patten

Part set for flaps
Jeu de piéces pour pattes 1 5 1 2
Juego de piezas para solapas de bolsillo PFAFF 3588-12/021 .

/// N siehe Seite 15-12
i >N see page 15-12
- NS N voir page 15-12
< TN N véase la pagina 15-12
~ < ~

Bei Bestellung bitte die Nummer auf dem Taschenblech angeben

In your order please quote the number on the pocket plate

Priere d'indiquer a la commande le numéro sur la plaque métallique de poche
En el pedido, se ruega indicar el nimero en la chapa de bolsillo.

siehe Seite 8-6
see page 8-6 ﬂ@)\
siehe Seite 8-6 voir page 8-6
see page g-g véase la pagina 8-6 SE,JS 95-775 357-15 (6,0)
voir page 8- =
véase a pagina 8.6 =7 | 95776 128-15 (6,5)

® @ 12-024 121-25 (2x)
© © 12-305 084-15 (2x)

Jg 12-024 171-25 (3x)

S

12-024 121-25 (2x)—e ®
12-305 084-15 2x)—®@ o

95-775 361-15 (2x)

-
|

siehe Seite 15-15
see page 15-15

voir page 15-15
véase la pagina 15-15

95-776 429-05

:l siehe Kapitel 2 Erlauterung der Schliisselzeichen 1 5 - 22
see chapter 2 Explanation of key markings
voir le chap. 2 Explication des symboles
véase el Cap. 2 Explicaciones de los signos clave



Teilesatz flir Patten
Part set for flaps

1 5 1 2 Jeu de piéces pour pattes
. Juego de piezas para solapas de bolsillo PFAFF 3588-12/021

25-308 820-30
/ mgﬁ 99-135 002-95
Anschluf siehe Seite 15-25

For connection see page 15-25
Raccord, cf. page 15-25 99-135 002-95

Para la conexion, véase la pag.15-25

25-308 820-30

7

25-308 820-30
99-134 256-91 (2x)

25-308 820-30

Bei Bestellung bitte die Nummer auf dem Schablonenblech fiir Fertigpatten angeben
In your order please quote the number on the jig plate for ready-made flaps
Priere d'indiquer a la commande le numéro sur la plaque métallique de patron pour pattes fin prétes
En el pedido, se ruega indicar el nimero en la chapa de plantilla para las solapas de bolsillo.

91-100 343-15 (2x)
95-776 450-05 (2x)

95-776 769-05 (2x)\ 95-776 761-91 95-850 737-05 (2x)

IS

99-135 184-91

(2x)
L —

25-308 820-30

95-776 766-05 (2x) —

11-105 113-15 (2x)

91-291 676-91

Q
11-210 074-15

(2x)
16-049 020-11
(2x)
16-047 020-15
(2x)
95-776 276-05
95-776 767-05 (4x)
14-027 902-01 (4x)
| 95-776 765-05 (4x)
® / ?
95-778 768-05 (4x) / 95-776 770-05 (2x)

|
91-700 335-25 (2x) 11-225 178-25 (2x)

15 - 23 |:| siehe Kapitel 2 Erlauterung der Schitsselzeichen
see chapter 2 Explanation of key markings
voir le chap. 2 Explication des symboles
véase el Cap. 2 Explicaciones de los signos clave



Teilesatz fiir Patten

Part set for flaps

Jeu de piéces pour pattes

Juego de piezas para solapas de bolsillo PFAFF 3588-12/021

15.12

25-308 820-30

25-308 820-30
/ g}ﬁ 99-135 002-95
AnschluR siehe Seite 15-25

For connection see page 15-25
Raccord, cf. page 15-25
Para la conexion, véase la pag. 15-25

99-134 256-91 (2x)

95-776 769-05 (2x)

99-135 002-95

25-308 820-30

25-308 820-30

Bei Bestellung bitte die Nummer auf dem Schablonenblech fiir offene Patten angeben
In your order please quote the number on the jig plate for open flaps

Priere d'indiquer a la commande le numéro sur la plaque métallique de patron pour pattes ouvertes
En el pedido, se ruega indicar el nimero en la chapa de plantilla para solapas de bolsillo abiertas.

99-136 220-91
95-850 633-05

13-033 262-05 (2x)

/

11-225 169-25 (2x) T 95-776 761-91
|

\

° ° o | o
~© a
offs e
1of 1

25-308 820-30

95-776 766-05 (2x)—

Anschluf siehe Seite 15-25

For connection see page 15-25
Raccord, cf. page 15-25

Para la conexion, véase la pag. 15-25

11-105 113-15 (2x)

©
}
)

\

[0

95-850 737-05
(2x)
——91-100 343-15
(2x)

16-049 020-11
(2x)

=)
€

16-047 020-15
(2x)

91-291 676-91

71-120 006-32

14-027 902-01
(4x)

95-776 768-05 (4x)

95-776 765-05 (4x)

I
95-776 276-05

95-776 767-05 (4x)

91-700 335-25 (2x)

11-225 178-15 (2x)

95-776 770-05

:l siehe Kapitel 2 Erlauterung der Schliisselzeichen
see chapter 2 Explanation of key markings
voir le chap. 2 Explication des symboles
véase el Cap. 2 Explicaciones de los signos clave

A bei Bestellung bitte die Nummer auf dem Schablonenblech fiir Stoffriickhalter angeben 1 5 - 24
In your order please quote the number on the jig plate for cloth retainer
Priere d'indiquer a la commande le numéro sur la plaque métallique de patron pour la retenue de tissu
En el pedido, se ruega indicar el nimero en la chapa de plantilla para colgador posterior



Teilesatz flir Patten
Part set for flaps

1 5 1 2 Jeu de piéces pour pattes
. Juego de piezas para solapas de bolsillo PFAFF 3588-12/021

Anschluf? siehe Seite 15-24

For connection see page 15-24
.~ Raccord, cf. page 15-24
/ Para la conexion, véase la pag. 15-24

95-776 422-90

siehe Seite 6-2
see page 6-2

voir page 6-2
véase la pagina 6-2

N

X43
11-108 174-15 P
‘ -
. ARy
7137000136 G P /,DEQ@E)” |
- A%;QJ e

91-291 704-91

/// Anschluf? siehe Seite 15-23 und 15-24

For connection see page 15-23 and 15-24
Raccord, cf. page 15-23 et 15-24

P/ara la conexion, véase la pag. 15-23y 15-24

91-100 270-25 (2x)—(® T 99-134 255-91 (2x)

95-776 516-05

99-134 206-05 (2x)
18-372 008-91 (2x)

25-308 820-40

99-137 269-91
m 99-13b6 835-05 (2x)

% 25-308 820-30

1 5 - 25 |:| siehe Kapitel 2 Erlauterung der Schliisselzeichen
see chapter 2 Explanation of key markings
voir le chap. 2 Explication des symboles
véase el Cap. 2 Explicaciones de los signos clave



Teilesatz fiir variablen Nahschlitz
Part set for variable sewing slot

Jeu de piéces pour fente variable de couture 1 5 1 3
Juego de piezas para ranura variable de costura PFAFF 3588-12/021 .

///’\\\
-
e g \\ siehe Seite 15-13
é/ ~ see page 15-13
~
~ \8\ RS voir page 15-13
e - . L
- E\( ~ //\\ véase la pagina 15-13
e N7 N
<~ é N N
S\SS S ~
X N
§:2§ \\ \\
X g [ ~ AN
\§\ g \\ \\
AN N AN
>\\ N N
- > N \
/\\ < ’)// ~ > |
- ~ \/\ . / /
// /\GG \\ \\ \\\ // Y
e PP N N \\\ So / //
// /// \\\ \\ ~ ~ e A Y
- Py AN ~ N ~ - ~
- Pl e N ~No S —7 \\/
- < /// PaN N N\ @ ~ \\ ”’
P 7 &@\\ \\\ ~ ~ -
e N N ~ -
- 7 E\ N NN N ~— _—
P 7 NN NN N
- c -~ - >/ S NON
- i ON NN N
~ Pt -} NS N
- < o i Y NN
Pl //// i \\\:\ \\\G \\ _ kﬁ\\
e
- //:// -7 ~T T~ \\\?\ \t\ \ Sfﬁ ~
P P - ~ Pt
E Q/ Eé\\\\/ 2 \ /——\y\ ///@;a /\1 /J \\\\\ 2 S~~~ @Q
~ X A —_— /
RN \\\\\\\\\ - vy / // \\\\ o o P
\\\\g“" - S N ™ Y i / S <
~ N S NS ey /e $)
\k\ o \\\\\\\ e Y / ’/ . -~ — ~
<~ o> S~ S S =7 _—— / //  siehe Seite 15-12 == /f\\
~_> ~ SO ¥~ — / ’/ t\—:’// NN é\
~ > ~_ - o~ 2 - _ - Y seepage15—12 - NS
S~ > ~ > - // //; voir page 15-12 N
\\:\\ >~ T 7/ véase la pagina 15-12
~— - - -
\\i\\a T e T siehe Seite 15-15
95-776 422-90 ~~ T - see page 15-15
—_—— - voir page 15-15
‘ véase la pagina 15-15
Anschluf? siehe Seite 15-27
For connection see page 15-27
X 43 Raccord, cf. page 15-27
11-108 174-15 /'/ Para la conexion, véase la pag. 15-27
| -
’ = siehe Seite 6-2
. N X,
~ E(@ e see page 6-2
71-370 001-36 g e e =" L— voir page 62
/' /§/>g/ /‘ véase la pagina 6-2
X S
\\f"\ T -
\) -z 2 -
! [ /;// P
‘ ~ T =7 -
r(//'r\% ;// //
~
91-291 704-91 | te g -
. y\r/ - AnschluR siehe Seite 15-27
‘ \0‘ - For connection see page 15-27
\0‘ P Raccord, cf. page 15-27
‘ 7 e Para la conexion, véase la pag. 15-27

P
91-100 270-25 (2x)—
95776 516-05

99-134 206-05 (2x)
18-372 008-91 (2x)

25-308 820-40

99-137 269-91
m 99-13b6 835-05 (2x)

25-308 820-30

:l siehe Kapitel 2 Erlauterung der Schliisselzeichen 1 5 - 26
see chapter 2 Explanation of key markings
voir le chap. 2 Explication des symboles
véase el Cap. 2 Explicaciones de los signos clave



Teilesatz flir variablen Nahschlitz

Part set for variable sewing slot
1 5 1 3 Jeu de piéces pour fente variable de couture
n

Juego de piezas para ranura variable de costura PFAFF 3588-12/021

25-308 820-30
99-135-911-91 @
1503200645 -

-
- 99-133 753-91

e
o~
e
11-130 227-15 (2x) e
-
//
12-305 144-15 (2x) — /./
—  99-135:911-91
P
o ~. 15-032 006-45
e . s
/'/ \‘\ -
. ~
‘ : 99-133 753-91
99-137 229-91 Anschluf siehe Seite 15-26 e
For connection see page -15-26
Raccord, cf. page 15-26
Para la conexion, véase la pag. 15-26
.
~ 25-308 820-30
12-024 191-15 (2x) — @ \‘ 99-136 071-95 g)
| 25-308 820-30
91-291 702-91 /
i 4 99-134 256-91
N -
. - 99-136 071-95
\-\ Anschluf siehe Seite 15-26 ‘ 99-134 256-91
- F i -15-26 :
S e f:”
Bei Bestellung bitte die Nummer auf dem Schablonenblech angeben Para la conexion, véase la pag. 15-26 ‘ 22):
| der pl h b he jig pl
;rié?::d%;dﬁgﬁeeraészCéléorrt\emta:dgu\gqnﬁ;noéﬁ; sii‘?a%?;qaue métallique de parron\ N e 25-308 820-30
En el pedido, se ruega indicar el nimero en la chapa de plantilla. N L

11-130 224-15 (2x)
12-305 144-15 (2x)

91-100 343-15
*

*
95-776 233-04/001 (2,45)
95-776 233-04/002 (2,85) (2722
95-776 233-04/003 (3,25)
95-776 233-04/004 (3,65)
95-776 233-04/005 (4,75) (2212

1 5 - 27 |:| siehe Kapitel 2 Erlauterung der Schliisselzeichen
see chapter 2 Explanation of key markings
voir le chap. 2 Explication des symboles
véase el Cap. 2 Explicaciones de los signos clave



Anbausatzfiir vorgebuggteTaschen
Add-on kit for pre-folded packets

Kit pour poches conformées 1 5 1 4
Conjunto de piezas para bolsillo predoblado  PFAFF 3588-12/021 .

95-776 633-90

——95-776 563-05

11-130 108-15 (4x)
©&—12-305 084-25 (4x)

11-225 283-15 (2x)
95-776 564-05

95-776 535-70/895

' 95-776 540-05 (2x)

11-130 287-15 (4x) 95-776 537-05

0

95-776 562-05

11-225 292-15 (2x) —§

siehe Seite 8-6

see page 8-6
voir page 8-6
véase la pagina 8-6———®
@ siehe Seite 6-3
S 95-775 710-91 see page 6-3
& voir page b3 95-775 70891
=) véase la pagina 6-3

]
1‘2-024 171-25 (3x) /\@

95-775 328-05
e S 95-775357-15 (6,0)

95-775 369-01

95-753 608-47
11-225 172-15 (2x)

:l siehe Kapitel 2 Erlauterung der Schliisselzeichen 1 5 - 28
see chapter 2 Explanation of key markings
voir le chap. 2 Explication des symboles
véase el Cap. 2 Explicaciones de los signos clave



Teilesatz zum Abschalten der Saugluft

Part set to switch off suction
1 5 1 5Jeu de pieces pour arréter d'aspiration a air
| |

Juego de piezas para deactivar el aire aspirante PFAFF 3588-12/021

12-024 171-15 (2x) 7 s \

&

S s

Z
-

\
/

95-778 560-91

m,/

11-130 245-15 (2x)

16-042 050-15

12-024 191-15
(2x) O

95-778 559-15—

95-778 562-05
S

95-778 564-15 (2x)

-

_ _ ~
1146220255 (4x) - 99-136 161-91 pd 95-778 566-15

|
| s
i S
,. | 9913483391
LS |
P ~ ‘ @‘, —  — - — - — _/ i
P - N N — Anschluf siehe Seite 9-2 .
“~N > ;)ﬁl) For connection see page 9-2 ‘ 3 P
(NN SR Raccord, cf. page 9-2 !
~ N
|
|
L

-
(@@
\

7

/

\r N S~ Para la conexion, véase la pag. 9-2 oy
‘} \Q\\ S 99-135 298-91 (2x) - vease la pag. /,/ 11-462 205-55 (2x)
INNGN ~ -
i P\\\i\ e o~ N -
H *‘\ \i\ S Pre S e
' | F\ﬁ NN o e =
}\ I j NN NS \\\
| - S~ ~
NN ~
ey AN T o= T 11-130 281-15 (2x)
/ NN ///‘\g N D
g \tt\ . - \\\ ///
NOd Xy oo @ o i)
@\/\\J siehe Seite 10-15 AN Py S~ /0Ty
g see page 10-15 NN - > Sy
voir page 10-15 NN e g///\\\ /// J
véase la pagina 10-15 NN 1TSS )
NN ~ / /
NN ~ /
SN e N /
NN /
\t\ // /
AN
~
15 - 29 |:| siehe Kapitel 2 Erlauterung der Schitsselzeichen

see chapter 2 Explanation of key markings
voir le chap. 2 Explication des symboles
véase el Cap. 2 Explicaciones de los signos clave



Hubvorrichtung

Lifting mechanism
Mécanisme élévateur
Dispositivo de elevaciéon

PFAFF 3588-12/021 1 5 . 1 6

95-775 557-70/893

RN |
-
N
B //// /\ o \\\\ siehe Seite 3-12
- 7 B§ Q]\\\\ see page 3-12
- * o NN voir page 3-12
Pt \\\b// D \Q)\ \\\ 12-024 191-15 (2x) @ —~.  Vvéase la pagina 3-12
s Ny A SO\ TN
/////»z\\< %(‘ | Ny /// = ~o
7 NY, o S 12-305 174-15 (2x) - -
X > N Nt - -
TN ‘ Il } S ‘ - N
= NSRS <7 . - ~
N \‘)////// ‘\ | - o
) ° ~
NSRS 12004 151-15—@ ) - ©
NN Y | P i
ST > | | - i
/;_//&&/.j/;gg\\i\ I 12-305 114-1 5%/( = =t
T - ////// PN ol > o
- - e SO | - (&} ~Z7
T N | - Pt
- ////,j'///// \\\\;} | /// = /;//
P 2 \\, ‘ e
e iy ” s =
- ‘ /;/ //‘ } ‘ \C) = //;/
- -
L 2T . 11413017918 2 _=°
- il 12:305 114-15_ 3% -

91-020 324-05

12-024 121-15 (2x)
12-305 084-15 (2x)

11-130 185-15 (2x)
|
|

12-305 114-15 (2x)

95-215 080-08/957
11-130 185-15
AN

o
12-305 114-15

N\

95215 040-14/152

11-130 110-15 (2x)
\
95-215 000-03/416

) ©11-130 18515 (20— i
| | s =
| 12-305 114-15 (2x) =
| | [ 1113030515 (4 @&
| J- 3512:305 17415 (44 |
| - -
g e
| | | e
| ] 95:215040-14/151
‘ 3 /'/
| L -
| L
‘ .
|

95-215 040-14/150

. For connection see page 9-3
\\Raccord, cf. page 9-3
Para la conexion, véase la pag. 9-3

9

12-305 174-15 (4x)
11-130 311-15 (4x)
95-215 000-03/608

§)~-95-716 88805
Y @

o

0
0

‘ ) .~ Anschiug siehe Seite 93 P
. ~ . For connection see page 9-3.~ - i d
‘ Raccord, cf. page 9-3 -
. Para la conexion, véase la pag. 9-3 -
\ | - TN e
: 95-215 080-18/002 | e o - U b
! 4 N e
Anschluf? siehe Seite 9-3 N e _ _ U
! nschluf siehe Seite ~ 18-278 001-91

12-305 114-15

95-215 040-13/892

11-130 293-15 (2x)

12-024 151-15
95215 070-04/608 |
~

P
P
P
95-215 000-03/417
~
P

18-278 001-91
99-134 850-91

6

N

99-134 850-91

Anschluf siehe Seite 9-3

For connection see page 9-3

___ Raccord, cf. page 9-3

Para la conexion, véase la pag. 9-3

:l siehe Kapitel 2 Erlauterung der Schliisselzeichen
see chapter 2 Explanation of key markings
voir le chap. 2 Explication des symboles
véase el Cap. 2 Explicaciones de los signos clave

15 - 30



Adapter firTeilesatze der PFAFF 3568
Gauge parts adapter for the PFAFF 3568

1 5 1 7Adapteur de kits pour la PFAFF 3568
. Adaptador para juegos de piezas de la PFAFF 3568

siehe Seite 8-7
see page 8-7

voir page 8-7
véase la pagina 8-7

e 95-711 645-11 (2x)

95-778 220-05

95-776 631-71/895

iehe Seite 62 =) -
sone s e -
voir page 6-2 SN
véase la pagina 6-2 //j/ >
‘ /;; /// °Z7 P 12-024 151-25 (4x)
//;5/ /////;5/ 7 12-305 114-25 (4x) —&
T 7 12-499 150-25 (4x) — o
==K P - )
K=

95-776 630-15

- s
7 J/ \\ -
/// /// \ ///
//// //// /)/
/
|/\ // //
/' 7 7 /
DA AN / ,/ 12-024 151-15 (4x)
///;_7 70 ~~ y
P >V // | '\\ /
— /
/// // //////;,a\\\/l\ Y
T3y~ T N }/ 95-778 223-15 (4x)
\oi // b
seneSeie36 Lo 2N T
see page 8-6 \g /\(E))/// ///
voir page 8—6 \\® \‘QI/ -
véase la pagina 8-6 \\\L/// 1 1-560 190_1 5 (4X) 95-778 224_05 (4X)
15 - 31 |:| siehe Kapitel 2 Erlauterung der Schliisselzeichen

see chapter 2 Explanation of key markings
voir le chap. 2 Explication des symboles
véase el Cap. 2 Explicaciones de los signos clave



Index (Teilenummern / Seitenzahlen)
Index (part numbers/page numbers)
Index (numéros de piéces, de pages)

Index (nUmeros de pieza / niumeros de pagina)

PFAFF 3588-12/021

Seite Seite Seite Seite
Page Page Page Page
No. Pages No. Pages No. Pages No. Pages
Pagina Pagina Pagina Pagina
11-032 402-15 5-1 11130 108-15 6-715-28 | 11-130284-15 3-16,3-20,| 11-130557-15 8-1
15-6
11-032 582-15 15-6 11130 110-15 15-30 11130 284-25 10-8 11130 719-15 7-3,7-5
11-039 179-15 6-3,6-4 | 11-130113-15 15-2 11130 287-15 3-1,3-9, | 11-130906-15 3-9,7-3
5-1,7-6, 10-15
11-039 225-15 3-3 11-130170-15 15-12,15-16, 15-28 11-130918-15 8-5
15-20 11-130 287-25 10-7
11-039 231-15 8-6 11130 939-15 3-17
11_130173_15 3_20,3_21, 1’]_’]30293_"5 3_19,5_’]
11-039 240-15 3-19 6-2,8-6, 7-3,10-3, | 11-132169-15 3-4
?5‘7'110‘2' 15-2,15-5
11-039318-15 8-5 - 15-30 11-132 286-15 7-1
11-130176-15 3-12,3-15,| 11.130293-25 6.2 8-6,
11-039 354-15 10-12 8-710-15, 8-715-8 | 11-132532-15 3-1
15-4,15-12) 41430 296-15 15-4
11-039378-15 10-2 15-14,15-16, 11-172 12725 3-4
15-17.15-18) 11130 299-15 7-5,8-3
11-039 459-15 6-6,6-7 15-19,15-20 11173 171-15 8-1,8-5
11-130179-15 6-3,6-4, | 1113029925 10-10
11-039 749-15 3-1 7-5,10-15, 1117317125 10-8,10-10,
15-1,15-2,1 4143030515 8-2,8-5, 10-12
11-105 113-15 15-23,15- 24 15-15,15-16, 15-30 11-173177-15 3-2
15-20,15-30| 11130311-15 15-4,15-30
11-105 27525 8-5 11-130185-15 15-30 11-173222-25 10-4
11-130317-15 8-1
1110800925  3-14 1113019115 /-5,15-11, 11174 082-15 3-3
15-16,15-201 11 15439315 5-2
11-108 084-15 3-14 1113019715 16-3,15-29 11-174176-15 3-4
1113020315 15-16,15-20 11-130332-15 7-3
11-108 087-15 3-14 11174 912-15 3-14
11-130 206-15 15-11,15-12| 11-130341-15 15-10
11108 09325 10-12 11-180 169-25 3-1,3-4
11-130 209-15 9-1,9-3, | 11-130353-15 10-4
11108 099-25 10-4,10-5, 15-12 11180 17525 3-4
10-13 11-130 224-15 3-5,3-19, | 1-130359-15 10-4
11-108 108-15 3-10 5.2 6-3 11-180 22325 3-4
6-4,15-10,| 11-130365-15 10-1,15-4
11-108 171-15 15-19 15-20,15-27 11186 976-15 15-17.15-18
11-130 224-25 11-3 11-130371-15 8-6
11108 174-15 15-25, 15-26 11-210 035-15 15-17.15-18
11130 227-15 7-1,7-5, | 11-130377-15 -1,8-7
11-108 177-25 10-4,11-1 8-6,15-27 10-7.15-2 | 11-210044-25 3-3
11-130 227-25 -3 11-4 | 1113038315 1
11-108 219-15 3-16 11210 074-15 15-23
11130 233-15 3-1,5-2, | 11-130389-15 5-2
11-108 222-15 3-2,3-3 6-1,6-3, 11-210 084-25 3-10
3-14 6-57-1, | 11-130395-15 7-5
11-108 225-15 3-1 7-6,8-2, 11-210 08825 6-3,8-6
8-710-15, | 11-130452-15 5-1,6-6, 8-7
11-108 22825 1-1 15-31 6-715-1, | 11-210165-15 10-10
1113023915 3-1,8-2 15-2
11-108 256-15 3-7 11130 458-15 8-5 11-210 168-15 3-6
11130 239-25 1-2,1-4
11-108 306-15 3-17 ] - - 11-210 169-25 10-6
11130 245-15 4-1,6-3, | 1713046115 6-1.6-5
11108 315-15 3-17 12:12%15-9, 11-130 464-15 6-1,6-5 | 11-225094-15 6-3
6-6,6-7
11108 846-15 3-8,3-15 | 11-130251-15 3-9,3-19, 7 1 8.1 | 122516915 3-16
8-1 '
11-130089-15 3-4 11-130 257-15 3-17 11-130482-15 7-3 1122516925  15-24
11-130 097-15 6-3,15-7 | 11-130257-25 9-5 11-130533-15 10-1 11-225 172-15 15-14,15-28
11130 101-15 6-3 11130 281-15 3-4.15-29 | 11-130551-15 7-3 1122517515 10-2

16 -1
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Index (Teilenummern / Seitenzahlen)
Index (part numbers/page numbers)
Index (numéros de pieces, de pages)
Index (nUmeros de pieza / numeros de péagina)

PFAFF 3588-12/021

Seite Seite Seite Seite
Page Page Page Page
No. Pages No. Pages No. Pages No. Pages
Pagina Pagina Pagina Pagina
11-225 17525 3-12 11-330370-15 8-1 1200521515 3-17.3-21, | 12-305 14425 9-5,11-2,
10-10,10-12 1-3,11-4
11-225 178-15 15-12, 15-24| 11-330 952-15 3-5,3-6, | 12:010240-15 10-16 12-305 174-15 5-2 7-6
3-13,3-18 8-2,8-3,
11-225 17825 15-23 11-330 955-15 10-3 12-02412125 10-16 15-4,15-5,
15-30
11-225184-15 15-31 11-330 960-15 3-2,3-5 12-024 12115 15-17.15-18,| 12-305 174-25 3-4
15-30
11-225 196-15 7-6,10-15 | 11-330962-15 3-3 12-024 121-25 15-13,15-22| 12-305221-15 10-1
11-225 220-15 3-1,7-3 11-330 964-15 3-5,3-14, | 1202415115 7-6,15-11, | 12:305224-15 5-1,5-2,
3-15 15-30,15-31 8-6,8-7
11-225 223-25 1-5 11-335 085-15 3-14,6-2 | 1202415125 15-31 10-4,15-4
12-305 264-15 5-1,6-1,
11-225226-15 15-15 11-335 280-15 3-3 1202417115 3-16,3-17 6-5,6-6,
7-6,10-15, 6-78-1
11-225232-15 3-8,5-2, | 11-335379-15 3-21 15-29 8-5,15-1,
6.3 12-024 17125 3-19,3-22, 159 15-4
11-225 238-15 6-1,6-5, | 11-335902-15 3-5,3-15, 1M-3,11-4.1 45305314-15 5-1,15-6
1-5 3-18 1-5,13-1,
15-13,15-17
11-225 283-15 10-15, 15- 28| 11-341 085-15 15-17.15-18 , | 102 ' _
1o 15 16 29| 1231509025 3-4
11-225292-15 15-28 11-341 169-15 6-3,6-4, 15-28 : ' -
6-6.6-7 | 12:024172-15 3-17 12:322028:05 3-8
11-225358-15 (55:1, 6-3, | 11-341217-15 3-8 1202419115 6-66-7 | 1233323015 3-1
11-225 364-15 8-2 11-341 280-15 3-2 8-2.8-5 | 1) 33515115 6-2,8-6,
10-15, 15-4,
15-2715- 29 8-715-3,
11-225 457-15 6-6,6-7 | 11-341901-15 3-14 130 ' 15-7,15-15
12-335171-15 4-1,8-6,
1122590215 3-8 1134190215 3-5,3-15 | 1202419120 3-6. 1271, 15-9
12335 191-15 8-5,10-15
1122590405 10-1 1134190515 3-5,3-18 | 1202421115 ?5‘_1;18 -1
12-335 19125 15-8
11-250 084-25 3-6 1460 19315 10-15 12-024.231-15 ?5 _6116 -7
. . . D 12-335210-15 10-2
11-317 971-15 3 11462 15455 5.7 12-024 25115 5-1,15-6
11-330 082-15 10-16 19-024.291-1 66.7 | 1234990105 3-14
11-462 202-55 15-29 02429115 6-6.6
11-330 166-15 3-3,3-7 12-024 291-25 3-1 12360 040-05 10-15
313 3.20, | 1146220555 15-29
8-4 12-105 190-25 1-1 12-360 043-25 10-15
11-330 169-15 3-4,3-15, | 1147219325 4-1 12150 19525 s
0 s ?:18,7—1 1472 19355 4-1.15-9 12360 124-05 3-22
12-305 084-15 6-3,10-16, | 19360 141-05 71
11-472 19925 4-1 15-2,15-7
11330 217-15 3-73-13, 2z
6-1,6-5 -13.15-17 12360 143-05 7-1
' 11-472 199-55 15-9
11-330 220-15 3-3,3-7 12'13%15'22
3-15,7-1 11-550 223-15 1M1-1,1-5 - 12-360 181-05 8-3
1133027716 3-1,3-15, 12:305084-25  15-28
S19,11-1 | 11- . ] : . _
530 980.15 2_39,5_2 11560 190-15 15-31 12308 11415 6.3.6.4 | 1236018405 8-3
7-3.8-4, | 1170616905  3-3 7-6.8-7 | 1538017025  6-2,8-6,
- : ; 11-724 190-55 10-12 -4,15-11) ., ' ]
11-330 283-15 3-1 1o 15 1514 1249916025 15-31
1133028615 7-1 1172490765 11-4 o O 1249915045 8-7,10-15,
: 15-11
11-330304-15 15-4 12-005 154-25 ?541;517 12-305 114-25 10-8,15-31 12-499 17045 6-3,6-4,
: i . - R . 12-305 144-15 3-3,3-17 7-6
11-330 352-15 3-1 12005 171-15 15-31 3233 | 1ase 10045 5.2 10-15
11-330 364-15 3-14,6-1, | 12-005195-15 3-9,8-1, 8-2,8-6, 15-4
6-5 15-99 15-27 12-499210-45 10-7

16 - 2



Index (Teilenummern / Seitenzahlen)
Index (part numbers / page numbers)
Index (numéros de piéces, de pages)

Index (nUmeros de pieza / numeros de pagina)

PFAFF 3588-12/021

16

Seite Seite Seite Seite
Page Page Page Page
No. Pages No. Pages No. Pages No. Pages
Pagina Pagina Pagina Pagina
1249923045  6-1,6-5, | 12-710270-12 3-3 14-215043-13 3-13 18-372 004-91 9-5
6-6,6-7
8-1,15-1, | 13-030530-05 3-20 14-215091-13 3-3 18-372 00891 3-16,8-4,
152 15-25,15- 26
1249929045  7-3 1303063505  3-1 1421516603  3-3 18-373 01191 3-9
1250015145 15-16,15-20| 1303064105  3-1 12180001 8-8.6-1. | 1837800181 8-4,8-5
19-501 15045 7.5 1303309105 3.4 14-218 090-01 g : 2, 6-3, | 18-378004-91 9-5
1250117045 7-5,8-2, | 1303310905  3-4 1431024001 15-1,15-2 1 1837800891 ?5 216??5%0
8-7 :
12-501 190-45 7-3,8-2 | 13-033190-05  3-14 14-602 901-01 3-6 1837900491  9-5
12:50121045  7-5,8-1 | 1303326205  15-24 14-680030-15  3-15 1838100291 9-6
- -1 -15,3-18 | 24 ! ]
1250123045  7-3 1303330705  15-4 1468042015 3-15,3 2410122084  7-6
12-505 171-15 7-5 1303340005 6-1,6-5 | +/3145105 /- 24-101230-64 10-5
12-510 170-25 10-10 13-033 460-05 3-16 14-731915-05 6-6,6-7 24-162 253-44 10-3
_ . - -7 _ _
12-512 111-25 10-10 1303349005 6-6,6-7 | /7130 g_?'g_é 25-161801-49 3-14
12-512 220-05 10-10 13-033 544-05 8.4 15-032 001-45 3-9,3-1 25-161 801-51 3-7
12-517 250-45 6-16-5 13-033 56805 3.7 15-032 002-45 9-6 25-161 801-52 3-14,3-16
g -4 3-1 _ g _
1261020045 3-15 1305208855  3-15 1503200645 3-43-19, | 2616180504 9-6
_ - 217 . R R -
12-610 210-45 3-3,6-1 13-063 193-05 3-14 1512070505 3 25-308820-30 §§ 135_41’2
6-5 , ,
15-120 71205 3-17 15-19,15-23,
12-610 23045 3-14 14-010 570-01 3-14 152415 26
15-120 924-05 3-15 15-26, 15-27
12-610 250-45 6-3,6-4 | 14-010665-01 15-4 2530882040 311317
1261027045 15-4 14016 080-01 3-14 1512504905 3-16 S:;" 8:;
16-042050-15  15-29 9-4,9-5,
12-610310-45 3-3 14-016 101-91 3-15,3-18 10-16.16. 17
16-042 903-01 7-1 15-18,15-19
12-610 33045 8-3 14-016 103-01 3-15,3-18 ; 1526 1526
16-047 020-15 11-3,15-23| 25 . 19-
12-610 380-45 3-1 14-016 120-01 6-1,6-5 15-94 25-308 820-60 9-1,9-56
16-047 13155 3-22 : ) ]
12-610 570-45 16-1,156-2 | 14-016131-91 3-15 25-405604-11 15-14
16-049 020-11 3-1711-3, ) )
12618 19045 3-6 14-016 13301 3-15 To-o 15-gq| 2540560412 15-14
16-049 040-11 15-29 _ ) .
12-640 130-55 3-4,3-6 | 14016 150-01 3-5 25405604-33  15-14
16-049 021-11 3-17
1264290155  15-21 14-016 15191 3-5 25-901610:03  10-3
1640997005  3-5
12642 902-55  15-20 14-018 594-01 7-1 26-636301-09 3-14,3-16
16-414127-05 3-18
12-660 390-45 3-14 14-018 640-01 8-2,8-3 26-536 302-09 3-13
16-920 007-15 6-6,6-7 01120 1
. 16, 14-018 644-91 3-5 28-011 201-44 14-
1266043045  6-1,6-5 1751801051 -
14-027 902-01 15-23,15-24 28-011 202-05 14-1
12-660520-45 g' ?’ 6-7 18-278 001-91 3-11,15-30
) 14-031081-01 6-3,6-4 28-011 202-10 14-1
12-660550-45  6-1,6-5 18278 00591 3.9
8-2,8-3 14-031 151-01 6-1,6-5 28011 202-43 14-1
15-4 18-372 001-91 3-1,8-4,
12-710 250-12 -1 14-215022-33 3-8 9-2,9-4 | 28-011202-47 14-1
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28-911 200-42 15-14 71-370001-75 10-6 91-020 324-05 15-30 91-165 685-05 3-14
29-013 660-01 15-14 71-370003-95 10-4 91-022 116-05 7-6 91-165 745-15 3-14
4903145002  10-16 71-370003-96  10-4 91024554-05  7-6 91-166 034-01 3.2
7037150002  7-6 71-480000-12  10-10 91-031888-15  10-15,15-29| 91.166 037-15 3.9
71-110 003-07 10-4 71-520 005-17 10-7 9105619225  3-4 91-166 452-21 3.6
71-120 005-32 7-6 71-620005-19 7-1 91-056 193-25 3-4 91-166 520-05 3-3
7112000632 3-10,15-2, | 7152000520  15-4 91-05657891  3-6 91166521-05  3-3
15-23,15-24
71130 004-39 10-3 7152366634 10-2 9105676005  3-4 9116652905 3-8
71-130 004-40 10-3 71-590 007-11 10-10 91-069 062-45 3-15 91-166 531-05 3-8
7113000552  6-3,6-7 | 7171000082  10-10 9106924005  3-15 91-166532-05 3-8
7113000642  15-7 71-750 002-21 10-7 9106924105  3-15 91-166589.05  3-7
71-140 000-41 3-22 71-750 002-46 10-8 91-069 709-12 3-8 91-166 915-05 3-2
7115000069  10-10 7175000703 10-1 91-100270-25  15-25,15-26| 91.167435-05  3-14
71160 001-39 10-5, 10- 13| 71-760 004-99 10-4 91-100343-15  15-23,15-24, 91.168 14405 3-14
15-27
71-160 001-40 15-4 71-770 000-60 10-4 91-100 355-05 3-3 91-168194-71/698 3-4
71160 001-65 10-15 71-890000-09  10-4 9110544725  3-4 9116825892  3-15
71-160 003-37 10-15,15-4| 71-91000034  10-13 9111843025  3-4 91-169 24591 314
71-160003-38  10-5,10-13| 71-91000049  10-6 91-118518-05  3-3 91170 228-91 3.5
71-160 003-80 10-4, 10-13| 71-910000-50 10-13 9111857092  3-5 91-170 229-11 3.5
71160 008-14 10-3 71-910 000-52 10-15 9111868305  3-6 9117081192 3.18
71-170 002-27 10-15 91-000 250-15 3-14 91-119015-15 3-3 91-171 049-05 3-6
71-190 000-60 10-10 91-000 390-05 3-14 91-119704-91 3-5 91-171 104-91 3-15
71-190 001-18 10-10 91-000407-15 3-13 91-119705-12 3-5 91-171 162-91 3-15
71-190002-13 10-10 91-002 061-05 3-4 91-119 763-05 3-3 91-171 17392 3.14
71-210002-21 10-10 91-002134-05  3-14 9112966825  12-1 91171182415 3-12
7121000240 10-10 9100226225  3-4 91-129669-75/698 12- 1 9117160201  3-16
- - -1
/1210002-50 10-10 91-006 525-05 3-2 91-129670-45 12-1 91-171 529-15 3-16
71-210002-52 10-10
91-006 526-05 3-2 91-129671-05 12-1 91-171 531-91 3-16
71-370001-31 6-7
91-006 814-05 3-4 91-129 917-91 14-1 91-171 785-05 3-14
71-370001-33 15-19
91-009 026-05 3-14 91-141 961-91 3-14 91-171 797-05 3-14
71-370001-36 15-25,15-26
91-009 076-61 3-14 91-161 268-96 3-13 91-171 850-91 3-14
71-370001-568 7-6
91-011 909-05 6-2,8-6, 91-164 902-01 3-3 91-171 851-05 3-14
71-370001-69 10-6, 10-15, 8-7
15-4 91-014 346-05 3-4 91-165 505-05 3-14 91-171 8563-15 3-14
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91-171 854-15

91-171 87412

91-171875-12

91-171 939-05

91-174 058-11

91-174 060-12

91-174 067-15

91-174501-15

91-174 582-05

91-174 680-91

91-174 740-1

91-174 879-05

91-175 690-05

91-175838-156

91-176 199-92

91-176 204-05

91-176 302-05

91-176 309-05

91-176 315-05

91-176 324-25

91-176 332-25

91-176 377-25

91-176 378-05

91-176 431-05

91-176 464-05

91-176615-12

91-229 070-70/895

91-264 357-05

91-264 358-05

91-265 045-05

91-265 065-05

91-265 206-91

91-265 207-91

3-14
3-15
3-8,3-15

3-15

3-13
12-1

3-6

91-265 208-05

91-265 209-91

91-265 210-05

91-265217-11

91-265 227-05

91-266 335-01

91-266 353-05

91-266 410-25

91-266 414-05

91-266 456-91

91-266 545-91

91-266 651-05

91-266 72705

91-266 757-05

91-268 076-15

91-280 078-75/895

91-290 112-91

91-290577-91

91-291 133-91

91-291 362-93/001

91-291 47991

91-291 480-91

91-291 482-91

91-291 483-91

91-291 484-91

91-291 485-91

91-291 48791

91-291 488-91

91-291 489-91

91-291 490-91

91-291 491-91

91-291 492-91

91-291 494-91

10-7

10-7

3-4

10-12

10-7

10-10

10-4

91-291 496-91

91-291 49791

91-291 498-91

91-291 499-91

91-291 500-91

91-291 501-91

91-291 502-91

91-291 603-91

91-291 504-91

91-291 506-91

91-291 507-91

91-291 508-91

91-291 509-91

91-291 510-91

91-291 511-91

91-291 512-91

91-291 514-91

91-291 51591

91-291 516-05

91-291 517-05

91-291 51891

91-291 51991

91-291 520-91

91-291 521-91

91-291 5649-05

91-291 5650-05

91-291 551-05

91-291 6562-05

91-291 653-05

91-291 664-05

91-291 6565-91

91-291 566-91

91-291 682-91

10-12

10-10

10-10

10-10

10-10

10-10

10-12

10-12

10-12

10-8

3-1

10-13

15-2

91-291 683-91

91-291 586-93/001

91-291 693-91

91-291 5694-91

91-291 595-71/895

91-291 597-91

91-291 630-91

91-291 631-91

91-291 632-91

91-291 647-91

91-291 650-91

91-291 674-45

91-291 676-91

91-291 702-91

91-291 704-91

91-291 707-91

91-291 751-91

91-291 760-91

91-291 768-91

91-291 810-91

91-291 811-91

91-291 907-93/001

91-291 91991

91-291 920-90

91-291 930-90

91-291 932-91

91-292 341-91

91-700 335-25

91-700510-15

91-700 785-15

91-700 996-15

91-701 344-25

91-701 522-25

15-4
10-10
7-6
10-2
10-3
10-13
6-3
6-3

6-3

10-5

10-10
15-23,15-24
15-27
15-25,15-26

10-13

15-7
15-7
10-1
6-2,6-7

15-23,16-24
3-5
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95-215000-00/556 15-30 95-215040-14/138 7-5 95-215040-21/784 8-2 95-711 645-11 15-31
95-215000-00/635 7-3 95-215040-14/141 7-3 95-215070-04/608 8-4,15-30 | 95-714813-05 1-1
95-215000-03/299 7-3 95-215040-14/143 7-3 95-215070-05/901 7-3,8-1 95-716 888-05 15-30
95-215000-03/413 7-5 95-215040-14/146 7-3 95-215070-07/112 8-1 95-730 065-15 15-29
95-215000-03/416 15-30 95-215040-14/150 15-30 95-215070-42/609 8-4 95-753 342-15 10-3
95-215000-03/417 15-30 95-215040-14/151 15-30 95-215 080-06/501 8-1 95-753 564-05 15-16,15-20
95-215000-03/608 15-30 95-215040-14/152 15-30 95-215080-08/921 8-4 95-753577-05 6-3,6-4
95-215000-03/636 8- 1 95-215040-14/161 7-5 95-215080-08/957 15-30 95-753578-75/393 6-1,6-5
95-215000-03/637 8- 1 95-215040-14/175 8-1 95-215080-14/926 7-5 95-753593-15 6-3,6-4
95-215000-03/638 8-5 95-215040-14/177 8-4 95-215080-17/604 7-5 95-753 594-15 6-3,6-4
95-215000-03/992 7-3 95-215040-15/128 8-6 95-215080-17/605 7 -5 95-753 595-05 6-6,6-7
95-215000-05/039 8-4 95-215040-15/131 7-5 95-215080-18/002 15-30 95-753 596-15 6-6,6-7
95-215 040-04/670 8-2 95-215040-15/132 8-5 95-215080-18/007 8-1,8-4 95-753 597-05 6-6,6-7
95-215040-04/671 6-2,8-6, 95-215040-15/133 8-3 95-215080-18/008 7-3,8-1, 95-753 599-11 5-1
95-215 040-08/763 2 ; 8-6 95-215040-15/136 8-6 95-215080-18/102 3 é 95-753 606-05 6-4
95-215 040-08/768 g : Z 95-215040-15/137 8-6 95-215080-23/601 7-5 95-753 607-05 6-3,6-4
95-215040-12/656 7-3 95-215040-15/141 8-1 95-215080-29/013 7-3 95-763 608-47 15-28
95-215040-12/561 7-3 95-215040-15/143 8-3 95-215080-34/704 8-2 95-753 621-05 6-1
95-215040-12/569 7-5 95-215040-15/145 8-2 95-215080-35/001 8-2 95-753 637-05 6-1,6-5
95-215040-13/634 7-5 95-215040-15/147 8-7 95-215080-35/201 8-2 95-7563 638-05 6-1,6-5
95-215040-13/535 7-3 95-215040-15/149 8-6 95-215080-35/202 8-2 95-753 646-05 6-1,6-5
95-215040-13/591 7-3 95-215040-15/323 6-2,8-6, 95-215080-35/203 8-2 95-753 650-91 6-1,6-5
95-215040-13/877 7-3 95-215 040-15/324 g : g 95-215080-35/301 8-2 95-753 651-91 6-1,6-5
95-215040-13/878 7-3 95-215040-15/325 8- 1 95-560 274-75/940 10-5 95-753 696-05 6-4
95-215040-13/880 7-5 95-215040-15/326 8-2 95623 330-03/001 3-13 95-763 907-75/895 15-19
95-215040-13/892 15-30 95-215040-15/327 8-2 95-623 330-03/002 3-13 95-774 464-25 3-6
95-215040-13/921 7-3 95-215040-15/357 8-1 95-623 330-03/003 3-13 95-774 466-91 3-6
95-215040-13/923 7-3 95-215040-15/381 6-7 95623 330-03/004 3-13 95-774726-91 3-14
95-215040-14/132 7-3 95-215040-15/383 8-4 95-623 330-03/005 3-13 95-775228-15 15-16,15-20
95-215040-14/133 7-3 95-215040-15/384 8-4 95-623 330-03/006 3-13 95-775229-25 15-12,15-16,
95-215040-14/134 7-3 95-215040-15/386 6-7 95623 330-03/007 3-13 95-775 258-71/395 185—_720
95-215040-14/135 7-5 95-215040-18/505 7-5 95-633 660-91 9-6 95-775259-71/895 8-6
95-215040-14/136 7-3 95-215040-21/783 8-2 95-665 735-91 14-1 95-775311-15 7-1
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95-775 324-05 6-3 95-775 436-05 3-8 95-775513-05 6-1,6-5 95-775571-05 6-5
95-775327-05 6-3,8-7 95-775437-15 3-19 95-775514-05 15-1,15-2 | 95-775572-05 6-1
95-775328-05 15-14,15-28| 95-775438-05 3-19 95-775516-15 15-4 95-775577-15 15-15
95-775329-90 6-2,8-6, 95-775441-15 3-1 95-775518-05 15-1,15-2 | 95-775578-15 15-15
95-775340-71/895 3 : z 95-775442-15 3-1 95-775520-91 15-1,15-2 | 95-775579-15 15-12
95-775346-75/895 7 -1 95-775 445-05 3-18 95-775525-15 15-4 95-775580-04/060 15-12
95-775347-15 7-1 95-775446-12 3-18 95-775527-15 15-4 95-775580-04/080 15-12
95-775 349-15 7-1 95-775447-91 3-N1 95-775529-75/893 15-4 95-775580-04/100 15-12
95-775350-91 9-1 95-775449-75/893 3 -1 95-775 530-05 15-4 95-775580-04/120 15-12
95-7753563-75/895 7 -1 95-775 450-05 3-3 95-775531-05 15-4 95-775580-04/140 15-12
95-775357-15 13-1,15-13,| 95-775467-92 3-1 95-775532-05 15-4 95-775580-04/160 15-12
95-775361-15 115?—_55' 10728 95-775 468-05 3-1 95-775533-15 6-3,6-4 95-775580-04/180 15-12
95-775 369-01 15-28 95-775469-75/395 3 -1 95-775534-91 5-2 95-775580-04/240 15-12
95-775381-91 8-2 95-775470-05 3-19 95-775 535-01 6-1,6-5 95-775580-04/260 15-12
95-775382-71/395 8-3 95-775471-05 3-19 95-775 536-05 6-3 95-775581-15 5-2
95-775383-71/895 8- 1 95-775472-92 3-7 95-775537-05 6-3 95-775582-15 5-2
95-775400-71/895 3-1 95-775473-90 3-5 95-775538-05 6-3 95-775583-15 15-15
95-775401-75/895 3 -1 95-775 476-05 3-7 95-775 540-11 6-1,6-5 95-775584-15 15-15,15-21
95-775404-75/895 3 -1 95-775477-91 3-19 95-775 541-91 6-1,6-5 95-775 588-05 15-16, 15-20
95-775 419-05 3-13 95-775481-05 3-3 95-775542-75/893 6-1,6-5 95-775 58991 15-12,15-16,
95-775420-91 3-13 95-775 495-05 3-7 95-775543-71/393 6-1,6-5 95-775591-05 12:%2 15-20
95-775421-91 3-5 95-775497-15 3-21 95-775544-71/893 6-1,6-5 95-775594-15 15-15
95-775422-91 3-5 95-775 498-05 3-13 95-775545-71/893 6-6,6-7 95-775595-91 15-15
95-775424-91 3-3 95-775499-15 3-19 95-775 546-15 6-6,6-7 95-775606-71/893 5-1
95-775425-01 3-3 95-775 500-05 3-9 95-775 547-05 6-3 95-775607-71/893 5-1
95-775 427-05 3-1 95-775501-75/893 6-6,6-7 95-775 548-05 6-4 95-775610-71/893 5-1
95-775428-05 3-19 95-775502-71/893 5-1 95-775 54901 6-4 95-775612-15 5-1
95-775429-92 3-2 95-775 504-05 6-6,6-7 95-775 550-05 6-3,6-4 95-775613-15 6-1,6-5
95-775431-91 3-19 95-775505-75/893 6-6,6-7 95-775555-75/893 5-1 95-775614-71/893 5-1
95-775432-91 3-15,3-18 | 95-775506-75/893 6-6,6-7 95-775556-75/893 5-1 95-775620-15 6-1,6-5
95-775433-05 3-9 95-775 509-05 15-1,15-2 | 95-775557-70/893 15-30 95-775644-71/395 7 -6
95-775434-15 3-9 95-775511-15 15-1,15-2 | 95-775561-05 8-1 95-775 658-15 6-3
95-775435-92 3-8 95-775512-05 6-6,6-7 95-775 569-05 4-1 95-775664-71/893 15-2
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95-775665-75/893 15-2 95-775764-71/895 5-1 95-776 076-11 5-2 95-776 414-71/951 8-5
95-775 666-15 15-2 95-775770-05 10-1 95-776 077-05 4-1 95-776 422-90 15-25,15-26
95-775674-71/893 15-4 95-775 776-05 1-3 95-776 078-05 4-1 95-776 429-05 15-22
95-775683-15 15-6 95-7756777-75/895 11 -2 95-776 081-71/895 11 - 1 95-776 440-05 1-4
95-775687-05 15-6 95-775791-15 5-2 95-776 082-05 n-5 95-776 442-01 15-14
95-775 68825 M-1 95-775792-11 5-2 95776 111-05 13-1 95-776 450-05 15-23
95-775695-71/895 5-1 95-775800-91 3-4 95776 128-15 15-13, 15-22| 95-776453-91 5-2
95-775696-75/895 11-1 95-775823-71/895 3-7 95776 13605 10-16 95-776 472-11 15-13
95-775699-75/895 11-3 95-775851-75/893 15-5 95-776 137-15 10-16 95-776 473-11 15-13
95-775701-75/893 6-6,6-7 95-775880-05 15-3 95-776 149-11 8.5 95-776 475-11 15-17,15-18
9577570891 15-28 95-775882-15 5-2 95-776 187-91 10-16 95-776 476-11 15-1715-18
95-775710-91 15-28 95-775884-05 6-2 95776 18801 13-1 95-776 516-05 15-25,15-26
95-775715-90 15-6 95-775885-15 6-2 95-776 189-15 13-1 95776 519-90 15-14
95-775718-75/895 11 -4 95-775886-15 6-2 95776 190-05 7.2 95-776 536-70/395 15-28
95-775732-05 -3 95-775904-91 3-13 95-776 196-01 13-1 95-776 537-05 15-28
95-775733-05 11-4 95-775905-15 3-22 95-776 211-15 6-3 95-776 540-05 15-28
95775 735-75/895 11 -1 95-775908-11 3-5 95-776 233-04/001 15-27 95-776 5659-15 10-15
95-775 741-05 3-12 95-775912-11 3-18 95-776 233-04/002 15-27 95-776 560-15 10-15
95775 751-75/895 11 -2 9577591315 13-1 95-776 233-04/003 15-27 95-776 56115 10-15
95-775752-75/895 11 -2 95-775914-91 3-5 95-776 233-04/004 15-27 95-776 562-05 15-28
95-775753-91 3-2 95-775915-05 3-8 95-776 233-04/005 15-27 95-776 563-05 15-28
9577575705  15-14 95-775919-05 3-7.3-20 | 95-776240-05 15-27 95-776 564-05 15-28
95-775758-15 15-7 95-775921-11 3-20 95-776 276-05 15-23, 15-24 95-776 566-90 15-19
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95-775763-04/260 15-12 95-776 062-05 4-1 95-776 358-05 11-5 95-776 761-91 15-23,15-24
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TEILELISTE
PARTS LIST
LISTE DE PIECES
LISTA DE PIEZAS

Diese Teileliste hat fir Maschinen ab nachfolgender
Seriennummer Gltigkeit:

This parts list applies to machines from the following
serial numbers onwards:

Cette liste de piéces est valable pour les machines au
numéros de série a partir de:

Esta lista de piezas tiene validez para maquinas a partir del
numero de serie siguiente:

# 2784823 —>

296-12-18 6554
DE/EN/FR/ES 08.1



Alle Informationen und Abbildungen waren zum Zeitpunkt der Druckgebung auf dem neus-
ten Stand.

Technische Anderungen vorbehalten!

Der Nachdruck, die Vervielfaltigung sowie die Ubersetzung - auch auszugweise - aus
PFAFF-Teilelisten ist nur mit unserer vorherigen Zustimmung und mit der Quellenangabe ge-
stattet.

At the time of printing, all information and illustrations contained in thisa document
were up to date.

Subject to alteration!

The reprinting, copying or translation of PFAFF Parts lists whether in whole or in
part, is only pemitted with our previous permission and with written reference to the
source.

Au moment de la remise a I'imprimeur, toutes les informations et figures se
rapportant a cette machine correspondaient a I'état actuel des connaissances.

Sous reserve de modifications techniques!

Aucune reproduction, polycopie ou traduction - méme par extraits - des listes de
pieces PFAFF ne peut étre effectuée, a condition d'en indiquer I'orgine, sans notre
autorisation expresse.

Todas las informaciones e ilustraciones de este manual estaban al dia en el
momento de entregarse para su impresion.

i Salvo modificaciones técnicas!

La reimpresion, reproduccién y traduccion - aunque soélo sea parcial - de las listas de
piezas PFAFF solo estd permitida con nuestro permiso previo e indicando la fuente.

PFAFF Industriesysteme
und Maschinen AG

Hans-GeigerStr. 12 - |G Nord
D-67661 Kaiserslautern
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Wichtiger Hinweis
Important note

Avis important O
Observacién importante

Achtung!

Wir machen ausdrUcklich darauf aufmerksam, dal® Ersatz- und Zubehorteile,

die nicht von uns geliefert werden, auch nicht von uns geprift und freigegeben sind.
Der Einbau und / oder dieVerwendung solcher Produkte kann daher u. Umstanden
konstruktiv vorgegebene Eigenschaften Ihrer Maschine negativ verandern.

Flr Schaden, die durch die Verwendung von Nicht-Originalteilen entstehen,
Ubernehmen wir keine Haftung!

Caution!

We warn you expressively that spare parts and accessories that are not supplied
by us are not tested and released by us.

Fitting or using these products may therefore have negative influences on features
that depend on the machine design.

We are not liable for any damage caused by the use of non-Pfaff parts!

Attention!

Nous attirons expressément votre attention sur le fait que les piéces de rechange
et accessoires qui n'ont pas été livrés par nous n'ont pas non plus été controlés et
agréés par nous.

C'est pourquoi le montage et/ou I'utilisation de telles pieces peut éwentuellement
entrainer |'altération des caractéristiques de construction de votre machine.

Par conséguent, nous n'‘assumons aucune responsabilité pour les dommages
causés par I'emploi de pieces qui ne sont pas d'origingle!

jAtencion!

Se hace observar que en el caso de piezas de recambio y accesorios que no hayan
sido suministrados por nosotros, quiere decir que non han sido sometidas por
nuestra parte a un control y que no se les ha dado el visto bueno.

Por esta razén, el montaje y/o empleo de tales productos puede repercutir
negativamente en las caracteristicas previstas en su maquina.

jPara los danos que eventualmente pudiesen presentarse al utilizar piezas no
originales, no asumimos ninguna garantia!




Vorwort
Foreword
Avant-propos

Notas preliminares

Die Seriennummer der Maschine, fir die dieseTeileliste GUltigkeit hat, ist auf derTitel-
seite aufgefihrt.

Alle Teile sind so abgebildet, wie sie in der Masdine funktionsmalRig zusammengehodren.
Gestrichelt dargestellteTeile zeigen angrenzende Teile aus anderen Funktionsgruppen.

Im oberenTeil der Bildseiten befindet sich eine Gesamtansicht der Maschine .

Der Einbauort der dargestelltenTeile wird durch eine gerasterte Flache gekennzeichnet.
Einrahmungen auf den Bildseiten zigen, aus welchen Einzelteilen sich die Gruppenteile
zusammensetzen.

Die auf den Bildseiten verwendeten Schlisselzeichen ( [1; ; usw.) sind im
Kapitel "Erlauterungen der Schlisselzeichen" aufgelistet.

The serial number of the machine to which this parts list applies is indicated on the cover
page.

All parts are illustrated in function groups with the parts whidc they function together with
in the machine.

Parts illustrated with broken lines are parts from other function groups whid border on
the illustrated function group.

The above section of the page of illustrations contains a total view of the machine. The
place for the installation of the parts pictured here is marked by the grid.

The framed-in sections on the illustration pages show the individual parts comprising a
group.

The key markings used on the illustrated pages ( [_; : etc.) are listed in the
chapter "Explanation of key markings".

Le numéro de série de la madine pour laquelle cette liste de piéces est valable est
indiqué sur la premiere page.

Toutes les pieces sont représentées en fonction de leur groupement fonctionnel dans la
machine.

Les piéces hachurées indiquent les pieces limitrophes de groupes de bnctions différents.
La partie supérieure des pages de figures comprend une présentation globale de la
machine. Lemplacement des piéces représentées est signalé par quadrillages.

Les parties encadrées sur les pages a illustrations représentent les pieces individuelles
formant groupe.

Vous trouverez au chapitre "Explication des symboles" une liste des symboles utilisés sur
les pages de figures ( [_]; ; etc.)

El nimero de serie de la maquina para la cual tiene validez esta lista de piezas va indicado
en la pagina de titulo.

odas las piezas estan ilustradas tal como aparecen en la maquina para su funcionamiento.
Las piezas representadas con rayitas muestran piezas colindantes de otros grupos de
funciones.

En la parte superior de las pdginas ilustradas se puede ver una vista en conjunto de la
maéaquina.

El lugar de montaje de la pieza representada va caracterizada mediante una superficie
reticulada.

Los recuadros en las paginas ilustradas indican las piezas individuales de que se
componen los grupos.

Los signos clave ([ ;[2]; etc.) empleados en las paginas con ilustraciones van
listados en el capitulo "Explicaciones de los signos clave".




Erlauterung der Schliisselzeichen

Explication des symboles

Explanation of key markings 2

Explicaciones de los signos clave

I

H
=~
-

3/4

g

272

27/5

2719

27/20

N
H

32

32/1

Geklebt

Part cemented
Piece collée
Pieza pegada

Gesichert mit Loctite
Secured with Loctite
Bloqué par Loctite
Asegurado con Loctite

Selbstklebend
Self-adhesive
Auto-adhésif
Autoadhesivo

Nadeldicke und Spitzenform bei Bestellung angeben.

Needle size and style of point to be stated on order.

Préciser la grosseur de l'aiguille et la forme de la pointe a la commande.
Grosor de aguja y forma de la punta, indiquese en los pedidos.

Eingeklammerte Zahl = Didke in mm.
Number in brackets = thickness in mm.
Chiffre entre parenthéses = épaisseur en mm
Cifra entre paréntesis = espesor en mm.

Eingeklammerte Zahl = Lange in mm.
Number in brackets = length in mm.

Chiffre entre parenthéses = longueur en mm
Cifra entre paréntesis = largura en mm.

Eingeklammerte Zahl = Stichlochbreite in mm.

Number in brackets = needle hole width in mm.

Chiffre entre parenthéses = largeur du trou d'aiguille en mm

Cifra entre paréntesis = anchura del agujero pasante para la aguja en mm.

Eingeklammerte Zahl = Stichlochdurchmesser in mm.

Number in brackets = needle hole diameter in mm.

Chiffre entre parenthéses = diamétre du trou d'aiguille en mm

Cifra entre paréntesis = didmetro del agujero pasante para la aguja en mm.

Sonderausfiuhrung
Special version
Version spéciale
Tipo especial

Beim Einbau diesesTeiles wird fiir die Pal3genauigkeit zum Anschlul3teil keine Garantie
ibernommen; zweckmalig vollstandiges Aggregat bestellen.

No guarantee is assumed that this part will fit the mating part; it is best to order a
complete assembly.

Aucune garantie ne poura étre assurée quant a la précision d'ajusage de cette piece

avec lapiece correspondante; il est indiqgué de commander un mécanisme complet.

Al montar esta pieza no se asume garantia alguna en cuanto a la tolerancia y precision

de ajuste respecto a la pieza correspondiente; por esta razén, se recomienda pedir el

grupo completo.

Beim Einbau diesesTeiles ist Nacharbeit erforderlich.
When fitting this part re-work is required.

Retouches nécessaires au montge.

Al montar esta pieza hay que retocarla antes
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Erlauterung der Schliisselzeichen
Explanation of key markings
Explication des symboles
Explicaciones de los signos clave

35/1 Bei Montage vernieten.
To be riveted after assembly.
River apres montage.
Remachese después del montije.

40/2 Tranken mit 28-011 201-44; Bestellnummer siehe &ite 14 - 1.
Soak with 28-011 201-44; for part number see page #% - 1.
Imbiber d'huile 28-011 201-44; n°® de commande, \oir page 14 - 1.
Empape con aceite 28-011 201-44; para el NUmero de pedido véase la pagina % - 1.

40/3 Fetten mit 28-011 202-47; Bestellnummer siehe Site 14 - 1.
Grease with 28-011 202-47; for part number see page % - 1.
Graiser avec de la graisse 28-011 202-47; n°® de commande, voir page 14 - 1.
Engrase con grasa 28-011 202-47; para el NUmero de pedido véase la pagina % - 1.

40/4 Fetten mit 28-011 202-43; Bestellnummer siehe Site 14 - 1.
Grease with 28-011 202-43; for part number see page % - 1.
Graiser avec de la graisse 28-011 202-43; n° de commande, voir page 14 - 1.
Engrase con grasa 28-011 202-43; para el NUmero de pedido véase la pagina % - 1.

40/5 Olen mit 28-011 201-44; Bestellnummer siehe Seite 14 - 1.
Oil with 28-011 201-44; for part number see page %4 - 1.
Huiler avec de la graisse 28-011 201-44; n° de commande, voir page 14 - 1.
Lubrifique con grasa 28-011 201-44; para el NUmero de pedido véase la pagina # - 1.

40/13 Fetten mit 28-011 202-05; Bestellnummer siehe Site 14 - 1
Grease with 28-011 202-05; for part number see page # - 1.
Graiser avec de la graisse 28-011 202-05; n°® de commande, voir page 14 - 1.
Engrase con grasa 28-011 202-05; para el Numero de pedido véase la pagina #% - 1.

40/22 Fillen mit 28-011 202-10; Bestellnummer siehe ite 14 - 1.
Top up with 28-011 202-10; for part number see page % - 1.
Remplir de 28-011 202-10; n°® de commande, wir page 14 - 1.
Rellene con 28-011 202-10; para el Niumero de pedido véase la pagina % - 1.

811 Stuckzahl je nach Bedarf.
Quantity as required.
Nombre en fonction besoin.
Cantidad seguln sea necesario.

81/3 Verwendung je nach Bedarf.
To be used as required.
Utilisation en fonction besoins.
Utilizacién segun sea necesario.

Lange angeben.
State length.
Préciser longueur.
Indiquese la largura




Gehauseteile
Housing sections

Parties du corps 3 01
Piezas del carter = PFAFF 3588-12/021 .

91-280 078-75/895

11-132 3562-15

@

e
)~

\ N
™. Anschluf? siehe Seite 3-11
12-333 230-15 For connection see page 3-11
-~ Raccord, cf. page 3-11

~

Para | i6n, véase la pag. 3-11
/’ 1 ']_330 283_1 5 ara la conexion, vease la pag
11-330 277-15 (2x)
-

|

|
‘ P
s

95775 467-92

95-775 404-75/895

95-775 468-05
95-775 427-05

99-137 079-05 13-030 635-05

95-775 449-75/898 99-137 079-05

/

0~ Q©
95-775 468

12-610 380-45

e
~

~ Q)
N -
T
Q‘ﬁ
11-130 233-15

13-030 641-05 ‘

Anschlul? siehe Seite 3-21 ‘
For connection see page 3-21 — -
‘k Raccord, cf. page 3-21

| Para la conexién, véase la pag. 3-21

-
~.
11-330352-15 8§
——91-174 501-15 (2x) f’
95-775 441115 N

Q-} 12-024 291-25

8—11-130 287-15 (6x)
/

11-039 749-15

95-775 401-75/895

95-775 442-15

:l siehe Kapitel 2 Erlauterung der Schliisselzeichen 3 - 1
see chapter 2 Explanation of key markings
voir le chap. 2 Explication des symboles
véase el Cap. 2 Explicaciones de los signos clave



Kopfteile
Needle head parts

3 02 Piéces de téte
. Piezas de la cabeza PFAFF 3588-12/021

91-166 037-15 —

©—91-006 526-05

TN

N

- \
AnschluR siehe Seite 3-8 - ‘ \
For connection see page 3-8 ;5L<\ . \\
Raccord, cf. page 3-8 - ‘ \/\
Para la conexién, véase la pag. 3-8 [/\\ o /// \\
| RN oS e
. 7 ~ ) \
» N S G R
‘ ( \'\‘ } } \\Q\Q\\ \m \/00 % \\
| | . <7l \
| ‘ ~ | 1V A \
L o) N i = \,\ ,'}\”#’/“/ \ J
. ? t: ‘ ! ‘v’/+ SRR )\u \X |
~ ‘ = f/ﬁ ‘ " ) ~ \
@ | ?\\ ! | // b g~ - :
) \\ | Z //
11-330 960-15 | | 91-700 785-15™ | Jo - _ |
11330 960-15 | 19 o/ o connection see page 321
‘ / // Raccord, cf. page 3-21
‘ /\/9// Para la conexion, véase la pag. 3-21
95-775 429-92 ‘ \
| 25-308 820-30 ‘
L
\ ~.
. ~
™~
‘ o~
q 91-166 915-05 —— ~
;\‘\ W
™~
~
.
.
. Ed
~ /./ 95-778 089-05
~
11-341 280-15
— 91-166 034-01
K.\‘ DE . o~ 95-778 413-05
~
~
~.
.
~
~ N
S~
.
AN .
N /'/ 95-775 753-91 1-173 177-15
~.-
3 -2 |:| siehe Kapitel 2 Erlauterung der Schltsselzeichen

see chapter 2 Explanation of key markings
voir le chap. 2 Explication des symboles
véase el Cap. 2 Explicaciones de los signos clave



Kopfteile

Needle head parts
Pieces de téte
Piezas de la cabeza

PFAFF 3588-12/021

3.02

11-330 166-15

i

91-176 302-05

95-778 128-91

11-330 220-15

11-330 220-15 % _

@

N
~
-
\

siehe Seite 3-6
see page 3-5

voir page 3-5
vZase la ptgina 3-5

W
«V
AN

\ !
91-164 902-01

95-778 179-91

|
|
1
|
\

91-119 763-05 —

™.
>~

T
N
A

12-610 21045 (2x)

.

-

)

W
W\
LA\~

g\
o —

/7
/A
Y

/7
VA
,

-
>~
<

11-335 280-15 |
8

95-775 424-91—

11-039 225-15 ‘

:
|
|
|
|
|
|

K \
N
N
N
~

11-174 082-15 T

&

@ 91-266 651-05

5

11-210 044-25

|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
‘ 91-176 204-0
‘ <

System 134
Systeme 134
Sistema 134

~

Anschlu$ siehe Seite 3-16 i
For connection see page 3-16 ‘
Raccord, cf. page 3-16

1

95-778 282-05

14-215 166-03 (2x)

O

\
12-710 270-12

91-166 520-05 (2x)

%
2
%
91-166 521-05

14-215 091-13[403]

1261031045 01266 727‘_05

91-176 204-05
4-215 166-03

11-330 962-15

(2x)
91-176 199-92

'
| —~
~
11-330 962-15 @ @

g

S (2x)

Para la conexi—n, vZase la ptg. 3-16

12-305 144-15 95-775 481-05

:l siehe Kapitel 2 Erlauterung der Schliisselzeichen
see chapter 2 Explanation of key markings
voir le chap. 2 Explication des symboles
véase el Cap. 2 Explicaciones de los signos clave

3-3



Kopfteile

Needle head parts
3 02 Pieces de téte

Piezas de la cabeza PFAFF 3588-12/021

Anschlu? siehe Seite 3-20
For connection see page 3-20
Raccord, cf. page 3-20
Para la conexion, véase la pag. 3-20
- 91-266 456-91 TN
// \
N
//& i
[ \\\ (=) /// \\\
| A G !
| 9 W ///P\ \
N NS< o \ ‘\( s I \
. i S~ \ )
| ~. /./ ‘\.\ } \ /m\ & % \\
™. - S R\ S 1P \
\ Y - ! N ) IO \
11-130 089-15 (2x) ~_ | RSN \
! Anschluf® sighe Seite 3-9 LK\A\ ’J/% /;\M@\r/ H > e />
| P S Loy 91178 33225
< Para la conexion, véase la pag. 3-9 \\ Jf%/ I / ! <
N PN i §; ‘ L&/
11-130 281-15 25-308 820-30 /,/' "\‘\ \&%?7 ,l / /\,\\ 5}1 32 169-15
/1/\.\ ’/, ~\‘ \\L/\/%</ /_> AN
95778 374-91 L 7 95-778 175-91 \-\ ST
‘ \\,/’/ ~ ,/'/ < R
ZAEN o _ N ~.
<\0\ WE&Q—BS 490-91 ™ /'/ 1 176 431-05 W
_ o5 (& i Q ‘ - i
a5 sonar LT o~ e T 91-118 430-25 |
- - Q S : ~_ 7 11-180 223-25 |
DY) N .
p \ 99-134 207-05 e |
Q) 15-032 006-45 (2x) 11-180 175-25 (2x) \
S _
/./' 95-778 130-71/698
o ‘
-
~
) 95-778 133-91
_ - 91-266 410-25 | 91-056 193-25 (2x)
e P
" , P ~ @ 91-056 760-05
. i ™~ 1 91-056 192-25
12340 130-58 \0\ y 12-005 154-25 @%
~ ™ 1/./\ é
\ ? \
11-330 169-15
91-176 464-05 — > .
o~ ‘ 99-137 446-05
. , 91-014 346-05
/ -

11-180 223-25
11-174 176-15

91-002 262-25
@ 91-002 061-05
&ﬁ.\‘ /'/.

91-105 447-25

- e 11-180 169-25
|~ 9577816316 > >
A ~ N
‘ ’e e «’
- 91-176 378-05 @ 91-168 194-71/698
<

S

91-176 324-25
12315 09025 @ 11-172 12725

@ 91-176 377-25—_" (0) ,
\/ f S

i), ~—95-778 131-25 S
91-006 814-05

12-305 174-25 (2x) @
91-701 522-25

77,

3-4

|:| siehe Kapitel 2 Erlduterung der Schliisselzeichen
see chapter 2 Explanation of key markings
voir le chap. 2 Explication des symboles
véase el Cap. 2 Explicaciones de los signos clave



Armteile
Arm parts

Piéces de bras 3 O
Piezas del brazo  PFAFF 3588-12/021 . 3

95-775 421-91

N N

—7 91170 22891
\

e 11-341 902-15
.
91-700 510-15 - \\ﬁ
rd g
. . _ /

s ~ 11330 96215 o
Raccord, cf. page 3-6 v 11-341 902-15
Para la conexion, véase la pag. 3-6 e

~ e \ o

~ 7 91-170 229-11

=

~ : i
P S~ 91-118570-92 -

e S -

. : Anschluf siehe Seite 3-7
- ~ -
. *For connection see page 3-7
11-330 952-15 _~Raccord, cf. page 3-7

I e Para la conexion, véase la pag. 3-7

95775 473-90
e

11-330 960-15

T“““‘\
\

11-330 964-15 (2x) P
s
0 -
L " 95775 908-11 o1 19‘704'91
95-775 914-91 11335 502-15 91-119 705-12
.4 |
K — | 11-335 902-15
| |
| \
L |
11-341 905-15
| 11-341 905-15
L
16-409 970-05
14-016 151-91

siehe Seite 3-18
see page 3-18

voir page 3-18
véase la pagina 3-18

:l siehe Kapitel 2 Erlauterung der Schliisselzeichen 3 - 5
see chapter 2 Explanation of key markings
voir le chap. 2 Explication des symboles
véase el Cap. 2 Explicaciones de los signos clave



Armteile

Arm parts
Pieces de bras
Piezas del brazo

3.03

PFAFF 3588-12/021

91-174 879-05

e
P
-
e

o
P 11-330 952-15
> 99-137 16145~

-

s

o,

N 17
4_“(!
~
S
.~
e
-

~

¢

11-210 168-25

91-264 358-05

e

——91-056 578-91

RN
{44/777\0 \ siehe Seite 3-5
!I’&«/)\ \ see page 3-5
W \;3 voir page 3-5

- \\Jg// véase la pagina 3-5

95-774 466-91

91-264 357-05

% 502 901-01 (2x)

O1118 6805 91-171 049-05
2 NS
7

12-640 130-b5

12-618 190-45

95-774 464-25

©—91-700 996-15
11-250 084-25

4
b

|:| siehe Kapitel 2 Erlduterung der Schliisselzeichen
see chapter 2 Explanation of key markings
voir le chap. 2 Explication des symboles
véase el Cap. 2 Explicaciones de los signos clave




Armteile
Arm parts

Piéces de bras 3 O
Piezas del brazo  PFAFF 3588-12/021 . 3

o~ 13-033 568-05
PN SN ‘

siehe Seite 3-5
see page 3-5

voir page 3-5

véase la pagina 3-5

95-775 476-05 i sishe it 35
/'/ voir page 3-5
. vé la pagi -
95-775 495-05 <\ €ase la pagina 3-5
11-330 220-15 (2x) T~

91-166 589-05

95-775 472-92 —

25-161 801-b1

9b-775 823-71/895

~
Anschlul siehe Seite 3-16
For connection see page 3-16
Raccord, cf. page 3-16 11-108 255-15 (2x)

Para la conexion, véase la pag. 3-16

siehe Kapitel 2 Erlauterung der Schlisselzeichen 3 - 7
see chapter 2 Explanation of key markings

voir le chap. 2 Explication des symboles

véase el Cap. 2 Explicaciones de los signos clave



Armteile
Arm parts

3 03 Pieces de bras
. Piezas del brazo = PFAFF 3588-12/021

11-225 232-15

19399 028.05 14-218 090-01[03]
% 91-166 531-05 @/\
‘\
91-171 875-12 ~
| 91-166 532-05 ~
~
11-108 846-15 ‘ N
% ~ e PN
@ e ‘ siehe Seite 3-2 /,/ /./ \‘\
2> seepage 3-2 . _
. / 4/ - ~
' YL e, >
e ‘ * pag - -
| 9577591505~
i ) e
13 -
-
. o
e e
— =
P 95-775 43605 91-069 709-12
< P |
~_ e 11317 97115
N .
-
-
7 95-775 435-92 @
. » | /@
P 11-225 902-15 11-317 971-15
e
o
<o 14-218 050-01
- .
\ ~ . .
: . Al hluB siehe Seite 3-9
\‘\ /’/ ™~ Fgrsgonunezt?o:seztsage 39
~_ Raccord, cf. page 3-9

Para la conexion, véase la pag. 3-9

//\\
/// \\/Zé/\ —\
/O
/// ° //“'//“ \
- PR ( e /
-7 /// \ //
-
e b \
// // o} //
- - - \
- _ -
- < O/// //// \
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/// // // \
- - °
-7 i /\\ \
P - ps \
- - - I\
e - - \ \
// // // ‘ \
7 P /// : \ © \\
(=¥ 7 C
~. /,4& 275 g //ﬁ/ P V) (/h \
~. - - & oy ! B)
. o ~ L
o S <o PRd 0/ \ \| -7
-~ ~_-\ - #N S T
o } Q\(\ ) ///“ "//Y/// - \ /// J
. 8 - o -7 \ -
\’\>\ ‘(\\\“ \\ \m\\( S ’ﬂ\\ ~ R \\\ \ -7 -7
11841217-15 1 > T\ AN » S P
I < RNl [P ¢ - N Y
\% ~ 11!l - amy -
| > | | & - | i I
| ! o - | |12
N ﬁ Ax ”} 0 e \\\'//
14-215022-330808] x| 271 W -~
PN %/ L -7
- \) L Q"/” /
NS FA )
\\,é ry -
Ly~
\\V
91-166 529-05
3 - 8 |:| siehe Kapitel 2 Erlauterung der Schltsselzeichen

see chapter 2 Explanation of key markings
voir le chap. 2 Explication des symboles
véase el Cap. 2 Explicaciones de los signos clave



Armteile

Arm parts
Pieces de bras
Piezas del brazo

PFAFF 3588-12/021

3.03

/O \’\
//// -\‘\
s A
Pl ﬂ/ ngszalgaepgé-ggina 3-8 // ! voir page 3-4 /
r{ ’\\ 2 véase la pagina 3-4 .~
u{g@ el B <
Nea -
8 <
o W 95-775 943-91 4@% /’/
‘ s
| e 25-308 820-30
95-775 434-15 <
| S
L 12-005 195-15 )
~ 99-136 6071-91 25-308 820-30

11-130 251-15 (4x)

SRS

~ .

95-775 500-05

99-135 490-91 99-135 002-35

18-278 005-91

@:/15-032 001-45 (2x)
-

: \/ _ _

\\‘v' 18-373 011-91

/

Anschluf? siehe Seite 3-21

For connection see page 3-21
Raccord, cf. page 3-21

Para la conexion, véase la pag. 3-21

11-130 906-15

. 11-130 906-15 o~
. -~ >
\-\ /// S~ Q/)"/\\
. P
N P _ - )
e el 7 ¢ O/
- - \
. ~ S 7 N
\_\ /// //@/3 //\\/
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o i /// /// e \
N e 7 - - e \
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_ \‘// E/ - /\\
// . ‘ ps // | \
- .B// - \ \
/// P /// \\ \
-~
P o - ///7/ : s ~ \\
A 27, - @y Y (0 \
(M~ o .- ., =z I o A
~ <o Z o \ |
| S //K\ - /,;h / \ J - ‘
| X0 i ) T
| o \ - [ ~
| AR W\(D M Nig PPN \ 7 A
| | NN //\‘\\ L/rH P o~ \// e
- -
| % \ l‘ ‘/)s“ // \ ;-\\ //
| | | ”‘ (o - | // o
‘ ! Lol g5 e \ |\
L\(\ H /%1 H‘ /0 /// \\//
\\J %2¢ /: / u e
~N -
\) L ]‘/a /
NL//‘\(D I’ ﬁ /o
\L% My -
Ny
:l siehe Kapitel 2 Erlauterung der Schliisselzeichen

see chapter 2 Explanation of key markings
voir le chap. 2 Explication des symboles
véase el Cap. 2 Explicaciones de los signos clave



Armteile
Arm parts

03 Pieces de bras
. Piezas del brazo = PFAFF 3588-12/021

( Anschluf? siehe Seite 3-20
‘ For connection see page 3-20
. Raccord, cf. page 3-20
‘ Para la conexion, véase la pag. 3-20
! siehe Seite 3-8
‘ Pl see page 3-8
I Z voir page 3-8
‘ N rf véase la pagina 3-8
! ~. 11-108108—15(2x)§ - LR
. AN
| RN |
N ( e ‘ = N . . . . ) . .
‘ ! \\ ‘ e \J @ . AnschluR siehe Seite 3-20
. ‘ &\ > e ! - For connection see page 3-20
‘ ! ~3. ~ \ ‘ e Raccord, cf. page 3-20
. ‘ ~ t N \ e Para la conexion, véase la pag. 3-20
‘ I N\ D\ e
‘ ‘ \\ ] \\ e K \F\\\\\\\
‘ : \\ \\ U \ / N AN
\ | Ligp b ‘ A
. ‘ W\ | L 270
‘ ‘ ' \ ‘ ~ N~ \

. V) =
! ‘ N /) . =7 s
| Wy o \ 7 |

W9 - 7 J

I ‘ W “ 7 P
‘ : ‘ \\ 5 -
I ‘ \\ -
‘ : siehe Seite 3-9 ‘/’\ ~_ \\ 7
: L see page 3-9 SSE N | siehe Seite 3.9
‘ ~ voir page 3-9 e \ j see page 3-9
i ~ véase la pagina 3-9 \\\J\\V - voir page 3-9
‘ BN véase la pagina 3-9

pR—11-210 084-25 (2%)

|:| siehe Kapitel 2 Erlduterung der Schliisselzeichen
see chapter 2 Explanation of key markings
voir le chap. 2 Explication des symboles
véase el Cap. 2 Explicaciones de los signos clave



Armteile
Arm parts
Piéces de bras

Piezas del brazo  PFAFF 3588-12/021

3.03

e
-
-~
P
-
-
~
-
-
//
///
P ///
///C‘ ///
- c b
/// /9/
// //
- i P
e e g \
P i P |
- - rd
}[&{ = F = |
2 > -7 ° D P //VQ |
// //// “f\ |
o = o z o 0/
~ b
} \\(/;R\) -~ //{ﬁ?;m //
RErSAYS Bl %
| [\\\% \ ‘\(/n 'ﬂ\\ NP 4;/ >~
| ‘ N /\w\\\ L/ﬂj /// o
\ % \ - 1A | -
| | i1e | e
| | 'I IH //p -
H [l -7
O Nz 95-775 945-91
N =z / /u rad
N %/ | -
N | ‘
|
|

99-137 077-91

25-308 820-40

18-372 001-91

15-032 001-45— &

Anschlul siehe Seite 3-21
For connection see page 3-21
Raccord, cf. page 3-21

Para la conexion, véase la pag. 3-21

99-137 185-95

Anschluf siehe Seite 3-21

For connection see page 3-21
Raccord, cf. page 3-21

Para la conexion, véase la pag. 3-21

P

18-372 001-91

Anschlul siehe Seite 3-21

For connection see page 3-21
Raccord, cf. page 3-21

Para la conexion, véase la pag. 3-21

\

25-308 820-40

95-775 447-91

~N
A
e

L
siehe Seite 3-1
see page 3-1
voir page 3-1
véase la pagina 3-1

91-291 555-91

>
18-278 001-91

o~ \

Anschluf siehe Seite 3-20

For connection see page 3-20
Raccord, cf. page 3-20

Para la conexion, véase la pag. 3-20

18-278 001-91

91-291 555-91

[

Para la conexion, véase la pag. 3-20

Anschluf siehe Seite 3-20
For connection see page 3-20
Raccord, cf. page 3-20

:l siehe Kapitel 2 Erlauterung der Schliisselzeichen
see chapter 2 Explanation of key markings
voir le chap. 2 Explication des symboles
véase el Cap. 2 Explicaciones de los signos clave

3-11



Grundplattenteile
Bedplate parts
04 Pieces du plateau fondamental
. Piezas del carter PFAFF 3588-12/021

11-225 175-25 (6x)

95-775 741-05

7N
o~ KAl ~
- a v/ (////»)
_— \f/(j/
~ 7
S - — //
1 N T < -
N ~
J -~ W ~ ~
/ /) | N
~ / ~ -
// \\ ~ Q |\ kgﬁ V/ /i}
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= >SN -~ |
=z N~ -
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- > Z )
27 = e
/// @ Pd e
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= /4;/ P
P /4// ,} -
=z 2% - -
=z =3 /4 i _ /L[ -
= D _z7- ~ tL//
> //'\\ Pt 2
O P -
&@ /////\\\\D Pt /
- re
N \"5(\ Pt ~ N siehe Seite 3-1
\\\\\K//// /\/\’ \J r\/é/// -
. - z 7
N I
N ~ ;3;/// P voir page 3-1
‘2 - . o _
é\\ 44// ~ véase la pagina 3-1

\ \ see page 3-1
|
|
|
|
|

|
siehe Seite 3-1 } |
see page 3-1 | }
voir page 3-1 I S
véase la pagina 3-1 I ‘ /« )
WA )] %— (4x) 11-130 176-15
AN RS // /
N>~ //
‘ X NN // /
AN
o 2/
‘ PN
- ~
- ~
! - ~N
- >
. ‘o _Z
I _z7
- ¢4/ siehe Seite 3-1
&:) ° e z \see page 3-1
X ° 7 voir page 3-1
(% Sx o 27 véase la pagina 3-1
S
3 - 1 2 |:| siehe Kapitel 2 Erlauterung der Schliisselzeichen

see chapter 2 Explanation of key markings
voir le chap. 2 Explication des symboles
véase el Cap. 2 Explicaciones de los signos clave



Grundplattenteile
Bedplate parts

Pieces du plateau fondamental 3 04
Piezas del carter PFAFF 3588-12/021 .
_ /<///\/~‘
77N //N;} / ,\////\
// Lo r\\\ N~ \JS/O))
J‘Q \\Q\\s///\/\ Cf_) <////
/J<\J // 0 \\\\, S
//_ﬁ\\\\\\ @f L/ Lo \\f///j
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™~ SRS T - PN
™~ \(/ ‘ 7 e AN
N N7 _/ ~
o ‘ 11-330 217-15 .~ ~
95-623 330-03/001 (1,0)27229] o g/ e ~.
95-623 330-03/002 (1,2)[27/20] \~\ /»/ AnschluB siehe Seite 3-15 \‘\
95-623 330-03/003 (1,4)(27220 ~ s o ection so2 age 315 L
95-623 330—03/004 (1 ,6) \~\/~/ Para la conexion, véase la pag. 3-15 /
95-623 330-03/005 (1,9)(27/29] /./
95-623 330-03/006 (2,2)(27/29) P
95-623 330-03/007 (2,5)27/29] -
<
~
.
8 91-000 407-15 (2x) >~
~J s
e e
: -
‘ %/,/ -
95-775 420-91 i = ‘ <
‘ { - @ 11-330 217-15 (2x) >
= SN )
‘ /‘/ /'/\
: e ‘
| =~ 95-778 54891 prd
91-265 045-05 | | '
‘\/,/
N < , 3— 11-330 166-15 (2x)
26-536 302-09 (70) b
© prd 91-176 615-12
| ~
o
91-161 268-96 e 14-215 043-13[32] [40]
e
v/ 95-775 498-05
-
,/
/./ 14-215 043-13[321[403]
7 11-330 166-15 (2x)
-
7 91-176 615-12
<
N o
o~ 95-775 419-05
:l siehe Kapitel 2 Erlauterung der Schliisselzeichen 3 - 1 3

see chapter 2 Explanation of key markings
voir le chap. 2 Explication des symboles
véase el Cap. 2 Explicaciones de los signos clave
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Bedplate parts

Pieces du plateau fondamental
Piezas del carter

3.04

PFAFF 35688-12/021

11-174 912-15 (ZX)W

95-774 726-91

91-009 076-61

91-175 690-05

91-009 026-05 @
91-000 250-15 NS
91-000 390-05 ——g,
91-002 13405 ™

G

91-265 206-91 .
| -

11-341 901-15

i 91-171 850-91
|

.~
-
.~
~

@l 11-108087-15

Anschluf? siehe Seite 3-15

-

12-349 901-05

11-341 901-15

{

91-171 173-92

“For connection see page 3-15
Raccord, cf. page 3-15
Para la conexion, véase la pag. 3-15

Q91171 854-15
k—m-m 853-15

|
<
91-175 838-15

ﬂ—1 3-063 193-05

91-265 208-05

|
|
|
‘ A
91-268 076-15/ ,

25-161 801-49 (120) \ 11-108 222-15
26-536 301-09 (640) D
—91-171 851-05
25-161 801-52 (30)
811108 22215
12-610 230-45
\»
91-171 797-05 ™
12-660 390-45_ RN It Anschluf siehe Seite 3-16
< T 91-265 065-05 “~_For connection see page 3-16
\’I 4-016 080-01 g ~ Raccord, cf. page 3-16
- 7 11-335 085-15 o Para la conexion, véase la pag. 3-16
| ~_ =z hS >
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N
11-335 085-15
~

91-171 785-05

-
91-167 435-05

o o —

2

91-165 745-15

{1 1-108 009-25

11-108 009-25

6{%\ siehe Seite 3-16
. e \\ see page 3-16
N ~ \ i .
. . voir page 3-16
- ] ” véase la pagina 3-16
. ,/ | “
N i 1
~~— | “
|
(/i g
11-108 084-15 )
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%%1 1-108 084-15

|:| siehe Kapitel 2 Erlduterung der Schliisselzeichen

see chapter 2 Explanation of key markings
voir le chap. 2 Explication des symboles
véase el Cap. 2 Explicaciones de los signos clave



Grundplattenteile

Bedplate parts

Pieces du plateau fondamental
Piezas del carter
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PFAFF 3588-12/021
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14-016 101-91
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<» 14-680 420-15
.
~. :
91-171 104-91 > \N 11-330 169-15 W
e
‘ - P - / Anschluf siehe Seite 3-18 ‘
7 ; . For connection see page 3-18 ‘
- R d, cf. 3-18
- /'/ 14-016 103-01 P:faclcgrcofwesgg?véase la p&g. 3-18
‘ . T N/} /<//’\
iehe Seite 3-14 '~ . TN T < TG
N S SR s
i 3-14 . N >
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,/ . / \\\ <
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~ s N l \J ~ N -
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~ e > N 2 e
. e s >~ ;?/\/(\ -7
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e ‘
14-016 133"01 P §—11-330 277-15
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91-168 258-92 ™.
N .
e I~ .
siehe Seite 3-13 o ~ N
see page 3-13 N I~ Pt
vpirpage3—13 - N ,/ \~\
veéase la pagina 3-13 11-330 220-15 ‘\.\ \‘\/4/ ~
siehe Seite 3-14 g\ - 91-174 680-91 o
see page 314 A@ﬁ 11-330 220-15 ~
voir page 3-14 N \/’/\‘ P -
véase la pagina 3-14 ’\\KQ\ \ N P ‘ 12-610 200-45 |
& ! . 7 e
W ),/ N . ‘
) > RN | 91-171 162-91
@\7//} % | \ )
=== - \S
— |
| N Q’. 069 241-05[2)
13-052 088-b5 —91-171 874-1 2/_ 11-130 176-15 ‘ 91-069 240-05[32] ) ’
(«\ = ] | 15-120 924-05
Ao [~ :
Q@ —91-171 875-12 ‘ 0\
11-108 846-15 )
11-130 176-15 L 91-069 062-45
:l siehe Kapitel 2 Erlauterung der Schliisselzeichen 3 - 15

see chapter 2 Explanation of key markings
voir le chap. 2 Explication des symboles
véase el Cap. 2 Explicaciones de los signos clave



Grundplattenteile

Bedplate parts

Pieces du plateau fondamental
Piezas del carter
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PFAFF 35688-12/021
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~
/  91-171529-15 | Q\\i\ 2y |
Q ~ . .
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/\ﬁ 0% r ! /(uk\ A : ‘
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see page 3-14 - @
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-~ '/
e
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“ I see page 3-1 T~ 15-125 049-05
voir page 3-1
H } véase la pagina 3-1 99'133 920'
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I | //[7\1\;? /,/\‘\
P / . N
\k/ ~ / / - “ L
N !/ . . -
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\§V7 Jo - . S
siehe Seite 3-1 /// /'/ \O>
see page 3-1 /// - =z
voir page 3-1 - "o - _z : ’
véase la pagina 3-1 i (/ /55/ 95-775 940-01
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- . P /;/
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Sxo \ 44//,/
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W 15-125 049-05 (2)
|

3
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|:| siehe Kapitel 2 Erlauteru

ng der Schllsselzeichen

see chapter 2 Explanation of key markings

voir le chap. 2 Explicatiol
véase el Cap. 2 Explicac

n des symboles
iones de los signos clave



Grundplattenteile
Bedplate parts

Pieces du plateau fondamental 3 O
Piezas del carter PFAFF 3588-12/021 . 4
//\/\
S — K_-~
// SN~ <j 7 L:////\»I
/ <\: r\\\\ ~ ~ Cy
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~ F _— e
/r& \\\\?/ N <> < -
< / W\\ ~
_ >~ Q/ (// ‘&3 N //il
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27 D NI | - - - \
=z = NoN Z - -
/// NN K e - |
z | N~ - e
27 | O \\\\ ~ 7 ‘
//// \\ D >z )
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P N e /‘ﬁ// Pre {-
~> //‘,/ Pl
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\ SN BRGNS ;)44// . e ]
N é// ™ )’\3;/// ‘ i e !
P 0 e . .
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> ?j%@/// P ‘// For connection see page 3-21
\\(/ i Raccord, cf. page 3-21
\ - - Para la conexion, véase la pag. 3-21
\_ -~
T 91-174 582-05 *

'\
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. 15-120 709-05
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N N
N N Q
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e

o ’ % o
|
|
|

~.
N
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91-174 05811
\ o~

A
&

11-130 939-15 (2x)

™~
. 11-130939-15 (2x)
~ |

S AnschluR siehe Seite 3-20
e For connection see page 3-20
s Raccord, cf. page 3-20
Para la conexion, véase la pag. 3-20
< o(a
Oy

91-265 217-11
12-005 215-15

16-049 020-11

12-024 171-15 |
6
®

91-174 067-15
12-024 172-15

16-049 021-11 @

&

VAR
S YR siehe Seite 3-16

% R\ see page 3-16

N voir page 3-16

S
KW véase la pagina 3-16

:l siehe Kapitel 2 Erlauterung der Schliisselzeichen 3 - 1 7
see chapter 2 Explanation of key markings
voir le chap. 2 Explication des symboles
véase el Cap. 2 Explicaciones de los signos clave



Grundplattenteile

Bedplate parts

Pieces du plateau fondamental
Piezas del carter

3.04

PFAFF 35688-12/021
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-~ see page 3-15
\(/ -7 voir page 3-15
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- ] P iehe Seite 3-5
14-680 420-15 : ~ Siehe Seie
o voir page 3-5
- véase la pagina 3-5 J
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5 ’e
S 14-016 103-01 o
A -
~
& -
-
91-170 811-92 e - Anschlu siehe Seite 3-22
7 For connection see page 3-22
e Raccord, cf. page 3-22
7 Para la conexion, véase la pag. 3-22
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o 1401‘6101 91

14-680 420-15

14-016 103-01

91-170 811-92

95-77? 446-12

11-330 952-15

e

P

11-330 952-15

16-414 ‘127-05/-J
e
e Zum Motor

(' For motor
4
L~

Pour le moteur
Para el motor

|:| siehe Kapitel 2 Erlduterung der Schliisselzeichen

see chapter 2 Explanation of key markings
voir le chap. 2 Explication des symboles

véase el Cap. 2 Explicaciones de los signos clave



Grundplattenteile

Bedplate parts

Pieces du plateau fondamental
Piezas del carter
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P - . .
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. AnschluB siehe Seite 3-21
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Raccord, cf. page 3-21

‘ Para la conexion, véase la pag. 3-21
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~
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-
-
\ \ < - 11-330 277-15

95-775 431-91
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1 1-130 293-15 (2x)

95-775 471-05

:l siehe Kapitel 2 Erlauterung der Schliisselzeichen
see chapter 2 Explanation of key markings
voir le chap. 2 Explication des symboles
véase el Cap. 2 Explicaciones de los signos clave



3.04

Grundplattenteile

Bedplate parts

Pieces du plateau fondamental

Piezas del carter PFAFF 3588-12/021
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- see page 3-11
gy\( ﬁ voir page 3-11 <
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siehe Seite 3-10
see page 3-10

voir page 3-10
véase la pagina 3-10

siehe Seite 3-10
see page 3-10
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see page 3-16
voir page 3-16
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| N2\ yoir page 3-18
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|:| siehe Kapitel 2 Erlduterung der Schliisselzeichen
see chapter 2 Explanation of key markings
voir le chap. 2 Explication des symboles
véase el Cap. 2 Explicaciones de los signos clave



Grundplattenteile

Bedplate parts

Pieces du plateau fondamental

Piezas del carter PFAFF 3588-12/021 . 04

— siehe Seite 3-11
EQ see page 3-11

voir page 3-11
= véase la pagina 3-11
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voirpage 5-4 \\ 0 7 see page 3-9 ‘
véase la pagina 3-4 ~_7 voir page 3-9 .
_ .
S, P8
7 \////\’k/? V2

A GVGNAN

siehe Seite 3-17 ~— 27 o
see page 3-17 /// .
voir page 3-17 i s
véase la pagina 3-17 < ™~
e . 99-135 809-91
27 .
PN /// N
P ~ 4 ™~
D ~

Ko <7\ >

I > /ﬁ \ -

LANTO LA ~ 11130 17315 (4 — &) |

2
A \ < 1% A ‘
Y J <) > |
\\ I - ) . ==~ |
~_| Z- siehe Seite 3-19 [ - | Anschluf? siehe Seite 9-3
~ see page 3-19 — | For connection see page 9-3
voir page 3-19 I‘ ) Raccord, cf. page 9-3
véase la pagina 3-19 \\L ad Para la conexion, véase la pag. 9-3
:l siehe Kapitel 2 Erlauterung der Schliisselzeichen 3 - 2 1

see chapter 2 Explanation of key markings
voir le chap. 2 Explication des symboles
véase el Cap. 2 Explicaciones de los signos clave



Grundplattenteile
Bedplate parts

3 04 Pieces du plateau fondamental
. Piezas del carter PFAFF 3588-12/021
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Raccord, cf. page 10-9

Para la conexion, véase la pag. 10-9

3 - 22 |:| siehe Kapitel 2 Erlauterung der Schliisselzeichen
see chapter 2 Explanation of key markings
voir le chap. 2 Explication des symboles
véase el Cap. 2 Explicaciones de los signos clave



Tischplatte
Table top

Plateau de table 4
Tablero de costura PFAFF 3588-12/021

11-472 193-25 (4x)

i

95-776 062-05
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:l siehe Kapitel 2 Erlduterung der Schliisselzeichen 4 - 1
see chapter 2 Explanation of key markings
voir le chap. 2 Explication des symboles
véase el Cap. 2 Explicaciones de los signos clave



Gestell mitAnbauteilen
Stand with assembly parts
5 Bati avec éléments de montage
Bancada con piezas de montaje PFAFF 3588-12/021
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N ‘

o

11-032 402-15|
(2x) /»)
" 11-130 293-15 (2x)
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\}‘

09134 504.71/893

95-775 695-71/895 P
e

12-024 251-15 (4x)—@ |
12-305 314-15 (4x)—@

11-130.452-15 (4x) N

g <
12-305 264-15 (4x) -
95-775 612-15 (4x)

95-775 610-71/893
95-775 612-15 (4x)

s ?@1 1-130 452-15 (4x)

12-305 264-15 (4x)
99-134 935-91

’ 95-775 607-71/893

99-136 345-91

12-305 224-15
12-024 211-15 —®

5-775 607-71/893

——95-775 606-71/893

e

J 2

11-032 402-15 (2x)

<o}
®
w
=
o0}
. @
<o}
\\;

©

§—11-225 358-15

95-775 555-75/893

11-225 358-15

N

95-775 556-75/893

12-024 211-15

99-136 345-91 (2x)

7@/1 2-305 224-15 (2x)

®\1 2-024 211-15 (2x)

5 - 1 |:| siehe Kapitel 2 Erlauterung der Schliisselzeichen
see chapter 2 Explanation of key markings
voir le chap. 2 Explication des symboles
véase el Cap. 2 Explicaciones de los signos clave



Gestell mitAnbauteilen

Stand with assembly parts

Bati avec éléments de montage 5
Bancada con piezas de montaje PFAFF 3588-12/021

(——95-776 299-05

D> ——95-776 453-91
]“ 95-775 534-91

-
()——95-776 299-05

siehe Seite 3-22
(, see page 3-22 & 95-775 534-91
voir page 3-22
‘ & véase la pagina 3-22 I‘
\
7

95776 299-05
& 95-776 076-11 95-776 076-11
~ |

95-776 453-91
| \
9 95-775 582-15

<;:>—95—776 299-05 = g 9b-775 582-15
G

— 95-776 453-91

=
v 95-775 581-15
95-775 534-91 @ u 95-775 581-15
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| 95-775 534-91 J
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95-775 882-15

®—12-305 174-15
&—12-499 19045

11-130 323-15

:l siehe Kapitel 2 Erlauterung der Schliisselzeichen 5 - 2
see chapter 2 Explanation of key markings
voir le chap. 2 Explication des symboles
véase el Cap. 2 Explicaciones de los signos clave



X-Y-Antrieb
X-Y drive

Systéme de commande X-Y
Grupo de accionamiento "X-Y"

PFAFF 3588-12/021

95-775 544-71/893
| "

95-775 572-05

95-753 621-05

-
12-660 430-45
o
O
- —
_"14-016 120-01

95-775 535-01
11-330 217-15

(2x) & \
|

| 95-776 51306 —

| 14-016 120-01— =

1| 12660 430-45 @
|

|
|
|

-

95-775 541-91

95-753 650-91

&©—12-610 210-45

14-218 050-01 i
O—12-517 250-45

95-753 638-05

©— 1251725045 | | || |
14-218 050-01° g
-

B
|
|
\
|

—95-763 651-91

\
i
ﬂ 95-753 637-05

‘“w
N

11-225 238-15 (2x)

”IQ@

95-775 540-11

12-660 550-45

12-305 264-15 (2x)

,/\ 12-499 230-45 (2x)

ffrrr,Q

©

11-130 461-15 (2x)

12-499 230-45 (2x)
11-130 464-15 (2x)

@
NG

13-033 400-05

95-775 542-75/893

95-775 543-71/893

Anschluf? siehe Seite 10-7
For connection see page 10-7

\ Raccord, cf. page 10-7

Para la conexion, véase la pag. 10-7

|:| siehe Kapitel 2 Erlduterung der Schliisselzeichen
see chapter 2 Explanation of key markings
voir le chap. 2 Explication des symboles
véase el Cap. 2 Explicaciones de los signos clave



X-Y-Antrieb

X-Y drive

Systéme de commande X-Y
Grupo de accionamiento "X-Y"

PFAFF 3588-12/021

95-775 884-05

91-700 335-25 ;ig
e

95-775 329-90

11-130 293-25

= PN

- ~
12-380 17025 —&) .~ S
-
- // /j -
i — = P /; -
siehe Seite 6-3 /// (_39 Preid
see page 6-3 - . :/ -
voir page 6-3 P s ;/
véase la pagina 6-3 -
pag S~ ——91-011 909-05

AN e

11-130 173-15

91-011 909-05

11-130 173-15
12-335 151-16—&

95-215 040-04/671 = ==,
E=D
PN
@ //;// = /8)1 /J
95-215 040-08/763 ) B e o
//// /ﬁ/ - d ~
//:// //j/// /// e
o~ /ﬁ// /;//// - e
P /////// /// -
r/ AQS -~ - .
}(\ [EPE -
iehe Seite 63 N - '
bmes” Y T
voir page 6-3 — | P e )
veaselapagina63 | |7 s ' 95-215 040-15/323
L\L// ,/
e S
| y
] |
95-215 040-15/323 ' ‘
S |
A \
» :
. | Anschiug siehe Seite 15-14

For connection see page 15-14
Raccord, cf. page 15-14
Para la conexion, véase la pag. 15-14

e
-

11-335 085-15__g
95-775 885-1 5
|

&— 11-335085-15

ﬁ 95-775 886-15
!

~

:l siehe Kapitel 2 Erlduterung der Schliisselzeichen
see chapter 2 Explanation of key markings
voir le chap. 2 Explication des symboles
véase el Cap. 2 Explicaciones de los signos clave



X-Y-Antrieb
X-Y drive
6 Systéme de commande X-Y
Grupo de accionamiento "X-Y" PFAFF 3588-12/021

)

g 11-225 094-15 (2x
anschit sche seto 09 11-130 09715 (2x) S (29
For connection see page 10-9

Raccord, cf. page 10-9

Para la conexion, véase la pag. 10-9 71-130 005-62

\.
\ 95-776 211-15 ’
x 1\l 12-305 084-15 (6x)
e
11-130 101-15 (2x)
91-291 632-91
91-291 631-91
Z
~.

11-130 245-15 (30x)
——95-775 536-05

\1 /'/
s
-
~
. v /A‘\
11-130 179-15 (2x)_ g 11039 179-15 | - -
> 12-305 144-15 (4x) P -
12-305 114-15 (2x)—® 95—753 594-15 ! - e
- £ ~— 11-130 233-15 (4x)4§ s P
e ‘ _/ -
P \ @14-031 081-01 (2x) - >
T 9577553315~ @ T
\ o
o~ SN T 12-610 250-45 - QY
\‘\ \_N\ - 45— /./ i ~
N . N
95-753 577-06— - ./ o ~_
e } ‘ - @ \ o~ -
= 11-341 169-15 (2x) \.\/,/
12-499 170-45 (4x)4@ l
9 95-753 607-05
11-130 224-15 (4x) (U
95-775 536-05 14-218 090-01 (2x) 408 — ()

95-775 55005 (2x) f-11-210 08825 0

95-775 327-05 ™
95-775 537-05 N
P 95-775 547-05— |
\
PO N
R

11-225 232-15 (4x) Anschiu siche Séite 62

For connection see page 6-2
Raccord, cf. page 6-2
Para la conexion, véase la pag. 6-2

95-775 324-05—

|
% 11-225 368-15 (2x)

6 - 3 |:| siehe Kapitel 2 Erlauterung der Schltsselzeichen
see chapter 2 Explanation of key markings
voir le chap. 2 Explication des symboles
véase el Cap. 2 Explicaciones de los signos clave



X-Y-Antrieb

X-Y drive

Systéme de commande X-Y 6
Grupo de accionamiento "X-Y" PFAFF 3588-12/021

95-775 549-01

A 95-753 696-05
e .
e ‘ @
! E
\
| ,
L= 7 «— 95-753 577-05
P ( - -05 (2x)
e :
- \ 11-130 224-15 (8x)
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/,/ E ‘ @14_031 081-01 (4x) ‘ ‘ @ 12-499 170-45 (8x)
- b il
95-753 593-15 (2x) | @ L
P !
l/' \
| @ 95-753 594-15 (2x)
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:l siehe Kapitel 2 Erlauterung der Schliisselzeichen 6 - 4

see chapter 2 Explanation of key markings
voir le chap. 2 Explication des symboles
véase el Cap. 2 Explicaciones de los signos clave



X-Y-Antrieb
X-Y drive

Systéme de commande X-Y
Grupo de accionamiento "X-Y"

PFAFF 3588-12/021

| g

—

. ~
1412610 210-45 |~ 95-753 650-91

/ s \.\ ‘

S

8- )
14-218 050-01 |

——95-753 651-91

> 12-517 250-45 |
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|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
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w

64-1

o1

12-660 430-45@
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95-775 541-91

95-775 540-11

12-660 550-45
-
4

14-031 151-01
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95-775 620-1 5/@
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-
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Q
NG

11-130 461-15 (2x)

-~

95-775 542-75/893

‘ : Anschluf? siehe Seite 10-7

95775 54371/893 e Faccord o1 pgsior

Para la conexion, véase la pag. 10-7

|:| siehe Kapitel 2 Erlduterung der Schliisselzeichen
see chapter 2 Explanation of key markings
voir le chap. 2 Explication des symboles
véase el Cap. 2 Explicaciones de los signos clave



\\ Anschluf? siehe Seite 9-4

-15
-91

115 453

12-024 191
99

For connection see page 9-4
Para la conexion, véase la pag. 9-4

Raccord, cf. page 9-4
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siehe Kapitel 2 Erlauterung der Schlisselzeichen

see chapter 2 Explanation of key markings

voir le chap. 2 Explication des symboles
véase el Cap. 2 Explicaciones de los signos clave
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X-Y-Antrieb

X-Y drive

Systéme de commande X-Y
Grupo de accionamiento "X-Y"

6

PFAFF 3588-12/021

Anschluf siehe Seite 10-14

For connection see page 10-14
Raccord, cf. page 10-14

Para la conexion, véase la pag. 10-14

91-700 335-25

3x)

71-370 001-31 (3x)

91-291 518-91

\
W

/J\\\
) /% 71-130 005-52
- - |
e Y 71-130 005-52 e =7 P =
. N > ~ 2 . . - -
‘ \/ 11_»]30»]08_']5(2X) //////;///_‘ J)”} /,/ \ 1‘1 13010815(2X)
‘ ] T A e g
| //f// Loz® _~ o
‘ /// T /?;/%/ i\/
N - = /;//'% |
‘ /// ////// 7;:/'%/ 3 ‘
‘ 7 ////// 7 ;// ?/f//ﬁ‘/‘f)
L s = e e >
g s P /‘Lo// P 91-291 51991 /./
R, T - , 95-753 597-05 Anschiug siehe Seite 10-14
N /////% ~ 'ﬁ/j%;;.%¢ - /,/ R l;or condne?ction se?ga&e 10-14
(7 2 PV 95-763 595-05 - N Parsa coneon,vease I pég. 10-14
N lzET e ‘
Vel om T T 12-660 520-45 >
1];/_%//////" IR ‘ o
S P 14-757 131-01 /=g @ 7 11-225 457-15
Lo - ‘ @ '95-775 546-15
s ~f Q 7
// /
L '/'
L
< 11-039 45915 (4x)
S (3 12-305 264-15 (4x)
12-660 520-45 95-775 505-75/893 .. "\
~
S ~ | 95775 501-75/893 ©@)
\ S "%14-731 915-05 U >
@ N 16-920 007-15 (40x) _ "\, U 7
. 2H . -
< é v
95-775 512-05 ],
12-024 291-15 \ i O
95-775 506-75/893/ > AN
~ - Q" | 95775 545-71/893
- - | .
12-305 264-15 (2x) 95-775 504-05 (
S | 11-341169-15
11-130 452-15 (2x) ~ |
@ Q SN
. Q ‘
i 12-305 264-15 (3x) (“'@ |
P 12-499 230-45 (3x) |
< 99-137 08691 11-130 464-15 (3x)
\

' N

13-033 4%0%

\'\\ 95-215 040-15/381

‘ Anschluf? siehe Seite 9-4

For connection see page 9-4
Raccord, cf. page 9-4
Para la conexion, véase la pag. 9-4

95-775 701-75/893

> Anschluf? siehe Seite 10-11
For connection see page 10-11
Raccord, cf. page 10-11
Para la conexion, véase la pag. 10-11

99-115 453-91%

|:| siehe Kapitel 2 Erlduterung der Schliisselzeichen
see chapter 2 Explanation of key markings
voir le chap. 2 Explication des symboles
véase el Cap. 2 Explicaciones de los signos clave



Stapler
Stacker

Empileur 7
Apilador  PFAFF 3588-12/021

p ] 4
14-731 451 05@ | 95-775 340-71/895

14-731 45105

95-775311-15 :

12-305 144-15 (2x)

11-330 169-15

&—12-305 144-15 (2x)
11-130 233-15 (2X)

j—14-018 594-01 16-042 903-01
95-775 346-75/895

71-520 005-19

99-137 327-91

Anschluf? siehe Seite 10-9

%7 11-330 220-15 For connection see page 10-9

Raccord, cf. page 10-9 - -

a @'] 2-360 143-05 Para la conexion, véase la pag. 10-9
l 11-130 464-15 (2x)

91-291 521-91

o

Anschluf siehe Seite 10-14 J

o2

12-360 141-05 ‘ For connection see page 10-14

Anschluf} siehe Seite 9-4 Raccord, cf. page 10-14
N 95-775 349-15 9 For connection see page 9-4 Para la conexién, véase la pag. 10-14

Raccord, cf. page 9-4
Q Q @ Para la conexion, véase la pag. 9-4

o

Anschluf siehe Seite 10-14
For connection see page 10-14

'~ 11-330 286-15 (4X) Raccord, cf. page 10-14
\\Q/() [ Para la conexion, véase la pég;. 10-14

RN R 7 99-134 850-91 ‘
57y | I| 91-291 520-91
///J ‘ >
! - g'

‘ > @ AnschluB siehe Seite 9-4

} @ F;rsgonuneifo:seit;?age 9-4
| 9913306291 111028615 0 - esne et

siehe Kapitel 2 Erlauterung der Schliisselzeichen 7 - 1

see chapter 2 Explanation of key markings
voir le chap. 2 Explication des symboles
véase el Cap. 2 Explicaciones de los signos clave



Stapler
Stacker

7 Empileur
Apilador  PFAFF 3588-12/021

A
-
|

|

|

|

95-776 190-05 )
1
e

e 2(3x) 3 5(4x) 4 6

Anschluf siehe Seite 9-5

For connection see page 9-5
Raccord, cf. page 9-5

Para la coanién, véase la pag. 9-5

7 - 2 |:| siehe Kapitel 2 Erlduterung der Schliisselzeichen
see chapter 2 Explanation of key markings
voir le chap. 2 Explication des symboles
véase el Cap. 2 Explicaciones de los signos clave



Pos.-Nr. Bestellnummer Teile-Benennung Pos.-Nr. Bestellnummer Teile-Benennung
Item No. Part number Description Item No. | Part number Description
Ne pos. N° de commande |Désignation N° pos. N° de commande | Désignation
Ne° de pos. | N° de pedido Denominacién Ne° de pos.| N° de pedido Denominacién
1 95-215 000-03/299 | Stapler 17 95-215 040-13/591 | Fihrung 20 x 27 x 60
Stacker Guide
Empileur Guide
Apilador Guia
2 11-330 280-15 Gewindestift M6 x 8 18 95-215 040-14/136 | Distanzstiick
Threaded stud Spacer
Vis sans téte Piece d'écartement
Tornillo prisionero Pieza distanciadora
3 95-215 040-14/141 | Klemmstiick 19 11-130 332-15 Zylinderschraube M6 x 65
Clamping piece Pan-head screw
Piece de serrage Vis a téte cylindrique
Pieza presora Tornillo cilindrico
4 95-215 040-13/878 | Deckel 20 12-501 190-45 Federring 6
Cover Spring washer
Couvercle Rondelle élastique
Tapa Arandela elastica
5 11-130 906-15 Zylinderschraube M5 x 6 21 11-130 719-15 Zylinderschraube M16 x 40
Pan-head screw Pan-head screw
Vis a téte cylindrique Vis a téte cylindrique
Tornillo cilindrico Tornillo cilindrico
6 95-215 000-00/635 | Gabelkopf 22 12-499 290-45 Federring 16
Fork head Spring washer
Fourche Rondelle élastique
Cabeza horquillada Arandela elastica
7 95-215 080-18/008 | Drosselriickschlagventil 1/8" 23 95-215 040-14/132 | Rohrverbindung 27 x 40
Check-return valve Tube connection
Clapet anti-retour avec étranglement Raccord de tuyaux
Valvula estranguladora de retroceso Unioén de tubos
8 95-215 000-03/992 | Zylinder, doppelt wirkend 24 95-215 040-13/923 | Rohr
Cylinder, double-acting Tube
Vérin a double effet Tube
Cilindro de doble efecto Tubo
9 11-130 551-15 Zylinderschraube M12 x 40 25 95-215 040-14/134 | Klemmstlck 40 x 40 x 343
Pan-head screw Clamping piece
Vis a téte cylindrique Piece de serrage
Tornillo cilindrico Pieza presora
10 95-215 070-05/901 | Federring 12 26 95-215 040-14/133 | Rohrverbindung 42 x 58
Spring washer Tube connection
Rondelle élastique Raccord de tuyaux
Arandela eléstica Unioén de tubos
11 95-215 040-12/556 | Gewindestift M6 x 79 27 95-215 040-13/921 | Rohr
Threaded stud Tube
Vis sans téte Tube
Tornillo prisionero Tubo
12 95-215 080-29/013 | Klemmhebel 28 95-215 040-14/143 | Niederhalter
Clamp lever Retainer
Levier de serrage Serre-ouvrage
Palanca de friccion Sujetatelas
13 95-215 040-14/146 | Distanzstlick 29 95-215 040-12/561 | Schwenkarm
Spacer Swivel arm
Piece d'écartement Bras oscillant
Pieza distanciadora Brazo giratorio
14 11-130 482-15 Zylinderschraube M10 x 70 30 95-215 040-13/877 | Blech
Pan-head screw Plate
Vis a téte cylindrique Tole
Tornillo cilindrico Chapa
15 12-501 230-45 Federring 10 31 11-130 293-15 Zylinderschraube M6 x 16
Spring washer Pan-head screw
Rondelle élastique Vis a téte cylindrique
Arandela eléstica Tornillo cilindrico
16 95-215 040-13/535 | Fihrung 20 x 24 x 60 32 11-225 220-15 Senkschraube M5 x 8
Guide Countersunk screw
Guide Vis a téte noyée
Guia Tornillo avellanado

:l siehe Kapitel 2 Erlauterung der Schliisselzeichen

see chapter 2 Explanation of key markings
voir le chap. 2 Explication des symboles

véase el Cap. 2 Explicaciones de los signos clave



Stapler

Stacker

Empileur

Apilador  PFAFF 3588-12/021

Anschluf? siehe Seite 9-5
56 For connection see page 9-5
Raccord, cf. page 9-5

55 Para la conexion, véase la pag. 9-5

\22 (2x)

1 . @ 1 o1 |
| @)
44 i 8 41 40(4x) 39(8x) 8 37 (2x)
|

S 38 (8x)

~ .

Anschluf? siehe Seite 9-5 ~ ) -
For connection see page 9-5 Anschluf siehe Seite 9-5 -
Raccord, cf. page 9-5 For connection see page 9-6 _~~
Para la conexion, véase la pag. 9-5 Raccord, cf. page 9-5

42 (4X) Para la conexion, véase la pag. 9-6

T |

7 - 4 |:| siehe Kapitel 2 Erlduterung der Schliisselzeichen

see chapter 2 Explanation of key markings
voir le chap. 2 Explication des symboles
véase el Cap. 2 Explicaciones de los signos clave



Pos.-Nr. Bestellnummer Teile-Benennung Pos.-Nr. Bestellnummer Teile-Benennung
Item No. Part number Description Item No. | Part number Description
Ne pos. N° de commande | Désignation N° pos. N° de commande | Désignation
Ne de pos. | Ne de pedido Denominacién Ne de pos.| Ne de pedido Denominacién
33 95-215 040-18/505 | PalRschraube M 6 49 12-501 150-45 Federring 4
Shouldered screw Spring washer
Vis de précision Rondelle élastique
Tornillo de ajuste Arandela elastica
34 95-215 040-13/880 | Blech 50 95-215 080-18/102 | Schwenkverschraubung
Plate Swivel union
Toéle Raccord pivotant
Chapa Racora orientable
35 12-505 171-15 Federscheibe B5 51 95-215 080-17/605 | Mutter M30 x 1,5
Spring washer Nut
Rondelle élastique Ecrou
Arandela eléstica Tuerca
36 95-215 040-14/135 | Klotz 60 x 230 52 95-215 080-17/604 | Druckregler
Block Pressure regulator
Bloc Régulateur de pression
Bloque Regulador de presion
37 11-130 719-15 Zylinderschraube M16 x 40 53 11-130 227-15 Zylinderschraube M5 x 12
Pan-head screw Pan-head screw
Vis a téte cylindrique Vis a téte cylindrique
Tornillo cilindrico Tornillo cilindrico
38 12-501 210-45 Federring 8 54 12-501 170-45 Federring 5
Spring washer Spring washer
Rondelle élastique Rondelle élastique
Arandela eléstica Arandela elastica
39 11-130 395-15 Zylinderschraube M8 x 60 55 95-215 040-15/131 | Befestigungsblech
Pan-head screw Mounting plate
Vis a téte cylindrique Plaque de montage
Tornillo cilindrico Placa de fijacion
40 95-215 040-13/534 | Fihrung 56 95-215 080-23/601 | VerschlufRschraube G 1/8
Guide Screw plug
Guide Vis d'obturation
Guia Tornillo de cier re
41 95-215 000-03/413 | Zylinder, doppelt wirkend
Cylinder, double-acting
Vérin a doble effet
Cilindro de doble efecto
42 11-130 299-15 Zylinderschraube M6 x 20
Pan-head screw
Vis a téte cylindrique
Tornillo cilindrico
43 95-215 040-12/569 | Fihrungsstange
Guide bar
Barre de guidage
Barra-guia
44 95-215 040-14/138 | Grundplatte
Baseplate
Plague fondamentale
Placa base
45 95-215 080-14/925 | Doppelriickschlagventil G1/8
Double-check valve
Double valve d'arrét
Doble vélvula de retencion
46 95-215 040-14/161 | Distanzklotz
Spacing block
Bloc d'écartement
Taco dist anciador
47 11-130 179-15 Zylinderschraube M4 x 12
Pan-head screw
Vis a téte cylindrique
Tornillo cilindrico
48 11-130 191-15 Zylinderschraube M4 x 20

Pan-head screw
Vis a téte cylindrique
Tornillo cilindrico

:l siehe Kapitel 2 Erlauterung der Schliisselzeichen
see chapter 2 Explanation of key markings
voir le chap. 2 Explication des symboles
véase el Cap. 2 Explicaciones de los signos clave



Stapler
Stacker
Empileur
Apilador

PFAFF 3588-12/021

Anschluf? siehe Seite 10-11
For connection see page 10-11
Raccord, cf. page 10-11

Para la conexion, véase la pag. 10-11

|
|
¥

!

%\24—1 01 220-54

! 71-120 005-32
71-370 001-58

——91-291 593-91

2 (2x)

3 (2x)

N n
B . bl
| L

’T‘Tﬂ I rTA

LLaly ! Lt

| |
| b
ol \} I 7 \
o) o)
N [N
i [

4 (3x) ﬁx ]

7 (3x)

8 (2x)

\
©&—12-024 171-15 (2x)

Pos.-Nr. Bestellnummer | Teile-Benennung Pos.-Nr. | Bestellnummer | Teile-Benennung
Item No. Part number Description Item No. | Part number Description
N° pos. N° de commande Désignation NP° pos. N° de commandeg Désignation
Ne de pos. | N° de pedido Denominacion Ne de pos| N° de pedido Denominacion
1 95-775 644-71/895 | Tréager vollst. 5 91-022 116-05 Druckfeder
Bracket assy. Pressure spring
Support complet Ressort de pression
Soporte completo Muelle de presion
2 11-130 287-15 Zylinderschraube M6 x 12 6 11-225 196-15 Senkschraube M4 x 25
Pan-head screw Countersunk screw
Vis a téte cylindrique Vis a téte noyée
Tornillo cilindrico Tornillo avellanado
3 12-305 174-15 Scheibe 6,4 7 12-305 114-15 Scheibe 4,3
Washer Washer
Rondelle Rondelle
Arandela Arandela
4 12-024 151-15 Sechskantmutter M4 8 91-024 554-05 Anschlag
Hexagon nut Stop
Ecrou a six pans Butée
Tuerca hexagonal Tope
7 - 6 |:| siehe Kapitel 2 Erlduterung der Schliisselzeichen

see chapter 2 Explanation of key markings
voir le chap. 2 Explication des symboles
véase el Cap. 2 Explicaciones de los signos clave



12-305 264-15 (2x)
~

P

11-130 464-15 (2x)

Umbugger
Folder
Remplieur
Grupo doblador

PFAFF 3588-12/021

8

11-130 464-15

N 2 j 12-499-230-45
- [ $X12-305 264-15 \@
12-024 211-15—8 | RN
E ‘ ( ‘Nrg r\\\\/\;\\\ /'/’\ | @
: (A N NPESTON
11-130 383-15— A B ETS
‘/ [ A,@ K,\< -
\/" | | [ Xu///>\“b<-\\;;jf/ BN
| | L ;/./0// - ////
Py e
//)‘ | V/ /%“ I f//
//i///l } ‘ ‘ ey § | T
Sga/ | | i ‘//,11-/30;“70—‘15(2x)
SO~ | - <7 H
NN LIt Al
95.775 383.71/895 \’Q\\‘ NUPE 12:024 21115 (2%)
LUl I
\u : \\\ \\T\\ } } } /:“
S N \ Z
\‘\\\\\\\\\ @ } E:%\; /)
11-173 171-15 (2x) 14-757 131-01 | i \\\Q\j | L//
- | ‘ T~ |
© | . I8
| S~ W
| b
J 1

.

12-005 195-15 (2x)

95-215 070-07/11 2\

95-215 040-14/175
@& —12-501 210-45 (2x)

Anschluf siehe Seite 9-2

For connection see page 9-2
Raccord, cf. page 9-2

Para la conexion, véase la pag. 9-2

95-775 561-05 rd
~
Anschlul siehe Seite 8-4

For connection see page 8-4
Raccord, cf. page 8-4

Para la conexion, véase la pag. 8-4

~
Anschluf siehe Seite 9-1
For connection see page 9-1
Raccord, cf. page 9-1
Para la conexion, véase la pag. 9-1

95-215 080-18/007

95-215 000-03/637

95-215 040-15/357

Anschluf? siehe Seite 9-1

For connection see page 9-1
Raccord, cf. page 9-2

Para la conexién, véase la pag. 9-1

95-215 040-15/141

11-130 377-15 (3x) P

95-215 040-15/325

|
\
|
|
’ 11-130 557-15

‘ 95-215 070-05/901

Anschluf? siehe Seite 10-6

For connection see page 10-5
Raccord, cf. page 10-5

Para la conexion, véase la pag. 10-5

:l siehe Kapitel 2 Erlduterung der Schliisselzeichen

see chapter 2 Explanation of key markings
voir le chap. 2 Explication des symboles
véase el Cap. 2 Explicaciones de los signos clave



Umbugger

Folder

Remplieur
Grupo doblador  PFAFF 3588-12/021

14-018 640-01

-~
95-215 040-15/326 ‘
|
|
|
— K
o 95-215 040-23/457
‘\‘ - (BN
~ ,\B ~
> ST /g‘\k\\&L_ ~ 95-215 040-15/327
. IR N B siehe Seite 8-1
. 7 \\ } \\:\\ see page 8-1
S Anschlug siehe Seite 86 N t@] SO vorpagedd
For connection see page 8-6 N F @ SN veaygma 8-1
Raccord, cf. page 8-6 N~ ~ o AN
Para la conexcon, véase la pag. 8-6 ~ - NN \
\ S~
; | BN
. =S NS
14-018 640-01 = S N\
S - 11-130 305-15 (7x) AN
12-660 550-45 o \\U_ﬂ)
\ )
12-660 550-45 95-215 080-34/713

12-305 144-15 (4x)—>
11-132 220-15 (4x)}— é

N

Y

95-215 040-24/856 (2x)

> S,
=)
12-305 144-15 (8x)—@ | <

11-039 231-

p @1 ©

O\ 12-501 190-45 (7x)

95-215 040-15/145

11-130 239-15 (2x)
@ —12-501 170-45 (2x)

@1 ©

15 (8x)4§)

12-024 191-15 (3x)

@\—12—305 174-15 (3x)
95-215 040-08/768 (3x)

~_ 95215 99-136 590-01 (3x)
95-215 040-24/859 (%] ] 95-215 040-17/160 <
95-215 080-58/401 (2x) ‘ 95-215 040-14/174 (2x) P

Raccord, cf. page 9-1 voir page 5-2
Para la conexion, véase la pag. 9-1 vZase la ptgina 5-2

Lol
Il
| |
PN
| |
I
. B
R } }0‘
]
h 95215 080-35/201 TJ)
Anschluf? siehe Seite 9-1 siehe Seite 5-2
For connection see page 9-1 95-215 080-19/223 (2x) see page 5-2

|:| siehe Kapitel 2 Erlduterung der Schliisselzeichen
see chapter 2 Explanation of key markings
voir le chap. 2 Explication des symboles
véase el Cap. 2 Explicaciones de los signos clave




Umbugger
Folder

/5

U] Remplieur 8
- = L.
:__ﬁ?" ‘ Grupo doblador PFAFF 3588-12/021

@\:’@@9

N
70N

siehe Seite 8-2 i J

-

see page 8-2 - e

voir page 8-2 - -

véase la pagina 8—2\// - ///

- -7
v //

siehe Seite 8-2
see page 8-2

voir page 8-2
véase la pagina 8-2

< Y

95-775 382-71/895 S

14-018 640-01 /

12-660 550-45

95-215 040-15/143

Anschluf? siehe Seite 8-7

For connection see page 8-7
Raccord, cf. page 8-7

Para la conexioén, ve’}se la pag. 8-7

—Q

12-

)]

10 330-45

e ! '
Anschluf? siehe Seite 8-4
For connection see page 8-4 )
Raccord, cf. page 8-4

Para la conexion, véase la pag. 8-4 95-215 040-15/133

11-130 299-15 (2x)
12-305 174-15 (2x)

:l siehe Kapitel 2 Erlauterung der Schliisselzeichen 8 - 3

see chapter 2 Explanation of key markings
voir le chap. 2 Explication des symboles
véase el Cap. 2 Explicaciones de los signos clave



Umbugger
Folder

8 Remplieur
Grupo doblador  PFAFF 3588-12/021

siehe Seite 8-3

see page 8-3
>\ S voir page 8-3
SO véase la pagina 8-3
> ~N
~ ~
~ ~
~N ~
~N ~
~ N
~N ~
~N ~
~ ~N
~ ~N
~ ~
~ ~ ~N N ~N ~
N > ~ > ~ N
~N
'95-215 080-08/921 (2x) ~~_ RN N
S S N PN . .
~o S ST Anschluf siehe Seite 10-5
~o SO - >~ Forconnection see page 10-5
~ ~_7 5] Raccord, cf. page 10-5
\\\ \K@ //j Para la conexion, véase la pag. 10-5
Anschluf siehe Seite 10-5 \\\ k\\\\@////{ P
For connection see page 10-5 ~ ~ -7 - N
Raccord, cf. page 10-5 - S N - A - \
- ¢t page 17 . AN ~ ~ 1 \ ! ~ \
! ‘ Para la conexion, véase la pag. 10-5 "~ \ | ) - |
N 1. o )
‘ . 95-215 040-15/384 o L7 T -
R -7
11-330 166-15 /> /(\ -
e \ e
-~ AN o
)T
- - A
-
\} - siehe Seite 8-1
95-215 070-04/608 S8 see page &1
N voir page 8-1
”04 95-215 040-1 5/383 véase la pagina 8-1
) o~
13-033 544-05 N ' )
95-215 040-14/177 S
~
_ _ ™~
95 21508018/007/ "~
.
N

™~
- .
. >
11-330 280-15—8 e

~
-
27 25-308 820-40 / /
18-378 001-91 7
@ o
95-215 080-18/007

95-215 070-42/609

99-133 127-91

25-308 820-40 o
S
&) 18372 00191 (2x) 11-330280-15 >

i, .
\ ; ? 99-135 617-95 @ 95-215 070-42/609
Anschluf? siehe Seite 9-2

iehe Seite 8-6
For connection see page 9-2 25- 20-40 [96] sie
Raccord, cf. page 9-2 5-308 820-40 (<] see page 8-5
Para la conexion, véase la pag. 9-2 voir page 8-5
véase la pagina 8-5
( //’/)X - N N ‘
25308 82040 (8 [ SN
< - ~ \ \
- Ko AV
99-136 20591 (& QRN - '
()—18-372 008-91 (2x) N SN 7 L
=1 99-135 496-95 | r
i | ) !
| |
len |
. NJ | /)
Anschluf’ siehe Seite 9-2 NG -
™~ -~ For connection see page 9-2 NG | -7
Raccord, cf. page 9-2 \§—11/ e
25-308 820-40 Para la conexion, véase la pag. 9-2

8 -4 |:| siehe Kapitel 2 Erlauterung der Schltsselzeichen
see chapter 2 Explanation of key markings
voir le chap. 2 Explication des symboles
véase el Cap. 2 Explicaciones de los signos clave



Umbugger
Folder

Remplieur 8
Grupo doblador PFAFF 3588-12/021

siehe Seite 8-1
see page 8-1

voir page 8-1
véase la pagina 8-1

11-130 458-15 e

e ‘ \\ ~ ~
g - . S N N
| . S N N
. > >N

W

@ AL AR
12-305 264-15 N \
\\ v
95-215 040-15/324 Ny

oS
12-305 264-15 e
PO
Q)

11-130 458-15

N 95215 040-15/132

95-215 000-03/638

! i

‘ AnschluR siehe Seite 8-4

I For connection see page 8-4

‘ Raccord, cf. page 8-4

I Para la conexion, véase la pag. 8-4
° |

<> 12-024 191-15

@

02

12-024 191-15— &) 11-039 318-15

95-776 414-71/951 —
9
11-039 318-15

O o

|
|
|
|
|
| (
11-105 275-25 | i
‘ ) &7
Q/ - 12-335 191-15 (2x) \-’E % 12-024 191-15

D NS

11-130 305-15 (2x) 11-039 318-15

11-105 275-25

:l siehe Kapitel 2 Erlauterung der Schliisselzeichen 8 - 5
see chapter 2 Explanation of key markings
voir le chap. 2 Explication des symboles
véase el Cap. 2 Explicaciones de los signos clave



Umbugger
Folder

8 Remplieur
Grupo doblador  PFAFF 3588-12/021

S -‘\I/
gt

\‘\\\

, 95-775 259-71/895
! |
|
I
|

11-130 293-25 95-775 329-90
‘k 1 2-380 170-25
= N /4
\
i

@®

(@

- ~
B 11130 17315

91-011 909-05 ,
& 12335 151-15 P

12-335 151-15— &) -

(S) e N
95-215 040-04/67 N -
b,
95-215 040-08/763 /
95-215 040-08/763 Q:) ; 95-215 040-15/323

— S ,
\ /
S 95-215 040—/1 5/323

11-130 371-15 (4x) Z
95-215 040-15/149 ~

= . /‘
=) N :

11-130 173-15

~J
Anschlu$ siehe Seite 15-10

\ For connection see page 15-10
Raccord, cf. page 15-10
‘ Para la conexi—n, vZase la ptg. 15-10

2-305 224-15 (4x)

m

/ '&'\ﬁs \
O\’
0

©

: oo
0 | RO -
e D NN N - ‘
] AN N Q\\ ~
N N ~o -
ASN AN .
AN |
N AN AN ‘
A \\\\‘ ,\/\\\\ AN
I~ K PN \\\\\ NN A
. . e N \\\\\\ < > /‘/6 N
12-305 174-15 (2x) > N - oD hs” -
. ~ P R ‘ S siehe Seite 82
e o P X ﬁe ! //ﬁ see page 8-2
N ANS .
. & - AN é S - // voir page 8-2
! I~ AT RN \ NS T vZase la ptgina 8-2
@ N RN SN
o | ~ >
\ L S NI G
95-778 424-15 X
11-039 291-15 (2x) P
~
o
.
N

12-305 144-15 (2x)
11-187 028-15

11-039 228-15 (2x)

13-052 247-15 (2x)

8 - 6 |:| siehe Kapitel 2 Erlauterung der Schltsselzeichen
see chapter 2 Explanation of key markings
voir le chap. 2 Explication des symboles
véase el Cap. 2 Explicaciones de los signos clave

iehe Seite 8-2
95-778 423-15  Sehe Seie |

voir page 8-2
vZase la ptgina 8-2

A
2




11-130 377-15 (4x)

Umbugger

Folder

Remplieur

Grupo doblador PFAFF 3588-12/021

11-130 176-15 (2x)

12-499 15045 (2x) 20 7° ‘258-71/895

95-775 329-90

11-130 293-25

siehe Seite 8-3 o -
NN see page 83 o
~ voir page 8-3 . .
véase la pagina 8-3 e
R
~

12380 170-25

91-011 909-05

S
711_130173_15

&—12-335151-15
d

95-215 040—08/763

95-215 040-15/147

S

ﬁ /

/
O 95-215 0;10—1 5/323

95-215 040-15/323

S i

For connection see page 15-7
Raccord, cf. page 15-7

DY
Para la conexion, véase la pag. 15-7
Anschluf siehe Seite 15-7

Raccord, cf. page 15-7

&—12-501 170-45 (2x

%1 1-130 233-15 (2x) |

K99_137 172-91

3 .
! Anschluf siehe Seite 15-7
|
|
|
|
|
|

Anschluf siehe Seite 9-2 .

For connection see page 9-2 \1
Raccord, cf. page 9-2

Para la conexion, véase la pag. 9-2

For connection see page 15-7

Para la conexion, véase la pag. 15-7

:l siehe Kapitel 2 Erlduterung der Schliisselzeichen
see chapter 2 Explanation of key markings
voir le chap. 2 Explication des symboles
véase el Cap. 2 Explicaciones de los signos clave
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223 === NN NN RSN ) S
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véase la pagina 15-19

siehe Kapitel 2 Erlauterung der Schlisselzeichen

see chapter 2 Explanation of key markings

voir le chap. 2 Explication des symboles
véase el Cap. 2 Explicaciones de los signos clave
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9-1



Pneumatische Ausriistung
Pneumatic equipment

Equipement pneumatique 9
Equipo neumatico PFAFF 3588-12/021
P
T
r<\ ) /)
siehe Seite 10-15 k\\\//
see page 10-15 ‘ \‘ 7
voir page 10-15 ‘,\\ ‘\k
véase la pagina 10-15 6 \ N
I~ -\M‘
! !
( \
|
|
|
|
|
|
|
)
siehe Seite 8-7 } | siehe Seite 8-4
: ) | see page 8-4
\3/2?, g:g: g_; siehe Seite 15-29 | | voir page 8-4
. . see page 15-29 4 5 |a pagina 8-4
véase la pagina 8-7 voir page 15-29 1 } vease la pagina
J véase la pagina 15-29 | rﬁ.////>\
S ~ \ N
P N - L ) I
R R\ e - ‘\ SO
/ NCW ey ‘\ N
\ W 3 - N I I
N ) [ SLo 0
A \Y \]ll \\\‘\‘\ﬂ ';M f\_}\ \\\‘L‘ /J
\ Wy o/ L
| ﬁ’ \NL &
k \\ //‘ | .\
/' \\\\ / | | ‘\ @U
- ~o ~ 25-308 820-40
<. ~
N v
.
o~
.
S e ﬁ ~ — 25-308 820-40
voir page 8-4 : ‘
véase la pagina 8-4 ‘

siehe Seite 8-1
see page 8-1

voir page 8-1
véase la pagina 8-1

A - //53_\\
25-308 820-40 FEE)
(8x) S 32)5/ B
ST
\\l///
L =l iehe Seite 9-1
e [a) 2] e en
CA T i R SEST voir page 9-1
25-308 820-40 E ;]:;g Wﬁbj} véase la pagina -1 25-308 820-40
2
Tror
— 18-372 001-91
25-308 820-40
18-372 001-91
:l siehe Kapitel 2 Erlauterung der Schliisselzeichen 9 - 2

see chapter 2 Explanation of key markings
voir le chap. 2 Explication des symboles
véase el Cap. 2 Explicaciones de los signos clave



Pneumatische Ausristung
Pneumatic equipment
Equipement pneumatique

Equipo neumatico PFAFF 3588-12/021

— S~
//// - \\\\\\
e ~
[~ S ™)
A 5o Y
NN (OO D
) . RN OIS
siehe Seite 3-21 NNRLT 77 -
see page 3-21 NN AN Z 7 Pt
voir page 3-21 h i;\\§ o
) . g ~ ~
véase la pagina 3-21 \\\\ //

-

99-135 818-05 /'/ ‘
e :
- !
- !
~
/4 /,/'
- L
99-135 819-05 /,/ P 11-130 Zoy ‘
N 7 \ ,
e - \
e - _ ‘
-7 - oo~ |
/’/ s o o ; ‘
99-135 353-91 (10x) e e - !
! 25-308 820-40 /, 99-137 271-91
/ 0
77777777777 | v35.1] 39.1 .
L e W o \\ |
\ | = [
34.1
,,,,, [ vso ] ”
,,,,, | Y391 —
77777 Y34
,,,,, | Y311
77777 v50| 25-308 820-40 (€]

| 7 95-775 762-91
|
|
|
|
\ VeaRn
- A7 AN
- Py [ /o | 25-308 820-40 ) )
£ 7 \ 7/ siehe Seite 15-20
[N = // ~7 | -
NN oz - | ° | see page 15-20
| § ~o P /// | . | voir page 15-20 A
} s Q \\\ ///// s } ° a | \\ véase la pagina 15-20 @K\l)%
RN R ‘ v N N
}&Q (\\-:HY |1 RN @’ Lo fJ
N B A T
o\ . - ~ \
} \\J ! / / P > BN s\ | | Il Il i
| o | i Soo N I
| (N N~ 25-308 820-40 (58] o
| 1 S |
| B - s |
| . :/ | } /// M/»‘
\ - H | P 25-308 820-40 L ~ J
| e l | 7 5 S
| /// H } /// ~
L@, n - 99-135 496-95
> \ -7 iehe Seite 10-4
\\\ }\ | - siehe seite 10- siehe Seite 15-24
~_ ‘\ - see page 10-4 see page 15-24
~o ‘}qb /// voir page 10-4 ‘ voir page 15-24
\\‘( [ - véase la pagina 10-4 39.1 392 véase la pagina 15-24

|:| siehe Kapitel 2 Erlduterung der Schliisselzeichen
see chapter 2 Explanation of key markings
voir le chap. 2 Explication des symboles
véase el Cap. 2 Explicaciones de los signos clave



Pneumatische Ausriistung
Pneumatic equipment

Equipement pneumatique 9
Equipo neumatico PFAFF 3588-12/021

siehe Seite 6-7

see page 6-7

voir page 6-7
véase la pagina 6-7

\\\\
Y
/\ !
I
/> i
J !
|
|
\
\
siehe Seite 6-6 N> —

25-308 820-40

see page 6-6 —
voir page 6-6 -

véase la pagina 66 __ —— ==~ 25-308 820-40

/99-1 35 496-95
25-308 820-40

D

25-308 820-40 ‘”
18-372 001-91

99-115 505-91

99-135 496-95

18-372 001-91

D 25-308 820-40
ﬁ/ 25-308 820-40

18-372 001-91

@7{4@ 99-115 505-91
L

siehe Seite 9-3
see page 9-3

voir page 9-3
véase la pagina 9-3

18-372 001-91

siehe Seite 7-1
see page 7-1

voir page 7-1
véase la pagina 7-1

25-308 820-40

25-308 820-40

:l siehe Kapitel 2 Erlauterung der Schliisselzeichen 9 - 4
see chapter 2 Explanation of key markings
voir le chap. 2 Explication des symboles
véase el Cap. 2 Explicaciones de los signos clave



Pneumatische Ausristung
Pneumatic equipment
9 Equipement pneumatique
Equipo neumatico PFAFF 3588-12/021

siehe Seite 7-2
see page 7-2

voir page 7-2
véase la pagina 7-2

omeR
25-308 820-40
25-308 820-40

siehe Seite 7-4
see page 7-4 99-136 072-95
voir page 7-4
véase la pagina 7-4 \@ 25-308 820-40

N J B

| |

FQ:E;

RN

( } 25-308 820-40 25-308 820-40

N _7 ] siehe Seite 7-4 ‘ 99-135617-95

_——— see page 7-4 @w

E@::z@j Xgarszagep;;na 7-4

99-136 072-95

25-308 820-40

25-308 820-40

siehe Seite 7-4
see page 7-4 25-308 820-40
voir page 7-4

véase la pagina 7-4 =

25-308 820-40

Anschluf? siehe Seite 9-1
For connection see page 9-1 v B S
Raccord, cf. page 9-1 NN\ T/ —

Para la conexion, véase la pag. 9-1

siehe Seite 9-3
see page 9-3

11-130 257-25 (2x)
‘\ ,,,,,,,,,,,, +—— voir page 9-3

12-305 144-25 (2X) C 7,: ,,,,, . Jan véase la pagina 9-3

99-135 556-91

25-308 820-60

Anschluf siehe Seite 10-13

For connection see page 10-13
Raccord, cf. page 10-13

Para la conexion, véase la pag. 10-13

25-308 820-60

Anschluf? siehe Seite 9-6
For connection see page 9-6
Raccord, cf. page 9-6

Para la conexion, véase la pag. 9-6

9 - 5 |:| siehe Kapitel 2 Erlduterung der Schliisselzeichen
see chapter 2 Explanation of key markings
voir le chap. 2 Explication des symboles
véase el Cap. 2 Explicaciones de los signos clave



Pneumatische Ausriistung

Pneumatic equipment

Equipement pneumatique

Equipo neumatico PFAFF 3588-12/021

Anschlul? siehe Seite 10-11
For connection see page 10-11
.~ Raccord, cf. page 10-11
/ Para la conexion, véase la pag. 10-11

91-291 512-91

Anschluf? siehe Seite 9-5
777777 For connection see page 9-5

f Raccord, cf. page 9-5

. Para la conexion, véase la pag. 9-5

99-137-170-91

For connection see page 9-6 e
Raccord, cf. page 9-5 e
.~ Parala conexion, véase la pag. 9-5 e

\

95-633 660-91

Anschluf? siehe Seite 9-5 e

[~ 99-135 431-91
25-161 805-04

Naw
©)—15-032 00245
|

P
-

P
< 18-381 002-91

:l siehe Kapitel 2 Erlauterung der Schliisselzeichen
see chapter 2 Explanation of key markings
voir le chap. 2 Explication des symboles
véase el Cap. 2 Explicaciones de los signos clave



Bedienfeld
Control panel

1 O 01 Panneau de commande
. Panel de mandos PFAFF 3588-12/021
-~ el
~ o7/
siehe Seite 5-1 /// /// / :
see page 5-1 prd i // |
voir page 5-1 /// e - | |
Sase la pagina 5-1 - | |
véase la pagina ////C_)//// /:: : |
/// /// //;___:j | :
-~ -~ /// I : |
/// /// //—————————]——I | !
- e e | | |
S~ /// -~ | | |
e W 7 Lo
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-
11-130 365-15 7
-
~

12-305 221-15

95-776 042-91

-

91-291 505-91

SD-Card

71-890 000-14

/35071/699
N

Anschluf? siehe Seite 10-8

For connection see page 10-8
Raccord, cf. page 10-8

Para la conexion, véase la pag. 10-8

91-
10 - 1 |:| siehe Kapitel 2 Erlauterung der Schliisselzeichen
see chapter 2 Explanation of key markings
voir le chap. 2 Explication des symboles
véase el Cap. 2 Explicaciones de los signos clave



Notausschalter und Nahmotor PFAFF 3588-12/021

Emergency shut-off and sewing motor

Interrupteur d'arrét d'urgunce et moteur de madiine a coudre 1 O O 2
| |

Interruptor de emergencia y motor maquina de coser

&/\\
57N
////:ﬂk \\\\
-
R 30N
< o7 N\ ~
e o \\\\ﬁ AN \\\\\
s X |- % N \\
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///////\\\\\ ~ o N \\\\
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- ¢ N e A
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PRSP N I Col >0
o K N ) | N>
P /6 N %2 . | [ /\\> e
- ////\\ \\ e | i /‘(
~ < - N e P LT oA
///// \\\\\ -~ P -7 7 \‘ ‘
- N - -
N LT
- - NS \\////'\\\\\é\$}//:/// } lo
\)\\ \<0J\u \3\>’/;/ | |
~ //\\\\’{»//// \“
~ S P N g b
\// ////- - >\/ /,/// ~NON \‘_‘
e - AP SO |
Phd - e SN NN [
o -7 - //// it SN } |
o ~ - b
Pt - //// 7 //// S \\\\4 I
So - - < - i SO ~ |
Pyl - - e P ~ \/4 |
e _ T T T - |
< s 7 - el /\)A |
- - T P ////0‘ (.
.\\\ e ead Pirad i Lo
X’}S////////:// o /// ‘} |
. - o7 - Falrs _ °
-~ ]k{,’/\y/;// e L
///g | )// //:// P
12-335 210-15 (3x) ST A Pl
N e
. -
—— 11-039 378-15 (3x) Gy | o
| Py P
N L
[ P -
| v -
[ - 7 -
| < - -
‘ ‘/ // -
siehe Seite 5-2 \\@H .- ///
see page 5-2 I r -
voir page 5-2 \\4\ \///
véase la pagina 5-2 ~J |
Sl
|
Anschluf siehe Seite 10-6
For connection see page 10-6
Raccord, cf. page 10-6
Para la conexion, véase la pag. 10-6
‘ o
~
|
| X 38
‘ 91-291 594-91
‘ S 11-130 173-15 (3x)
| g
‘ I L—11-225 175-15 (3x)
> ! —— 95-778 412-05
o~
o~
o~
o~
:l siehe Kapitel 2 Erlauterung der Schliisselzeichen 10 - 2

see chapter 2 Explanation of key markings
voir le chap. 2 Explication des symboles
véase el Cap. 2 Explicaciones de los signos clave



Zweihandbedienung
Operation with both hands
Commande a deux mains
Manejo a dos manos

10.03

PFAFF 3588-12/021

91-291 595-71/895

11-330 955-15
95-753 342-15

< 11-330 955-15 ——95-776 354-21

~
o

71-130 004-39

71-130 004-40

b
%

! @p

11-130 293-15 (2x)

95-753 342-1 5/,

24-162 253-44

95-776 296-71/893

- ‘71-130004-40

71-130 004-39

i\

N
%%

71-160 008-14

Anschluf siehe Seite 10-5

For connection see page 10-5
Raccord, cf. page 10-5

Para la conexion, véase la pag. 10-5

~
.
\-\ 25-901 610-03
e
.
N
e 95-776 298-71/893
S “?F)
NP NG /%\
| \\\\\\\‘//
17> ~ \\\(ﬂ
_ S A~ }K\ N ~ /
[ ~ ~ J ~N \
: NS N
- S NN k | | |
r ~ SO~ ~ J
| ~ SO { Ly
~ ~ NN J _
| N SO N | L
N So ~T N | ‘
N N />‘ | N
S N A |
~o ~_ I |
~ \(K \l
N ‘\ S~ siehe Seite 5-1
N ‘\ />‘) ] see page 5-1
o ‘\ ////\1/ voir page 5-1
\\\L\/// véase la pagina 5-1

10-3

|:| siehe Kapitel 2 Erlduterung der Schliisselzeichen

see chapter 2 Explanation of key markings
voir le chap. 2 Explication des symboles
véase el Cap. 2 Explicaciones de los signos clave



Steuergerat
Control device

Boite de commande 1 O 04
Caja de mandos PFAFF 3588-12/021 .

91-291 760-91

~ 71-760 004-99
Leergehduse

Empty housing
Boitier vide

Caja vacia

! 71-110 003-07

e
|
|
|
|
|
|
J

™~

91-291 494-91

ooocooooo

11-130 353-15

\
\
\
©
/
/L
/
o
)
/
/
7
//a
@

= 12-305 224-15
71-160 003-80 (2x)

//
//
G
B

91-291 497-91 91-291 506-91

For connection see page 10-8
Raccord, cf. page 10-8

siehe Seite 5-1 . - .
see page 5-1 : I o
voir page 5-1 N ! W
véase la pagina 5-1 AN . ) .
\\\\\\\ o ‘ siehe Seite 5-1 §§\ ‘
~o N \\\ : see page 5-1 = I
~o AN \‘; voir page 5-1 ‘
~ NP O . o .
N 2 N véase la pagina 5-1
~o AN S \\\\
~ R ~ x SOy
N 12-305 224-156—@ >y SR
- . = AN ~
12-305 224-15—@ "~ S\~ ) \ \

|
B o
\\ N ‘\ §§ \ﬁ
11-130 359-15% \\/) 11-130 359-15% N e

:l siehe Kapitel 2 Erlauterung der Schliisselzeichen 10 - 4
see chapter 2 Explanation of key markings
voir le chap. 2 Explication des symboles
véase el Cap. 2 Explicaciones de los signos clave



Steuergerat
Control device

10.04

Caja de mandos

Boite de commande

PFAFF 3588-12/021

siehe Seite 8-2
see page 8-2

voir page 8-2
véase la pagina 8-2

(\ d ~
| >
@ L\ ?;)
~
\\
//E: \\ \\
& 85 o N
NS
\(‘\5 Y ) see page 8-1 \:\\\\
| voir page 8-1
TF%T\( véase la pagina 8-1
IR S-S~
\} I }\ s o=
Fponl
Il
AL, S
k \\\:U://) $ J>/I
&y N{I\?‘/J
TN Sl

11-108 099-25 (2x)

71-160 003-38

Anschlul siehe Seite 10-15

For connection see page 10-15
Raccord, cf. page 10-15

Para la conexion, véase la pag. 10-15

SN

~N
~
~
iehe Seite 8-4 N \/\\
sie - N
see page 8-4 N //:\ \
voir page 8-4 \® i TS

véase la pagina 8-4 ~ :)\{/

X41 %;
X43

91-291 647-91

91-291 650-91

Anschluf? siehe Seite 10-11

For connection see page 10-11
Raccord, cf. page 10-11

Para la conexion, véase la pag. 10-11

~ \\ \
X 29 Tzz
\\)\ 91-291 510-91

Nl X 21
- N
~L7 X380
- H\j ~
e I ~
~ < | N
/' Pid I ANY ~
. - Y >
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: i ° < -
-7 | N .7 - |
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I X I \ol| N N |
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. | o\ M| 7N - ~ \ Vo
\ S | S =N N
s e ~ -~/
} H } ﬂ/.// \\\ o }
| \‘} e \\\\
| =Y
\ g > e
| oy 7 -
[ ~ \} I /‘ -7
| ~ [ -
| P \} ‘/ I 7
%/ ‘.‘ ‘ //
D o i . -
N ° ! -
o~ @3 o I | ‘ /// siehe Seite 10-4
91-291 508-91 ~o Q]?“ |l L
N | g /,‘/ see page 10-4
S ‘0‘ - voir page 10-4
%\b/ ‘ véase la pagina 10-4
J
~
~
~_ X19 .
ey g
Q]\\ Z : AnschluR siehe Seite 10-11
2, QR[> | F i 10-11
% D N2 or connection see page 10-
}(f// 7 p N Raccord, cf. page 10-11
\ ‘\ //S(% ‘ Para la conexion, véase la pag. 10-11
\! 7/
s
T |
7,7 siehe Seite 10-3 V
/ / see page 10-3
/, voir page 10-3
/// véase la pagina 10-3
/
/1
£/

/ 91-291 507-91

Anschluf? siehe Seite 15-2

For connection see page 15-2
Raccord, cf. page 15-2

Para la conexion, véase la pag. 15-2

10-5

|:| siehe Kapitel 2 Erlduterung der Schliisselzeichen
see chapter 2 Explanation of key markings
voir le chap. 2 Explication des symboles
véase el Cap. 2 Explicaciones de los signos clave



Steuergerat

Control device
Boite de commande
Caja de mandos

10.04

Anschluf siehe Seite 10-11

For connection see page 10-11
Raccord, cf. page 10-11

Para la co&xién, véase la pag. 10-11

~
rﬁ§§a7ms7ooom75

|
siehe Seite 10-2 ‘
|

PFAFF 3588-12/021

see page 10-2

) Anschluf siehe Seite 10-11 FOIN
vqrpalge 1,072 10-2 For connection see page 10-11 /// | SO
vease la pagina 10- Raccord, cf. page 10-11 e H\j S
Para la conexion, véase la pag. 10-11 //‘ Il | S
~ F Il AN
. _ ‘ 19 | ~
o x3g - < c 7
————seT=—— P ‘ } N //(/ - |
SN ——==—= - ° -
//’_—\\ /// | ///////: 0 |
P (C;Jg S /‘ - J | ////// , \ |
@ \:f Pl \ ( . -7 e )7//// 7 o I
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| S e £ P 7 \_ Vi |
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. e \el| 7N
S — T 70 \ \) b P [ \o |
'~ l, | N o\ N / \ /)\\ \ |
G I N Ny | [ //. R =N “\\ I
~] ! N R —a 2 S~
‘> } N } - \\\ }
. \}“ - ~
11 > . °
. A . -
I T /
- I ) e
= - I > e
(I I | < -
k/ ‘ -
N D o N I | ~. 7 siehe Seite 10-4
— o }‘ | P see page 10-4
— N “ | _ o voir page 10-4
N \\\ ‘}og - o véase la pagina 10-4
~ I // i\
M- :

.
11-210 169-25 (4x) >
e

g

71-910-000-49

siehe Seite 91 L — T — 1
see page 9-1 t@ﬁiiLYM
voirpage 91 T L——_—>N2___ _ d1___1

véase la pagina 9-1 . @ . % : IWQ
\ 1 _
T T1

:l siehe Kapitel 2 Erlauterung der Schliisselzeichen
see chapter 2 Explanation of key markings
voir le chap. 2 Explication des symboles
véase el Cap. 2 Explicaciones de los signos clave
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Steuergerat
Control device

1 O 04 Boite de commande
. Caja de mandos PFAFF 3588-12/021

siehe Seite 10-4 - 4‘\\\\
- e
see page 10-4 ~ I~ S
voir page 10-4 P d n Q ~ o
véase la pagina 10-4 - I O \\\
;e | |
o ‘k\‘ . //)«Z
- &
- 77
=
- P o |
-~ s |
- 9/ |
- [N
- A
Fao |
N~
R o | Anschlu® siehe Seite 10-9
} 3 N S | AnschluR siehe Seite 10-8 For connection see page 10-9
IS Q Q > @7 I For connection see page 10-8 Raccord, cf. page 10-9 )
| ° Q s } Raccord, cf. page 10-8 Para la conexicon, véase la pag. 10-9
i @ (\ ;,\ | Para la conexicon, véase la pag. 10-8 /
AN ‘\\ N } ‘ /
| AN ooy | 9129149691 o
S/ ‘
} ~ ~ . | ‘ X1 /‘
| N } ! o
‘ ~
| ° > ‘ / / ‘
\ . - i /)// |
9, -
} ° _ - /// A21x5 X1 ‘
| - - - 5 &/ Anschlul siehe Seite 10-9
|- k / For connection see page 10-9
y\ S o & Raccord, cf. page 10-9
N ° Para la conexicon, véase la pag. 10-9
~o A1
~ 91-292 393-91

=S

siehe Seite 6-4
see page 6-4

I
|
I
y voir page 6-4

véase la pagina 6-4

N O~ ///
To RN 7
~. NS 7~
N oo o
{ ~_ _~

T/ _ /(;;_;\g\)
( ‘ ~
e ‘ 91-290 732-91(2x) g
&> | L |
‘ ' o R |
91292 397-91 | B |
PR
U 91-292 398-91 - L= [~
91-292 396-91 ~ aly >
(/' E K/\\ P i
- siehe Seite 6»1\\\ ~ //: -
l - see page 6-1 Sio<e S - =
M Anschiut siehe Seite 10-8 vorpage €1 N
For connection see page 10-8 véase la pagina 6-1

Raccord, cf. page 10-8 -
Para la conexicén, véase la pag. 10-8

71-620 005-17

91-292 394-91 71-520 005-17

91-292 395-91
[Ersatz fir 71-750 002-21 (A21)]

|| 91-290 577-91
M2 %@
X4
91-291 483-91

[Replacement for 71-750 002-21 (A21)]
[Remplacement 71-750 002-21 (A21)] 11-130 377-15 (8
- - X) 22 , -
[Reemplazo para 71-750 002-21 (A21)] Wﬁg,l 291 482-91
X3
10 - 7 |:| siehe Kapitel 2 Erlauterung der Schliisselzeichen

see chapter 2 Explanation of key markings
voir le chap. 2 Explication des symboles
véase el Cap. 2 Explicaciones de los signos clave



Steuergerat
Control device

Boite de commande 1 O 04
Caja de mandos PFAFF 3588-12/021 .

siehe Seite 10-1 '%W
see page 10-1 _—
voir page 10-1 S~ == N
véase la pagina 10-1 JH} \\\\
oo
I
I'l
N
Il
=TT I
///// \§\ ], '
‘e
siehe Seite 104 A\ l/I
see page 10-4 I\ /1y
voir page 10-4 N /ll///
véase la pagina 10-4 /// | m //////
- X4 By m==r
- . =
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_ o | N . siehe Seite 10-4 ool Jjil
_ o ‘ 7 | ~ e
- | //////o | see page 10-4 -
- R | == T s \ | voir page 10-4 :
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~ z Z f.
F PESS = 11-173 171-25 (2) :
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L g P 71-750 002-46
| ° ~ I| - ~
| 7 I P .
| 7 I| ‘ e . 7
| /// I } /// \.\
KD o H | /// siehe Seite 10-7
S | - see page 10-7
~ I - .
~o [ - voir page 10-7
N I b -~ - véase la pagina 10-7
AN e
Ny | e ,/
- ~
-
11-130 284-25 (4x)
SN
e .
e .
e ~.
AnschluR siehe Seite 10-11 N e
For connection see page 10-11 N e /' 7
Raccord, cf. page 10-11 o e . </§ S ‘ ’y
Para la conexién, véase la pag. 10-11 .~ AnschluB siehe Seite 10-9 & ‘ ' /y
For connection see page 10-9 <;/§§ \\\‘ ‘ /é«'
Raccord, cf. page 10-9 & §_\:§\ ! |
91-291 499-91 Para la conexion, véase la pag. 10-9 - N ‘ [I{
~
91-291768-91 | "~y /!
‘ \\\ \\
. NN \\
S SO
N O Vi eSS
: - SORSS i X0
91-291 751-91 ; : S gl

T

~ v< siehe Seite 10-7
see page 10-7
voir page 10-7
véase la pagina 10-7

~

Anschluf? siehe Seite 10-9 A22
For connection see page 10-9
Raccord, cf. page 10-9

Para la conexion, véase la pag. 10—9('

|
‘/

A20 X11

Anschlul siehe Seite 10-9

For connection see page 10-9
Raccord, cf. page 10-9

Para la conexion, véase la pag. 10-9

yd

e

91-291 491-91

:l siehe Kapitel 2 Erlauterung der Schliisselzeichen 10 - 8
see chapter 2 Explanation of key markings
voir le chap. 2 Explication des symboles
véase el Cap. 2 Explicaciones de los signos clave



Steuergerat
Control device

1 O 04 Boite de commande
. Caja de mandos PFAFF 3588-12/021

siehe Seite 10-5 ’g/ f\u<\
VRIS
see page 10-5 7 )m
voir page 10-5 //// /KL,%
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voir page 10-13 ‘
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véase la pagina 10-13 siehe Seite 10-8
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Pos.-Nr. Bestellnummer Teile-Benennung Pos.-Nr. Bestellnummer Teile-Benennung
Item No. Part number Description Item No. Part number Description
Ne pos. N° de commande | Désignation N° pos. Ne de commande | Désignation
Ne de pos. | N° de pedido Denominacion Ne de pos. | N° de pedido Denominacion - 04
1 91-291 515-91 Montageplatte 17 71-690 0 07-11 Steuergerat P 200
Mounting plate Control unit
Plague de montage Appareil de commande
Placa de montaje Aparato de mando
2 91-291 517-05 Kabelkanal 18 91-291 550-05 Kabelkanal
Cable channel Cable channel
Canal de cébles Canal de cébles
Canal para cables Canal para cables
3 71-150 000-69 Sicherungsautomat 1 pol. 16 A 19 71-190 001-18 Relaisfassung
Overload cutout, 1-pole Relay holder
Couple-circuit 1 pdle Douille du relais
Fusible automético 1 polo Portarelés
4 11-173 171-25 Flachkopfschraube M4 x 6 20 71-190 002-13 Haltebulgel
Countersunk head screw Retainer
Vis a téte plate Etrier de maintien
Tornillo de cabeza plana Estribo de sujection
5 12-510 111-25 Scheibe A4,3 21 71-190 000-60 Relais 24V
Washer Relay
Rondelle Relais
Arandela Relé
6 91-291 674-45 Tragschiene 22 91-291 516-05 Trageschiene
Support rail Support rail
Réglette de bornes Réglette de bornes
Regleta portabornes Regleta portabornes
7 11-210 165-15 Senkschraube M4 x 6 23 91-291 511-91 Leitung
Countersunk screw Tube
Vis a téte noyée Tuyau
Tornillo avellanado Tubo
8 71-210 002-21 Schutzleiterklemme 24 91-291 489-91 Leitung
Ground wire terminal Tube
Borne de terre Tuyau
Borne de puesta a tierra Tubo
9 71-210 002-52 Anreihklemme 25 91-291 492-91 Leitung
Terminal strip Tube
Borne enfilable Tuyau
Borne Tubo
10 71-210 002-50 Abschlulplatte 26 91-291 498-91 Leitung
Cover Tube
Plague de fermeture Tuyau
Tapa Tubo
11 71-210 002-40 Verbindungssteg 27 91-291 487-91 Leitung
Connector Tube
Barrette de jonction Tuyau
Clavija de union Tubo
12 71-480 000-12 Entstorfilter 28 12-512 220-05 Scheibe A8,4
Suppressor Washer
Filtre antiparasites Rondelle
Filtro antiparasito Arandela
13 91-291 549-05 Kabelkanal 29 12-005 215-15 Sechskantmutter M8
Cable channel Hexagon nut
Canal de cébles Ecrou a six pans
Canal para cables Tuerca he xagonal
14 91-291 586-93/001 | Frequenzumrichter 30 71-710 000-82 Grenzwertmelder
Frequency converter Limit indicator
Changeur de fréquence Indicateur de valeur
Convertidor de frecuencias Indicador valor lim.
15 11-130 299-25 Zylinderschraube M6 x 20
Pan-head screw
Vis a téte cylindrique
Tornillo cilindrico
16 12-512 170-25 Scheibe A6,4
Washer
Rondelle
Arandela

:l siehe Kapitel 2 Erlauterung der Schliisselzeichen
see chapter 2 Explanation of key markings

voir le chap. 2 Explication des symboles

véase el Cap. 2 Explicaciones de los signos clave
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Steuergerat

Control device
Boite de commande
Caja de mandos

PFAFF 3588-12/021

siehe Seite 3-20
see page 3-20

voir page 3-20
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voir page 6-6
véase la pagina 6-6

siehe Seite 9-6

siehe Seite 10-5
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Pos.-Nr.
Item No.
Ne pos.
Ne de pos.

Bestellnummer
Part number

N° de commande
Ne de pedido

Teile-Benennung
Description
Désignation
Denominacién

Pos.-Nr.
Item No.
N° pos.
Ne de pos.

Bestellnummer
Part number

N° de commande
Ne de pedido

Teile-Benennung
Description
Désignation
Denominacién

10.04

1

91-291 514-91

11-173 171-25

12-305 114-15

91-291 552-05

91-291 551-05

11-108 093-25

11-724 190-55

91-291 553-05

91-291 362-93/0 01

91-291 503-91

11-039 354-15

12-005 215-15

Montageplatte
Mounting plate
Plague de montage
Placa de montaje

Flachkopfschraube M4 x 6
Countersunk head screw
Vis a téte plate

Tornillo de cabeza plana

Scheibe A4,3
Washer
Rondelle
Arandela

Kabelkanal

Cable channel
Canal de cables
Canal para cables

Kabelkanal

Cable channel
Canal de cébles
Canal para cables

Zylinderschraube M3 x 6
Pan-head screw

Vis a téte cylindrique
Tornillo cilindrico

Abstandsbolzen M3 x 25
Spacing stud

Boulon d'écartement
Perno distaciador

Kabelkanal

Cable channel
Canal de cables
Canal para cables

Bestlickte Leiterplatte DX 353
Solid state circuit board

Carte imprimée équipée
Placa de circuito impreso

Leitung
Tube
Tuyau
Tubo

Sechskantschraube M8 x 12
Hexagon screw

Vis a six pans

Tornillo he xagonal

Sechskantmutter M8
Hexagon nut

Ecrou a six pans
Tuerca he xagonal

:l siehe Kapitel 2 Erlauterung der Schliisselzeichen
see chapter 2 Explanation of key markings
voir le chap. 2 Explication des symboles
véase el Cap. 2 Explicaciones de los signos clave
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Steuergerat

Control device
Boite de commande
Caja de mandos

10.04

PFAFF 3588-12/021

11-108 099-25 (2x) ——® o Motor
91-291 500-91 - Pour le moteur

/Para el motor

P

71-160 003-38

71-160 001-39

. |
Zum Motor >
91-291 566-91—— For motor siehe Seite 9-5 .
Pour le moteur see page 9-5 \V
Para el motor voir page 9-5 ~
véase la pagina 9-5
x Y 00
A22 - J
‘\‘ ‘ Anschluf siehe Seite 10-9 // 91-291 597-91
o~ | For connection see page 10-9
A ! Raccord, cf. page 10-9
Para la conexion, véase la pag. 10-9
I 11-108 099-25 (2x)
‘ , | ‘ 91-291 509-91 e
siehe Seite 10-4 . Anschluf siehe Seite 15-4
see page 10-4 I | ‘ v For connection see page 15-4
voir page 10-4 ‘ ‘ i )‘/ Raccord, cf. page 15-4
véase la pagina 10-4 T~ i | Para la conexion, véase la pag. 15-4
P J J o
- ~ /
P I~ S e ]
- o n~ >
- . ~N
<7 AN
~~ i 772
1 ~ re oz 7
‘L N 77 7
Anschluf siehe Seite 10-9 ;4//// ,,/ﬁ N,} 71-160 003-38
For connection see page 10-9 % - / °y
Raccord, cf. page 10-9 =1 \ 7°
Para la conexion, véase la pag. 10-9 a\” 71-160 001-39

X1

71-910 000-34

10 -1 3 |:| siehe Kapitel 2 Erlauterung der Schltsselzeichen
see chapter 2 Explanation of key markings
voir le chap. 2 Explication des symboles

véase el Cap. 2 Explicaciones de los signos clave



Steuergerat

Control device
Boite de commande 1 O 04
Caja de mandos PFAFF 3588-12/021 .

siehe Seite 6-6

/;::::::::35::::\\ see page 6-6
i - voir page 6-6
//// \gsg véase la pagina 6-6
H siehe Seite 6-6 X10
see page 6-6 -~
U voir page 6-6 ﬂ P j//' ‘\Q\
véase la pagina 6-6 H 96 i J)
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- X 11
X 40
X39
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| | | Pl véase la pagina 7-1 /{ ﬂ
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siehe Seite 7-1
see page 7-1

voir page 7-1
véase la pagina 7-1

v o
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For connection see page 10-11
Raccord, cf. page 10-11
Para la conexion, véase la pag. 10-11

Anschluf siehe Seite 10-11
For connection see page 10-11
" Raccord, cf. page 10-11
Para la conexion, véase la pag. 10-11

—— -

siehe Seite 9-3
see page 9-3
voir page 9-3
véase la pagina 9-

siehe Seite 10-4
see page 10-4

voir page 10-4
véase la pagina 10-4
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Saugeinrichtung
Vacuum system

10 O Dispositif d'aspiration
. 5 Dispositivo de aspiracion PFAFF 3588-12/021
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/
Anschluf? siehe Seite 9-2 (
For connection see page 9-2 . 99-137 174-97
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voir le chap. 2 Explication des symboles
véase el Cap. 2 Explicaciones de los signos clave
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Cover panel
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Verkleidung
Cover panel

1 1 Carters
Revestimiento PFAFF 3588-12/021
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Garnrollenstander
Reel stands
Porte-bobines
Portacarretes
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Einstellehren
Adjustment gauges

1 3 Calibres
Calibres de ajuste PFAFF 3588-12/021
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Schmiermittel-Ubersicht
Overiew of lubricants

Tableau de lubrifiants 1 4
Tabla de lubricantes PFAFF 3588-12/021
o] Mittelpunkts-Viskositatbei: | Dichte bei: Bestellnummer fir Behéalter mit:
Oil Mean viscosity at: Density of: Part number for can with:
Huile Viscosité moyenne a: Densité a: Numéro de commande pour récipients
Aceite Viscosidad media a: Densidad a: avec:
Numero de pedido para recipientes con:
1 Liter
g/cm?® 1 Litre
«C mm?/s «C (g/ml) 1 Litro
28-011 201-44 40 22,0 15 0,865 91-129 917-91
Fett Penetration Tropfpunkt Bestellnummer fir Behélter mit:
Grease Penetration Drip-point Part number for can with:
Graisse Pénétration Point de suintement | Numéro de commande pour récipients avec:
Grasa Penetraciéon Punto de goteo Numero de pedido para recipientes con:
mm/10 C 0,25kg 0,5kg 1kg

28-011 202-05

28-011 202-05

28-011 202-10 185 28-011 202-10
28-011 202-43 375-405 150 28-011 202-43
28-011 202-47 220-250 185 28-011 202-47

Reinigungsmittel
Cleansing agent
Agents de nettoyage
Limpiadores

Bestellnummer fir Behalter mit:

Part number for can with:

Numéro de commande pour récipients avec:
Numero de pedido para recipientes con:

240 ml

Isoprophyl-Alkohol

95-665 735-91

14 -1
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Hohenverstellung fiir Gestell PFAFF 3588-12/021
Vertical adjustment for frame

Réglage de la hauteur du bati 1 5 01
Regulacion de la altura del bastidor .
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Hohenverstellung fiir Gestell  PFAFF 3588-12/021
Vertical adjustment for frame

1 5 O Réglage de la hauteur du bati
. 1 Regulacién de la altura del bastidor

siehe Seite 15-1
see page 15-1

voir page 15-1
véase la pagina 15-1

. siehe Seite 15-1
‘ see page 15-1
. voir page 15-1

oA~ o~ véase la pagina 15-1
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15-3 |:| siehe Kapitel 2 Erlauterung der Schliisselzeichen
see chapter 2 Explanation of key markings
voir le chap. 2 Explication des symboles
véase el Cap. 2 Explicaciones de los signos clave



Hohenverstellung fiir Gestell
Vertical adjustment for frame
Réglage de la hauteur du bati

Regulacion de la altura del bastidor

PFAFF 3588-12/021
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Hohenverstellung fiir Gestell  PFAFF 3588-12/021
Vertical adjustment for frame

1 5 O Réglage de la hauteur du bati
. 1 Regulacién de la altura del bastidor
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Anbausatz fiir Programmerkennung
Add-on kit for program identification

1 5 Kit pour reconnaissance de programme
. 03 Kit para identification del programa PFAFF 3588-12/021
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Anbausatz flir Magnet
Add-on kit for soleniod

Jeu de pieces adaptables pour electro-aimant 1 5 O 4
Juego de piezas acoplables para Electroiman  PFAFF 3588-12/021 .
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Bausatz flir breiten Saum
Kit for wide hem

1 5 05 Kit pour ourlet large
. Juego de montaje para dobladillo anbo PFAFF 3588-12/021
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Ful3taster mit Leitung
Foot control with cord

1 5 08 Interrupteur au pied, avec cable
. Interruptor de pie, con cabbe  PFAFF 3588-12/021
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Teilesatz vollst.(Standardausfiihrung)
Part set assy. (Standard version)

Jeu de piéces comp. (version standard) 1 5 O
Juego de piezas compl. (Tpo estandard)  PFAFF 3588-12/021 . 9
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99-136 819-05
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95-775 229-25 11-130 206-15 (2x)

|
@ | 12305 114-15 (2X) —)
|

99-135 911-91 (2x) 11-130 176-15 (2x)

&

siehe Seite 8-7 12-305 114-15 (2X)
see page 8-7
voir page 8-7
véase la pagina 8-7 (<

a1

g

99-137 169-91

95-775 580-04/060 | 60mm |29 mm
95-775 580-04/080 | 80mm |29 mm
95-775 580-04/100 |100mm |29 mm
95-775 580-04/120 |120mm |29 mm
95-775 580-04/140 |140mm |29 mm
95-775 580-04/160 |160mm |29 mm
95-775 580-04/180 |180mm |29 mm
95-775 580-04/240 |240mm | 29 mm
95-775 580-04/260 |260mm |29 mm
95-775 763-04/060 | 60mm |45 mm
95-775 763-04/080 | 80mm |45 mm
95-775 763-04/100 |100mm |45 mm
95-775 763-04/120 |120mm |45 mm
95-775 763-04/140 |140mm |45 mm
95-775 763-04/160 |160mm |45 mm
Bei Bestellung bitte die Nummer auf dem Stempel angeben 95775 763-04/180 |180mm | 45 mm
In your order please quote the number on the die 95-775 763-04/240 240mm |45 mm
Prigre d'indiquer & la commande le numéro sur le tampon 95-775 763-04/260 |260mm |45 mm

En el pedido, se ruega indicar el nimero en el sello.

:l siehe Kapitel 2 Erlauterung der Schliisselzeichen 1 5 - 1 2
see chapter 2 Explanation of key markings
voir le chap. 2 Explication des symboles
véase el Cap. 2 Explicaciones de los signos clave



Teilesatz vollst. (Standardausfiihrung)
Part set assy. (Standard version)

1 5 09 Jeu de piéces comp. (\érsion standard)
. Juego de piezas compl. (Tipo estandard) PFAFF 3588-12/021

Bei Bestellung bitte die Nummer auf dem Taschenblech angeben

In your order please quote the number on the pocket plate

Priere d'indiquer a la commande le numéro sur la plague métallique de poche
En el pedido, se ruega indicar el nimero en la chapa de bolsillo.

siehe Seite 8-6
see page 8-6 |

siehe Seite 8-6 voir page 8-6

see page gg véase la pagina 8-6 %35 95-775 357-15 (6,0)

Vease & pigina 86 Y=7 | 95776 128-15 (6,5) ®—12-024 121-25 (2x)
®—12-305 084-15 (2x)

)
it

g 95-776 472-11
12-024 121-25 (2x)

® 12-305 084-15 (2x)

15-13 |:| siehe Kapitel 2 Erlauterung der Schliisselzeichen
see chapter 2 Explanation of key markings
voir le chap. 2 Explication des symboles
véase el Cap. 2 Explicaciones de los signos clave



Teilesatz vollst.(Standardausfiihrung)
Part set assy. (Standard version)
Jeu de piéces comp. (version standard)

Juego de piezas compl. (Tipo estandard) PFAFF 3588-12/021 1 5 . 09

11-130 176-15 (3x)

@

@ 12-305 114-15 (3x)
|
|
|

95-776 442-01

95-775 328-05

®
siehe Seite 6-3 /iﬂjj}
see page 6-3 N
voir page 6-3

95-776 519-90

|
|
|
|
A

véase la pagina 6-3
‘ S}

11-130 176-15 (3x)

Bei Bestellung bitte aufgestempelte Nummer angeben
- When ordering, please indicate stamped number

A la commande, préciser la référence poinconnée
Indiquese en los pedidos el nimero estampado

)

12-306 11415 H
(3x) _
©

99-137 005-15

29-013 660-01 /E
11-225 172-15 (9x)

28-911 200-42 (3mm x 15mm x 10m) [34
25-405 604-33 (Bmm x 15mm x 10m) [3/4

25-405 604-11 (3mm x 15mm x 10m)
25-405 604-12 (5mm x 15mm x 10m)

Bei Bestellung bitte aufgestempelte Nummer angeben
When ordering, please indicate stamped number
A la commande, préciser la référence poingonnée
Indiquese en los pedidos el nimero estampado

:l siehe Kapitel 2 Erlauterung der Schliisselzeichen 1 5 - 14
see chapter 2 Explanation of key markings
voir le chap. 2 Explication des symboles

véase el Cap. 2 Explicaciones de los signos clave



Teilesatz vollst. (Standardausfiihrung)
Part set assy. (Standard version)
Jeu de piéces comp. (\érsion standard)

15.09

Juego de piezas compl. (Tipo estandard) PF AFF 3588-12/021

N
/6\\ 9
K < 11-130 179-16 (3x}—q
TN /;j S
T e 27712335 151-15 3x)—)
I ol \
- ol |
- S
o NS
-~ N
/ﬁﬁm TN N
e - -7 \:ﬁ// ~N
~N ~ N
N~ o~
EN e ~.
.
siehe Seite 15-12 ~.
see page 15-12
voir page 15-12

véase la pagina 15-12

95-775 594-15 (X=100 mm)
95-851 045-91 (X=70 mm) —
95-853 238-91 (X=60 mm)

95-775 577-15 (X=100 mm)
95-851 045-15 (X=70 mm)
95-853 238-15 (X=60 mm)

95-850 560-15 (3x)

@95—775 583-15 (3x)

v—95-775 584-15 (3x)

/6\@@\\
A w
iehe Seite 15-12 ~ Sl ~ e
zeee Eagit165-12 > \\\\\ N //‘ 7
voir page 15-12 -7 o RSN e \ -
véase la pagina 15-12 - AN : e
- NN ‘ e 95-775 583-15 (3x)
- e \\\\@\ : e
o~ /// /’7‘\\ /,/ \\>>/\ﬁ ‘ _/'/
sl T B T | s @
RN T S /7///
\\\ ~ \\\\\\ ;/ ;7
\\\:\\\\\\\\\\ ///’///é@///
\\\\\\ \\\\\\ ////////// @/A(//
N N
N 95775 595-91 — |
11-225 226-15 (3X)4ﬁ 95-775 578-15 %
95-850 560-15 (3x
95-851 313-91 ()

95-853 178-91

|

95-775 583-15 (3x)

95-850 560-15 (3x)

95-775 583-15 (3x) %

@

95-775 584-15 (3x)

NN

‘

95-851 496-15

95-850 560-15 (3x)

156-15

|:| siehe Kapitel 2 Erlduterung der Schliisselzeichen
see chapter 2 Explanation of key markings
voir le chap. 2 Explication des symboles
véase el Cap. 2 Explicaciones de los signos clave




Teilesatz fur Etik etten
Part set for labels

Jeu de piéces pour les étiquettes 1 5 1 O
Juego de piezas para etiquetas PFAFF 3588-12/021 .

11-130 203-15
95-775 591-05
s

@ —95—753 564-05
L

2 12305 114-15

M

11-130 176-15
95-775 589-91 (2x)

99-136 873-91

18-378 008-91 )

11-130 191-15 (2%) | (2x) }% P
—

-
-
v
.~
-

(95775 588.05
i 1 12:305 114-15

| | -
| < S
./ N
- % I- 11-130 170-15
| “"711-130 176-15 .I’
| 12-305 114-15 95.775 229-25
@—12-500 151-45 (3x)

95-775 228-15
@»1 1-130 179-15 (3x)

a@—®—
\

0 @—®

12-305 114-15
(2x) :

N

Y

2

P

o 2 I

S~ J

I e
N .

siehe Seite 15-12
see page 15-12

voir page 15-12
véase la pagina 15-12

siehe Seite 15-12
see page 15-12

voir page 15-12
véase la pagina 15-12

:l siehe Kapitel 2 Erlauterung der Schliisselzeichen 1 5 - 1 6
see chapter 2 Explanation of key markings
voir le chap. 2 Explication des symboles
véase el Cap. 2 Explicaciones de los signos clave



Teilesatz fuir Etiketten
Part set for labels

1 5 1 O Jeu de pieces pour les étiquettes
. Juego de piezas para etiquetas PFAFF 3588-12/021

99-134 256-91 (2x)
25-308 820-40 (2x)

99-135 298-91 (2x)
Bei Bestellung bitte die Nummer auf dem Taschenblech fir Etiketten links angeben
In your order please quote the number on the pocket plate for labels on the left
Priere d'indiquer a gauche a la commande le numéro sur la plaque métallique de poche pour les étiquettes
En el pedido, se ruega indicar el nimero en la chapa para etiquetas a la izquierda

Anschluf siehe Seite 15-19

For connection see page 15-19
Raccord, cf. page 15-19

Para la conexion, véase la pag.15-19

12-005 154-25

95-776 755-11

95-776 754-05

12-024 171-25 (3x)
®—12-024 121-15 (4x)

®—12-305 084-15 (4x)

95-776 475-11

95-776 695-05

95-776 722-15
11-341 085-15 (2x)

95-776 476-11

1 5 - 1 7 A bei Bestellung bitte die Nummer auf dem Taschenblech angeben |:| siehe Kapitel 2 Erlduterung der Schliisselzeichen
In your order please quote the number on the pocket plate see chapter 2 Explanation of key markings
Priere d'indiquer a la commande le numéro sur la plague métallique de poche voir le chap. 2 Explication des symboles

En el pedido, se ruega indicar el nimero en la chapa de bolsillo véase el Cap. 2 Explicaciones de los signos clave



Teilesatz

Jeudep

Juego de piezas para etiquetas

fur Etik etten

Part set for labels

ieces pour les étiquettes

PFAFF 3588-12/021 1 5 . 1 O

99-134 256-91 (2x)

25-308 820-40 (2x)

99-135 298-91 (2x)

Anschluf siehe Seite 15-19
For connection see page 15-19
Raccord, cf. page 15-19

Para la conexion, véase la pag. 15-19

Bei Bestellung bitte die Nummer auf dem Taschenblech fir Etiketten rechts angeben

In your order please quote the number on the pocket plate for labels on the right

Priere d'indiquer a droite a la commande le numéro sur la plaque métallique de poche pour les étiquettes
En el pedido, se ruega indicar el nimero en la chapa para etiquetas a la derecha

99-134421-91 _~
—
s
-
~
- 711-130 176-15 (3x)
11-341 085-15 (2x)

P

(/ %

\

@ /é
95-776 723-15

1

6 755-11

12-024 171-25 (3x)

2-005 154-25 S
\e/,

95-776 695-05

<O
11-341 085-15 (2x) —®

11-186 976-15
95-776 754-05

95-776 722-15
@—12-024 121-15 (4x)

12-305 084-15 (4x)

95-776 475-11

g

11-210 035-15

e

5

=z

(2x)

:l siehe Kapitel 2 Erlduterung der Schliisselzeichen
see chapter 2 Explanation of key markings
voir le chap. 2 Explication des symboles
véase el Cap. 2 Explicaciones de los signos clave

A beiBestellung bitte die Nummer auf dem Taschenblech angeben
In your order please quote the number on the pocket plate
Priere d'indiquer a la commande le numéro sur la plague métallique de poche
En el pedido, se ruega indicar el nimero en la chapa de bolsillo

15-18



1 5 1 OJeu de piéces pour les étiquettes
. Juego de piezas para etiquetas

Teilesatz flir Etiketten
Part set for labels

PFAFF 3588-12/021

99-134 255-91 (2x)

95753 907-75/895 —{Q~a
99-134 206-05 (2X) —— Q ;
99-115 425-91 (ZX)W §
99-135 835-05 (2X)Wq&/

/ 25-308 820-30 (2x)

25-308 820-40 (2x) @

L

AnschluB siehe Seite 9-1

21 99-135 49695 (2x) |
For connection see page 9-1 ,/'
Raccord, cf. page 9-1 -
Para la conexion, véase la pag. 9-1 \ r
N
2.2

! Anschluf siehe Seite 15-17 und 15-18

}7 ___ For connection see page 15-17 and 15-18
Raccord, cf. page 15-17 et 15-18

‘ Para la conexion, véase la pag. 15-17 y 15-18

— 95-776 566-90

Anschluf siehe Seite 9-1

For connection see page 9-1
Raccord, cf. page 9-1

Para la conexion, véase la pag. 9-1

- /

|
T
|
|
|
|
71-370 001-33 (2x) |

-~ 4

~ 11-108 171-15 (2x) - ; 7 y

siehe Seite 8-6
see page 8-6

voir page 8-6
véase la pagina 8-6

siehe Seite 8-6
see page 8-6

voir page 8-6
véase la pagina 8-6

|:| siehe Kapitel 2 Erlduterung der Schliisselzeichen
see chapter 2 Explanation of key markings
voir le chap. 2 Explication des symboles
véase el Cap. 2 Explicaciones de los signos clave



11-130 191-15 (2x)

(2x)

Teilesatz flr Multisiz
Multi-size part set
Jeu de pieces pour multi-taille

Juego de piezas para tallas multiples PFA FF 3588-12/021

15.11

11-130 203-15
95-775 591-05
-

(95753 564-05
@ 12305 114-15

9

11-130 176-15

M

95-775 589-91 (2x)

99-136 873-91

18-378 008-91 <

(2%) }% /.)
e

e
e
~

(95775 588.05
i 1 12.305 114-15

7 i 9

- 0 11-130 170-15
| v 11-130 176-15 I'i
i 12-305 114-15

&@—12-500 151-45 (3x)
95-775 228-15
@»1 1-130 179-15 (3x)

95-775 229-25

11-130 224-15

N

(=

95-850 316-15

|
i
i
i
i
|
l

=

Bei Bestellung bitte die Nummer auf dem Stempel angeben
In your order please quote the number on the die
Priere d'indiquer a la commande le numéro sur le tampon

siehe Seite 15-12
see page 15-12

voir page 15-12
véase la pagina 15-12

En el pedido, se ruega indicar el nimero en el sello.

J

95-850 315-15

11-130 224-15

795778 009-05

et
95-778 010-91
-

e
-
[12-642 902-55
| ‘\\ﬂ
i /J\\ Luh\\\*
| <L T U
| N :)H

siehe Seite 15-12 “Ss o~
! see page 15-12

voir page 15-12
! véase la pagina 15-12_~~

| -7

~

.~Siehe Seite 15-12
see page 15-12
voir page 15-12
\véase la pagina 15-12

\\
~
~

]

siehe Kapitel 2 Erlauterung der Schlisselzeichen
see chapter 2 Explanation of key markings

voir le chap. 2 Explication des symboles

véase el Cap. 2 Explicaciones de los signos clave

15 -20



Teilesatz fir Multisiz
Multi-size part set

1 5 1 1 Jeu de pieces pour multi-taille
. Juego de piezas para tallas multiples PFAFF 3588-12/021

- N - ~N
e NG AN
S E\V“S AN N AN N
S N N
> N N
N D AN SO
Xy g N ~
NN N ~
~N .
P AN b
PEERN N ~N
- > ~
RS \
Q 2 ~ > |
e N~
~ ~< / /
S~ N / /
: S~ N / /
siehe Seite 156-13 So ~_ / y;
see page 15-13 S ~o _ AL /
voir page 15-13 No S~ o ~o //
véase la pagina 15-13 NG ~ I
~ ~ ——
~ ~— - -
T e S~
ZC = ~ -
~ NS ~—
- - \\\\ N ~ “~
< o N2 N
~ SN /ﬁ\ ~
- & S~ RN < NN A
- SIS NN ~
- - ~ J NN ~N .
~ \ > NI\ ~N
< a ~~— N RN ~
- NN ~
AN \\
~ ~ < \\\\ O ~
// NN S N~ \\\ \\
s SO D NN ~
c N NN O
~. ANEN
a SN > NN
I SO~ NN
o SO J \\\
s ~ ~ \ N
S 2 M
N e ~
AN O~ ////
N\ S SO Vi
NN AR // /y
NN N // 7/ /
\% N RNES // /// /
I~ Sl O // / ya
NN S>> // /y V4
~3< NN 7/ 7
~3~ NN - /;
siehe Seite 15-14 ~J~ NG i Vi
— >3~ ~ == /
see page 15-14 ~3 Vi
voir page 15-14 \ii\ = /j(/
véase la pagina 15-14 ~J~ ==
~D ——
N ===
ST =
~——T- - —
%95-852 436-15
=N @ 95-775 584-15
-~ k)\ -
7 N |
\k) S ==
(&} =X
NN g = )
NN o -
N - 7 P
o <
— N
siehe Seite 15-15 (E> T2 ,“
see page 15-15 = SN 6D
X -_ NN
voir page 15-15 - S
véase la pagina 15-15
@ 95-851 084-15
& 12-642 901-55
1 5 - 21 |:| siehe Kapitel 2 Erlauterung der Schliisselzeichen

see chapter 2 Explanation of key markings
voir le chap. 2 Explication des symboles
véase el Cap. 2 Explicaciones de los signos clave



Teilesatz fur Patten

Part set for flaps
Jeu de pieces pour pattes 1 5 1 2
Juego de piezas para solapas de bolsillo PFAFF 3588-12/021 .

/// N siehe Seite 15-12
e >N see page 15-12
-~ PR SRS voir page 15-12
< TN N véase la pagina 15-12
~ < ~

Bei Bestellung bitte die Nummer auf dem Taschenblech angeben

In your order please quote the number on the pocket plate

Priere d'indiquer a la commande le numéro sur la plaque métallique de poche
En el pedido, se ruega indicar el nimero en la chapa de bolsillo.

siehe Seite 8-6
see page 8-6 ﬂ@)\
siehe Seite 8-6 voir page 8-6
see page g-g véase la pagina 8-6 SE,JS 95-775 357-15 (6,0)
voir page 8- =
véase a pagina 8.6 =7 | 95776 128-15 (6,5)

® @ 12-024 121-25 (2x)
© © 12-305 084-15 (2x)

Jg 12-024 171-25 (3x)

S

12-024 121-25 (2x)—e ®
12-305 084-15 2x)—®@ o

95-775 361-15 (2x)

-
|

siehe Seite 15-15
see page 15-15

voir page 15-15
véase la pagina 15-15

95-776 429-05

:l siehe Kapitel 2 Erlauterung der Schliisselzeichen 1 5 - 22
see chapter 2 Explanation of key markings
voir le chap. 2 Explication des symboles
véase el Cap. 2 Explicaciones de los signos clave



Teilesatz fiir Patten
Part set for flaps

1 5 1 2 Jeu de pieces pour pattes
. Juego de piezas para solapas de bolsillo PFAFF 3588-12/021

25-308 820-30
/ mgﬁ 99-135 002-95
Anschluf siehe Seite 15-25

For connection see page 15-25
Raccord, cf. page 15-25 99-135 002-95

Para la conexion, véase la pag.15-25

25-308 820-30

7

25-308 820-30
99-134 256-91 (2x)

25-308 820-30

Bei Bestellung bitte die Nummer auf dem Schablonenblech fiir Fertigpatten angeben
In your order please quote the number on the jig plate for ready-made flaps
Priere d'indiquer a la commande le numéro sur la plaque métallique de patron pour pattes fin prétes
En el pedido, se ruega indicar el nimero en la chapa de plantilla para las solapas de bolsillo.

91-100 343-15 (2x)
95-776 450-05 (2x)

95-776 769-05 (2x)\ 95-776 761-91 95-850 737-05 (2x)

T IS

99-135 184-91

(2x)
L —

25-308 820-30

95-776 766-05 (2x) —

11-105 113-15 (2x)

91-291 676-91

Q
11-210 074-15

(2x)
16-049 020-11
(2x)
16-047 020-15
(2x)
95-776 276-05
95-776 767-05 (4x)
14-027 902-01 (4x)
| 95-776 765-05 (4x)
® / ?
95-778 768-05 (4x) / 95-776 770-05 (2x)

|
91-700 335-25 (2x) 11-225 178-25 (2x)

15 - 23 |:| siehe Kapitel 2 Erlauterung der Schliisselzeichen
see chapter 2 Explanation of key markings
voir le chap. 2 Explication des symboles
véase el Cap. 2 Explicaciones de los signos clave



Teilesatz fir Patten

Part set for flaps

Jeu de pieces pour pattes

Juego de piezas para solapas de bolsillo PFAFF 3588-12/021

15.12

25-308 820-30

25-308 820-30
/ g}ﬁ 99-135 002-95
AnschluR siehe Seite 15-25

For connection see page 15-25
Raccord, cf. page 15-25
Para la conexion, véase la pag. 15-25

99-134 256-91 (2x)

95-776 769-05 (2x)

99-135 002-95

25-308 820-30

25-308 820-30

Bei Bestellung bitte die Nummer auf dem Schablonenblech fiir offene Patten angeben
In your order please quote the number on the jig plate for open flaps

Priere d'indiquer a la commande le numéro sur la plaque métallique de patron pour pattes ouvertes
En el pedido, se ruega indicar el nimero en la chapa de plantilla para solapas de bolsillo abiertas.

99-136 220-91
95-850 633-05

13-033 262-05 (2x)

/

11-225 169-25 (2x) T 95-776 761-91
|

\

° ° o | o
~© a
offs e
1of 1

25-308 820-30

95-776 766-05 (2x)—

Anschluf siehe Seite 15-25

For connection see page 15-25
Raccord, cf. page 15-25

Para la conexion, véase la pag. 15-25

11-105 113-15 (2x)

©
}
)

\

[0

95-850 737-05
(2x)
——91-100 343-15
(2x)

16-049 020-11
(2x)

=)
€

16-047 020-15
(2x)

91-291 676-91

71-120 006-32

14-027 902-01
(4x)

95-776 768-05 (4x)

95-776 765-05 (4x)

I
95-776 276-05

91-700 335-25 (2x)

11-225 178-15 (2x)

95-776 767-05 (4x)

95-776 770-05

:l siehe Kapitel 2 Erlduterung der Schliisselzeichen
see chapter 2 Explanation of key markings
voir le chap. 2 Explication des symboles
véase el Cap. 2 Explicaciones de los signos clave

A bei Bestellung bitte die Nummer auf dem Schablonenblech fiir Stoffriickhalter angeben 1 5 - 24
In your order please quote the number on the jig plate for cloth retainer
Priere d'indiquer a la commande le numéro sur la plaque métallique de patron pour la retenue de tissu
En el pedido, se ruega indicar el numero en la chapa de plantilla para colgador posterior



Teilesatz fiir Patten
Part set for flaps

1 5 1 2 Jeu de piéces pour pattes
. Juego de piezas para solapas de bolsillo PAFF 3588-12/021

95-776 422-90

Anschluf? siehe Seite 15-24

For connection see page 15-24
.~ Raccord, cf. page 15-24
/ Para la conexion, véase la pag. 15-24

siehe Seite 6-2

X4 11-108 174-15

91-291 704-91

91-100 270-25 (2x)—(

99-134 206-05 (2x)
18-372 008-91 (2x)

25-308 820-40

m 99-13b 835-05 (2x)

% 25-308 820-30

71-370 001-36 E -

95-776 516-05

N

see page 6-2
voir page 6-2
véase la pagina 6-2
I
7\
~ NG -
=~ |
S
Zo
- o)
~ - =
- -
/f/ /;(// -
~ ~ -
P ot e
-~ - ot e
- /// -
=< - _

/// Anschluf? siehe Seite 15-23 und 15-24

For connection see page 15-23 and 15-24
Raccord, cf. page 15-23 et 15-24

P/ara la conexion, véase la pag. 15-23y 15-24

99-137 269-91

15-25

|:| siehe Kapitel 2 Erlduterung der Schliisselzeichen
see chapter 2 Explanation of key markings
voir le chap. 2 Explication des symboles
véase el Cap. 2 Explicaciones de los signos clave



Teilesatz fiir variablen Néhschlitz
Part set for variable sewing slot

Jeu de piéces pour fente variable de couture 1 5 1 3
Juego de piezas para ranura variable de costura PAFF 3588-12/021 .

///’\\\
-
P g \\ siehe Seite 15-13
é/ ~ see page 15-13
~
~ \8\ RS voir page 15-13
e - . L.
- E\( PN véase la pagina 15-13
e N7 N
- é N N
S\SS N ~
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:l siehe Kapitel 2 Erlauterung der Schliisselzeichen 1 5 - 26
see chapter 2 Explanation of key markings
voir le chap. 2 Explication des symboles
véase el Cap. 2 Explicaciones de los signos clave



Teilesatz fiir variablen Nahsalitz

Part set for variable sewing slot
1 5 1 3Jeu de piéces pour fente variable de couture
. Juego de piezas para ranura variable de costura PFAFF 3588-12/021
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15 - 27 |:| siehe Kapitel 2 Erlauterung der Schliisselzeichen
see chapter 2 Explanation of key markings
voir le chap. 2 Explication des symboles
véase el Cap. 2 Explicaciones de los signos clave



Anbausatz fiir vorgebuggteTaschen
Add-on kit for pre-folded pakets

Kit pour podhes conformées 1 5 4
Conjunto de piezas para bolsillo predoblado ~ PFAFF 3588-12/021 . 1
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siehe Seite 8-6

see page 8-6
voir page 8-6
véase la pagina 8-6——®
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:l siehe Kapitel 2 Erlauterung der Schliisselzeichen 1 5 - 28
see chapter 2 Explanation of key markings
voir le chap. 2 Explication des symboles
véase el Cap. 2 Explicaciones de los signos clave



Teilesatz zum Abschalten der Saugluft

Part set to switc off suction
1 5 1 5Jeu de piéces pour arréter d'aspiration a air
. Juego de piezas para deactivar el aire aspirante PFAFF 3588-12/021
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see chapter 2 Explanation of key markings
voir le chap. 2 Explication des symboles
véase el Cap. 2 Explicaciones de los signos clave



Hubvorrichtung
Lifting mechanism

Mécanisme élévateur 1 5 6
Dispositivo de elevacion PFAFF 3588-12/021 . 1
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:l siehe Kapitel 2 Erlauterung der Schliisselzeichen 1 5 - 30
see chapter 2 Explanation of key markings
voir le chap. 2 Explication des symboles
véase el Cap. 2 Explicaciones de los signos clave



Adapter fir Teilesatze der PFAFF 3568
Gauge parts adapter for the PFAFF 3568

1 5 1 7Adapteur de kits pour la PFAFF 3568
. Adaptador para juegos de piezas de la PFAFF 3568

siehe Seite 8-7
see page 8-7

voir page 8-7
véase la pagina 8-7
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1 5 - 31 |:| siehe Kapitel 2 Erlauterung der Schliisselzeichen

see chapter 2 Explanation of key markings
voir le chap. 2 Explication des symboles
véase el Cap. 2 Explicaciones de los signos clave



AbweichendeTeile der PFAFF 3588-22/021

Different parts for PFAFF 3588-22/021

Pieces divergentes de la PFAFF 3588-22/021 1 6
Piezas de la PFAFF 3588-22/021 que son diferentes

§F—11-472193-55 (13x)

95-778 447-05

11-130 245-15 (15x)
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:l siehe Kapitel 2 Erlduterung der Schliisselzeichen (die sonstigenTeile wie in Register 4) 1 6 - 1
see chapter 2 Explanation of key markings (for all other parts see Section 4)
voir le chap. 2 Explication des symboles (les autres pieces comme dans les registres 4)

véase el Cap. 2 Explicaciones de los signos clave (las demas piezas como en los registros 4)



AbweichendeTeile der PFAFF 3588-22/021
Different parts for PFAFF 3588-22/021

Pieces divergentes de la PFAFF 3588-22/021
Piezas de la PFAFF 3588-22/021 que son diferentes
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siehe Kapitel 2 Erlauterung der Schlisselzeichen

see chapter 2 Explanation of key markings

voir le chap. 2 Explication des symboles
véase el Cap. 2 Explicaciones de los signos clave
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(les autres pieces comme dans les registres 5 a 6)
(las demaés piezas como en los registros 5 al 6)

(die sonstigenTeile wie in Register 5 bis 6)
(for all other parts see Sections 5 to 6)

16 -2



AbweichendeTeile der PFAFF 3588-22/021
Different parts for PFAFF 3588-22/021

Pieces divergentes de la PFAFF 3588-22/021
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(die sonstigenTeile wie in Register 5 bis 6)
(for all other parts see Sections 5 to 6)

siehe Kapitel 2 Erlauterung der Schlisselzeichen

see chapter 2 Explanation of key markings
voir le chap. 2 Explication des symboles

]

(les autres pieces comme dans les registres 5 a 6)

(las demas piezas como en los registros 5 al 6)

véase el Cap. 2 Explicaciones de los signos clave



AbweichendeTeile der PFAFF 3588-22/021
Different parts for PFAFF 3588-22/021
1 6 Pieces divergentes de la PFAFF 3588-22/021
Piezas de la PFAFF 3588-22/021 que son diferentes

siehe Seite 16-3
see page 16-3
voirpage 16-3
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(for all other parts see Sections 5 to 6) see chapter 2 Explanation of key markings
(les autres pieces comme dans les registres 5 a 6) voir le chap. 2 Explication des symboles

(las demas piezas como en los registros 5 al 6) véase el Cap. 2 Explicaciones de los signos clave



AbweichendeTeile der PFAFF 3588-22/021

Different parts for PFAFF 3588-22/021

Pieces divergentes de la PFAFF 3588-22/021 1 6
Piezas de la PFAFF 3588-22/021 que son diferentes

11-130 458-15 (2x)
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:l siehe Kapitel 2 Erlduterung der Schliisselzeichen (die sonstigenTeile wie in Register 7) 1 6 - 5
see chapter 2 Explanation of key markings (for all other parts see Sections 7)
voir le chap. 2 Explication des symboles (les autres pieces comme dans les registres 7)

véase el Cap. 2 Explicaciones de los signos clave (las demaés piezas como en los registros 7)



AbweichendeTeile der PFAFF 3588-15/020

Different parts for PFAFF 3588-15/020

1 6 Pieces divergentes de la PFAFF 3588-15/020
Piezas de la PFAFF 3588-15/020 que son diferentes
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for all other parts see Sections 7)

les autres piéces comme dans les registres 7)
las demas piezas como en los registros 7)

16 -6

|:| siehe Kapitel 2 Erlduterung der Schliisselzeichen
see chapter 2 Explanation of key markings
voir le chap. 2 Explication des symboles
véase el Cap. 2 Explicaciones de los signos clave
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(las demas piezas como en los registros 1)

voir le chap. 2 Explication des symboles

véase el Cap. 2 Explicaciones de los signos clave



AbweichendeTeile der PFAFF 3588-22/021
Different parts for PFAFF 3588-22/021
1 6 Pieces divergentes de la PFAFF 3588-22/021
Piezas de la PFAFF 3588-22/021 que son diferentes
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Index (Teilenummern / Seitenzahlen)
Index (part numbers / page numbers)
Index (numéros de piéces, de pages)
Index (nimeros de pieza / nUmeros de pagina)

PFAFF 3588-12/021
PFAFF 3588-22/021
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Seite Seite Seite Seite
Page Page Page Page
No. Pages No. Pages No. Pages No. Pages
Pagina Pagina Pagina Pagina
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15-16, 5- 20
11-039 240-15 3-19 11-130 173-15 3-20,3-21,| 11-130287-15 3-1,3-9, 11-130 719-15 7-3,7-5
6-2,8-6, 5-1,7-6,
11-039 291-15 8-6 8-710-2, 15-28 11-130 906-15 3-9,7-3,
15-1 11-130 293-15 3-19,5-1, 10-15
11-039 318-15 8-5 11-130 176-15 3-12,3-15, 7-3,10-3, 11-130 918-15 8-5
8-710-15, 15-2,15-5,
11-039 354-15 10-12 15-4,15-12, 15-30 11-130 939-15 3-17
15-14,15-16, 11-130293-25 6-2,8-6,
11-039 378-15 10-2 15-1715-18, 8-715-8 11-132 169-15 3-4
15-19,15-20| 11-130 296-15 15-4
11-039459-15 6-6,6-7 11-130 179-15 6-3,6-4, 11-132 220-15 8-2
7-5,10-15, | 11-130 299-15 7-5,8-3
11-039 749-15 3-1 15-1,15-2, 11-132 286-15 7-1
15-15,15-16,| 11-130 299-25 10-10
11-105 113-15 15-23,15-24 15-20,15-30 11-132 352-15 3-1
16-3 11-130 305-15  8-2,8-5,
11-105 275-25 8-5 11-130 185-15 15-30 15-30 1-172 127-25 3-4
11-130 311-15 15-4,15-30
11-108 009-256 3-14 11-130 191-15 7-5,15-11, 11-173 171-15 8-1,8-5
15-16,15-20| 11-130 317-15 8-1
11-108 084-15 3-14 11-130 197-15 15-3,15-29 11-173 171-25 10-8, 10-10,
11-130 323-15 5-2 10-12
11-108 087-15 3-14 11-130 203-15 15-16,15-20 1-173 177-15 3-2
11-130 332-15 7-3
11-108 093-25 10-12 11-130 206-15 15-11,15-12 11-174 082-15 3-3
11-130 341-15 15-10,16-2,
11-108 099-25 10-5,10-13 | 11-130 209-15 9-1,9-3 16-7 11-174 176-15 3-4
15-12,16-8| 11-130 353-15 10-4
11-108 108-15 3-10 11-130 224-15 3-5,3-19, 11-174 912-15 3-14
5-2,6-3, 11-130 359-15 10-4
11-108 171-15 15-19 6-4,15-10, 11-180 169-25 3-1,3-4
15-20,15-27, | 11-130 365-15 10-1,15-4
11-108 174-15 15 - 25, 15 -26] 16-2,16-3 11-180 175-25 3-4
11-130 224-25 1-3 11-130 371-15 8-6
11-108 177-25 1-1 11-180 22325 3-4
11-130 227-15 7-1,7-5, 11-130 377-15 8-1,8-7
11-108 219-15 3-16 15-27 16 -6, 10-715-2 11-186 976-15 15-17.15-18
16-7 11-130 383-15  8-1
11-108 222-15 3-3,3-14 11-130 227-25 11-3,11-4 11-187 028-15 8-6
11-130 389-15  5-2
11-108 225-15 3-1 11-130 233-15 3-1,5-2, 11-210 035-15 15-17.15-18
6-1,6-3, 11-130 395-15 7-5
11-108 228-25 1-1 6-57-1, 11-210 044-25  3-3
7-6,8-7 11-130 452-15 5-1,6-6,
11-108 255-15 3-7 10-15,15-31, 6-715-1, 11-210 074-15 15-23
16-1 15-2
11-108 306-15 3-17 11-130 239-15 3-1,8-2 11-130 458-15 8-5,16-5 11-210 084-25  3-10
11-108 315-15 3-17 11-130 239-25 mM-2,1-4 11-130 461-15 6-1,6-5 11-210088-26 6-3,8-6,
8-716-3
11-108 846-15 3-8,3-15 11-130 245-15 4-1,6-3, 11-130 464-15 6-1,6-5 11-210 165-15 10-10
10-15, 15-9, 6-6,6-7
11-130 089-15 3-4 15-29, 16 -1 7-1,8-1 11-210 168-15 3-6
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11-210 169-25 10-6 11-330 280-15 3-3,5-2, 11-5660 190-15 15-31 12-305 114-15 6-3,6-4,
7-3,8-4, 7-6,8-7
11-225 094-15 6-3 15-10 11-724 190-55 10-12 10-12,10 -15,
11-330 283-15 3-1 15-4,15-11,
11-225 169-15 3-16 11-724 907-55 m-4 15-12,15-14,
11-330 286-15 7-1 15-16, 15-19,
11-225 169-25 15-24 12-005 154-25 3-4,15-17, 15 - 20,15-30,
11-330 304-15 15-4 15-18 16-3
11-225 172-15 15-14,15-28 12-005 171-15 15-31 12-305 114-25 10-8, 15-31
11-330352-15 3-1
11-225 175-15 10-2 12-005 195-15  3-9,8-1, 12-305 144-15  3-3,3-17,
11-330 364-15 3-14,6-1, 15-29,16-7 6-3,7-1,
11-225 175-25 3-12 6-5 12-005 215-15 3-17 3-21, 8-2,8-6,
11-330370-15 8-1 8-6,10-10, 15-27,16-3,
11-225 178-15 15-12,15-24 10-12 16-6, 16 -7
11-330 952-15 3-5,3-6, 12-010 240-15 10-16 12-305 144-25 9-5,11-2
11-225 178-25 15-23 3-13,3-18 1-3,11-4
11-330 955-15 10-3 12-024 121-25 10-16 12-305 174-15 5-2,7-6,
11-225 184-15 15-31 8-2,8-3
11-330 960-15 3-2,3-5 12-024 121-15 15-1715-18, 8-6,15-4
11-225 196-15 7-6,10-15 15-30 15-5,15-30
11-330 962-15 3-3 12-024 121-25 15-13, 156-22| 12-305 174-25 3-4
11-225220-15  3-1,7-3
11-330 964-15 3-5,3-14 12-024 151-15 7-6,15-11, | 12-305221-15 10-1
11-225 223-25 11-5,16-6 3-15 15-30,15-31
11-335 085-15 3-14,6-2 12-024 151-25 15-31 12-305 224-15 5-1,5-2,
11-225 226-15 15-15,16-3 8-6,8-7
11-335 280-15 3-3,16-2 12-024 171-15  3-16,3-17, 10-4,15-4
11-225232-15 3-85-2,6-3 7-6,10-15, | 12-305264-15 5-1,6-1
11-335379-15  3-21 15-29 6-5,6-6,
11-225 238-15 6-1,6-5, 12-024 171-26  3-19,3-22, 6-78-1
1-5 11-335 902-15 3-5,3-15, 1-3,11-4, 8-5,15-1,
11-225 283-15 10-15, 15-28 3-18 1-5,13-1, 15-2,15-4,
11-341 085-15 15-17,15-18 15-13,15-17, 16-5
11-225 292-15 15-28 15-18,15-22,| 12-305314-15 5-1,15-6
11-341 169-15 6-3,6-4, 15-28
11-225 358-15 5-1,6-3,64, 6-6,6-7 12-024 172-15  3-17 12-315090-25 3-4
16-3 16-3
11-225 364-15 8-2 11-341 217-15 3-8 12-024 191-15 6-6,6-7 12-322 028-05 3-8
8-2,8-5,
11-225 457-15 6-6,6-7 11-341 280-15 3-2 10-15,15-4,| 12-333230-15 3-1
15-27 15 -29,
11-225902-15 3-8 11-341 901-15 3-14 15-30 12-335151-15 6-2,8-6,
12-024 191-25 3-6,12-1, 8-715-3,
11-225 904-05 10-1 11-341 902-15 3-5,3-15 15-10, 16 -2 15-715-15
12-024 211-15 5-1,8-1, 12-335 17115 4-1,15-9,
11-250 084-25 3-6 11-341 905-15 3-5,3-18 15-4 16 -1
12-024 231-15 6-6,6-7, 12-335191-15 8-5,10- 15,
11-317 971-15 3-8 11-460 193-15 10-15 15-4 16-7
12-024 251-15  5-1,15-6
11-330 082-15 10-16 11-462 154-55 15-7 12-335 191-25 15-8
12-024 291-15 6-6,6-7
11-330 166-15 3-3,3-7 11-462 202-55 15-29 12-335 210-15 10-2
3-13,3-20 12-024 291-25  3-1
8-4 11-462 205-55 15-29 12-349901-05 3-14
11-330 169-15  3-4, 3-15, 12-105 190-25 11 -1
3-18,7-1 11-472 193-25 4 -1 12-360 040-05 10-15
11-330 175-15 7-1 12-160 193-25 11-5
11-472 193-55 4-1,15-9, 12-360 043-25 10-15
11-330 217-15 3-73-13 16 -1 12-305 084-15 6-3,10-16,
6-1,6-5 11-472 199-25  4-1,16-1 15-2,15-7 12-360 124-05 3-22
11-330220-15 3-3,3-7 15-13,15-17,
3-15,7-1 11-472 199-55 15-9 15-18,15-22,| 12-360 141-05 7-1
11-330 277-15 3-1,3-15, 15-30,16-4
3-19, 11 -1 11-550 223-15 1M-1,1-5 12-305 084-25 15-28 12-360 143-05 7-1
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12-360 181-05 8-3 12-642 901-55  15-21 14-016 150-01 3-5 16-047 13165 3-22
12-360 184-05 8-3 12-642 90255 15 -20 14-016 151-91 3-5 16-049 020-11  3-17,11-3,
15-23,15- 24
12-380170-25 6-2,8-6 12-660 390-45 3-14 14-018 594-01 7-1 16-049 040-11 15-29
8-7
12-499 150-25  15- 31 12-660 430-45 6-1,6-5 14-018 640-01 8-2,8-3 16-049 021-11 3-17
12-499 150-45  8-710-15, | 12-660520-45 6-6,6-7, 14-018 644-91 3-5 16-409 970-05 3-5
15-1 8-1
12-499170-45  6-3, 66; 4,3 12-660 550-45 6-1,6-5, 14-027 902-01  15-23, 15-24| 16-414127-05  3-18
7-6,16- 8-2,8-3,
12-499 190-45 5-2,10-15 15-4 14-031 081-01 6-3,6-4, 16-920 007-15 6-6,6-7
15-4 12-710 250-12 11 -1 16-3
12-499 210-45 10-7 14-031 151-01  6-1,6-5 17-518010-51 9-6
12-710 270-12  3-3
12-499 230-45 g - g, g - g 14-215 02233 3-8 18-278 00191  3-11,15-30
-6,6-4 13-030 530-05 3-20
?5;1,215-1, 14215 043-13  3-13 18-278 005-91 3-9
) 13-030 635-05 3 -1
12-499 290-45 7-3 i i i 18-372 00191  3-11,8-4,
14-215091-13  3-3 5.2.9.4
12500 151-45  15-16, 1520 |00 641-05 31 16-8
14-215166-03 3-3 18372 00491 9.5
12501 15045 7-5 13-033 091-05 3-4
14-218 05001 3-8,6-1, | 1537900891 3-16,8-4
13-033 109-05 3-4 6-5 ) ) LT
12-501 170-45 7-5,8-2 ) 386.3 15-25,15 - 26
8-7 13-033 190-05 3 - 14 121 05001 6.4 1837301191 3-9
12-501 19045 7-3,8-2 14-310240-01  15-1,15-2 | 1837800191 8-4,8-5
13-033 262-05 15-24
12-501 210-45 7-5,8-1
14-602 901-01  3-6 18-378004-91 9-5
] ’ ) 13-033307-05 15-4
12-501 23045 7-3 14-680 030-15  3-15 18-378 008-91  15-12,15 - 16,
13-033400-05 6-1,6-5 15-20
12-505 171-15  7-5 :
14-680 420-15  3-15,3-18 | 1837900491  9-5
12-510 111-25  10- 10 13-033460-05  3-16
14-731 45105 7-1 18-381 00291 9-6
12-612170-26 10-10 13-033490-05 6-6,6-7 . i .
14-731 91505 6-6,6-7 24-101220:54 /-6
12-512 220-05  10-10 13-033544-06  8-4 24-101 230-64 10-5
14-757 131-01 6-6,6-7
12-517 250-45 6-1,6-5 13-033568-05 3-7 8-1,8-5 24-162 253-44  10-3
15-032 001-45 3-9,3-11
12-610 200-45  3-15 13-052 08855  3-15 25-161801-49 3-14
15-032 00245 9-6
1261021045 3-3,6-1, 13-052 247-15 8-6 25-161 801-51 3-7
6-5 15-032 006-45 3-4,3-19,
12-610 230-45 3-14 13-063 193-05 3-14 15-27 25-161 801-62 3-14,3-16
15-120 709-05  3-17
12-610 250-45 6-3,6-4, 14-010 570-01  3-14 25-161805-04 9-6
16-3 15-120 712-05  3-17
12-610 270-45  15-4 14-010 665-01  15-4 25-308 820-30 3-2,3-4,
15-120 924-05 3-15 3-9,15-12,
12-610 310-45 3-3 14-016 080-01  3-14 15-19,15 23,
15-125 049-05 3- 16 15-24,15 -25,
12-610 330-45 8-3 14-016 10191 3-15,3-18 15 - 26,15 - 27
15-711 050-51  16-3 25-308 820-40 3-11,3-17
12-610 380-45 3-1 14-016 103-01  3-15,3-18 8-4,9-1,
16-042 050-15  15-29 9-2,9-3,
12-610570-45 15-1,15-2 | 14-016 120-01 6-1,6-5 9-4,9-5,
16-042 903-01  7-1 10-16,15- 17,
12-618 190-45 3-6 14-016 13191 3-15 15-18,15-19,
16-047 020-15  11-3,15 - 23, 15-25,15 -26,
12-640 130-55 3-4,3-6 14-016 133-01  3-15 15-24 16-8
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25-308 820-60 9-1,9-5 71-190 000-60  10-10 91-002 061-05 3-4 91-119705-12 3-5
25-405 604-11 15-14 71-190 001-18 10-10 91-002 134-05 3-14 91-119 763-05 3-3
25-405604-12 15-14 71-190 002-13  10-10 91-002 262-25 3-4 91-129 668-26 12-1
25-405604-33 15-14 71-210 002-21 10-10 91-006 525-05 3-2 91-129 669-75/69812 - 1
25-901 610-03 10-3 71-210 002-40  10-10 91-006 526-05 3-2 91-129 67045  12-1
26-536 301-09 3-14,3-16 | 71-210002-60 10-10 91-006 814-05 3-4 91-129 671-05 12-1
26-636 302-09 3-13 71-210 002-52  10-10 91-009 026-05 3-14 91-129 917-91 14 -1
28-011 201-44 14 -1 71-370 001-31 6-7 91-009 076-61 3-14 91-141 961-91 3-14
28-011 202-05 14-1 71-370 001-33 15-19 91-011 909-05 6-2,8-6 91-161 268-96  3-13
28-011 202-10 14 -1 71-370001-36  15-25, 15-26 91-014 346-05 g : Z7l 91-164 902-01 3-3
28-011 202-43 14 -1 71-370001-58 7-6 91-020 324-05 15-30 91-165 6505-06 3-14
28-011 202-47  14-1 71-370001-59  10-6, 10-15,| 91-021 624-05 16-6 91-165 685-06 3-14
28-911 20042 15-14 71-370 001-75 18 :g 91-022 116-05 7-6 91-165 745-15 3-14
29-013 660-01 15-14 71-480 000-12  10-10 91-024 554-05 7-6 91-166 034-01 3-2
49-031 450-02 10-16 71-520 005-17  10-7 91-031 888-15  10-15, 15-29| 91-166 037-15  3-2
70-371 500-02 7-6 71-520 005-19  7-1 91-056 192-25 3-4 91-166 452-21 3-6
71-110 003-07 10-4 71-520 005-20 15-4 91-056 193-26 3-4 91-166 520-06 3-3
71-120005-32 7-6 71-523 555-34  10-2 91-056 578-91 3-6 91-166 521-05 3-3
71-120 006-32  3-10, 15-2, | 71-590 007-11 10-10 91-056 760-05 3-4 91-166 529-05 3-8

15-23,15-24

71-130004-39 10-3 71-710 000-82 10-10 91-069 062-45 3-15 91-166 631-05 3-8
71-130 004-40 10-3 71-750 002-46  10-8 91-069 240-05 3-15 91-166 532-05 3-8
71-130 00552 6-3,6-7 71-750 002-76  10-7 91-069 241-05 3-15 91-166 589-05 3-7
71-130006-42 15-7 71-750 007-03 10-1 91-069 709-12 3-8 91-166 915-05 3-2
71-140 00041  3-22 71-760 004-99 10-4 91-100 270-256  15-25, 15-26| 91-167 435-05 3-14
71-150 00069 10-10 71-890 000-09 10-4 91-100 343-15  15-23,1524,| 91-168 14405 3-14
71-160 001-39 10-5,10-13| 71-890 000-14 10-1 91-100 355-05 ;)5— -327 91-168 194-71/698 3 - 4
71-160 001-40 15-4 71-910 000-34¢ 10-13 91-105 447-25 3-4 91-168 268-92  3-15
71-160 001-65 10-15 71-910 00049 10-6 91-118430-25 3-4 91-169 245-91 3-14
71-160 003-37 10-15,15-4| 71-910 000-50 10-13 91-118 518-06 3-3 91-170 228-91 3-5
71-160 003-38 10-5,10-13 | 71-910 000-62 10-15 91-118 57092 3-5 91-170 229-11 3-5
71-160 003-80 10-4,10-13| 91-000 250-15 3-14 91-118683-056 3-6 91-170811-92  3-18
71-160 008-14  10-3 91-000 390-056 3-14 91-119 015-15 3-3 91-171 049-05 3-6
71-170 002-27 10-15 91-000 407-15  3-13 91-119 704-91 3-5 91-171 104-91 3-15
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91-171 162-91 3-15 91-176 378-05 3-4 91-291 483-91 10-7 91-291 520-91 7-1
9117117392 3-14 91-176 431-05 3-4 91-291 484-91 10-14 91-291 521-91 7-1
91-171182-16 3-12 91-176 464-05 3-4 91-291 485-91 10-6 91-291 549-05 10-10
91-171 502-91 3-16 91-176 615-12 3-13 91-291 487-91 10-10 91-291 550-05 10-10
91-171529-15  3-16 91-229 070-70/895 12 - 1 91-291 48891  7-1 91-291 551-05 10-12
91-171 631-91 3-16 91-264 357-05 3-6 91-291 489-91 10-10 91-291 552-05 10-12
91-171785-06 3-14 91-264 35805 3-6 91-291 49091 10-7 91-291 553-056  10-12
9117179705 3-14 91-265 045-05 3-13 91-291 491-91 10-8 91-291 554-05 10-8
91-171 850-91 3-14 91-265 065-05 3-14 91-291 492-91 10-10 91-291 555-91 3-M
91-171 851-05 3-14 91-265 206-91 3-14 91-291 494-91 10-4 91-291 566-91 10-13
91-171853-15  3-14 91-265 20791 3-14 91-291 496-91 10-7 91-291 582-91 15-2
91-171 854-15  3-14 91-265 208-05 3-14 91-291 497-91 10-4 91-291 583-91 15-4
91-171 874-12 3-15 91-265 209-91 3-14 91-291 498-91 10-10 91-291 586-93/001 10 - 10
91-171 87512 3-8,3-15 91-265210-05 3-14 91-291 499-91 10-8 91-291 59391 7-6
91-171 939-06 3-15 91-265 217-11 3-17 91-291 500-91  10-13 91-291 594-91 10-2
91-174 058-11 3-17 91-265 227-05 3-14 91-291 501-91 3-22 91-291 595-71/89510 - 3
91-174 060-12 3-17 91-266 335-01 3-3 91-291 502-91 3-20 91-291 597-91 10-13
91-174 067-15 3-17 91-266 353-05 3-4 91-291 503-91 10-12 91-291 630-91 6-3
91-174 501-15 3-1 91-266 410-25 3-4 91-291 504-91 10-14 91-291 631-91 6-3
91-174 58205  3-17 91-266 414-05 3-4 91-291 505-91 10-1 91-291 63291 6-3
91-174 680-91 3-15 91-266 456-91 3-4 91-291 506-91 10-4 91-291 647-91 10-5
91-174 740-11 3-16 91-266 545-91 3-3 91-291 507-91 10-5 91-291 650-91 10-5
9117487905 3-6 91-266 651-05 3-3 91-291 508-91 10-5 91-291 674-45  10-10
91-175690-06 3-14 91-266 727-05 3-3 91-291 509-91 10-13 91-291 676-91 15-23,15-24
91-175838-15  3-14 91-266 757-05 3-4 91-291 510-91 10-5 91-291 702-91 15-27
91-176 199-92  3-3 91-268 076-15 3-14 91-291 511-91 10-10 91-291 704-91 15-25,15-26
91-176 204-05 3-3 91-280 078-75/895 3 - 1 91-291 512-91 9-6 91-291 707-91 10-13
91-176 302-05 3-3 91-290 112-91 10-7 91-291 514-91 10-12 91-291 751-91 10-8
91-176 309-05 3-3 91-290 577-91 10-7 91-291 515-91 10-10 91-291 760-91 10-4
91-176 315-05 3-3 91-290 732-91 10-7 91-291 516-05 10-10 91-291 768-91 10-8
91-176 324-25 3-4 91-291 133-91 3-4 91-291 517-05  10-10 91-291 907-93/0013 - 10
91-176 332-25 3-4 91-291 362-93/001 10 - 12 91-291 51891 6-7 91-291 919-91 15-8
91-176 377-25 3-4 91-291 482-91 10-7 91-291 519-91 6-7 91-291 920-90 15-8
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91-291930-90 15-7 95-215 040-12/561 7 - 3 95-215 040-15/1458 - 2 95-215 080-19/223 8 - 2
91-291 932-91 15-7 95-215 040-12/569 7 - 5 95-215 040-15/147 8 - 7 95-215 080-23/601 7 - 5
91-292 341-91 10-1 95-215 040-13/534 7 - 5 95-215 040-15/149 8 - 6 95-215 080-29/013 7 - 3

91-292 350-71/699 10 - 1

91-292 39391 10-7
91-292 39491  10-7
91-292 39591  10-7
91-292 39691 10-7
91-292 39791  10-7
91-29239891 10-7

91-292 399-75/891 10 - 1

91-700335-25 6-2,6-7
156-23,15-24

91-700510-15  3-5

91-700 785-15  3-2

91-700 996-15 3-6

91-701 344-25 10-16

91-701 62226 3-4

95-215 000-00/556 15 - 30
95-215 000-00/635 7 - 3
95-215 000-03/299 7 - 3
95-215 000-03/4137 -5
95-215 000-03/416 15 - 30
95-215 000-03/417 15 - 30
95-215 000-03/608 15 - 30
95-215 000-03/636 8 - 1
95-215 000-03/637 8 - 1
95-215 000-03/638 8 - 5
95-215 000-03/992 7 - 3
95-215 000-05/039 8 - 4
95-215 040-04/6716-2, 8- 6,
95-215 040-08/763 68—_27, 8-6,
95-215 040-08/768 88 -— ;

95-215 040-12/556 7 - 3

95-215 040-13/535 7 - 3
95-215 040-13/691 7 -3
95-215 040-13/877 7 -3
95-215 040-13/878 7 - 3
95-215 040-13/880 7 - 5
95-215 040-13/892 15 - 30
95-215 040-13/921 7 - 3
95-215 040-13/923 7 -3
95-215 040-14/132 7 -3
95-215 040-14/133 7 -3
95-215 040-14/134 7 - 3
95-215 040-14/1357 -5
95-215 040-14/136 7 - 3
95-215 040-14/138 7 -5
95-215 040-14/141 7 -3
95-215 040-14/143 7 -3
95-215 040-14/146 7 - 3
95-215 040-14/150 15 - 30
95-215 040-14/151 15-30
95-215 040-14/152 15 - 30
95-215 040-14/161 7 -5
95-215 040-14/174 8 - 2
95-215 040-14/1756 8 - 1
95-215 040-14/177 8 - 4
95-215 040-15/1317-5
95-215 040-15/132 8 -5
95-215 040-15/133 8- 3
95-215 040-15/136 8- 6
95-215 040-15/141 8- 1

95-215 040-15/143 8- 3

95-215 040-15/323 6 - 2, 8 - 6,
95-215 040-15/324 88—-57
95-215 040-15/325 8 - 1
95-215 040-15/326 8 - 2
95-215 040-15/327 8 - 2
95-215 040-15/357 8 - 1
95-215 040-15/381 6 - 7
95-215 040-15/383 8 - 4
95-215 040-15/384 8 - 4
95-215 040-15/386 6 - 7
95-215 040-17/160 8 - 2
95-215 040-18/505 7 - 5
95-215 040-23/457 8 - 2
95-215 040-24/856 8 - 2
95-215 040-24/859 8 - 2
95-215 040-24/860 8 - 2
95-215 070-04/608 8 - 4, 15- 30
95-215 070-05/901 7 -3, 8- 1
95-215 070-07/112 8 - 1
95-215 070-42/609 8 - 4
95-215 080-06/501 8 - 1
95-215 080-08/921 8- 4
95-215 080-08/957 15 - 30
95-215 080-14/9257 - 5
95-215 080-17/604 7 - 5
95-215 080-17/605 7 - 5
95-215 080-18/002 15 - 30
95-215 080-18/007 8-1,8-4
95-215 080-18/008 7 - 3, 8 - 1

95-215 080-18/102 7 -5

95-215 080-34/713 8 - 2
95-215 080-35/005 8 - 2
95-215 080-35/201 8 - 2
95-215 080-35/202 8 - 2
95-215 080-568/401 8 - 2
95-5660 274-75/940 10 - 5
95-623 330-03/001 3 - 13
95-623 330-03/002 3 - 13
95-623 330-03/003 3 - 13
95-623 330-03/004 3 - 13
95-623 330-03/005 3 - 13
95-623 330-03/006 3 - 13

95-623 330-03/007 3 - 13

95-633 660-91 9-6
95-665 735-91  14-1
95-711 645-11 15 - 31
95-714813-05 11 -1
95-716 888-05 15-30
95-730 065-15  15-29
95-763 342-15  10-3
95-7563 564-06  15-16,15-20
95-763 57705 6-3,6-4,
16-3
95-7563 578-75/8936-1,6-5
95-763593-15 6-3,6-4,
16-3
95-763594-156  6-3,6-4,
16-3
95-763 595-056 6-6,6-7
95-7563596-15 6-6,6-7
95-763 59705 6-6,6-7

95-763599-11  b5-1

95-7563 606-05 6-4,16-3
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95-753 607-05 6-3,6-4, 95-775 382-71/895 8 - 3 95-775471-05 3-19 95-775536-05 6-3
95-753 608-47 12 : 28 95-775 383-71/895 8 - 1 95-775 47292 3-7 95-775537-056 6-3,16-3
95-763 621-05 6-1 95-775 400-71/895 3 - 1 95-77547390 3-5 95-775538-056 6-3,16-3
95-753637-05 6-1,6-5 95-775 401-75/895 3 - 1 95-775476-05 3-7 95-775540-11 6-1,6-5
95-753638-056 6-1,6-5 95-775 404-75/895 3 - 1 95-775 47791  3-19 95-775541-91 6-1,6-5
95-763 646-05 6-1,6-5 95-775419-05 3-13 95-775481-05 3-3 95-775 542-75/8936-1,6-5
95-753 65091 6-1,6-5 95-775420-91 3-13 95-775 49505 3-7 95-775 543-71/8936-1,6-5
95-753 65191 6-1,6-5 95-775421-91  3-5 95-775497-15  3-21 95-775 544-71/8936-1,6-5
95-7563 696-05 6-4.16-3 95-775 42291 3-5 95-775498-05 3-13 95-775 545-71/8936-6,6-7
95-753 907-75/895 15 - 19 95-775 42491 3-3 95-775499-15 3-19 95-775546-15 6-6,6-7
95-774 464-25 3-6 95-775 42501 3-3 95-775500-06 3-9 95-775547-05 6-3
95-774 466-91 3-6 95-775427-05 3-1 95-775 501-75/893 6 -6, 6 - 7 95-775 54805 6-4
95-774726-91  3-14 95-775 42805 3-19 95-775 502-71/893 5 - 1 95-775549-01 6-4
95-775228-15 15-16,15-20] 95-775429-92 3-2 95-775504-05 6-6,6-7 95-775550-056 6-3,6-4,
95-775229-25 15-12,15-16, 95-775431-91 3-19 95-775 505-75/893 6 - 6, 6 - 7 95-775 555—75/89;65_—31
95-775 258—71/89;58_—27o 95-775432-91 3-15,3-18 | 95-775506-75/8936-6, 6-7 95-775 556-75/893 5 - 1
95-775 259-71/895 8 - 6 95-775433-05 3-9 95-775509-056 15-1,15-2 95-775 557-70/893 15 - 30
95-775311-15  7-1 95-775434-15 3-9 95-775 511-15 15-1,15-2 95-775561-05 8-1
95-775324-05 6-3,16-3 95-77543592 3-8 95-775512-05 6-6,6-7 95-775569-05 4-1
95-775327-05 6-3,8-7 95-775 43605 3-8 95-775513-06 6-1,6-5 95-775571-05 6-5
95-775 328-05 12 ?4,15 -28| 95-775437-15  3-19 95-775514-05 15-1,15-2 | 95-7756572-05 6-1
95-775329-90 6-2,8-6, 95-775438-05 3-19 95-775516-15  15-4 95-775577-15  15-15
95-775 340—71/892 -77— 1 95-775441-156 3-1 95-775518-06 15-1,15-2 95-775578-15  15-15
95-775 346-75/895 7 - 1 95-775 442-15  3-1 95-775 520-91 15-1,15-2 95-775579-15  15-12
95-775347-15 7-1 95-775 44505 3-18 95-775525-15  15-4 95-775 580-04/060 15 - 12
95-775349-156  7-1 95-775 446-12 3-18 95-775527-15  15-4 95-775 580-04/080 15 - 12
95-775 35091  9-1 95-775447-91  3-M 95-775 529-75/893 15 - 4 95-775 580-04/100 15 - 12
95-775 351-91 16-8 95-775 449-75/898 3 - 1 95-775530-056 15-4 95-775 580-04/120 15- 12
95-7753562-156  7-1 95-775 45005 3-3 95-775531-056 15-4 95-775 580-04/140 15 - 12
95-775 353-75/895 7 - 1 95-775467-92  3-1 95-775532-056 15-4 95-775 580-04/160 15 - 12
95-775357-15 13-1,15-13,] 95-775468-05 3-1 95-775533-15 6-3,6-4, 95-775 580-04/180 15 - 12

15-22,15- 28 16-3

95-7756361-15  15-22 95-775 469-75/895 3 - 1 95-775534-91 5-2 95-775 580-04/240 15 - 12
95-775369-01 15-28 95-775470-05 3-19 95-775535-01 6-1,6-5 95-775 580-04/260 15 - 12

17 -7



Index (Teilenummern / Seitenzahlen)
Index (part numbers / page numbers)
Index (numéros de piéces, de pages)
Index (nimeros de pieza / nUmeros de pagina)

17

PFAFF 3588-12/021
PFAFF 3588-22/021

Seite Seite Seite Seite
Page Page Page Page
No. Pages No. Pages No. Pages No. Pages

Pagina Pégina Pagina Pégina
95-775581-15  5-2 95-775732-05 11-3 95-775905-15  3-22 95-776 211-15 6-3
95-775582-15 5-2 95-775733-05 11-4 95-775908-11  3-5 95-776 233-04/001 15 - 27
95-775583-156  15-156 95-775 735-75/895 11 - 1 95-775 912-11 3-18 95-776 233-04/002 15 - 27
95-775584-15  15-15,15-21| 95-775741-05 3-12 95-775913-15  13-1 95-776 233-04/003 15 - 27
95-775588-056 15-16,15-20| 95-775 751-75/895 11 - 2 95-775914-91 3-5 95-776 233-04/004 15 - 27
95-775589-91  15-12,15-16,| 95-775 752-75/895 11 - 2 95-775915-06 3-8 95-776 233-04/005 15 - 27
95-775 591-05 12 : ?815 -20| 95-77575391 3-2 95-775919-06 3-73-20 95-776 240-05 15-27
95-775594-15 15-15 95-775757-05 15-14 95-775 921-11 3-20 95-776 276-05 15-23,15-24
95-775595-91  15-156 95-775758-15 15-7 95-775937-26 3-4 95-776 296-71/893 10 - 3
95-775 606-71/893 b - 1 95-77576291 9-3 95-775940-01 3-16 95-776 298-71/893 10 - 3
95-775607-71/893 5 - 1 95-775 763-04/060 15 - 12 95-775 94391 3-9 95-776 299-05 5-2
95-775610-71/893 5 - 1 95-775 763-04/080 15 - 12 95-775945-91  3-11 95-776 300-05 11 -1
95-775612-15  5-1 95-775 763-04/100 15 - 12 95-776 015-91 15-3 95-776 304-71/893 15 - 11
95-775613-15 6-1,6-5 95-775 763-04/120 15- 12 95-776 025-05 11 -1 95-776 326-92 11 -1
95-775614-71/893 5 - 1 95-775 763-04/140 15 - 12 95-776 042-91 10-1 95-776 327-05 11-5
95-775620-15 6-1,6-5 95-775 763-04/160 15 - 12 95-776 060-15 6-6,6-7 95-776 351-71/893 5 - 2
95-775 644-71/895 7 - 6 95-775 763-04/180 15 - 12 95-776 062-05 4-1 95-776 354-21 10-3
95-775658-15 6-3 95-775 763-04/240 15 - 12 95-776 063-04 16-1 95-776 358-05 11-5
95-775 664-71/893 15 - 2 95-775 763-04/260 15 - 12 95-776 076-11 5-2 95-776 414-71/951 8 -5
95-775 665-75/893 15 - 2 95-775 764-71/895 5 - 1 95-776 07705 4-1 95-776 41805 16-3
95-775 666-15 15-2 95-775770-05 10-1 95-776 078-05 4-1 95-776 422-90  15-25,15- 26
95-775 674-71/393 15 - 4 95-775776-05 11-3 95-776 081-71/895 11 - 1 95-776 429-05 15-22
95-775683-15 15-6 95-775 777-75/895 11 - 2 95-776 082-05 11-5 95-776 440-05 11-4
95-775687-05 15-6 95-775791-156  5-2 95-776 111-05 13-1 95-776 442-01 15-14
95-775688-25 11 -1 95-775 792-11 5-2 95-776 128-15  15-13,15-22| 95-776 450-05 15-23
95-775 695-71/895 5 - 1 95-775 80091 3-4 95-776 136-05 10-16 95-776 45391 5-2
95-775 696-75/895 11 - 1 95-775 823-71/895 3 -7 95-776 137-15  10-16 95-776 472-11 15-13
95-775 699-75/895 11 - 3 95-775 851-75/893 15 - 5 95-776 149-11 8-5 95-776 473-11 15-13
95-775 701-75/893 6 -6, 6 - 7 95-775880-05 15-3 95-776 187-91 10-16 95-776 475-11 15-17.15-18
95-775708-91 15-28 95-775882-15 5-2 95-776 188-01 13-1 95-776 476-11 15-1715-18
95-775 710-91 15-28 95-775884-05 6-2 95-776 189-15  13-1 95-776 516-05  15-25,15-26
95-775715-90 15-6 95-775885-15 6-2 95-776 190056 7-2 95-776 51990 15-14
95-775 718-75/895 11 - 4 95-775886-15 6-2 95-776 196-01 13-1 95-776 535-70/895 15 - 28
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95-776 637-06 15 -28 95-778 132-25  3-4 95-778 423-15  8-6 95-850 737-05  15- 23,15 -24
95-776 540-05  15-28 95-778 133-91  3-4 95-778 424-15  8-6 95-851 045-15  15-15
95-776 559-16  10-15 95-778 162-15  13-1 95-778 42805 16-2 95-851 04591 15-15
95-776 560-16  10- 15 95-778 163-15  3-4 95-778 42906 16-2 95-851084-15  15-21
95-776 561-15  10-15 95-778 169-05  15-9 95-778 43091 16-3 95-851313-91 15-15
95-776 562-05 15 - 28 95-778 170-06  15-9 95-778 445-05  16-2 95-851 496-15 15-15
95-776 563-05 15 - 28 95-778 17105  15-9 95-778 446-06 16 - 1 95-852 436-15  15-21
95-776 564-05 15 - 28 95-778 173-06  15-9 95-778 44705 16 -1 95-853 178-91 15-15
95-776 566-90  15- 19 95-778 17591  3-4 95-778 448-75/895 16 - 6 95-853 179-15  15- 15
95-776 629-15  15-31 95-778179-91  3-3 95-778 449-15  16-6 95-853 238-15 15-15
95-776 630-15 15 -31 95-778 18291  3-10 95-778 450-75/893 16 - 5 95-853 23891 15-15
95-776 631-71/895 15 - 31 95-778 19105  16-3 95-778 452-71/893 16 - 7 99-115 425:91 15 - 19
95-776 633-90 15 - 28 95-778 192-05 16-3 95-778 455-06 16 - 1 99-115 45391 6-6,6-7
95-776 695-05  15-1715- 18| 95-778 215-75/895 8 - 7 95-778 467-15  7-1 99-115 505:91 3-11,9-2,
95-776 701-15  16-4 95-778 22005  15-31 95-778 470-71/893 15 - 10,16 -2| 99133 127.91 g :i' 16-8
95-776 722-16  15-1715-18| 95-778 222-05 15-31 95-778 475-06  15-10 99-133 753.91  15-27
95-776 723-16 15-1715-18| 95-778 223-15  15-31 95-778 476-15  7-1 99-133 920-91  3-16
95-776 754-05  15-1715-18| 95-778 224-05  15- 31 95-778 480-01  16-1 T
95-776 7556-11  15-1715- 18| 95-778 236-05 16-3 95-778 481-91  15-10 00-134 20605 15-19,15 -25,
95776 761-91  15-23,16-24| 95-778237-05 16-3 9577854891 3-13 00134 20705 5 on
95-776 765-05  15-23,15-24| 95-778249-05 16-3 95-778 558-91 15 - 29 09-134 25501 15-1915 25,
95-776 766-05  15-23,15-24| 95-778282-05 3-3 95-778 5569-15 15 - 29 99.134 956.91 12 : ??15 18,
95-776 767-05  15-23,15-24| 95-778296-15 11-5 95-778 560-91 15 - 29 12 :223715 -24,
95-776 768-05 15 - 24 95-778 364-15  10- 15 95-778 562-05 15 - 29 99-134421-91  156-1715-18
95-776 769-06  15-23,156-24| 95-778 374-91 3-4 95-778 563-15 15 - 29 99-134586-91  10-15
95-776 770-05  15-23,15- 24| 95-778 386-75/895 11 -5 95-778 564-15  15-29 99-134 594-71/8935-1,10-3
95-778 009-05 15-20 95-778387-05  11-5 95-778 566-15  15-29 99-13481591  5-1
95-778 01091  15-20 95-778 412-05  10-2 95-778 768-05  15-23 99-134 83391  15-29
95-778 089-06  3-2 95-778 413-05  3-2 95-850 315-15 15 - 20 99-134 850-91 7-1,15-30
95-778 125-75/895 15 - 8 95-778 414-05  16-3 95-850 316-15 15 - 20 99-134 85191 3-1M
95-778 12891 3-3 95-778 415-15 16 -2 95-850 560-15  15- 15 99-134 93591 5-1,15-1,
95-778 130-71/698 3 - 4 95-778 416-15 16 -2 95-850 633-05 15 - 24 99-135 002-95 ;5 ;3,215 -12,
95-778 13126 3-4 95-778 417-056  16-2 95-850 658-06 15 - 22 99-135 184-91 12 :2233,'115 _‘2?2‘
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99-135298-91  15-1715-18,| 99-136 87391 15-16,15- 20
15-29
99-135353-91 9-3,16-8 99-136 590-01 8-2
99-135 431-91 9-6 99-137 005-15  15-14
99-135490-91 3-4,3-9, 99-137 076-05 3-18
3-19,15-12
99-135496-95 8-4,9-3, 99-137 077-91 3-1
9-4,15-19,
16-8 99-137 079-05 3-1
99-135 549-91 10-16
99-137085-91 6-3
99-135656-91 9-5
99-137 08691 6-6,6-7
99-135 601-91 3-21
99-137087-05 15-1,15-2
99-135 613-91 15-12
99-137 156145 3-6
99-135617-95 8-4,9-5,
10-16 99-137 169-91 15-12
99-135 663-91  3-17
99-137 170-91 9-6
99-136 66491 3-17
99-137 171-91 13-1
99-135 665-91  3-17
99-137 172-91 8-7
99-135 776-91 3-17
99-137 174-91 10-15
99-1356809-91 3-21
99-137 181-91 3-1
99-135818-056 9-3,15-12,
16-8 99-137 182-91 7-1
99-135819-05 9-3,15-12, | 99-137 185-95 3-11
16-8
99-1356835-05 15-19,15-25,/ 99-137 200-05 10-15
15-26
99-135 911-91 15-12,15-27| 99-137 206-91 4-1,15-9,
16 -1
99-136 009-75 11-5
99-137 229-91 15-27
99-136 071-95  15-27
99-137 269-91 9-1, 15-25,
99-136 072-95 9-5 15-26,16-8
99-137270-91 9-1,16-8
99-136 161-91 15-29
99-137 271-91 9-3,16-8
99-136 20591 8-4
99-137 327-91 7-1
99-136 220-91  10-16, 15-24
99-137 446-05 3-4
99-136 235-91  3-19
99-137 469-91 16-3
99-136 34591 5-1
99-137618-056 11-5
99-136 396-91 3-16
99-136 409-91 3-16
99-136 58595 4-1,11-2,
1-5,15-9,
16-1
99-136 601-91 3-9
99-136 846-91 15-6
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